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名古屋市 第 8 回男女平等参画に関する基礎調査

名古屋市では、女性も男性も共に性別にかかわらず個性と能力を発揮し、

あらゆる分野に参画していく男女共同参画社会の実現に向けた取組を進

めています。その一環として、今回、市民の皆さんにご意見と現状をお

たずねし、今後の男女平等参画に関する施策の基礎資料とさせていただ

きたいと考えております。 

ご多忙の折、誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力く

ださいますようお願いいたします。 

 なお、お答えいただいた方の個人の情報が漏れたり、調査の目的外に

利用することは一切ございません。 

●調査の目的   名古屋市における男女平等参画に関する施策決定の参考 

及びそれに関する学術的研究 

●調 査 対 象   名古屋市にお住まいの２０歳以上の男女 

（住民基本台帳から無作為抽出） 

●調 査 方 式   無記名方式 

●質問項目数   ２４問 

 ＜記入上のお願い＞ 

※ この調査票は、封筒の宛名の方がご記入ください。 

※ 回答は、特に指定がない場合は、該当する数字を「○」で囲んでください。 

※ お答えで「その他」を選んだ場合は、（ ）の中に、具体的に記入してください。 

※ ご記入いただきましたアンケート用紙は、同封の返信用封筒に入れて、 

平成 26 年 9 月 19 日（金）までに 郵便ポストに入れてください。 

名古屋市から

男女平等参画に関するアンケート ご協力のお願い

＜アンケートに関するお問い合わせ先＞

名古屋市総務局総合調整部  

男女平等参画推進室（担当：棟方・加藤） 

〒460-8508 

名古屋市中区三の丸三丁目１番１号 

電 話：052-972-2234  

ＦＡＸ：052-972-4112 

みんなが暮らしやすい 

社会について考えています。

あなたのご意見を

市政に活かします!!
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Ⅰ 最初に、男女平等意識や家族等についておたずねします。

問１ あなたは、次にあげる項目で、男女の地位は平等になっていると思いますか。以下

の（１）～（８）について、もっともあてはまると思う番号に○をつけてください。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】

（１）家庭生活 
(12.9%)

196 人

(39.5%)

600 人

(30.5%)

463 人

( 9.1%)

138 人

( 1.8%) 

 28 人 

( 4.9%)

 74 人

( 1.3%)

 20 人

（２）職場 
(23.7%)

360 人

(38.5%)

586 人

(19.5%)

296 人

( 6.3%)

 95 人

( 1.7%) 

 26 人 

( 8.0%)

121 人

( 2.3%)

 35 人

（３）学校教育の場 
( 3.2%)

 48 人

(11.8%)

179 人 

(57.3%)

872 人 

( 4.1%) 

 62 人 

( 0.9%) 

 13 人 

(20.1%)

305 人

( 2.6%)

 40 人

（４）地域活動の場 
( 5.6%)

 85 人

(27.1%)

411 人 

(38.3%)

582 人 

( 9.3%) 

142 人 

( 1.3%) 

 19 人 

(16.3%)

248 人

( 2.1%)

 32 人

（５）政治の場 
(39.4%)

598 人

(43.3%)

658 人 

( 7.2%) 

110 人 

( 1.8%) 

 27 人 

( 0.3%) 

  5 人 

( 6.5%)

 98 人

( 1.5%)

 23 人

（６）法律や制度の上 
(14.9%)

226 人

(31.6%)

481 人 

(31.6%)

480 人 

( 6.3%) 

 95 人 

( 2.4%) 

 37 人 

(11.2%)

170 人

( 2.0%)

 30 人

（７）社会通念・慣習・しきた

りなど 

(28.8%)

438 人

(47.7%)

725 人

(11.7%)

177 人

( 2.8%)

 42 人

( 0.8%) 

 12 人 

( 6.8%)

103 人

( 1.4%)

 22 人

（８）社会全体 
(15.6%)

237 人

(57.5%)

875 人

(14.0%)

213 人

( 5.1%)

 77 人

( 0.7%) 

 10 人 

( 5.7%)

 86 人

( 1.4%)

 21 人
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問２ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方について、あなたのご意見に

もっとも近いものはどれでしょうか。 【１つだけに○】

１ 賛成     ( 6.6%)101 人  ２ どちらかといえば賛成 (39.4%)597 人

３ どちらかといえば反対 (26.1%)397 人 ４ 反対     (15.9%)241 人

５ わからない  (11.0%)169 人    無回答    ( 0.9%) 14 人

問３ 選択的夫婦別氏制（希望する夫婦が別々の姓を名乗ることができる制度）について、

あなたは、この制度を認めたほうがよいと思いますか。それとも認めないほうがよい

と思いますか。 【１つだけに○】

１ 認めたほうがよい (31.5%)479 人 ２ 認めないほうがよい (34.9%)530 人

３ どちらともいえない (32.9%)499 人    無回答    ( 0.7%) 11 人 

Ⅱ 次に、地域での活動についておたずねします。

問４ 地域の方との関わりについてお聞かせ下さい。 【１つだけに○】

１ 地域での活動を通じて、地域の方とは積極的な関わりを持っている  (13.4%)203 人 

２ 地域の清掃、ゴミの分別や防犯活動など決まりごとのみ参加している  (38.1%)579 人 

３ あいさつする程度で、ほとんど付き合いがない     (42.0%)639 人 

４ 全く付き合いがない                 ( 5.4%)  82 人 

無回答                       ( 1.1%)  16 人 

問５ 現在も含めて今までに、あなたは地域でどのような活動に参加しましたか。 

【あてはまる番号すべてに○】

１ ＰＴＡや子ども会 (39.2%)596 人 ２ 女性会などの地域女性団体 ( 5.1%) 78 人 

３ 老人クラブや高齢者グループ ( 4.9%) 75 人 ４ 町内会・自治会  (51.1%)776 人

５ 福祉・子育て支援などのボランティア活動 ( 6.9%)105 人 ６ 消費や環境などの市民活動 ( 4.5%) 68 人 

７ 教養・趣味・スポーツのサークル (20.1%)305 人 ８ 地域における防災活動 (15.6%)237 人

９ いずれも参加したことがない (27.5%)417 人 10 その他      ( 2.8%) 42 人 

無回答  ( 1.0%) 15 人
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問６ 今後あるいは引きつづき、あなたが参加してみたい地域での活動は何ですか。 

【あてはまる番号すべてに○】

１ ＰＴＡや子ども会 ( 9.8%)149 人 ２ 女性会などの地域女性団体 ( 4.1%) 62 人 

３ 老人クラブや高齢者グループ ( 9.8%)149 人 ４ 町内会・自治会  (21.6%)328 人

５ 福祉・子育て支援などのボランティア活動 (13.8%)210 人 ６ 消費や環境などの市民活動 ( 8.5%)129 人 

７ 教養・趣味・スポーツのサークル (39.6%)601 人 ８ 地域における防災活動 (20.4%)310 人

９ いずれも参加したいとは思わない (24.3%)369 人 10 その他      ( 2.0%) 30 人 

無回答      ( 2.5%) 38 人 

問７ 「育児、介護などの家庭や地域で担われている役割は社会的にも重要であるため、

社会全体で評価していこう」という考え方がありますが、あなたは具体的にどのよう

な形で評価することが必要だと思いますか。 

（１）家庭での育児 【１つだけに○】

１ 手当の支給や税制上の優遇などで経済的に評価する   (64.8%)985 人

２ 表彰などで社会的に評価する             ( 4.3%) 66 人 

３ この役割について経済的・社会的に評価する必要はない (11.4%)173 人

４ その他                       ( 2.2%) 33 人 

５ わからない (15.9%)241 人

無回答                       ( 1.4%) 21 人 

（２）家庭での介護 【１つだけに○】

１ 手当の支給や税制上の優遇などで経済的に評価する   (74.2%)1,126 人 

２ 表彰などで社会的に評価する             ( 2.4%) 37 人 

３ この役割について経済的・社会的に評価する必要はない ( 7.0%)107 人 

４ その他                       ( 2.6%) 39 人 

５ わからない (12.6%)192 人

無回答                       ( 1.2%) 18 人 

（３）地域における福祉活動 【１つだけに○】

１ 手当の支給や税制上の優遇などで経済的に評価する   (37.7%)573 人

２ 表彰などで社会的に評価する (34.7%)527 人

３ この役割について経済的・社会的に評価する必要はない ( 8.9%)135 人 

４ その他                       ( 1.4%) 22 人 

５ わからない (16.1%)244 人

無回答                       ( 1.2%) 18 人 

資料 - 4



名古屋市 第 8 回男女平等参画に関する基礎調査

問８ あなたは、地域における子育て支援として、どのようなことをしたらよいと思いま

すか。 【あてはまる番号すべてに○】

１ 地域の親子に出会った時には気軽に声をかける (58.0%)881 人

２ 子どもがよくないことや危険なことをしているのを見かけたら注意する (72.7%)1,105人 

３ 子どもを対象とした遊びや活動などの企画や実施にかかわる (23.4%)355 人

４ 育児などで困っている人の相談にのる (40.2%)610 人

５ 親の緊急の用事などの時に、一時的に子どもをみる (34.5%)524 人

６ 特にする必要はない                   ( 2.8%) 43 人 

７ その他                         ( 2.6%) 40 人 

無回答                         ( 1.8%) 28 人 

問９ 地域の防災についておたずねします。災害時の避難所運営について、あなたはどの

ようなことが必要だと思いますか。 【あてはまる番号すべてに○】

１ 避難所の運営、運営方針の決定などにおいて、女性と男性がともに参加すること (65.4%)994 人

２ 男女別トイレや洗濯干場、授乳室の設置など、避難者のニーズに配慮すること (76.8%)1,167人 

３ 女性は炊き出し、男性は力仕事といった固定的な性別役割分担意識の解消 (27.9%)424 人

４ 女性および男性が抱えた悩みや避難所生活上の問題を受け付ける窓口の設置 (55.0%)836 人

５ その他                         ( 3.3%) 50 人 

無回答                         ( 1.7%) 26 人 

Ⅲ 次に、労働についておたずねします。

問１０ 一般的に、女性が職業を持つことについて、あなたはどうお考えですか。 

【１つだけに○】

１ 女性は職業を持たないほうがよい             ( 0.4%)  6 人 

２ 結婚するまでは、職業を持つほうがよい          ( 3.6%) 55 人 

３ 子どもができるまでは、職業を持つほうがよい       ( 6.9%)105 人 

４ 子どもができても、ずっと職業を持ちつづけるほうがよい  (37.9%)576 人

５ 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つほうがよい (38.8%)589 人

６ その他                         ( 8.6%)130 人 

無回答                         ( 3.8%) 58 人 
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問１１ １日のうちであなたが仕事や家事、子育て、介護に要する時間は、平日（働いて

いる人は勤務日）どのくらいですか。 

（１）仕事（在宅就労を含む。また通勤時間を含む） 【１つだけに○】

１ なし   (24.5%)372 人 ２ ３時間未満( 7.2%)110 人 ３ ３時間～５時間未満( 9.9%)150 人

４ ５時間～７時間未満( 9.2%)139 人 ５ ７時間～９時間未満(19.9%)302 人 ６ ９時間～１１時間未満(15.5%)236 人

７ １１時間以上(10.5%)160 人   無回答  ( 3.3%) 50 人

（２）家事全般（子育て・介護を含む） 【１つだけに○】

１ なし   (19.0%)288 人 ２ 30 分未満(10.1%)154 人 ３ 30 分～１時間未満(11.1%)169 人

４ １時間～２時間未満(13.0%)198 人 ５ ２時間～３時間未満(12.9%)196 人 ６ ３時間～４時間未満( 9.7%)147 人

７ ４時間～５時間未満( 7.6%)115 人 ８ ５時間以上(13.8%)210 人   無回答  ( 2.8%) 42 人

家事全般のうち、子育て・介護に要する時間についておたずねします。

（２）－１ 子育てに要する時間 【１つだけに○】

１ 子育て中ではない(68.1%)1,034 人 ２ 15 分未満( 1.7%) 26 人 ３ 15 分～30 分未満( 2.3%) 35 人

４ 30 分～1 時間未満( 3.4%) 52 人 ５ 1 時間～2 時間未満( 5.9%) 90 人 ６ 2 時間～3 時間未満( 3.2%) 49 人

７ 3 時間～4 時間未満( 2.0%) 30 人 ８ ４時間以上( 8.3%)126 人   無回答  ( 5.1%) 77 人

（２）－２ 介護に要する時間 【１つだけに○】

１ 介 護 中 で は な い(85.6%)1,300 人 ２ 15 分未満( 1.0%) 15 人 ３ 15 分～30 分未満( 0.9%) 13 人

４ 30 分～1 時間未満( 1.6%) 24 人 ５ 1 時間～2 時間未満( 1.8%) 28 人 ６ 2 時間～3 時間未満( 0.7%) 11 人

７ 3 時間～4 時間未満( 1.2%) 18 人 ８ ４時間以上( 1.5%) 23 人   無回答  ( 5.7%) 87 人

問１２ あなたの仕事についておたずねします。 

【１つだけに○】

１ 現在、収入のある仕事に

ついている 

(65.5%)996 人 

問１３へ（６ページ）

２ かつて収入のある仕事

についたことがある 

(23.6%)358 人 

【１つだけに○】

１ すぐにでも仕事をしたい (10.2%) 40 人

２ 将来は仕事をしたい (19.8%) 78 人

３ 仕事をするつもりはない (52.9%)208 人

４ その他     (10.2%) 40 人

無回答 ( 6.9%) 27 人

３ 収入のある仕事につい

たことがない 

( 2.3%) 35 人 

無回答 ( 8.6%)130 人 

問１９へ

（７ページ）
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『現在、収入のある仕事についている方』におたずねします。

問１３ 仕事と家庭生活のどちらに重点を置くかについて、あなたの理想と現実について、

お答えください。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】

＜ 理  想 ＞ ＜ 現  実 ＞ 

１ 仕事中心    ( 4.5%) 45 人 

２ どちらかといえば仕事中心 (12.7%)126 人

３ 仕事と家庭生活ほぼ半々 (48.0%)478 人

４ どちらかといえば家庭生活中心 (22.5%)224 人

５ 家庭生活中心  ( 8.3%) 83 人 

  無回答     ( 4.0%) 40 人 

１ 仕事中心 (25.4%)253 人

２ どちらかといえば仕事中心 (30.6%)304 人

３ 仕事と家庭生活ほぼ半々 (22.9%)228 人

４ どちらかといえば家庭生活中心 (11.3%)113 人

５ 家庭生活中心  ( 4.2%) 42 人 

  無回答     ( 5.6%) 56 人 

問１４ あなたの仕事と家庭生活の関係についておたずねします。もっともあてはまると

思う番号に○をつけてください。 

（１）仕事と家庭生活のバランスがうまくとれている。 【１つだけに○】

１ そう思う   (26.6%)265 人 ２ ややそう思う (36.1%)359 人

３ あまりそう思わない (23.9%)238 人 ４ そう思わない (10.1%)101 人

  無回答    ( 3.3%) 33 人 

（２）仕事と家庭生活の両立で、毎日があわただしい。 【１つだけに○】

１ そう思う   (30.3%)302 人 ２ ややそう思う (30.3%)302 人

３ あまりそう思わない (23.4%)233 人 ４ そう思わない (12.3%)122 人

  無回答    ( 3.7%) 37 人 

問１５ あなたの職場に下記の制度がありますか。また制度がある場合、利用しやすいで

すか。各制度の有無と利用のしやすさについて、あてはまると思う番号に○をつけ

てください。 【それぞれの項目で 1 つだけに○】

【制度の有無】 【利用のしやすさ】 

制度がある場合、

右の項目へ進む

（１）育児休業制度
(46.7%)

465 人

(44.3%)

441 人

( 9.0%)

 90 人

(39.1%)

182 人

(33.8%) 

157 人 

(25.2%)

117 人

( 1.9%)

  9 人

（２）介護休業制度
(35.4%)

353 人

(53.7%)

534 人

(10.9%)

109 人

(21.5%)

 76 人

(46.5%) 

164 人 

(30.6%)

108 人

( 1.4%)

  5 人
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問１６ あなたは育児休業を取得したことがありますか。 【１つだけに○】

１ 取得したことがある ( 5.4%) 54 人  ２ 現在、取得中である ( 0.8%)   8 人 

３ 取得する予定がある ( 0.4%)  4 人  ４ 取得したことがない (89.9%)895 人 

無回答    ( 3.5%) 35 人 

問１７ あなたは介護休業を取得したことがありますか。 【１つだけに○】

１ 取得したことがある ( 1.4%) 14 人  ２ 現在、取得中である ( 0.0%)   0 人 

３ 取得する予定がある ( 0.1%)  1 人  ４ 取得したことがない (95.3%)949 人 

無回答    ( 3.2%) 32 人 

問１８ あなたの職場では、採用時や仕事の内容、待遇面で、女性は男性に比べ不当な扱

いをされていると思いますか。 【１つだけに○】

１ 不当な扱いをされていると思う  (14.8%)147 人     問１８－１へ

２ 別にそのようなことはないと思う (75.7%)754 人     問１９へ

無回答             ( 9.5%) 95 人 

問１８－１ 『問１８において１と答えた方』におたずねします。 

それは具体的にどのようなことですか。 【○は２つまで】

１ 募集・採用差別 (17.7%)26 人 ２ 賃金差別    (37.4%)55 人

３ 配置上の差別  (26.5%)39 人 ４ 昇進・昇格差別 (41.5%)61 人

５ 教育・訓練機会上の差別 ( 5.4%)  8 人 ６ 定年・退職上の差別 ( 4.1%)  6 人

７ その他     ( 6.8%)10 人    無回答     (10.9%)16 人

『すべての方』におたずねします。

問１９ あなたは生活全般に満足していますか。それとも不満ですか。 【１つだけに○】

１ とても満足  ( 6.0%) 91 人  ２ 満足     (24.3%)369 人

３ どちらかといえば満足 (42.5%)646 人 ４ どちらかといえば不満 (18.5%)281 人

５ 不満     ( 5.1%) 77 人  ６ とても不満  ( 2.0%) 30 人 

無回答    ( 1.6%) 25 人 
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Ⅳ 次に、人権に関わる問題についておたずねします。

問２０ あなたは、次のような被害を経験したことがありますか。以下の（１）～（３）

について、あてはまると思う番号に○をつけてください。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】

（１）配偶者や交際相手からの暴力についておたずねします。 ない 
1 2 

回ある 

何回も

ある 
無回答

① バカなどと、傷つく呼び方をされた 
(70.2%) 

1,066 人

(14.3%) 

217 人 

(12.2%)

186 人 

( 3.3%) 

 50 人 

② 交友関係や、電話やメールを細かくチェックされた
(87.0%)

1,322 人

( 6.2%) 

 94 人 

( 3.0%) 

 46 人 

( 3.8%) 

 57 人 

③ 殴るふりや、けるふりをされた 
(82.3%)

1,249 人

( 9.5%) 

145 人 

( 4.3%) 

 65 人 

( 3.9%) 

 60 人 

④ 殴られたり、けられたりした 
(83.5%)

1,268 人

( 8.7%) 

132 人 

( 3.8%) 

 58 人 

( 4.0%) 

 61 人 

⑤ 避妊に協力してもらえなかった 
(87.1%)

1,325 人

( 3.8%) 

 57 人 

( 3.2%) 

 48 人 

( 5.9%) 

 89 人 

⑥ 生活費を渡されなかったり、借金や浪費をされた
(85.2%)

1,295 人

( 5.3%) 

 80 人 

( 5.4%) 

82 人 

( 4.1%) 

 62 人 

⑦ 暴力の被害の場面を子どもに目撃された 
(89.4%) 

1,356 人 

( 4.1%) 

 63 人 

( 1.8%) 

 28 人 

( 4.7%) 

 72 人 

（２）セクシュアル・ハラスメントについておたずねします。

① 職場や学校、地域などでの関係を利用して、

身体をさわられた 

(85.0%) 

1,290 人 

( 8.1%) 

123 人 

( 2.6%) 

 40 人 

( 4.3%) 

 66 人 

② 職場や学校、地域などでの関係を利用して、

性的関係を迫られた 

(92.0%) 

1,398 人 

( 2.7%) 

 41 人 

( 0.7%) 

 10 人 

( 4.6%) 

 70 人 

③ 性的な言葉や態度などによって、不快な思 

いをした 

(80.0%) 

1,216 人 

(10.9%) 

165 人 

( 4.7%) 

 71 人 

( 4.4%) 

 67 人 

（３）ストーカー、痴漢行為についておたずねします。

① 不快な内容の電話やメール、手紙がきたり、

つきまとわれたりした 

(82.7%)

1,257 人

( 9.7%) 

147 人 

( 3.2%) 

 48 人 

( 4.4%) 

 67 人 

② 電車の中などで身体を触られたりして、 

不快な思いをした 

(70.3%)

1,069 人

(19.1%) 

290 人 

( 6.5%) 

 98 人 

( 4.1%) 

 62 人 
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問２１ あなたは、配偶者や交際相手からの暴力について、職場や学校、地域などで目撃

したり相談を受けたりしたことがありますか。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】

ない 
1 2 

回ある 

何回も 

ある 
無回答 

（１）噂を聞いた 
(79.7%) 

1,210 人

(14.8%) 

225 人

( 2.5%) 

 38 人

( 3.0%) 

 46 人

（２）目撃した 
(90.9%) 

1,381 人

( 4.3%) 

 65 人

( 0.7%) 

 10 人

( 4.1%) 

 63 人

（３）相談を受けた 
(85.3%) 

1,295 人

( 8.8%) 

134 人

( 1.9%) 

 29 人

( 4.0%) 

 61 人

（４）専門の相談窓口をすすめた 
(91.3%) 

1,387 人

( 3.8%) 

 57 人

( 0.8%) 

 12 人

( 4.1%) 

 63 人

問２２ あなたは、セクシュアル・ハラスメントについて、職場や学校、地域などで目撃

したり相談を受けたりしたことがありますか。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】

ない 
1 2 

回ある 

何回も 

ある 
無回答 

（１）噂を聞いた 
(72.7%) 

1,104 人

(18.9%) 

287 人

( 5.1%) 

 78 人

( 3.3%) 

 50 人

（２）目撃した 
(87.2%) 

1,324 人

( 6.3%) 

 96 人

( 2.6%) 

 40 人

( 3.9%) 

 59 人

（３）相談を受けた 
(87.2%) 

1,325 人

( 7.4%) 

112 人

( 1.6%) 

 24 人

( 3.8%) 

 58 人

（４）専門の相談窓口をすすめた 
(92.5%) 

1,404 人

( 3.0%) 

 46 人

( 0.4%) 

 6 人

( 4.1%) 

 63 人

あと少し 

がんばって～!!
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問２３ もし、あなたが配偶者や交際相手からの暴力やセクシュアル・ハラスメントの被

害を受けた場合、どこに相談しますか。 【あてはまる番号すべてに○】

１ 友人・知人                  (47.9%)727 人

２ 家族・親戚                  (48.8%)742 人

３ 公的相談施設（男女平等参画推進センター・配偶者暴力相談支援センターなど） (33.8%)514 人

４ 上記３以外の公的機関（市・区役所、県など）  ( 9.2%)140 人 

５ 警察                     (33.6%)511 人

６ 法務局、人権擁護委員             ( 4.4%) 67 人 

７ 民間の専門家や専門機関（弁護士、カウンセラー、支援団体など） (12.1%)184 人

８ 医療関係者（医師、看護師など）        ( 4.5%) 69 人 

９ 学校関係者（教員、スクールカウンセラーなど） ( 0.6%)  9 人 

10 地域の役員                  ( 0.7%) 10 人 

11 相談窓口を知らない              ( 2.7%) 41 人 

12 どこ（だれ）にも相談しない          ( 5.5%) 83 人 

13 その他                    ( 1.5%) 23 人 

     無回答                    ( 2.6%) 40 人 

問２４ 次のうち、あなたが知っている言葉はどれですか。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】

言葉と 

その内容も

知っている

言葉は 

知っているが、 

内容はよく

わからない

言葉を 

知らなかった
無回答 

（１）ドメスティック・バイオレンス
(74.9%) 

1,138 人

(16.7%) 

253 人

( 5.5%) 

 84 人

( 2.9%) 

 44 人

（２）デートＤＶ 
(28.4%) 

431 人

(18.4%) 

280 人

(48.4%) 

735 人

( 4.8%) 

 73 人

（３）セクシュアル・ハラスメント
(84.9%) 

1,290 人

( 9.2%) 

140 人

( 2.7%) 

 41 人

( 3.2%) 

 48 人

（４）ストーカー 
(94.6%) 

1,437 人

( 3.4%) 

 52 人

( 0.4%) 

  6 人

( 1.6%) 

 24 人

（５）セクシュアル・リプロダクティブ・ヘルス／ライツ
( 3.1%) 

 47 人

( 7.6%) 

115 人

(85.0%) 

1,291 人

( 4.3%) 

 66 人

（６）セクシュアル・マイノリティ
(13.6%) 

206 人

(19.8%) 

301 人

(62.5%) 

950 人

( 4.1%) 

 62 人
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Ⅴ 最後に、あなた自身のことについておたずねします。

Ｆ１ 性別 【１つだけに○】

１ 女性 (58.7%)891 人 ２ 男性 (41.3%)628 人 ３ その他 ( 0.0%)  0 人

Ｆ２ 年齢（満年齢） 【１つだけに○】

１ 20～29 歳(10.5%)160 人 ２ 30～39 歳(14.7%)224 人 ３ 40～49 歳(19.4%)294 人

４ 50～59 歳(16.3%)248 人 ５ 60～69 歳(22.4%)340 人 ６ 70 歳以上(16.7%)253 人

Ｆ３ あなたは結婚していますか。 【１つだけに○】

１ 結婚している  (70.8%)1,076 人 ２ 結婚していないが、同棲している ( 1.2%) 18 人

３ 離別・死別した (11.3%)171 人 ４ 結婚したことはない (16.6%)252 人

無回答     ( 0.1%)  2 人

Ｆ４ あなたと現在同居している家族の構成は、次のうちどれにあたりますか。 

【１つだけに○】

１ 単身世帯（一人暮らし） (12.6%)192 人 ２ １世代世帯（夫婦だけ） (26.6%)404 人

３ ２世代世帯（親と子） (49.7%)754 人 ４ ３世代世帯（親と子と孫） ( 6.3%) 96 人

５ その他      ( 4.3%) 65 人    無回答      ( 0.5%)  8 人

Ｆ５ 現在のあなたの暮らしむきについておたずねします。もっともあてはまるものはど

れでしょうか。 【１つだけに○】

１ たいへんゆとりがある ( 4.9%) 74 人 ２ ややゆとりがある (17.2%)261 人

３ ふつう      (48.2%)733 人 ４ ややくるしい   (20.8%)316 人

５ たいへんくるしい ( 8.6%)131 人    無回答      ( 0.3%)  4 人

Ｆ６ あなたの最終学歴をお知らせください。在学中・退学は卒業とみなしてください。 

【１つだけに○】

１ 中学校（新制中学、高等小学校を含む） ( 9.0%)137 人

２ 高等学校（新制高校、旧制中学、高等女学校を含む） (34.1%)518 人

３ 専修学校、職業訓練校 ( 7 .7%)117 人

４ 短期大学、新制高等専門学校 (12.8%)194 人

５ 大学（大学院、旧制女子専門学校、旧制高等専門学校を含む） (36.1%)548 人

無回答  ( 0.3%)  5 人

次ページへつづく
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Ｆ７ あなたの主なお仕事についておたずねします。育児・介護休業中などの方もお答え

ください。 【1 つだけに○】

自営業・ 

家族従業 

（１）農林漁業 ( 0.2%)  3 人

（２）商工サービス業 ( 4.6%) 70 人

（３）自由業 ( 4.3%) 65 人

勤 め 人 

（４）経営・管理職 ( 4.3%) 65 人 【１つだけに○】

１ 常勤  (56.6%)447 人

２ 非常勤 (30.7%)242 人

アルバイト 
パートなど 

     無回答 (12.7%)100 人

（５）専門・技術職 (14.7%)223 人

（６）事務職 (12.6%)191 人

（７）労務・技術職 ( 4.8%) 73 人

（８）販売･サービス職 (15.6%)237 人

無  職 

（９）学生 ( 2.3%) 35 人

（10）専業主婦・主夫 (19.9%)304 人

（11）その他の無職 ( 9.8%)149 人

そ の 他 
（12）具体的に 

（         ）
( 3.1%) 47 人

無 回 答  ( 3.8%) 57 人

Ｆ８ あなたのお住まいの区はどこですか。 【１つだけに○】

１ 千種区 ( 7.6%)115 人 ２ 東 区 ( 3.0%) 46 人 ３ 北 区 ( 6.5%) 98 人

４ 西 区 ( 6.4%) 97 人 ５ 中村区 ( 6.1%) 92 人 ６ 中 区 ( 2.9%) 44 人

７ 昭和区 ( 5.0%) 76 人 ８ 瑞穂区 ( 4.5%) 68 人 ９ 熱田区 ( 3.0%) 46 人

10 中川区 ( 9.0%)137 人 11 港 区 ( 6.3%) 95 人 12 南 区 ( 6.2%) 94 人

13 守山区 ( 7.4%)113 人 14 緑 区 (10.7%)163 人 15 名東区 ( 7.7%)117 人

16 天白区 ( 6.8%)104 人 無回答 ( 0.9%) 14 人

［男女共同参画社会の形成に関し、ご意見がありましたら、ご自由にお書きください］

ご協力いただき、ありがとうございました!!

返信用封筒に入れて、ご返送ください。
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資料２ 自由意見欄（抄録） 

１ 男女平等参画に関する意見

・男女共参画推進室がなくなる社会が来るのを期待します 

・法の整備・社会制度の改革など…一人一人の認識 

・市議会、国会等、テレビで報道される程、男性の女性に対する意識は低いと思います。今だに

「女のくせに！」と云う感覚があり、男女同権の道は険しいと思います。バスの女性運転手が

増えないとか、色々居場所がないのだと思います。上司が女性になれない限り、地位向上がむ

つかしいと思います。 

・女の子供達が働いているけれどやはり男女平等にしてほしいといつもこぼしています。 

・私は、24歳で大学院を卒業と同時に、大学への、常勤講師としての就職、結婚、妊娠、出産を

経験しました。勤務大学には、当時、産休、育児休暇制度はありませんでした。学生時代の講

義の中で、女性の卵子の老化の話しの心を動かされて、30 歳の前半までには、出産しようと心

に決めていました。32 歳で３人目の子を出産、それから、今まで走り続けて、子供は、産婦人

科医（女性）として自立しています。その間、約40年、産休、育児休暇などは、表向きは整備

されています。しかし、働く女性にとって、決して、良い環境が整っているとはいえない事は

少子化の解消がされていない事からも分かります。現在、私の周りの若い女性研究者は大部分

が独身で結婚すらしていません。本当に女性が働きながら複数（２人以上）の子供を産み、育

てられる社会を目指すためには、現場での子育てをしながら、働いて来た女性の意見（政治家

ではない一般人）をしっかり聞いて現実的な、政策を実施していただきたいと考えます。＊例

－育児休暇３年も、必要ない。それよりも、産休明けの保育や、育児サポート制度の充実が、

必要である。なぜなら、３年も休んでいたら、社会復帰が難しい、更に、複数の子供を設けに

くい。子供が突然働き始めた母の日常サイクルに慣れるのは困難など、様々な理由が考えられ

る。 

・「男女共同参画社会」を評価するプロセスがむつかしい。労働力不足を補充する為に女性の社会

進出が不可欠なので女性管理職の数が増加するのは当然のこと、ただ育児にせよ、介護にせよ、

現状女性の負担が多く、男性と同様に社会で活躍できる時間と精神的な支援の構築が大切かな

と思います。 

・女性の積極的参画が必要である。 

・「男女平等」については、個々の根強い意識改革が必要だと思います。女性も社会に進出して社

会を支えていますので、家庭での育児・家事、しいては介護についてもっと男性が支えていく

意識がないといけないと思います。 

・広報なごや、回覧板等地道な広報活動が必要・影響力を考えると、地方政治の場が一番留意す

べき 

・法的には男女平等となっているものの社会、特に職場では男性中心の職場となっている。例と

して女性の上司、上役がいないのが短的な例と言えます。 

・私は 68 才です。洋裁業を家でやりながら子そだてをしてきました。（娘二人）です。主人は外

に出てはだめと言い、一生けんめい家庭の中で仕立てをやりました。これからは女性も外で仕

事をもち、男性の力と半々で生活した方が良いと思います。 

・身体的特徴の異なる（出産等を含む）男女が“全て同等”にと言うのにはそもそも無理が有る

と思う。又、外での仕事を好む方と家庭での生活を重視する人もまた同様に同じく比較できな

いと思う。多様な考え方を、実現できる状態が、平等参画だと思うが… 

・女性が育児や介護の為あえて仕事をしなくても男性があえて主夫をしていてもそれぞれの生き

方が認められる社会であれば良いと思います。 
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・女性が出産し、産休・育休を取得後、仕事に復帰しても、仕事に100%打ちこむことはできず、

家事、育児の負担は大きく、肉体的にも精神的にもつらいことが多。（男性はあくまで“手伝う”

意識しかない為）延長保育とか病後児保育に力をいれるのはいいが、根本的な解決にはなって

いない。子供が、大きくなるまでは、育児に専念できる環境があるといい、金銭的な、面でも

フォローがあるといい。再就職したくなったときに、就労しやすいようにしてほしい。 

・男性も女性もやれる人達が参加されれば良いと思っております 

・私は現在、子供と家庭への重心を考えて仕事はセーブしています。専門職のため就職先も多く

多様な働き方ができるため選べました。女性が資格もなく常勤で頑張っても男性のようにベー

スアップはしません。それでも働かないといけない人も多く、家のこと、子のこと、親のこと

と役割りばかりふえます。男性は仕事を理由に口は出しても手がでない人も多いです。長年の、

家は女性が守るものとしみついた考え方はなかなか抜けませんが、家では誰でもできることを

やり合う、助け合うようにしています。誰かだけに負担させるのでなく、皆が知り皆でやるよ

うにどの家庭もなるといいなと思います。 

・孫の子育てに協力しています。元気で手伝える様、がんばっています。私がいなければ、娘の

仕事はできません。重要な仕事だと思っています。孫は、８ヶ月です。保育園後のお迎えと、

育児です。 

・現在育児をしながら求職をしていますが、保育施設をもっと充実させてほしいです。待機児童

０になったと市長が言っていた気がしますが、『育休すら取得できず、出産を控えたため離職を

してまた一から職探しをする』と、保育施設がしっかり整備されていないと希望の仕事に就け

ません。また公立の幼稚園も～14 時までとなると、ますます働くことへのハードルが高くなり

ます。預かり保育を実施している園もかなり少ないですが、そもそも実施している園がない区

もあります。もっと子育てしやすい市にして下さい。 

・男女平等とは名ばかりで、職場、家庭共に差別がまだまだ残っている。一部の女性自身の考え

方もあいまいなーと思う人もいるが、一生懸命頑張っている女性は年々増えていると思う。頑

張っている芽をつむことのないような社会になることを祈ります。 

・女性社員が少ない事が平等でない事と思える 

・最近“女性閣僚”や“女性管理職”など、女性の地位に注目が集まっているように感じますが、

地位に着くためには仕事を続けられる環境が必要です。出産や育児が女性の足を引っぱること

にならないような社会になってほしいです。事実、男性が育児休暇を取ることに、出世のさま

たげになると考えるおじさま方が上司をしてみえたり本人がそう考えるから、その裏では女性

が犠牲になってしまいます。一方で専業主婦を撲滅させるような制度改革が考えられています

が、専業主婦が悪業になるのは違うと思います。家政婦という職業があるということは、それ

だけ家事労働は大変という事では？子どもを産めるのは女性だけ！でも育児は男性もできる。

ここらへんをなんとかして！ 

・現職時に勤ム先の市における男女共同参画の委員として計画策定に関った。紙面上では整った

が、現実はまだまだである。名古屋市はどのような様子なのかわからないが、このような努力

によりこれからすすんでいけばよいと思う。 

・男女が共同参画社会に早くなってくれる事を願います。ガンバッテ下さい。 

・男性の家事分担について、年代的にまだまだ理解されていない。子供（幼い頃）の時から、家

庭でも、教育の場でも男の子（人）に、その点について教えていく必要がある。人の自立の点

で最低限の家事を男女共できる教育が国をあげて必要な時です。 

・平等と１口に言っても、男でも出来ない人はいるし、女でもやれるのにしない人はいる。要は、

その人の努力が報われる様な社会、男女平等である前に人、一人が認めてもらえる社会にしな

いと、どこかで損する人、不必要に得してほくそ笑む人がいては、それこそ不平等である。 
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・男女平等により、男子が職を失ったり、賃金が低くなり、女性が本来子育てを望んでも働かな

ければならない社会は、日本の将来が不安になる。即ち少子化や、子供の発育にも影響を及ぼ

すと思われる。 

・問題があるのは大中小企業であり、その経営者、マネージャーであり、その解決はかなり難し

い。 

・職場で台風接近中なぜ女性事務職を早退させ男性が残り警備するのか。一般的な力を出す状態

でなぜ女性は見ているだけですか。交通事故に出合った時血まみれの被害者を女性は救出でき

ますか。町内の催事で女性は口を出しても男性と同様にテント張りができますか。色々な案件

をみても女性は恐らく男性の1/3しかできないでしょう。これが現実です。 

・形式的なものでなく、真に男女が平等に社会参画ができるようになることを願っています。 

・自立という意味で女性は、男性並みに、収入をえるとい機会が少ないと思います。でも、収入

だけが良くても人間性を育てる生活が充実していなくては、心も育たないし、と、１人の人間

が生まれて死ぬまでの心の幸福はないとも思うのです。男女の平等も大事ですが、心のゆたか

な人間づくりをするほうが大切だと思うのです。 

・今以上に男女共同参画意識の高揚啓発が特に必要!?より女性自身の積極参加が望まれる!! 

・社会全体に、女性に対する偏見や差別（意識を含め）が根強く残っていると感じます。こうい

った意識を変革し、さまざまな抑圧や、そこから生じる不幸な事件が完全に消滅するような社

会を創造すべきであり、これからも色々な取組などに協力したいと考えます。 

・仕事によると思いますが偉い仕事はやはり男がする事になると思います 

・私の勤めていた会社は、女性の戦力化を図るために、勤務の改善、男女平等を30年以上も前か

ら、積極的に取り組んで、新聞のアンケート調査でも常に上位にランクされていました。・女性

の社会進出をもっと進める為には、出産後の母としての助けを社会がもっとシステム化を早急

に確立しないと、少子化にストップがかからない！女性のキャリアアップは図れない！（なぜ

私にこのアンケートがきたのか？私の個人情報がしっかり守られていない）（市区政には協力を

おしみません！ 

・少子高齢化が著しく進む中、女性の労働力は不可欠です。妊娠を含めた子育て環境の整備や優

遇を促進して欲しいと思います。人口増加が、豊かな地域や国の基礎だと思います。 

・60代の上司がいる職場ではまだまだ女性が差別されている。そうじ、お茶出し、お客さんの送

迎、電話をとるetc、そして男性の方がえらいという態度で、いすにすわっているだけ。この年

代こそ、研修が必要。 

・革新的な事はあまり期待してない。ただ弱者がガマンしなければならない社会は絶対ダメです！

・女性が働く事は大変、男性と同じに働く事は家族がサポートしないと子供、家事はむり。残業

なし定時に帰る様にする事でないといつか体をこわしてしまう。（現在家事をやっている年よ

り） 

・家事、育児等夫婦の協力が必要だと思います。又育児介護等社会の協力があれば、女性の進出

も進むと思います。 

・新聞・テレビ等で男と女は性別の違いはあるが、平等であると、もっと報道すべきと思います。
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・妊娠がわかった時点で、今後の働き方をどうしようか…と考えるのは、女性だけだと思います。

もちろん、その後の子どもの学校・保育園との時間の兼ね合いを主体的に考える、実行するの

も女性がほとんどです。男性は家庭に関わりたいと思っていても、社会全体（職場・企業全体）

が大きく変わろうとしなければ、いつまでたっても、「男女共同参画社会」は現実化せず、家事・

子育て＝女性、仕事＝男性の社会は続きます。男性の時短勤務も強く実施すべきです。女性の

時短勤務（３才まで）は意味がありません。小学校６年or３年までに今すぐ、変更して下さい。

・「女性は男性に比べ、不当な扱いを受けている」という前提で項目が設定されているように感じ

る。男性が優遇されている部分と女性が優遇されている部分があるため、特定の「女性が不利」

な分野だけを取り上げ、そこだけを改めることは、「平等」ではなく、女性の権利のみに視点を

おいたものと感じる。 

・子どもが社会に出ていくまでの学校や家庭で小さいうちから男女平等という意識を持てるよう

に教えていくことが大事だと思う 

・女性が働きやすくするために、保育園、幼稚園、学童保育の充実をもっとして欲しい。 

・性差は取りのぞくことができない物であり、完全なる男女平等はありえない話である。現在の

男女共同参画社会の目ざす方向は、「平等」だと思われる。無理があるのではないか？又、女性

優遇は、男性差別につながるのではないか？ 

・ラジオ・TV等でよりくわしく具体例を上げてどん～進めてほしい。 

・「妻が働き夫が主夫している」という考え方についての質問がないのが疑問です。 

・女性の参画には、周囲の理解や、社会の環境。いろいろな支援が必要だと考える。性急な対応

は、様々な問題が生ずると思われる為、先ず理想的な形を見据えて、一歩ずつ確実な実現を目

指して欲しい 

・男性も育児休業が取れやすい社会になれば女性も希望を持って、子育て、仕事が続けられる。

・人口減少社会の中で女性の社会進出は必須です。行政でも推進して下さい。 

・男女平等の取り入れには賛成ですが少子化が進む中、若年男子の所得をふやし若年女子の結婚

を早くするようにしていくこと 

・この問題に関して、高学歴な方や意識の高い方からの発言、行動が多くなることはやむを得な

いところではありますが、「声なき声」埋もれている問題事象などに、行政はもっと目を向け耳

を傾ける必要があると感じます。御奮斗を祈ります。 

・男女共同社会は好ましいかもしれませんが。共同の中にも男女平等であってはならないと思い

ます。本来女性は家庭を守るという大切な使命があります。現在の社会子供達が成人しても、

尚心の不安定があり犠牲者が多いのは女性が平等を語り、社会進出することを願うからだと思

います。それより安定しない若者を指導し社会に送り出すべきです 

・法律や制度が整って、女性も積極的に社会に参画できるようになってきましたが、まだ現場で

は女性が産休・育休をとると、あまりよい顔（イヤミなどを言う）をしない上司が多くいます。

そういう場合、罰金を払わなければいけないぐらいの雰囲気になるよう、社会全体で取り組ん

でいきたい問題だと思います。 

・育児中の専業主婦です。将来的に仕事がしたいと思いますが、保育園は現在産休中の方が事実

上優先されます。認定こども園の制度も、少し調べた限りでは、うまくいくように思えません。

男が、女が…など大きな話でなく、働きたい人が働ける場所を作ってほしい。ただそれだけで

す。 
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・男女には体のつくりの違い、というあきらかな違いがあり、それはある意味、神が定めた区別

である。性同一性(？)障害などもあるので難しいが、生まれもったそれぞれの役割があると思

う。(100％ではないが)力のある人は男性に多く、繊細な作業が好きな人は女性に多い。それぞ

れの個性を生かすのは当然だし、社会がこれを基準にすることは仕方のないことだと思う。な

にもかもを平等にするのは、難しくそのため一部を完全不平等であるところにしか目にいかな

いその姿勢、性格に誤りがある。 

・女性の参画を進めるには、今以上に保育所、幼稚園等の充実が必要。また出生率の回復も欠か

せないと思う。 

・子育て中、介護中の人達が安心して仕事をできる様に施設の充実を望みます。数だけではなく

内容でも心配の必要なく、安全で便利な場所など、早急に対策すべきだと思います。税金を使

う方法だけでなくリタイヤした方々のボランティアなども活用するといいのでは･･･。 

・給料が少ないため、妻もずっと働いている。子供がほしいのに、給料が少ないからつくれない。

・人口を増やすには女性が子供を産むしかありません。女性が働くのはいい事ですが子供が出来

たらちゃんと子育てが出来るように回りの人が協力してほしいです。又、女性も子育て中はし

っかり子供を見てあげて時期が来たら社会復帰する方が良いと思います。そのためにも休職中

の生活や育児の費用等にこまらないように行政もちゃんと支援してほしいです。 

・これから必要な事につき、是非、推進していくべきだと思います。 

・娘達(３９才と４１才)の子育てしながら社会で正規(正社員)で働いていていますが、この充実

が日本の国を平和維持に貢献してくれるだろうか？あまりにも優遇されていてお国の財政はだ

いじょうぶ？ 

・職場で男女同じようにすることも大切であるが、子供がいる場合は学校行事、おけいこ事など

に必要とする時間も大切であるということです。子供をあまやかすのではなく、親が責任をも

って育てることの必要性は大です。その上に親が働く姿を子供に示すことです。 

・国会内閣に女性議員が少ない、女性のこまかい目線も必要 

・形の上で何もかも平等などはあり得ないので、基本的に戦略的互恵関係(使用すべき言葉かは？)

でよい、あるいはそこを目指すべきではないか、要はお互いの立場を真に理解する心がなけれ

ば何も良い事は起きない。 

・不妊治療をしている家庭において、女性の負担がかなり大きく、仕事を持つ事も困難な社会の

ため、改善してほしい。 

・すべての面において男女平等にすることは難しいと思うができる限り平等になるような努力を

続けるべきだと思う 

・まず、密閉された色々な社会では、古い悪しき習慣が世間に知らされずにはびこっているとい

う事実を明らかにして、対策に取り組まないと効を奏しない事を確認しておくこと。 

・私は今７０才です、結婚当時は主人の両親兄弟との同居でした、会社にも子供を両親にみても

らっていたので、正社員として働きましたが早く起きて１日中会社で働いて、家へ帰ったら家

事、盆正月もなかったです。やはり私達の時代は、女の方が働く時間が多かったと思います。

同居という事で私には辛かったけど、子供の事を思ったら家に誰かいることで、良かったのか

な？と思っています、おじいさんおばあさんに優しい大人に育ちました。 

・ちょっと本題とずれるかもしれませんが、不妊治療をしていた者として、そのことに対する理

解や協力、正しい知識というものがとても乏しいと感じていました。社会全体での理解や協力、

早期の教育を行うことで、子育て、子作り、それに対する思いやり等を培い、共同参画社会を

作っていって欲しいと思います。 
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・やはり、世の中が進んでも男性と女性は、体力的・感覚的にも違うので個々が満足している仕

事につけばよい。そして、子育ては、夫婦でよく話し合って育てていけばよい。家族関係の絆

がきうすになっていると感じている。 

・昭和２０以前の人口も減少しています、この人達が男そん女ひの傾向にあります。これから男、

女、平等である社会に移向にならざると思います、市政で教育をされれば、男女共同参画社会

の形成が達成に近ずくことと思う。 

・男女の差、賃金の差などは依然とあるとは思いますが、大切なのは男女どちらも何がおこって

も大丈夫なように収入的に「自立する」努力ではないかと思います。収入がないから離婚をた

めらう、パートで賃金少ないから夫に頭が上がらない･･･では、本当の意味で「人としての自立」

はできていない。女性に子供がいたとしても安心して働け、収入を得れる道を増やすことは大

事かと思います。 

・とても重要で、これからの労働者不足解消のためにも女性が働きやすい社会は大事ですね。 

・男女が平等となる施策の実施をお願いします。 

・今は働いていないので細かい事は判らないけれども、かつて会社で働いていた時期も女性に対

して理解している方であったし、町内会やボラ・サークルで色々対面している時勧めてみると

「私は女だから･･･云々」と断る人も多い。だから自分で境界線を引いて踏み込まない女性も少

なくない。折角のチャンスを投げ出さないで積極性も欲しいと思います。御都合主義も駄目で

すと云い度い。 

・個人の能力、特質によって、なすべきことが決められることが望ましく、それらを阻害する法

や慣習を取り除いていくことが望ましい。肉体的・性的暴力の加害者はもっとその罰を重くす

べきである 

・男性は仕事、女性は家庭を守るべきがむかしからの理相だと思う古くさい人間だから 

・男が女をバカにする大昔からの意識が変われば、男女間の問題は解決する。いくら法律化して

もダメ。その悪い傾向は政治家が一番強く、上級公務員が続いている様に感じる。大へん難し

い問題であるが、意識改革を推めて頂きたい。 

・子育て中小さな子供を預けてまで働く事は良くない、そのせいか都合が悪い事は全て人のせい

にする人が多いのが気になります。 

・常に思っている事はあるが、選択形式で答えるには難しい。「わからない」に○を付けたのは、

一言では言えない、又は一概には言えないから。その家その年代で違うことも多い。また、現

在単身だが配偶者に関しての質問は過去の経験で答えた。このアンケートが実際役立つことを

祈りたい。男女身体的にも違うので、平等ということは困難。特性を生かして社会をうまく動

かせば良いと思う。 

・今は子供を保育園にあずけて働いているが、熱などが続いて保育園を休まなければならないこ

とが続いた時に、あずけられる所がもっとあるといいなと思う。病児や病後児をあずけられる

所は千種区にはないので。そうやって、いざのときにも大丈夫でないと、親のサポートがなく

休みにくい職種では働き続けるのは難しいのではないかと思う。 

・私の若い頃は、あまり考えないで過ごした人が多かった様です、ただし、専門職(先生(教員)

とか医者など)の資格を持ったかはによって働く目的のある方が多かった様です(社会参加)、今

では大部分の方が進学するのが当たり前なのでせっかく勉強したかたは子供が出来ても産休後

働ける場所が多く国－社会が協力をしていただきたいと思います。 

・「男女平等」は言葉だけ。無理だと思う 

・仕事を退職した後に家に在宅中ですが男女平等に関する意見を話す機会は地域では全くない。

高齢者の多い町内なので男性中心の町内会となっている。気軽に発言できる状態ではない。男
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女平等にはまだまだだと実感しました。 

・私はこれから結婚し、子供を生む立場の人間ですが、家庭や社会において女性の負担が重いと

感じられる現況ではとても不安を感じています。女性の負担が軽くなり、男性も重圧を感じる

ことなくお互いを助け合えるような社会にしていければ、少子化などの問題も進化を抑止する

ことができるのではと思いますが･･･ 

・子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ方がよいと思う。せめて子ども

が小学生を修了するまでは、明るいあたたかな家庭で育てるようにしたい。それまでは、早く

から住宅購入などで無理をしないで、家庭生活ができるように、住宅生活について市の方で考

えていただきたい。保育園の増加は現状としては、止むを得ないと思うが、世の中全体がおか

しな方向に進んでいるのではないでしょうか？ 

・あまり男女平等々々、さわぎ立てない事、日本の歴史的な問題もあり、平和が一番 

・男女共同参画社会と男女平等参加の、共同と平等の意味合いが違うと思いますが？将来男女共

同参画の社会になることは賛成です。 

・本当の意味の男女共同参画が実行されることを望みます。今まで男社会であったが故、政治の

場でも女性登用や社会の中でも女性のリーダーをという考えが増えてきましたが、男であれ女

であれ実力のある人を登用すべきで人数あわせの様なやり方は違うのでは。人それぞれに合わ

せ主婦も主夫も同じだと思います。男だから女だからという枠ではなくその人としての評価や

生き方が認められる時代になって欲しいです。ちなみに私は又女に生まれ女性でしか持ち得な

い特性を生かしながら１人の人間として自分の人生をしっかり歩みたいですが－。 

・今の時代は男女は平等と考えられている人が増え性別にこだわらなくなってきていると思う。

これからの社会は、人としてどう生きていくのかをきちんと考え、その中で性別のちがいを理

解していくように教育していくのが良いのでは･･･と思っています。 

・女性が安心して子供を預かってもらえる所を造る事が必要かと 

・Ｉの質問は状況や見方によっては、男女どちらかが優遇されているかとは一概に言えないと思

います。独身を生かさず殺さずで雇う会社が多いので、結婚しても共働きしか選択肢がないよ

うに思います。若者はほとんどそうだと思うので、男女共同参画という考え方がナンセンスに

感じます。 

・社会環境は常に変化しているため、時代に合わせ、制度を柔軟に変えていける社会にしていた

だきたいです。また、社会のサービス面では女性の方が優遇されていることが多いと感じてい

ますが、男性の意見もしっかり取り入れ、必要性をしっかりと見極めていただきたいです。活

動に期待しています。 

・女性が子供を産む場合、働きながら育てる、専業で育てるの選択の自由を安心して出来る社会

が必要です。働く女性も子育てに専念する女性も、とても大切な人材だと認めてもらえる社会

になってほしいです。 

・男女共同参画社会の実現を大変期待していますが、どの社会においても男性女性ともに(特に男

性)の意識の改革がネックとなっているように思います。昔からの固定観念にとらわれ、そして

それに甘んじて頭の中では理解していても心の中の変革を実践するに至らない状態です。器を

整えるのはもちろんのこと、人々の心の中を変えることが最大のポイントだと思います。 

・職場にたくじしょをつくったり、子育てをしながら仕事ができる環境をつくってほしい。つく

りたい。 

・女性の権利を主張しすぎるのもよくない。最近は、女性の方が暮らしやすいように思う。(割引

サービスなど得に) 男性と女性は、身体のつくりや脳の使い方も違うので、完全な平等など有

り得ないように思う。 
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・私には 4 人の子供がいます。家庭内に特別問題は有りません。しかしながら、学校外での教育

を受けさせることが出来ません（習い事、塾等）。現時点で小学校・中学校における、公共での

教育指導は低く、やはり家庭をあけて妻が働くという縮図に納得出来ません。主人は休日、夜

間とわず働いて、メンタル面（会社の医療機関から面接を何回も受け）、身体面（心筋梗塞にな

り）もボロボロです。毎日努力して笑顔で生活する事だけがすくいです。 

・女性の社会進出を盛んに支援されていると思います。私は賛成ですが、一方で専業主婦の立場

だと、経済的に苦しくなるという状況になる側面があります。子育て世代、子供 3 人、専業主

婦で働きに出るのも大変な状況では、経済面がかなり厳しい状況、こういった家族の支援もお

願いします。 

・男女平等を目指すのはよいが、男女の性格上無理がある部分もある。市役所でも、時間外の緊

急非常配備では、女性を除いている。男女平等を実行したいなら、それも取り除くべき。 

・最近、表面的には男女平等をうたわれている場面が多いが、根底にはどこか男尊女卑が残って

いるように思えてならない。自分の経験から、長男が生まれると喜ばれ、女子はどうせお嫁に

行くのだからと、子供の頃から男兄弟とは異なる扱いを受け、結婚してからも、夫が亭主関白

を望み、威圧的な態度をとることに嫌気がさしている。戦前・戦時中から日本男子はあまり変

わっていないと感じる。男性の考え方が変わらなければ真の男女平等の時代が来ることはあり

えない。 

・これからの日本社会は女性の力・価値観がもっと必要とされ、重要であると思う。30～40代の

女性の活躍が日本の未来をつくると思う。子育て中の世代を様々に支援する施策を期待してい

る。 

・女性が出産という役割を担ってくれているのだから、社会はもっと妊婦さん、出産直後育児マ

マを支援すべきだと思います。 

・男女共同参画に対して、関連制度の普及・確立及び手当・支援等の拡充を行う。税制の見直し

（ムダを無くす）、減税（直・間ともに）は必須。例えば、刑法等の見直し→処罰をより厳しく

して、刑務所や裁判所、その他関連機関（警察、他）を縮小すること。 

・一歩一歩、少しずつ、変えられる所は変えてゆけたら良いと思います。他の自治体を参考にし

て、評判の良い策（成果を上げている策）などを名古屋でも取り入れてみたり…と。効率的に、

取り組みを進めてゆくことも１つの選択肢として考えて頂けたらと思います。“住みよい名古

屋”になりますことを、大いに期待しております。 

・先日もエレベーターにのっていたら、扉のあいた途端「上か下か」と初老男性にいばられまし

た。このようなことは日々の生活の場面に、よくあります。まず、あきらめず個人が一人一人

が、根気よく正さないと外側をつくろっても100年変わらないと思う。（60代女性） 

・全ての業種に対して男女共同参画を促すのは、職場環境の多様性ゆえに受け入れられ辛いこと

が多いと思うので、まずは例えば資格所有者の男女共同参画、雇用機会均等を進めるなど、政

策の事前評価、事後評価のし易い領域から、充実させると良いのではないかと思う。資格所有・

取得により男女に関わらず就職の機会が均等だと意識づけされれば、「どうせ雇ってくれないだ

ろう」というネガティブな意識が減るし、就職希望者のモチベーションアップにもつながって、

労働者の側から積極的な就労意欲が生まれると思う。 

・女性に仕事も子育てもガンバレという今の風潮は、はっきり言って女性を疲れさせ、精神的に

追いこむものではないかと思います。男性も家庭を守ろうとしていただいた方が、皆に優しい

社会になるのではないでしょうか。特に、今の女性は、子供を産む、産まない、産めないとあ

るため、皆が一緒でなくても良いということを認める社会であって欲しいです。 

・かていの中も、きょうどうでやったら良いとおもいます。 

・女性が色んな活動に参加できる様に小さい子どもも見てもらえる環境を整えればと思います。
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・既成概念や生活環境による無意識の格差や不法行為があるのではないかと考えます。若年層へ

は義務教育における道徳の充実、実践、社会人へは制度や立法等を周知させ、過度に対策の必

要ない社会になれたら良いのではないかと思います。１人１人の意識を変えなければなりませ

ん。 

・男も女も生やすい社会お。 

・０才児の保育料が高くて、パートをする気になれません。 

・権利には義務や責任が供うが、権利だけの張や、結果だけの平等の主張により、社会全体のモ

ラルが低下していると思う。 

・もう少し女性の力を認めてほしいと思います。 

・少子化とよくいわれているが、子どもを出産するのは女性なので女性の意見を真剣に聴くべき

だと思う。 

・民間ショッピングセンター等で女性用トイレが奥で危険、トイレが少なく混む。 

・例えば、身内に介護者が居ると当り前の様に夫婦で言えば妻（女性）の負担が多く見られる気

がします。男性も参加が出来る様な社会になって欲しいです。男女平等とは言えまだまだ、男

性優位の社会に思える気が致します。本当の意味での“平等”と思える社会を希望します。 

・特にはありませんが、現在の女性は子供ができても、仕事をしていた方がいいと思います。社

会とのつながりにもなりますし、経済的にも良いと思います。子供が健康で特に問題がなけれ

ばが条件ですが…。 

・孫の世話だけに頼られているなと日々感じています。（寂しいです）女性も一生仕事（社会）に

かかわって行く事が良いとつくづく思います。別姓により、女性も仕事を一人前に見てもらい、

子育ても男性も平等にしてもらい、自由に選ぶ事が出来れば良いのにと思います。企業により

格差があるのも家庭の格差につながって、ますます広がっていくように思います。 

・男からでなく女からも、結婚していない時は、話は結婚してない事で、差別的あつかいをうけ

た。しかし結婚しても自由なく、全く幸せを感じない。なぜ税金から給料をもらっている人（公

務員）が、３年も産休をとれるか不思議である。その間、保険などは税金から？なんですよね。

なんかおかしい。 

・DV被害により、PTSDと診断され離婚、１人で２人の子供を育てていく経済力がなく、大変困っ

ている。女性にも、経済力をつけるようにして欲しいです。 

・男女共同参画と言うと、全てにおいて男女を問わず同じことをすると言うイメージがあります

が、果たしてそれが本当の意味での平等となるのでしょうか。私は、男女お互いが、その違い

や特性を認め、尊重し合い、それぞれを活かして行くことが本当の意味での平等となるような

気がします。まだ行政の方も手探り状態かも知れませんが、男女双方が暮らしやすい街づくり

を目指して下さい。期待しています。 

・たいへんすばらしい事だと思います。ただし、どうしても女性は子供を生むと大変ですので、

そのへんの問題を解決していただければと思います。女性の方にも甘い考えがあるのも現実だ

と思います。 

・ほとんどが勤め人、若い方中心のおたずね事、件多いので、ずっと営んでの仕事人では、回答

に？？でした。もっと年齢層広く、職業的にも自営、自由業の方にも回答しやすくしてほしか

ったです。 

・男女共同、平等と言いつつも、どちらかを優遇するような話ばかり。本当に平等、共同を目的

とするのであれば、根本的に考え方を改めるべきでわないか？ 
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・女性は家庭でも職場でも女性らしさを求められる。（言葉遣いや服装等でも）職場では強さのあ

る言葉遣いをしないといけないこともある。女性らしくしていては、なめられたり、こびてい

ると思われる。しかし、女性らしくない女性は人として低く評価されることがあると思う。働

く女性は、職場の顔、アフター5の顔、妻の顔、母の顔、等々を使いわけなければいけない。難

しいことを求められている。 

・「男女共同参画社会の形成」という表現が固いと思うし、内容説明も正直、理解しにくい。役所

仕事だから？仕方ないのかと思う。 

・子供の数を増やせ！といいながら、共働きせずに暮らせない年収の少なさ。だからといって、

働きながら育児するには女性にとってあまりに厳しい。保育園に預けるのも大変。入園後も発

熱・病気の多い幼児に休み（仕事）を取りにくいし、入学後（小学校）は、学童は遠く、子供

は移動が大変、又は保護者は疲れた体で更に学童所までの遠い道のりを往復。家に帰ればグッ

タリなのに晩御飯の仕たくの毎日。せめて会社・同僚の理解、加えて小学校内での学童保育が

必要です。小学校から離れた学童では、低学年の子供には夏の炎天下、冬の木枯らし、雪・雨・

風の中を下校後に移動するのは、車の危険、変質者の不安…こんな状況で第２子第３子が生め

ますか？育てられますか？安心して働けますか？親が体調をくずさずに！会社管理者への強力

な指導がなければ、同僚まで理解が及びません。特に独身者や子育て、家事をしながらの共働

き、経験の無い人たちには…。一日も早く安心して、出産・育児及び子育てできる環境を整え

て下さい。 

・形式的な平等でなく、一人一人の個性が尊重され、生きがいを感じられる社会が良いと思いま

す。具体的には、職場で男女の待遇を形式的に平等にしてしまうと（現実には家庭内労働は、

女性の負担が大きいので）子供の発熱時などで、女性が急に休むと職場が気まずい雰囲気にな

り長く勤めることが困難となりかねない。この場合家庭内労働を平等にすることよりも、短時

間常勤を認め（給与も少くして）その方が良いこともある。 

・男女平等という考え方にはとても賛成です。ただ、精神的な平等と物理的にどうしても平等に

できない部分があることを社会として考える必要はあると思います。男女の特徴を生かしなが

ら、選択肢をふやして、子育て、介護、地域活動等に参加できる社会作りをお願いしたいと思

います。 

・女性が働きやすい環境を作るには、まず男性を早く各家庭へ帰すべきだと思います。「女性の社

会進出」というなら「男性の家庭進出」も同じ行うべきだと思います。そうでなければ、女性

は働けないと思います。 

・女性にとっての出産、子育てで産休、育休をとれるが長い期間が良いとは思わない。復職への

不安を増すばかり。休暇中学習する（勉強会、講演会）気持ちも持たず、ただぼーとしている

のみではないですか、復職への意欲を休み中でも努力し仲間との交流を持ち、チャンスを与え

られるのを待つばかりではどうか、自ら、しっかり前向きに職場復帰にがんばることが大事で

はないか。 

・1.男女はある範囲内では平等である。しかしその特性において平等の意味が違うと思う。2.男

女の役割分担をはっきりさせて、権利と義務を明確にし、責任の所在を明らかにして、平等を

つくり上げる。3.世の中の風潮に流されず、基本をつくることが大切とおもう。4.表面的な主

義・主張でなく、本質的な助け合いの社会形成が必要。 

・男女共同とはいっても、できることとできないことがあるので、そこはお互い尊重して、譲り

あう所は譲りあいをすべきです。たまたま、私の職場は女性パートが強いせいか、優遇される

ことが多いですが、もめごとも多く、その時は、男性社員も弱腰で、ビシッと決めてほしい時

も多々あります。 

・男女平等とは、すべての項目において一律に同等になるということではなく、男性・女性の特

性を理解した上で、適した役割分担を担っていく事なのではないかと思います。 
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・男女平等というけれど完全に平等になることはないと思うし、それを特別、問題視して何かし

ようとあがくことでもないと思う。男だからとか女だからとかという理由だけで、何かに優遇

されたり冷遇されたりしてはいけないとは思うが、例えばどうしたって子供を生むことは女性

にしかできないことだし、子供が小さいうちは特に家庭からお母さんをうばってはいけないと

思う。平等だからと 2 人で仕事と家事を分担するより、女性が働かなくても家庭で子育てに専

念できるような社会であってほしい。 

・子育てに関する、国・地域での対策、資金的援助を強化してほしい。その身になって強く感じ

たことです。 

・本当は男は外で働き、女は家事の昔からの暮らしが良いと思いますが、女性の社会進出（やり

がいのある仕事）もさる事ながら、世の中がお金の有無でまわっているような気がします。母

親がいつも家で夫や子供をむかえる、そんな昔ながらの日本にもどってほしいです。（もちろん

男女平等で！！） 

・子供を持つことを現実的に考え始めるタイミングにきており、そこで初めて気づく問題が多く

あります。母親が仕事を持つ／持たない、どちらかにかたよることなく、選択できる社会にな

ることを強く望みます。（言い方は悪いですが、誰かが子育てをメインでやる必要があるケース

が多い中、男であれ女であれ、そのメインの人が程々に働ける状況を「普通」にしてほしいで

す。正直、バリバリやるのは無理があると思うので。女性も管理職になって、勤務時間や業務

内容を自由に調整して、バリバリやって輝いています！というようなケースは全く一般的では

ないと思います。共働きが目指すところがそこしかない、そこしか正解ではない、という風潮

は困ります。 

・日本文化、日本人そのものの気持ちの中には、まだまだ根強く「男尊女卑」の精神が残ってい

るように感じます。それを根本から払拭できない限りは、いくら法律や制度を定めたとしても、

本当の意味での男女平等参画社会の実現は非常に難しいものではないかと思います。ただ、一

個人としては、時間がどんなにかかったとしても、是非実現してもらいたいという希望は強く

持っています。 

・男女共、正当に能力が評価されることが、絶対に必要と思います。又、男女の特性が生かされ

る世界が望まれます。 

・中高年の男女が定職に就きやすい社会にすべきである。また、社会人の長時間労働やサービス

残業をなくすような社会にするべきである。 

・今は女性も大分優遇されてきていると思います。メンズランチも男性専用車両もなく、気の毒

な面もあるのでは。 

・名古屋市総務局男女平等参画推進室というものが存在することすら知らなかった。私より年齢

が下の20代前半の人は、もっと存在を知らないと思う。そのあたりに認識が浸透しでからこそ、

男女共同参画社会の形成に入れるのだと思います。 

・男女共に仕事と家庭を両立させるため、社会全体が長時間労働から脱却すべきだと思います。

・“とにかく女性が社会参加できれば（数字の上で上がれば）それで良い”というのは本当の「男

女共同参画社会」ではないと思います。女性が社会進出する上で余計な、負担となるものが増

えないように、子供がいても要介護者がいても無理なく参画できる環境を整備することが第一

に必要だと思います。 

・問２（「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方について、あなたのご意見にもっと

も近いものはどれでしょうか。）を２（どちらかといえば賛成）と答えましたが、理想はそれで

ももはや女性も働かないと成り立たない社会になっていると思います。ただ、このままでは、

ますます少子化は進んでいくと思います。国の意識、会社の意識、社会通念を早急に変えてい

かないと。そして、すでに結婚して子供を持っている人よりも、結婚する気はあるのに出来て

いない人への対応を。不妊治療の費用負担も必要ですが、どうして不妊が増えているのかをも
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っと考えていただきたいと思います。 

・男女平等は大切だと思います。しかし、深夜の単独業務など女性では危ないと思われる業務や、

女性の相談に乗るなど女性の方が適している業務があると思いますので、すべてを平等にと考

えるのは、いかがなものかと思います。適材適所ではないでしょうか。 

・社会が男女平等になるのは賛成ですが、結局家族の協力がなければ、女性は「働いて(会社等)

家に帰れば家事・育児(家庭)」をやり、１日中働きづめの生活になってしまうのではと思いま

す。男性は「会社」が終われば仕事も終わる･･･という考えが強いように思うので、その時点で

不平等です。（論点ずれていたらすみません･･･書きたい事がありすぎて、まとまりませんでし

た） 

・性別・年齢に関して、全く差別されない社会となるよう心掛けていただきたいです。 

 

 

２ その他の意見（個人的なこと、要望など） 

・まず、政治（議員）のレベルを上げる事。 

・良いと思います。 

・今現在、優先すべき事項ではない。もっと財政や市民の心にゆとりがある時に実施する政策だ

と考える。 

・理由なく子供を生まない・育てない人に課税すべきだと思います。 

・アンケートの結果を生かして住みよい名古屋市によりしてほしい。 

・具体的な男女共同参画事業計画は…？広報はあるか…？・高齢者（75才くらいまでは働ける場

がほしい）用の専用就職窓口設置・地域での幼児から小学生まで安心して預けられ、安い費用

のコミュニティーがほしい。 

・すでに大変な時は過ぎているが、考え方に変化があると思う。たとえば個人主義数年教育者と

して過ごしたが、今の教師は大変だろうと心配している 

・日本人は働きすぎだからストレスになって体の調子が悪い人が多いと思います。 

・なかなか地域の方々との交流がない中、急に届いたこのアンケート。貢献できることがこのア

ンケートならば、と思い回答させていただきました。暮らしやすい名古屋市を、他県に世界に

アピールできる名古屋をつくり出していきたい！そのために是非名古屋市役所の皆様よろしく

お願いいたします。 

・74才でなにもかもおわりました 

・安心して生活出来る世の中にしたいものですね!! 

・高令者のみの家族になりあまりお役に立ちません。 

・我マンション内で町内会を脱会した者がいます、マンション規約では管理組合と町内会はセッ

トになっています。名古屋市はなぜ簡単に脱会を許すのか、脱会を簡単に許すなら、地域活動

をアンケートはあまり意味がない。 

・行政が関与するべきテーマではないと思う。今までで良いことは続くし、悪いことは改善され

ていく。色々な立場な人がいるので、基本的人権が尊重されていれば、人に迷惑をかけたりし

なければ、どうこうしなさいとか、誰も強制できないことだと思う。 

・今後もこのようなアンケート等で協力できることがあれば協力しようと思う。もっと、とり組

みをしっかりアピールすれば、市の取り組みを感じる事ができる。 

・もうすこし意味の有ること意見したらどうですか 

・これ以上、年金をへらさないでほしいです 
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・このアンケートを基に困っている方の苦悩が少しでも改善されたら良いと願っています 

・みんなが暮らしやすい社会を作るには、社会について小さい頃からいろいろな面から考えるべ

きと思います。人間とは何か物ごとの考え方や哲学的な考え方も必要と思います。 

・男性が多い所で仕事をしている。中間職にいる男性から、いやがらせをされた事がある(同じ職

場で働いている人にも同じようにいやがらせをしている)。喜怒哀楽的なひと(１人だけ)がい

る、皆んなで話し合いをして危機をさけている。他の人はやさしいので頑張って働いている。

まだ結婚は考えていません、私は祖父母、父、義母に育てられました。今は幸せです。 

・どんな立場においても、いくつになっても、弱い物はいじめの対照になります。職場でも、居

住している所でも人と話をするのも面倒になり人間不信になります。いじめの社会をなくして

ほしいです。今の学生さんには多いです。自分を責め自殺においやられます。明るい住み良い

に社会を願っています。50 代後半で職場で若い人のいじめに逢い、働く意欲を無くしました。

小さい時から人に思いやる心、礼儀作法しっかり身に付ける教育をしてほしいです。今はモラ

ル（道徳教育が無いみたいですから。） 

・今月いっぱいで今の仕事が退職となり、正社員で雇用の定めがあるという契約でした。私は、

まだ働きたいが、ふに落ちない理由でカイコになりました。その会社は、9、8 割男性が勤務し

ており、とても残念な経験になり、心が傷みつらい日々を送ってます。 

・より一層住みやすい街名古屋になる為に色々大変かと思いますが、頑張って下さい。 

・そういった場所に参加していって、社会と関わりをもちたい。 

・守山区本地が丘住んでいます。旧公設市場の所、老人の集いの楽しみのある場所にして下さい。

健康についてもよいし（スポーツ）、しゅみ等々出来る事が出来たら、とてもうれしいと願って

います。ダンス、おどりけいこ場、先生指導者のもとで、月しゃ支払ってもよいと思います。（い

こいの場）にして下さい。 

・今日一番楽しい生活、皆様に優しい言葉かけて頂き、私も皆様に喜んでもらえるようにしてい

ます。 

・地域のサークル活動など大切にしていきたいと思います。 

・仕事も家庭も地域のつきあいも何もかも上手くやっていたのですが、幸せにしていればいる程、

義母は気に入らないらしく（前の代の姑にいじめられていたらしい）暴言・暴力があり、子ど

も達にも影響が出てきた事から、思いきって家族 4 人、義母と別居しました。おじいちゃんお

ばあちゃんと暮らすことは良いことだと思っていましたが、古い習慣にとらわれ、女性が泣い

ていなくてはならないのは、悲しい事です。今回のアンケートでは、配偶者や交際相手が心の

暴力等の質問しかありませんが、私のように悩み、言葉に出せない人はたくさんいるのではな

いでしょうか？ 

・よりよい世の中になりますように 

・問３について。近くの方が別性なのですが、お子様はどう思いなのでしょうか、成人して結婚

してお孫様もいらっしゃいます。もう１つの例は、未婚の母で再婚する時子供がいるので生活

保護？養育費の支給などで、籍を入れるかどうか迷っている方もいらっしゃいます。よろしく

お願い致します。 

 

 

３ アンケートに関する意見 

・アンケートの内容（選択肢）がかなり恣意的な感じがしました。該当するものがなく、適当に

選んだ項目が多かった。 

・アンケート（質問）がよく理解出来ない項目有り。 

・男性用か女性用か、判断が出来ない。年令的にも、チェックしにくいと思います 

資料 - 26



 

・こちらのアンケートについてですが、一人ぐらしの場合「家庭生活」という言葉に違和感を感

じました。（家族がいる方向けに作られてのかなと。）次回、アンケートを作成される際には、

仕事とプライベート等、言葉を変えて下さると幸いです。拙い文章で失礼致しました。 

・今回の質問で的はずれなもの（理解できない、何のため？）があるように思いました。 

・女性に向けているとしか思えない項があった。設問も良くない物も多い。一個にしぼれないも

のが多い。税金を使ってする調査なので実用になるアンケートにしてほしい。役所仕事の中に

仕事の為の仕事も多い様に感じる 

・Ⅳ人権に関わる問題、問 20～問 24 については無回答としました。全体の設問が男性が答える

ことはごく少ないと思われる。 

・こむつかしいアンケートだけれど、おちついて考えたら書くことができました。こういうアン

ケートがうれしく楽しく書きたいです 

・アンケートは 78 才の人に送って、もらうとこまります。65 才、70 才迄の方に書いてもらって

下さい 

・P5～P6の質問がよくわからなかった。学生はどうしたらいいのかよくわかりません。 

・ありません。集計結果が許されるなら知りたい。 

・市民がどのような意識を持っているのかアンケートの結果を何らかの形で知ることが出来たら

良いと思います。 

・このアンケート結果で名古屋市の男女平等問題に生かせることを祈念します。広報等で、支障

ない程度報告があるとうれしいです。 

・折角お送り頂いたのでお答えしましたが、この結果はどの様に生かされるのか？為になるアン

ケートに是非して下さい。 

・この内容自体が差別的に感じました。何故、配偶者や恋人がいる事前提とした質問があるので

すか？ 

・(このアンケートについて)選択肢を選ぶ方式なので、気軽に回答できる点はいいですが、質問

が漠然としていて答えにくいものが多かったです。例えば「○○○についてあなたの意見を教

えて下さい」というような質問の仕方の方が良かったのではないでしょうか。その方が、男女

平等についての熱い自論を持った人の意見をより正確に収集できるのではないかと思います。

(回答が面倒になるので、回答者の数は減ってしまうかもしれませんが･･････) 

・男女共同参画という名にも関わず、女性は被害者だと言いたげな設問が気になりました。アン

ケートは公平な問いにすべきだと思います。問２（「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」とい

う考え方について、あなたの意見にもっとも近いものはどれでしょうか。）は特に偏見です。主

夫の方々に大変失礼な問でした。性別ではなく、個々人の価値感によって生活スタイルは決め

られるものです。 

・アンケートの質問内容が重複するものもあれば、仕事上のトラブルの責任や育児休業すること

によって他の者が負担が増えること等、質問して欲しい内容がなかった。すでに方向性が決ま

ったアンケートではと疑問が生じた。 

・このアンケートの結果を、TVなどで大きく取り上げて頂きたいです。男性が目にする機会を作

って下さい。 

・（セクシャル・リプロダクティフ・ヘルスライツ）？（セクシュアル・マイノリティ）の２つの

意味がわからないので娘にネットで調べてもらう。日本人である以上あまりわからない用語は

どうかと思う。特に私達の年代では。 

・アンケートの結果については、どこで、どのように、調査発表なりあるのでしょうか、発表が

ないなら、なぜアンケート調査をするのですか？費用の無駄ではないのですか？ 
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・アンケートに答えてくれた方々の結果など、最終的に知りたい。名古屋はどんな町なのか知り

たい。とにかく『アンケートの結果』が知りたい。 

・世帯主だけの意見ではなく、最低共同住人の意見も聞かないと〝男女両方の意見ではなく偏っ

た意見〟になってしまうのでないか？本気で調査をするなら、すべての成人に解答を求めるべ

きではないか。 
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,519 人　 12.9 % 39.5 % 30.5 % 9.1 % 1.8 % 4.9 % 1.3 %
%3.1%1.5%6.1%0.8%9.42%0.24%1.71人198性女
%3.1%6.4%2.2%7.01%4.83%8.53%0.7人826性男

20歳代 106 人　 8.5 % 35.8 % 39.7 % 6.6 % 1.9 % 7.5 % 0.0 %
30歳代 140 人　 17.9 % 36.4 % 29.3 % 7.9 % 1.4 % 7.1 % 0.0 %
40歳代 180 人　 18.3 % 44.4 % 25.0 % 6.7 % 2.2 % 2.8 % 0.6 %
50歳代 150 人　 20.7 % 45.3 % 19.3 % 8.0 % 0.7 % 4.7 % 1.3 %
60歳代 181 人　 19.3 % 48.6 % 19.3 % 6.1 % 1.7 % 3.3 % 1.7 %
70歳代 134 人　 14.2 % 37.3 % 22.4 % 13.4 % 1.5 % 6.7 % 4.5 %
20歳代 54 人　 3.7 % 20.4 % 51.7 % 9.3 % 3.7 % 9.3 % 1.9 %
30歳代 84 人　 6.0 % 20.2 % 41.6 % 17.9 % 6.0 % 7.1 % 1.2 %
40歳代 114 人　 4.4 % 26.3 % 50.9 % 14.9 % 0.0 % 3.5 % 0.0 %
50歳代 98 人　 9.2 % 48.0 % 30.6 % 6.1 % 4.1 % 2.0 % 0.0 %
60歳代 159 人　 10.7 % 39.6 % 34.0 % 9.4 % 0.6 % 4.4 % 1.3 %
70歳代 119 人　 5.0 % 47.8 % 30.3 % 7.6 % 1.7 % 4.2 % 3.4 %

結婚している 1,076 人　 13.8 % 41.7 % 30.3 % 8.6 % 1.7 % 2.4 % 1.5 %
同棲している 18 人　 22.2 % 33.3 % 33.3 % 5.6 % 0.0 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171 人　 14.0 % 39.2 % 25.1 % 12.9 % 0.6 % 6.4 % 1.8 %

%0.0%7.41%2.3%7.8%5.43%0.13%9.7人252婚未
結婚している 628 人　 18.8 % 44.2 % 23.4 % 7.3 % 1.6 % 2.9 % 1.8 %
同棲している 9 人　 33.4 % 33.3 % 22.2 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114 人　 14.9 % 37.7 % 27.2 % 12.3 % 0.9 % 6.1 % 0.9 %
未婚 140 人　 10.0 % 36.5 % 30.0 % 7.1 % 2.1 % 14.3 % 0.0 %
結婚している 448 人　 6.7 % 38.2 % 39.9 % 10.5 % 1.8 % 1.8 % 1.1 %
同棲している 9 人　 11.1 % 33.3 % 44.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57 人　 12.3 % 42.1 % 21.1 % 14.0 % 0.0 % 7.0 % 3.5 %
未婚 112 人　 5.4 % 24.1 % 40.1 % 10.7 % 4.5 % 15.2 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 192 人　 11.5 % 38.4 % 19.3 % 12.5 % 1.6 % 15.1 % 1.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404 人　 11.9 % 40.1 % 29.7 % 10.4 % 2.7 % 3.0 % 2.2 %
２世代世帯（親と子） 754 人　 14.1 % 38.5 % 33.8 % 8.0 % 1.6 % 3.3 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 96 人　 13.5 % 52.2 % 25.0 % 5.2 % 1.0 % 2.1 % 1.0 %

%0.0%2.9%0.0%8.01%4.53%8.33%8.01人56他のそ
単身世帯（一人暮らし） 96 人　 14.6 % 36.5 % 17.7 % 12.5 % 1.0 % 16.7 % 1.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233 人　 16.3 % 41.7 % 25.8 % 9.0 % 3.0 % 2.1 % 2.1 %
２世代世帯（親と子） 454 人　 17.6 % 43.3 % 26.4 % 7.0 % 1.3 % 3.7 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 67 人　 19.4 % 52.2 % 22.4 % 1.5 % 0.0 % 3.0 % 1.5 %
その他 38 人　 18.4 % 28.9 % 26.3 % 13.2 % 0.0 % 13.2 % 0.0 %
単身世帯（一人暮らし） 96 人　 8.3 % 40.7 % 20.8 % 12.5 % 2.1 % 13.5 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171 人　 5.8 % 38.1 % 35.1 % 12.3 % 2.3 % 4.1 % 2.3 %
２世代世帯（親と子） 300 人　 8.7 % 31.7 % 44.9 % 9.3 % 2.0 % 2.7 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 29 人　 0.0 % 51.8 % 31.0 % 13.8 % 3.4 % 0.0 % 0.0 %
その他 27 人　 0.0 % 40.7 % 48.2 % 7.4 % 0.0 % 3.7 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74 人　 5.4 % 41.9 % 37.8 % 8.1 % 2.7 % 4.1 % 0.0 %
ややゆとりがある 261 人　 16.1 % 39.8 % 27.6 % 9.2 % 1.5 % 5.0 % 0.8 %

%5.1%7.3%5.2%0.9%6.23%4.93%3.11人337うつふ
ややくるしい 316 人　 15.2 % 41.6 % 25.6 % 9.8 % 0.6 % 6.6 % 0.6 %
たいへんくるしい 131 人　 13.7 % 33.7 % 31.3 % 8.4 % 1.5 % 7.6 % 3.8 %

たいへんゆとりがある 48 人　 8.3 % 43.7 % 33.3 % 6.3 % 4.2 % 4.2 % 0.0 %
ややゆとりがある 170 人　 20.0 % 42.9 % 24.1 % 5.3 % 1.8 % 5.3 % 0.6 %
ふつう 424 人　 14.2 % 40.5 % 27.1 % 9.4 % 2.1 % 5.0 % 1.7 %
ややくるしい 182 人　 22.0 % 47.3 % 18.1 % 7.1 % 0.0 % 4.4 % 1.1 %
たいへんくるしい 65 人　 21.5 % 35.4 % 23.1 % 9.2 % 0.0 % 7.7 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26 人　 0.0 % 38.5 % 46.2 % 11.5 % 0.0 % 3.8 % 0.0 %
ややゆとりがある 91 人　 8.8 % 34.0 % 34.1 % 16.5 % 1.1 % 4.4 % 1.1 %
ふつう 309 人　 7.4 % 37.9 % 40.2 % 8.4 % 2.9 % 1.9 % 1.3 %
ややくるしい 134 人　 6.0 % 33.6 % 35.8 % 13.4 % 1.5 % 9.7 % 0.0 %
たいへんくるしい 66 人　 6.1 % 31.8 % 39.4 % 7.6 % 3.0 % 7.6 % 4.5 %

%9.0%4.5%8.1%4.9%7.73%9.23%9.11人744勤常
非常勤（パートなど） 242 人　 18.6 % 46.7 % 24.0 % 6.2 % 1.2 % 2.5 % 0.8 %

常勤 168 人　 18.5 % 40.4 % 27.4 % 5.4 % 1.2 % 7.1 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 209 人　 20.6 % 46.9 % 23.4 % 3.8 % 1.4 % 2.9 % 1.0 %
常勤 279 人　 7.9 % 28.3 % 44.1 % 11.8 % 2.2 % 4.3 % 1.4 %
非常勤（パートなど） 33 人　 6.1 % 45.4 % 27.3 % 21.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

自営業・家族従業 138 人　 13.8 % 44.3 % 30.4 % 7.2 % 0.0 % 3.6 % 0.7 %
%8.0%2.4%9.1%7.8%4.23%7.73%3.41人987人め勤
%5.2%1.5%0.2%2.01%5.82%2.04%5.11人884職無
%0.0%6.01%1.2%4.6%7.72%6.24%6.01人74他のそ

自営業・家族従業 56 人　 25.0 % 44.6 % 23.2 % 1.8 % 0.0 % 3.6 % 1.8 %
勤め人 419 人　 20.5 % 43.2 % 24.6 % 5.0 % 1.4 % 4.8 % 0.5 %
無職 365 人　 13.7 % 40.6 % 25.2 % 11.5 % 1.6 % 4.9 % 2.5 %
その他 22 人　 0.0 % 36.5 % 31.8 % 13.6 % 4.5 % 13.6 % 0.0 %
自営業・家族従業 82 人　 6.1 % 43.8 % 35.4 % 11.0 % 0.0 % 3.7 % 0.0 %
勤め人 370 人　 7.3 % 31.4 % 41.3 % 13.0 % 2.4 % 3.5 % 1.1 %
無職 123 人　 4.9 % 39.0 % 38.2 % 6.5 % 3.3 % 5.7 % 2.4 %
その他 25 人　 20.0 % 48.0 % 24.0 % 0.0 % 0.0 % 8.0 % 0.0 %

%9.2%3.7%6.3%6.41%0.72%1.53%5.9人731校学中
高等学校 518 人　 13.1 % 41.7 % 28.2 % 9.8 % 0.8 % 5.6 % 0.8 %
専修学校等 117 人　 17.9 % 40.2 % 27.4 % 8.5 % 2.6 % 1.7 % 1.7 %
短期大学等 194 人　 19.6 % 41.7 % 25.3 % 6.7 % 2.1 % 3.1 % 1.5 %
大学、大学院等 548 人　 10.0 % 37.9 % 36.1 % 8.0 % 2.2 % 4.9 % 0.9 %

中学校 77 人　 13.0 % 36.3 % 19.5 % 16.9 % 3.9 % 9.1 % 1.3 %
高等学校 309 人　 16.2 % 43.4 % 24.9 % 8.1 % 0.6 % 5.8 % 1.0 %
専修学校等 87 人　 23.0 % 41.4 % 25.3 % 4.6 % 1.1 % 2.3 % 2.3 %
短期大学等 180 人　 20.6 % 42.2 % 23.3 % 7.2 % 2.2 % 2.8 % 1.7 %
大学、大学院等 234 人　 14.5 % 42.8 % 28.2 % 6.8 % 1.7 % 5.6 % 0.4 %
中学校 60 人　 5.0 % 33.3 % 36.7 % 11.7 % 3.3 % 5.0 % 5.0 %
高等学校 209 人　 8.6 % 39.2 % 33.0 % 12.4 % 1.0 % 5.3 % 0.5 %
専修学校等 30 人　 3.3 % 36.7 % 33.3 % 20.0 % 6.7 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 14 人　 7.1 % 35.7 % 50.1 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 %
大学、大学院等 314 人　 6.7 % 34.1 % 42.0 % 8.9 % 2.5 % 4.5 % 1.3 %

【問１】男女の地位は平等か
（１）家庭生活回
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,519 人　 23.7 % 38.5 % 19.5 % 6.3 % 1.7 % 8.0 % 2.3 %
女性 891 人　 26.5 % 37.6 % 18.2 % 3.7 % 0.9 % 10.1 % 3.0 %
男性 628 人　 19.7 % 40.0 % 21.3 % 9.9 % 2.9 % 4.9 % 1.3 %

20歳代 106 人　 24.5 % 35.0 % 22.6 % 5.7 % 2.8 % 9.4 % 0.0 %
30歳代 140 人　 25.7 % 41.5 % 17.1 % 5.7 % 1.4 % 8.6 % 0.0 %
40歳代 180 人　 28.9 % 37.2 % 18.3 % 3.9 % 1.1 % 10.0 % 0.6 %
50歳代 150 人　 25.3 % 38.6 % 24.7 % 4.0 % 0.0 % 6.7 % 0.7 %
60歳代 181 人　 30.9 % 39.1 % 14.4 % 2.8 % 0.6 % 9.4 % 2.8 %
70歳代 134 人　 20.9 % 32.9 % 13.4 % 0.7 % 0.0 % 17.2 % 14.9 %
20歳代 54 人　 13.0 % 27.7 % 27.8 % 14.8 % 9.3 % 7.4 % 0.0 %
30歳代 84 人　 14.3 % 42.8 % 23.8 % 13.1 % 3.6 % 2.4 % 0.0 %
40歳代 114 人　 14.0 % 48.3 % 18.4 % 11.4 % 4.4 % 3.5 % 0.0 %
50歳代 98 人　 24.5 % 33.6 % 28.6 % 9.2 % 3.1 % 1.0 % 0.0 %
60歳代 159 人　 24.5 % 39.1 % 22.6 % 8.8 % 0.6 % 3.8 % 0.6 %
70歳代 119 人　 21.8 % 42.0 % 11.8 % 5.9 % 0.8 % 11.8 % 5.9 %

結婚している 1,076 人　 23.8 % 40.2 % 19.6 % 5.8 % 1.6 % 6.7 % 2.3 %
同棲している 18 人　 38.9 % 33.3 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171 人　 26.9 % 34.5 % 15.2 % 3.5 % 1.8 % 14.0 % 4.1 %
未婚 252 人　 20.2 % 35.0 % 21.8 % 10.3 % 2.4 % 9.9 % 0.4 %

結婚している 628 人　 26.1 % 38.9 % 18.3 % 3.2 % 0.8 % 9.2 % 3.5 %
同棲している 9 人　 44.5 % 33.3 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114 人　 28.1 % 32.4 % 14.9 % 3.5 % 1.8 % 15.8 % 3.5 %
未婚 140 人　 25.7 % 36.5 % 20.0 % 6.4 % 0.7 % 10.0 % 0.7 %
結婚している 448 人　 20.5 % 42.2 % 21.4 % 9.4 % 2.7 % 3.1 % 0.7 %
同棲している 9 人　 33.4 % 33.3 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57 人　 24.6 % 38.5 % 15.8 % 3.5 % 1.8 % 10.5 % 5.3 %
未婚 112 人　 13.4 % 33.0 % 24.1 % 15.2 % 4.5 % 9.8 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 192 人　 26.0 % 37.1 % 12.0 % 7.8 % 2.6 % 10.9 % 3.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404 人　 21.3 % 42.3 % 17.8 % 5.7 % 1.7 % 7.2 % 4.0 %
２世代世帯（親と子） 754 人　 24.9 % 36.8 % 22.9 % 6.4 % 1.3 % 6.9 % 0.8 %
３世代世帯（親と子と孫） 96 人　 22.9 % 45.8 % 14.6 % 6.3 % 1.0 % 7.3 % 2.1 %
その他 65 人　 21.5 % 32.3 % 18.5 % 3.1 % 4.6 % 16.9 % 3.1 %

単身世帯（一人暮らし） 96 人　 30.2 % 36.4 % 15.6 % 4.2 % 0.0 % 9.4 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233 人　 24.9 % 38.1 % 17.6 % 3.9 % 1.7 % 8.2 % 5.6 %
２世代世帯（親と子） 454 人　 27.3 % 36.9 % 20.5 % 3.7 % 0.4 % 10.1 % 1.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 67 人　 25.4 % 46.2 % 13.4 % 3.0 % 0.0 % 9.0 % 3.0 %
その他 38 人　 21.1 % 31.5 % 10.5 % 2.6 % 5.3 % 23.7 % 5.3 %
単身世帯（一人暮らし） 96 人　 21.9 % 37.5 % 8.3 % 11.5 % 5.2 % 12.5 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171 人　 16.4 % 47.9 % 18.1 % 8.2 % 1.8 % 5.8 % 1.8 %
２世代世帯（親と子） 300 人　 21.3 % 36.7 % 26.7 % 10.3 % 2.7 % 2.0 % 0.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 29 人　 17.2 % 45.0 % 17.2 % 13.8 % 3.4 % 3.4 % 0.0 %
その他 27 人　 22.2 % 33.4 % 29.6 % 3.7 % 3.7 % 7.4 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74 人　 21.6 % 33.8 % 24.3 % 6.8 % 2.7 % 8.1 % 2.7 %
ややゆとりがある 261 人　 26.1 % 39.9 % 17.6 % 5.7 % 1.5 % 7.7 % 1.5 %
ふつう 733 人　 21.7 % 39.1 % 20.2 % 6.8 % 1.1 % 8.9 % 2.2 %
ややくるしい 316 人　 23.4 % 40.3 % 19.6 % 5.1 % 2.2 % 6.6 % 2.8 %
たいへんくるしい 131 人　 32.0 % 31.3 % 16.0 % 6.9 % 3.8 % 6.9 % 3.1 %

たいへんゆとりがある 48 人　 16.7 % 37.4 % 18.8 % 8.3 % 2.1 % 12.5 % 4.2 %
ややゆとりがある 170 人　 27.6 % 41.2 % 14.7 % 4.1 % 1.2 % 9.4 % 1.8 %
ふつう 424 人　 24.3 % 37.0 % 19.6 % 3.5 % 0.7 % 12.3 % 2.6 %
ややくるしい 182 人　 28.0 % 39.1 % 19.8 % 2.2 % 0.5 % 5.5 % 4.9 %
たいへんくるしい 65 人　 41.6 % 27.7 % 12.3 % 4.6 % 1.5 % 9.2 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26 人　 30.8 % 26.9 % 34.7 % 3.8 % 3.8 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 91 人　 23.1 % 37.3 % 23.1 % 8.8 % 2.2 % 4.4 % 1.1 %
ふつう 309 人　 18.1 % 42.2 % 21.0 % 11.3 % 1.6 % 4.2 % 1.6 %
ややくるしい 134 人　 17.2 % 41.7 % 19.4 % 9.0 % 4.5 % 8.2 % 0.0 %
たいへんくるしい 66 人　 22.7 % 34.9 % 19.7 % 9.1 % 6.1 % 4.5 % 3.0 %

常勤 447 人　 21.3 % 37.6 % 25.5 % 9.8 % 3.6 % 2.2 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 242 人　 26.4 % 35.6 % 26.9 % 5.4 % 0.4 % 4.5 % 0.8 %

常勤 168 人　 31.5 % 29.8 % 25.6 % 7.7 % 2.4 % 3.0 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 209 人　 26.8 % 35.3 % 25.8 % 5.3 % 0.5 % 5.3 % 1.0 %
常勤 279 人　 15.1 % 42.3 % 25.4 % 11.1 % 4.3 % 1.8 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 33 人　 24.2 % 36.4 % 33.3 % 6.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

自営業・家族従業 138 人　 19.6 % 42.7 % 22.5 % 4.3 % 0.7 % 8.0 % 2.2 %
勤め人 789 人　 23.3 % 36.7 % 25.7 % 8.4 % 2.7 % 2.9 % 0.3 %
無職 488 人　 26.4 % 41.6 % 8.2 % 3.3 % 0.8 % 15.0 % 4.7 %
その他 47 人　 23.4 % 25.5 % 29.8 % 8.5 % 0.0 % 8.5 % 4.3 %

自営業・家族従業 56 人　 21.4 % 42.9 % 21.4 % 1.8 % 0.0 % 10.7 % 1.8 %
勤め人 419 人　 29.4 % 32.9 % 25.3 % 6.4 % 1.4 % 4.1 % 0.5 %
無職 365 人　 25.5 % 43.4 % 7.9 % 0.5 % 0.5 % 16.7 % 5.5 %
その他 22 人　 4.5 % 27.3 % 45.5 % 9.1 % 0.0 % 4.5 % 9.1 %
自営業・家族従業 82 人　 18.3 % 42.7 % 23.2 % 6.1 % 1.2 % 6.1 % 2.4 %
勤め人 370 人　 16.5 % 41.1 % 26.2 % 10.5 % 4.1 % 1.6 % 0.0 %
無職 123 人　 29.3 % 36.6 % 8.9 % 11.4 % 1.6 % 9.8 % 2.4 %
その他 25 人　 40.0 % 24.0 % 16.0 % 8.0 % 0.0 % 12.0 % 0.0 %

中学校 137 人　 14.6 % 34.4 % 18.2 % 5.8 % 0.0 % 16.8 % 10.2 %
高等学校 518 人　 23.0 % 39.8 % 18.3 % 6.6 % 1.7 % 7.9 % 2.7 %
専修学校等 117 人　 24.8 % 36.7 % 24.8 % 7.7 % 1.7 % 1.7 % 2.6 %
短期大学等 194 人　 24.2 % 40.3 % 19.6 % 3.6 % 0.5 % 10.8 % 1.0 %
大学、大学院等 548 人　 26.3 % 38.4 % 19.5 % 6.8 % 2.6 % 6.2 % 0.2 %

中学校 77 人　 13.0 % 31.1 % 23.4 % 1.3 % 0.0 % 19.5 % 11.7 %
高等学校 309 人　 26.5 % 39.1 % 14.9 % 4.9 % 1.0 % 9.7 % 3.9 %
専修学校等 87 人　 31.0 % 36.9 % 20.7 % 5.7 % 0.0 % 2.3 % 3.4 %
短期大学等 180 人　 25.6 % 38.3 % 19.4 % 3.9 % 0.6 % 11.1 % 1.1 %
大学、大学院等 234 人　 29.9 % 37.7 % 18.8 % 2.1 % 1.7 % 9.8 % 0.0 %
中学校 60 人　 16.7 % 38.3 % 11.7 % 11.7 % 0.0 % 13.3 % 8.3 %
高等学校 209 人　 17.7 % 40.6 % 23.4 % 9.1 % 2.9 % 5.3 % 1.0 %
専修学校等 30 人　 6.7 % 36.6 % 36.7 % 13.3 % 6.7 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 14 人　 7.1 % 64.4 % 21.4 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 %
大学、大学院等 314 人　 23.6 % 39.1 % 20.1 % 10.2 % 3.2 % 3.5 % 0.3 %

【問１】男女の地位は平等か
（2）職場
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,519 人　 3.2 % 11.8 % 57.3 % 4.1 % 0.9 % 20.1 % 2.6 %
女性 891 人　 3.9 % 13.9 % 55.5 % 2.7 % 1.0 % 19.9 % 3.1 %
男性 628 人　 2.1 % 8.8 % 60.1 % 6.1 % 0.6 % 20.4 % 1.9 %

20歳代 106 人　 1.9 % 7.5 % 68.0 % 4.7 % 0.9 % 17.0 % 0.0 %
30歳代 140 人　 5.0 % 6.4 % 60.7 % 3.6 % 0.7 % 23.6 % 0.0 %
40歳代 180 人　 5.6 % 13.3 % 57.8 % 3.3 % 3.3 % 16.7 % 0.0 %
50歳代 150 人　 3.3 % 14.0 % 56.8 % 1.3 % 0.0 % 23.3 % 1.3 %
60歳代 181 人　 2.8 % 22.1 % 47.5 % 2.2 % 0.0 % 20.4 % 5.0 %
70歳代 134 人　 4.5 % 16.4 % 46.3 % 1.5 % 0.7 % 17.9 % 12.7 %
20歳代 54 人　 1.9 % 1.9 % 62.8 % 18.5 % 1.9 % 13.0 % 0.0 %
30歳代 84 人　 0.0 % 4.8 % 61.9 % 7.1 % 1.2 % 25.0 % 0.0 %
40歳代 114 人　 0.9 % 10.5 % 63.2 % 6.1 % 0.9 % 18.4 % 0.0 %
50歳代 98 人　 3.1 % 6.1 % 66.3 % 3.1 % 1.0 % 19.4 % 1.0 %
60歳代 159 人　 3.8 % 11.3 % 56.7 % 5.0 % 0.0 % 20.1 % 3.1 %
70歳代 119 人　 1.7 % 11.8 % 54.6 % 3.4 % 0.0 % 23.5 % 5.0 %

結婚している 1,076 人　 3.2 % 11.7 % 59.0 % 4.0 % 0.7 % 18.8 % 2.6 %
同棲している 18 人　 5.6 % 5.6 % 49.9 % 5.6 % 0.0 % 22.2 % 11.1 %
離別・死別した 171 人　 3.5 % 17.5 % 52.0 % 1.2 % 0.0 % 21.1 % 4.7 %
未婚 252 人　 2.8 % 8.7 % 55.1 % 6.0 % 2.0 % 25.0 % 0.4 %

結婚している 628 人　 4.0 % 13.4 % 57.2 % 3.2 % 1.3 % 17.7 % 3.2 %
同棲している 9 人　 0.0 % 11.1 % 44.5 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 11.1 %
離別・死別した 114 人　 4.4 % 19.3 % 47.3 % 1.8 % 0.0 % 21.9 % 5.3 %
未婚 140 人　 3.6 % 12.1 % 54.4 % 1.4 % 0.7 % 27.1 % 0.7 %
結婚している 448 人　 2.0 % 9.4 % 61.4 % 5.1 % 0.0 % 20.3 % 1.8 %
同棲している 9 人　 11.1 % 0.0 % 55.6 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 11.1 %
離別・死別した 57 人　 1.8 % 14.0 % 61.4 % 0.0 % 0.0 % 19.3 % 3.5 %
未婚 112 人　 1.8 % 4.5 % 56.2 % 11.6 % 3.6 % 22.3 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 192 人　 2.1 % 15.1 % 52.6 % 3.1 % 1.6 % 22.4 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404 人　 3.0 % 11.9 % 54.1 % 4.5 % 1.5 % 20.8 % 4.2 %
２世代世帯（親と子） 754 人　 3.4 % 11.5 % 61.7 % 4.0 % 0.5 % 17.8 % 1.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 96 人　 5.2 % 7.3 % 62.5 % 3.1 % 0.0 % 17.7 % 4.2 %
その他 65 人　 1.5 % 10.8 % 36.9 % 7.7 % 0.0 % 40.0 % 3.1 %

単身世帯（一人暮らし） 96 人　 3.1 % 18.8 % 50.0 % 1.0 % 0.0 % 22.9 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233 人　 4.3 % 12.9 % 50.5 % 3.9 % 2.6 % 20.6 % 5.2 %
２世代世帯（親と子） 454 人　 3.5 % 14.3 % 60.6 % 2.0 % 0.7 % 17.8 % 1.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 67 人　 7.5 % 7.5 % 64.1 % 1.5 % 0.0 % 14.9 % 4.5 %
その他 38 人　 2.6 % 15.8 % 23.7 % 10.5 % 0.0 % 42.1 % 5.3 %
単身世帯（一人暮らし） 96 人　 1.0 % 11.5 % 55.2 % 5.2 % 3.1 % 21.9 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171 人　 1.2 % 10.5 % 59.0 % 5.3 % 0.0 % 21.1 % 2.9 %
２世代世帯（親と子） 300 人　 3.3 % 7.3 % 63.4 % 7.0 % 0.3 % 17.7 % 1.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29 人　 0.0 % 6.9 % 58.7 % 6.9 % 0.0 % 24.1 % 3.4 %
その他 27 人　 0.0 % 3.7 % 55.6 % 3.7 % 0.0 % 37.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74 人　 1.4 % 5.4 % 67.5 % 2.7 % 1.4 % 18.9 % 2.7 %
ややゆとりがある 261 人　 3.1 % 8.4 % 61.7 % 4.2 % 0.4 % 20.3 % 1.9 %
ふつう 733 人　 2.7 % 12.7 % 58.3 % 4.4 % 0.5 % 18.8 % 2.6 %
ややくるしい 316 人　 2.8 % 13.6 % 54.1 % 3.5 % 1.6 % 21.2 % 3.2 %
たいへんくるしい 131 人　 6.9 % 12.2 % 46.5 % 4.6 % 1.5 % 25.2 % 3.1 %

たいへんゆとりがある 48 人　 2.1 % 6.3 % 60.3 % 4.2 % 2.1 % 20.8 % 4.2 %
ややゆとりがある 170 人　 4.7 % 9.4 % 58.8 % 2.9 % 0.6 % 21.8 % 1.8 %
ふつう 424 人　 2.8 % 15.1 % 57.3 % 2.8 % 0.7 % 18.2 % 3.1 %
ややくるしい 182 人　 4.4 % 18.1 % 51.1 % 2.2 % 2.2 % 17.6 % 4.4 %
たいへんくるしい 65 人　 9.2 % 12.3 % 41.6 % 1.5 % 0.0 % 32.3 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26 人　 0.0 % 3.8 % 80.8 % 0.0 % 0.0 % 15.4 % 0.0 %
ややゆとりがある 91 人　 0.0 % 6.6 % 67.0 % 6.6 % 0.0 % 17.6 % 2.2 %
ふつう 309 人　 2.6 % 9.4 % 59.6 % 6.5 % 0.3 % 19.7 % 1.9 %
ややくるしい 134 人　 0.7 % 7.5 % 58.3 % 5.2 % 0.7 % 26.1 % 1.5 %
たいへんくるしい 66 人　 4.5 % 12.1 % 51.6 % 7.6 % 3.0 % 18.2 % 3.0 %

常勤 447 人　 2.5 % 7.4 % 61.9 % 4.7 % 0.2 % 22.6 % 0.7 %
非常勤（パートなど） 242 人　 3.7 % 14.0 % 59.6 % 3.7 % 0.0 % 17.8 % 1.2 %

常勤 168 人　 3.6 % 10.7 % 57.7 % 2.4 % 0.6 % 24.4 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209 人　 4.3 % 13.9 % 59.4 % 3.3 % 0.0 % 17.7 % 1.4 %
常勤 279 人　 1.8 % 5.4 % 64.5 % 6.1 % 0.0 % 21.5 % 0.7 %
非常勤（パートなど） 33 人　 0.0 % 15.2 % 60.5 % 6.1 % 0.0 % 18.2 % 0.0 %

自営業・家族従業 138 人　 1.4 % 15.9 % 58.1 % 5.8 % 0.0 % 15.9 % 2.9 %
勤め人 789 人　 3.0 % 9.6 % 60.7 % 3.8 % 0.1 % 21.8 % 1.0 %
無職 488 人　 4.1 % 13.5 % 54.6 % 3.9 % 1.8 % 17.6 % 4.5 %
その他 47 人　 0.0 % 17.0 % 53.2 % 2.1 % 0.0 % 23.4 % 4.3 %

自営業・家族従業 56 人　 3.6 % 16.1 % 60.6 % 1.8 % 0.0 % 16.1 % 1.8 %
勤め人 419 人　 3.8 % 12.4 % 58.8 % 2.6 % 0.2 % 21.2 % 1.0 %
無職 365 人　 4.1 % 15.1 % 52.6 % 2.5 % 1.6 % 18.9 % 5.2 %
その他 22 人　 0.0 % 22.7 % 45.5 % 4.5 % 0.0 % 18.2 % 9.1 %
自営業・家族従業 82 人　 0.0 % 15.9 % 56.0 % 8.5 % 0.0 % 15.9 % 3.7 %
勤め人 370 人　 2.2 % 6.5 % 62.7 % 5.1 % 0.0 % 22.4 % 1.1 %
無職 123 人　 4.1 % 8.9 % 60.3 % 8.1 % 2.4 % 13.8 % 2.4 %
その他 25 人　 0.0 % 12.0 % 60.0 % 0.0 % 0.0 % 28.0 % 0.0 %

中学校 137 人　 2.2 % 13.1 % 45.2 % 5.1 % 1.5 % 23.4 % 9.5 %
高等学校 518 人　 2.7 % 14.1 % 51.1 % 2.1 % 0.8 % 26.3 % 2.9 %
専修学校等 117 人　 7.7 % 12.8 % 47.0 % 6.8 % 0.9 % 19.7 % 5.1 %
短期大学等 194 人　 2.1 % 10.3 % 65.0 % 3.6 % 0.5 % 17.5 % 1.0 %
大学、大学院等 548 人　 3.1 % 9.5 % 66.3 % 5.3 % 0.9 % 14.2 % 0.7 %

中学校 77 人　 2.6 % 14.3 % 48.0 % 2.6 % 0.0 % 22.1 % 10.4 %
高等学校 309 人　 3.2 % 17.2 % 45.9 % 1.3 % 1.0 % 27.5 % 3.9 %
専修学校等 87 人　 9.2 % 11.5 % 47.2 % 4.6 % 1.1 % 20.7 % 5.7 %
短期大学等 180 人　 2.2 % 10.0 % 65.0 % 3.3 % 0.6 % 17.8 % 1.1 %
大学、大学院等 234 人　 4.3 % 13.2 % 66.7 % 3.4 % 1.7 % 10.3 % 0.4 %
中学校 60 人　 1.7 % 11.7 % 41.7 % 8.3 % 3.3 % 25.0 % 8.3 %
高等学校 209 人　 1.9 % 9.6 % 58.9 % 3.3 % 0.5 % 24.4 % 1.4 %
専修学校等 30 人　 3.3 % 16.7 % 46.7 % 13.3 % 0.0 % 16.7 % 3.3 %
短期大学等 14 人　 0.0 % 14.3 % 64.3 % 7.1 % 0.0 % 14.3 % 0.0 %
大学、大学院等 314 人　 2.2 % 6.7 % 65.9 % 6.7 % 0.3 % 17.2 % 1.0 %

項　　　　　　目

回
答
者
数

【問１】男女の地位は平等か
（3）学校教育の場
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,519 人　 5.6 % 27.1 % 38.3 % 9.3 % 1.3 % 16.3 % 2.1 %
女性 891 人　 7.6 % 29.5 % 33.8 % 9.1 % 0.8 % 16.8 % 2.4 %
男性 628 人　 2.7 % 23.6 % 44.7 % 9.7 % 1.9 % 15.6 % 1.8 %

20歳代 106 人　 3.8 % 19.8 % 40.6 % 12.3 % 0.9 % 22.6 % 0.0 %
30歳代 140 人　 7.9 % 19.3 % 41.4 % 11.4 % 0.0 % 20.0 % 0.0 %
40歳代 180 人　 10.0 % 25.0 % 38.8 % 7.8 % 1.1 % 16.7 % 0.6 %
50歳代 150 人　 8.0 % 35.4 % 31.3 % 7.3 % 0.0 % 16.7 % 1.3 %
60歳代 181 人　 6.6 % 39.8 % 26.0 % 7.7 % 0.6 % 16.0 % 3.3 %
70歳代 134 人　 8.2 % 33.6 % 26.9 % 9.7 % 2.2 % 10.4 % 9.0 %
20歳代 54 人　 1.9 % 9.3 % 42.5 % 16.7 % 0.0 % 29.6 % 0.0 %
30歳代 84 人　 0.0 % 14.3 % 42.8 % 9.5 % 4.8 % 26.2 % 2.4 %
40歳代 114 人　 0.9 % 19.3 % 49.1 % 14.9 % 0.9 % 14.9 % 0.0 %
50歳代 98 人　 5.1 % 21.4 % 55.1 % 4.1 % 1.0 % 13.3 % 0.0 %
60歳代 159 人　 4.4 % 27.0 % 44.1 % 8.8 % 0.6 % 12.6 % 2.5 %
70歳代 119 人　 2.5 % 37.8 % 35.3 % 7.6 % 4.2 % 8.4 % 4.2 %

結婚している 1,076 人　 6.0 % 28.8 % 39.2 % 9.0 % 0.9 % 14.1 % 2.0 %
同棲している 18 人　 11.1 % 11.1 % 44.4 % 16.7 % 0.0 % 11.1 % 5.6 %
離別・死別した 171 人　 4.1 % 31.0 % 32.7 % 8.8 % 1.8 % 18.1 % 3.5 %
未婚 252 人　 4.4 % 18.3 % 38.4 % 10.7 % 2.4 % 24.6 % 1.2 %

結婚している 628 人　 8.1 % 30.3 % 35.0 % 8.9 % 0.6 % 14.6 % 2.5 %
同棲している 9 人　 11.1 % 22.2 % 33.4 % 22.2 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114 人　 5.3 % 34.1 % 27.2 % 8.8 % 1.8 % 19.3 % 3.5 %
未婚 140 人　 7.1 % 22.9 % 34.3 % 9.3 % 0.7 % 25.0 % 0.7 %
結婚している 448 人　 3.1 % 26.8 % 45.1 % 9.2 % 1.3 % 13.4 % 1.1 %
同棲している 9 人　 11.1 % 0.0 % 55.6 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 11.1 %
離別・死別した 57 人　 1.8 % 24.6 % 43.7 % 8.8 % 1.8 % 15.8 % 3.5 %
未婚 112 人　 0.9 % 12.5 % 43.7 % 12.5 % 4.5 % 24.1 % 1.8 %

単身世帯（一人暮らし） 192 人　 3.6 % 28.1 % 29.8 % 12.0 % 3.6 % 19.3 % 3.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404 人　 5.7 % 29.7 % 35.1 % 9.9 % 1.5 % 15.6 % 2.5 %
２世代世帯（親と子） 754 人　 5.7 % 26.1 % 42.7 % 8.9 % 0.7 % 15.0 % 0.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 96 人　 7.3 % 25.0 % 40.6 % 7.3 % 1.0 % 14.6 % 4.2 %
その他 65 人　 7.7 % 24.6 % 27.7 % 7.7 % 0.0 % 30.8 % 1.5 %

単身世帯（一人暮らし） 96 人　 5.2 % 39.5 % 21.9 % 9.4 % 1.0 % 18.8 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233 人　 8.2 % 29.6 % 32.6 % 9.0 % 1.7 % 15.9 % 3.0 %
２世代世帯（親と子） 454 人　 7.3 % 28.9 % 37.3 % 9.5 % 0.2 % 15.9 % 0.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 67 人　 10.4 % 25.4 % 32.8 % 7.5 % 1.5 % 17.9 % 4.5 %
その他 38 人　 10.5 % 21.1 % 29.0 % 7.9 % 0.0 % 28.9 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96 人　 2.1 % 16.7 % 37.4 % 14.6 % 6.3 % 19.8 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171 人　 2.3 % 29.8 % 38.6 % 11.1 % 1.2 % 15.2 % 1.8 %
２世代世帯（親と子） 300 人　 3.3 % 22.0 % 50.7 % 8.0 % 1.3 % 13.7 % 1.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29 人　 0.0 % 24.1 % 58.7 % 6.9 % 0.0 % 6.9 % 3.4 %
その他 27 人　 3.7 % 29.6 % 25.9 % 7.4 % 0.0 % 33.4 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74 人　 1.4 % 17.6 % 52.6 % 5.4 % 1.4 % 21.6 % 0.0 %
ややゆとりがある 261 人　 7.3 % 28.4 % 38.3 % 8.8 % 0.4 % 14.9 % 1.9 %
ふつう 733 人　 5.6 % 29.2 % 38.1 % 9.0 % 1.2 % 14.9 % 2.0 %
ややくるしい 316 人　 4.7 % 25.0 % 35.8 % 13.0 % 0.9 % 18.4 % 2.2 %
たいへんくるしい 131 人　 6.9 % 22.1 % 38.2 % 6.1 % 3.1 % 19.8 % 3.8 %

たいへんゆとりがある 48 人　 0.0 % 22.9 % 49.9 % 6.3 % 2.1 % 18.8 % 0.0 %
ややゆとりがある 170 人　 11.2 % 27.1 % 34.0 % 10.0 % 0.0 % 15.3 % 2.4 %
ふつう 424 人　 7.1 % 31.8 % 33.7 % 8.7 % 1.2 % 15.6 % 1.9 %
ややくるしい 182 人　 7.1 % 29.7 % 30.8 % 11.0 % 0.0 % 17.6 % 3.8 %
たいへんくるしい 65 人　 9.2 % 26.2 % 29.1 % 6.2 % 0.0 % 26.2 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26 人　 3.8 % 7.7 % 57.8 % 3.8 % 0.0 % 26.9 % 0.0 %
ややゆとりがある 91 人　 0.0 % 30.8 % 46.1 % 6.6 % 1.1 % 14.3 % 1.1 %
ふつう 309 人　 3.6 % 25.6 % 43.9 % 9.4 % 1.3 % 13.9 % 2.3 %
ややくるしい 134 人　 1.5 % 18.7 % 42.5 % 15.7 % 2.2 % 19.4 % 0.0 %
たいへんくるしい 66 人　 4.5 % 18.2 % 47.0 % 6.1 % 6.1 % 13.6 % 4.5 %

常勤 447 人　 5.6 % 22.1 % 41.6 % 11.0 % 0.2 % 18.8 % 0.7 %
非常勤（パートなど） 242 人　 7.0 % 31.4 % 34.8 % 10.3 % 0.8 % 14.5 % 1.2 %

常勤 168 人　 11.3 % 26.2 % 32.8 % 8.9 % 0.0 % 20.2 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209 人　 8.1 % 32.1 % 31.6 % 10.5 % 0.5 % 15.8 % 1.4 %
常勤 279 人　 2.2 % 19.7 % 46.9 % 12.2 % 0.4 % 17.9 % 0.7 %
非常勤（パートなど） 33 人　 0.0 % 27.3 % 54.5 % 9.1 % 3.0 % 6.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 138 人　 4.3 % 26.1 % 43.6 % 7.2 % 2.2 % 12.3 % 4.3 %
勤め人 789 人　 6.3 % 25.2 % 38.9 % 10.1 % 0.6 % 18.0 % 0.9 %
無職 488 人　 5.1 % 30.7 % 35.7 % 9.0 % 1.4 % 15.0 % 3.1 %
その他 47 人　 4.3 % 27.7 % 33.9 % 6.4 % 2.1 % 21.3 % 4.3 %

自営業・家族従業 56 人　 7.1 % 32.1 % 37.6 % 8.9 % 0.0 % 10.7 % 3.6 %
勤め人 419 人　 9.8 % 28.6 % 32.5 % 9.5 % 0.2 % 18.4 % 1.0 %
無職 365 人　 5.8 % 31.0 % 34.1 % 8.5 % 1.1 % 16.2 % 3.3 %
その他 22 人　 0.0 % 22.7 % 31.9 % 9.1 % 4.5 % 22.7 % 9.1 %
自営業・家族従業 82 人　 2.4 % 22.0 % 47.5 % 6.1 % 3.7 % 13.4 % 4.9 %
勤め人 370 人　 2.4 % 21.4 % 45.9 % 10.8 % 1.1 % 17.6 % 0.8 %
無職 123 人　 3.3 % 30.1 % 39.8 % 10.6 % 2.4 % 11.4 % 2.4 %
その他 25 人　 8.0 % 32.0 % 36.0 % 4.0 % 0.0 % 20.0 % 0.0 %

中学校 137 人　 2.9 % 24.1 % 38.0 % 10.9 % 5.1 % 11.7 % 7.3 %
高等学校 518 人　 5.6 % 28.4 % 35.9 % 9.1 % 1.0 % 18.5 % 1.5 %
専修学校等 117 人　 6.8 % 29.9 % 34.3 % 11.1 % 1.7 % 12.8 % 3.4 %
短期大学等 194 人　 6.7 % 28.9 % 38.7 % 9.8 % 0.0 % 14.9 % 1.0 %
大学、大学院等 548 人　 5.7 % 25.2 % 41.5 % 8.8 % 0.9 % 16.6 % 1.3 %

中学校 77 人　 1.3 % 24.7 % 41.5 % 13.0 % 1.3 % 11.7 % 6.5 %
高等学校 309 人　 7.8 % 30.2 % 29.1 % 10.0 % 0.6 % 20.4 % 1.9 %
専修学校等 87 人　 8.0 % 34.6 % 27.6 % 10.3 % 2.3 % 12.6 % 4.6 %
短期大学等 180 人　 7.2 % 30.0 % 37.3 % 10.0 % 0.0 % 14.4 % 1.1 %
大学、大学院等 234 人　 9.8 % 28.2 % 37.1 % 5.6 % 0.9 % 17.1 % 1.3 %
中学校 60 人　 5.0 % 23.3 % 33.4 % 8.3 % 10.0 % 11.7 % 8.3 %
高等学校 209 人　 2.4 % 25.8 % 45.9 % 7.7 % 1.4 % 15.8 % 1.0 %
専修学校等 30 人　 3.3 % 16.7 % 53.4 % 13.3 % 0.0 % 13.3 % 0.0 %
短期大学等 14 人　 0.0 % 14.3 % 57.2 % 7.1 % 0.0 % 21.4 % 0.0 %
大学、大学院等 314 人　 2.5 % 22.9 % 45.0 % 11.1 % 1.0 % 16.2 % 1.3 %

【問１】男女の地位は平等か
（4）地域活動の場
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,519 人　 39.4 % 43.3 % 7.2 % 1.8 % 0.3 % 6.5 % 1.5 %
女性 891 人　 45.2 % 40.6 % 4.9 % 0.9 % 0.1 % 6.5 % 1.8 %
男性 628 人　 31.2 % 47.2 % 10.5 % 3.0 % 0.6 % 6.4 % 1.1 %

20歳代 106 人　 47.1 % 40.6 % 5.7 % 0.9 % 0.0 % 5.7 % 0.0 %
30歳代 140 人　 45.7 % 42.1 % 3.6 % 0.7 % 0.0 % 7.9 % 0.0 %
40歳代 180 人　 50.0 % 42.8 % 3.3 % 0.6 % 0.0 % 3.3 % 0.0 %
50歳代 150 人　 51.3 % 35.3 % 4.7 % 0.7 % 0.0 % 7.3 % 0.7 %
60歳代 181 人　 43.1 % 43.7 % 4.4 % 1.1 % 0.0 % 5.5 % 2.2 %
70歳代 134 人　 32.1 % 38.1 % 9.0 % 1.5 % 0.7 % 10.4 % 8.2 %
20歳代 54 人　 33.3 % 38.9 % 9.3 % 3.7 % 0.0 % 14.8 % 0.0 %
30歳代 84 人　 22.6 % 53.6 % 10.7 % 7.1 % 0.0 % 3.6 % 2.4 %
40歳代 114 人　 28.1 % 50.8 % 10.5 % 3.5 % 1.8 % 5.3 % 0.0 %
50歳代 98 人　 37.8 % 45.0 % 7.1 % 2.0 % 1.0 % 7.1 % 0.0 %
60歳代 159 人　 33.3 % 45.9 % 12.6 % 2.5 % 0.0 % 5.7 % 0.0 %
70歳代 119 人　 31.1 % 46.3 % 10.9 % 0.8 % 0.8 % 5.9 % 4.2 %

結婚している 1,076 人　 39.9 % 44.0 % 7.2 % 1.8 % 0.3 % 5.4 % 1.4 %
同棲している 18 人　 61.0 % 27.8 % 5.6 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171 人　 36.8 % 41.1 % 6.4 % 2.3 % 0.6 % 9.9 % 2.9 %
未婚 252 人　 37.7 % 42.9 % 8.3 % 1.6 % 0.4 % 8.3 % 0.8 %

結婚している 628 人　 44.7 % 42.2 % 4.1 % 0.8 % 0.0 % 6.1 % 2.1 %
同棲している 9 人　 66.7 % 22.2 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114 人　 41.2 % 36.0 % 7.9 % 2.6 % 0.9 % 9.6 % 1.8 %
未婚 140 人　 48.6 % 38.6 % 5.7 % 0.0 % 0.0 % 6.4 % 0.7 %
結婚している 448 人　 33.0 % 46.9 % 11.4 % 3.1 % 0.7 % 4.5 % 0.4 %
同棲している 9 人　 55.6 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57 人　 28.1 % 50.8 % 3.5 % 1.8 % 0.0 % 10.5 % 5.3 %
未婚 112 人　 24.1 % 48.2 % 11.6 % 3.6 % 0.9 % 10.7 % 0.9 %

単身世帯（一人暮らし） 192 人　 33.9 % 43.8 % 4.2 % 3.1 % 1.0 % 10.9 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404 人　 38.1 % 41.1 % 9.4 % 2.7 % 0.0 % 7.2 % 1.5 %
２世代世帯（親と子） 754 人　 41.1 % 44.5 % 6.9 % 1.2 % 0.3 % 5.3 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 96 人　 40.6 % 49.1 % 5.2 % 0.0 % 1.0 % 1.0 % 3.1 %
その他 65 人　 41.6 % 35.4 % 10.8 % 1.5 % 0.0 % 9.2 % 1.5 %

単身世帯（一人暮らし） 96 人　 41.7 % 35.4 % 4.2 % 2.1 % 1.0 % 12.5 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233 人　 43.9 % 37.3 % 6.0 % 2.1 % 0.0 % 8.6 % 2.1 %
２世代世帯（親と子） 454 人　 46.8 % 43.8 % 4.2 % 0.0 % 0.0 % 4.8 % 0.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 67 人　 46.2 % 44.8 % 3.0 % 0.0 % 0.0 % 1.5 % 4.5 %
その他 38 人　 44.8 % 28.9 % 13.2 % 2.6 % 0.0 % 7.9 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96 人　 26.0 % 52.1 % 4.2 % 4.2 % 1.0 % 9.4 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171 人　 30.4 % 46.2 % 14.0 % 3.5 % 0.0 % 5.3 % 0.6 %
２世代世帯（親と子） 300 人　 32.7 % 45.6 % 11.0 % 3.0 % 0.7 % 6.0 % 1.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29 人　 27.6 % 58.7 % 10.3 % 0.0 % 3.4 % 0.0 % 0.0 %
その他 27 人　 37.0 % 44.5 % 7.4 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74 人　 35.1 % 44.6 % 10.8 % 0.0 % 0.0 % 9.5 % 0.0 %
ややゆとりがある 261 人　 41.0 % 45.1 % 7.3 % 0.8 % 0.4 % 4.6 % 0.8 %
ふつう 733 人　 39.0 % 42.2 % 8.0 % 2.3 % 0.5 % 6.4 % 1.6 %
ややくるしい 316 人　 38.6 % 47.1 % 5.1 % 1.6 % 0.0 % 6.0 % 1.6 %
たいへんくるしい 131 人　 42.8 % 36.6 % 5.3 % 2.3 % 0.0 % 9.9 % 3.1 %

たいへんゆとりがある 48 人　 39.6 % 43.7 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 10.4 % 0.0 %
ややゆとりがある 170 人　 45.3 % 44.7 % 4.1 % 0.6 % 0.0 % 4.1 % 1.2 %
ふつう 424 人　 44.4 % 39.4 % 5.4 % 1.4 % 0.2 % 7.5 % 1.7 %
ややくるしい 182 人　 46.8 % 41.2 % 3.8 % 0.0 % 0.0 % 5.5 % 2.7 %
たいへんくるしい 65 人　 50.8 % 33.8 % 4.6 % 1.5 % 0.0 % 6.2 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26 人　 26.9 % 46.2 % 19.2 % 0.0 % 0.0 % 7.7 % 0.0 %
ややゆとりがある 91 人　 33.0 % 46.1 % 13.2 % 1.1 % 1.1 % 5.5 % 0.0 %
ふつう 309 人　 31.7 % 45.5 % 11.7 % 3.6 % 1.0 % 4.9 % 1.6 %
ややくるしい 134 人　 27.6 % 55.3 % 6.7 % 3.7 % 0.0 % 6.7 % 0.0 %
たいへんくるしい 66 人　 34.8 % 39.5 % 6.1 % 3.0 % 0.0 % 13.6 % 3.0 %

常勤 447 人　 38.3 % 44.9 % 7.8 % 2.2 % 0.4 % 6.0 % 0.4 %
非常勤（パートなど） 242 人　 47.9 % 40.1 % 4.5 % 1.7 % 0.0 % 5.4 % 0.4 %

常勤 168 人　 51.8 % 36.9 % 4.8 % 0.0 % 0.0 % 6.5 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 209 人　 49.8 % 39.2 % 3.8 % 1.4 % 0.0 % 5.3 % 0.5 %
常勤 279 人　 30.1 % 49.5 % 9.7 % 3.6 % 0.7 % 5.7 % 0.7 %
非常勤（パートなど） 33 人　 36.4 % 45.4 % 9.1 % 3.0 % 0.0 % 6.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 138 人　 34.1 % 47.0 % 10.9 % 0.0 % 0.0 % 5.1 % 2.9 %
勤め人 789 人　 40.8 % 44.0 % 6.6 % 2.2 % 0.4 % 5.6 % 0.4 %
無職 488 人　 39.8 % 41.5 % 6.8 % 1.6 % 0.2 % 7.2 % 2.9 %
その他 47 人　 36.2 % 38.3 % 10.6 % 2.1 % 2.1 % 6.4 % 4.3 %

自営業・家族従業 56 人　 44.6 % 41.1 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 3.6 % 3.6 %
勤め人 419 人　 49.8 % 39.4 % 4.1 % 1.0 % 0.0 % 5.5 % 0.2 %
無職 365 人　 41.1 % 42.2 % 5.5 % 0.8 % 0.0 % 7.4 % 3.0 %
その他 22 人　 31.8 % 41.0 % 4.5 % 0.0 % 4.5 % 9.1 % 9.1 %
自営業・家族従業 82 人　 26.8 % 51.3 % 13.4 % 0.0 % 0.0 % 6.1 % 2.4 %
勤め人 370 人　 30.5 % 49.5 % 9.5 % 3.5 % 0.8 % 5.7 % 0.5 %
無職 123 人　 35.8 % 39.8 % 10.6 % 4.1 % 0.8 % 6.5 % 2.4 %
その他 25 人　 40.0 % 36.0 % 16.0 % 4.0 % 0.0 % 4.0 % 0.0 %

中学校 137 人　 27.7 % 41.6 % 11.7 % 1.5 % 0.7 % 11.7 % 5.1 %
高等学校 518 人　 37.3 % 43.8 % 7.9 % 1.9 % 0.6 % 7.3 % 1.2 %
専修学校等 117 人　 47.0 % 39.3 % 1.7 % 1.7 % 0.9 % 6.8 % 2.6 %
短期大学等 194 人　 39.7 % 49.0 % 4.6 % 0.5 % 0.0 % 5.2 % 1.0 %
大学、大学院等 548 人　 42.6 % 42.2 % 7.7 % 2.2 % 0.0 % 4.6 % 0.7 %

中学校 77 人　 28.6 % 42.8 % 10.4 % 1.3 % 1.3 % 9.1 % 6.5 %
高等学校 309 人　 43.1 % 42.1 % 4.5 % 1.6 % 0.0 % 7.1 % 1.6 %
専修学校等 87 人　 55.3 % 32.2 % 1.1 % 0.0 % 0.0 % 8.0 % 3.4 %
短期大学等 180 人　 41.7 % 47.1 % 3.9 % 0.6 % 0.0 % 5.6 % 1.1 %
大学、大学院等 234 人　 52.6 % 36.3 % 6.0 % 0.4 % 0.0 % 4.7 % 0.0 %
中学校 60 人　 26.7 % 40.0 % 13.3 % 1.7 % 0.0 % 15.0 % 3.3 %
高等学校 209 人　 28.7 % 46.4 % 12.9 % 2.4 % 1.4 % 7.7 % 0.5 %
専修学校等 30 人　 23.3 % 60.1 % 3.3 % 6.7 % 3.3 % 3.3 % 0.0 %
短期大学等 14 人　 14.3 % 71.4 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314 人　 35.4 % 46.4 % 8.9 % 3.5 % 0.0 % 4.5 % 1.3 %

【問１】男女の地位は平等か
（5）政治の場
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,519 人　 14.9 % 31.6 % 31.6 % 6.3 % 2.4 % 11.2 % 2.0 %
女性 891 人　 20.1 % 35.5 % 24.0 % 3.7 % 1.1 % 13.1 % 2.5 %
男性 628 人　 7.5 % 26.3 % 42.3 % 9.9 % 4.3 % 8.4 % 1.3 %

20歳代 106 人　 12.3 % 27.4 % 28.2 % 11.3 % 3.8 % 17.0 % 0.0 %
30歳代 140 人　 22.1 % 35.0 % 22.9 % 3.6 % 1.4 % 15.0 % 0.0 %
40歳代 180 人　 20.0 % 37.2 % 26.7 % 4.4 % 1.1 % 10.6 % 0.0 %
50歳代 150 人　 19.3 % 38.8 % 28.0 % 1.3 % 0.0 % 11.3 % 1.3 %
60歳代 181 人　 21.5 % 42.7 % 19.3 % 2.2 % 0.0 % 11.0 % 3.3 %
70歳代 134 人　 23.1 % 27.0 % 20.1 % 1.5 % 1.5 % 16.4 % 10.4 %
20歳代 54 人　 1.9 % 13.0 % 27.7 % 27.8 % 14.8 % 14.8 % 0.0 %
30歳代 84 人　 4.8 % 17.9 % 39.2 % 17.9 % 8.3 % 11.9 % 0.0 %
40歳代 114 人　 6.1 % 22.8 % 47.4 % 11.4 % 5.3 % 7.0 % 0.0 %
50歳代 98 人　 10.2 % 34.7 % 40.8 % 6.1 % 4.1 % 4.1 % 0.0 %
60歳代 159 人　 9.4 % 28.9 % 47.2 % 4.4 % 1.3 % 6.9 % 1.9 %
70歳代 119 人　 8.4 % 31.1 % 41.2 % 5.0 % 0.0 % 10.1 % 4.2 %

結婚している 1,076 人　 15.5 % 34.2 % 31.9 % 4.9 % 2.0 % 9.5 % 2.0 %
同棲している 18 人　 11.1 % 27.7 % 27.8 % 11.1 % 5.6 % 11.1 % 5.6 %
離別・死別した 171 人　 14.0 % 26.9 % 32.2 % 7.0 % 1.2 % 14.6 % 4.1 %
未婚 252 人　 13.1 % 24.2 % 30.1 % 11.1 % 5.2 % 15.9 % 0.4 %

結婚している 628 人　 20.4 % 37.9 % 24.2 % 2.7 % 0.8 % 11.3 % 2.7 %
同棲している 9 人　 11.1 % 33.4 % 22.2 % 0.0 % 11.1 % 22.2 % 0.0 %
離別・死別した 114 人　 17.5 % 31.6 % 22.8 % 5.3 % 1.8 % 17.5 % 3.5 %
未婚 140 人　 21.4 % 28.0 % 24.3 % 7.1 % 1.4 % 17.1 % 0.7 %
結婚している 448 人　 8.7 % 29.2 % 42.7 % 8.0 % 3.6 % 6.9 % 0.9 %
同棲している 9 人　 11.1 % 22.2 % 33.4 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57 人　 7.0 % 17.5 % 50.9 % 10.5 % 0.0 % 8.8 % 5.3 %
未婚 112 人　 2.7 % 19.6 % 37.5 % 16.1 % 9.8 % 14.3 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 192 人　 12.5 % 28.1 % 31.3 % 8.9 % 3.1 % 13.0 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404 人　 16.1 % 33.4 % 30.7 % 4.5 % 1.2 % 11.4 % 2.7 %
２世代世帯（親と子） 754 人　 14.7 % 33.6 % 32.2 % 5.7 % 2.8 % 10.3 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 96 人　 13.5 % 28.1 % 31.2 % 11.5 % 2.1 % 9.4 % 4.2 %
その他 65 人　 20.0 % 16.9 % 32.3 % 7.7 % 3.1 % 16.9 % 3.1 %

単身世帯（一人暮らし） 96 人　 20.8 % 31.3 % 24.0 % 5.2 % 1.0 % 13.5 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233 人　 21.0 % 36.0 % 21.9 % 2.1 % 0.9 % 14.2 % 3.9 %
２世代世帯（親と子） 454 人　 18.9 % 38.7 % 25.6 % 3.1 % 0.9 % 12.1 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 67 人　 19.4 % 29.8 % 23.9 % 9.0 % 1.5 % 11.9 % 4.5 %
その他 38 人　 28.9 % 15.8 % 18.4 % 7.9 % 5.3 % 21.1 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96 人　 4.2 % 25.0 % 38.5 % 12.5 % 5.2 % 12.5 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171 人　 9.4 % 29.8 % 42.6 % 7.6 % 1.8 % 7.6 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300 人　 8.3 % 25.7 % 42.2 % 9.7 % 5.7 % 7.7 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 29 人　 0.0 % 24.1 % 48.5 % 17.2 % 3.4 % 3.4 % 3.4 %
その他 27 人　 7.4 % 18.5 % 51.9 % 7.4 % 0.0 % 11.1 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74 人　 13.5 % 28.4 % 36.4 % 6.8 % 4.1 % 10.8 % 0.0 %
ややゆとりがある 261 人　 15.3 % 30.3 % 36.5 % 6.1 % 1.5 % 8.4 % 1.9 %
ふつう 733 人　 13.2 % 35.2 % 30.6 % 5.3 % 2.5 % 11.2 % 2.0 %
ややくるしい 316 人　 15.5 % 27.5 % 32.0 % 8.2 % 1.9 % 13.0 % 1.9 %
たいへんくるしい 131 人　 22.9 % 26.6 % 22.9 % 6.9 % 4.6 % 13.0 % 3.1 %

たいへんゆとりがある 48 人　 14.6 % 33.3 % 29.2 % 8.3 % 4.2 % 10.4 % 0.0 %
ややゆとりがある 170 人　 20.6 % 35.2 % 27.6 % 2.4 % 0.6 % 11.2 % 2.4 %
ふつう 424 人　 17.7 % 38.7 % 23.6 % 2.8 % 0.9 % 13.9 % 2.4 %
ややくるしい 182 人　 24.2 % 30.2 % 23.1 % 4.9 % 1.1 % 13.2 % 3.3 %
たいへんくるしい 65 人　 27.7 % 32.3 % 13.8 % 6.2 % 1.5 % 15.4 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26 人　 11.5 % 19.2 % 50.2 % 3.8 % 3.8 % 11.5 % 0.0 %
ややゆとりがある 91 人　 5.5 % 20.9 % 52.7 % 13.2 % 3.3 % 3.3 % 1.1 %
ふつう 309 人　 7.1 % 30.4 % 40.3 % 8.7 % 4.5 % 7.4 % 1.6 %
ややくるしい 134 人　 3.7 % 23.9 % 44.0 % 12.7 % 3.0 % 12.7 % 0.0 %
たいへんくるしい 66 人　 18.2 % 21.2 % 31.8 % 7.6 % 7.6 % 10.6 % 3.0 %

常勤 447 人　 11.9 % 28.4 % 37.8 % 8.3 % 3.4 % 9.8 % 0.4 %
非常勤（パートなど） 242 人　 18.6 % 41.3 % 24.8 % 3.7 % 0.8 % 9.1 % 1.7 %

常勤 168 人　 19.0 % 36.3 % 25.0 % 5.4 % 1.8 % 11.9 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209 人　 19.6 % 41.2 % 23.9 % 3.8 % 0.5 % 9.6 % 1.4 %
常勤 279 人　 7.5 % 23.7 % 45.5 % 10.0 % 4.3 % 8.6 % 0.4 %
非常勤（パートなど） 33 人　 12.1 % 42.5 % 30.3 % 3.0 % 3.0 % 6.1 % 3.0 %

自営業・家族従業 138 人　 12.3 % 29.7 % 34.2 % 10.1 % 3.6 % 7.2 % 2.9 %
勤め人 789 人　 13.8 % 33.7 % 32.7 % 7.1 % 2.8 % 9.0 % 0.9 %
無職 488 人　 17.6 % 28.3 % 31.0 % 4.1 % 1.2 % 14.5 % 3.3 %
その他 47 人　 10.6 % 36.1 % 27.7 % 4.3 % 6.4 % 10.6 % 4.3 %

自営業・家族従業 56 人　 23.2 % 33.9 % 23.2 % 1.8 % 1.8 % 10.7 % 5.4 %
勤め人 419 人　 19.1 % 39.5 % 24.6 % 4.8 % 1.0 % 10.0 % 1.0 %
無職 365 人　 21.1 % 30.5 % 24.9 % 3.0 % 0.5 % 16.4 % 3.6 %
その他 22 人　 9.1 % 31.8 % 18.2 % 4.5 % 9.1 % 18.2 % 9.1 %
自営業・家族従業 82 人　 4.9 % 26.8 % 41.4 % 15.9 % 4.9 % 4.9 % 1.2 %
勤め人 370 人　 7.8 % 27.0 % 42.0 % 9.7 % 4.9 % 7.8 % 0.8 %
無職 123 人　 7.3 % 22.0 % 48.8 % 7.3 % 3.3 % 8.9 % 2.4 %
その他 25 人　 12.0 % 40.0 % 36.0 % 4.0 % 4.0 % 4.0 % 0.0 %

中学校 137 人　 16.8 % 22.6 % 30.7 % 3.6 % 1.5 % 17.5 % 7.3 %
高等学校 518 人　 13.9 % 32.1 % 30.7 % 7.3 % 2.1 % 12.4 % 1.5 %
専修学校等 117 人　 16.2 % 35.2 % 25.6 % 6.0 % 5.1 % 8.5 % 3.4 %
短期大学等 194 人　 19.6 % 36.1 % 25.8 % 4.1 % 0.0 % 12.9 % 1.5 %
大学、大学院等 548 人　 13.5 % 31.6 % 36.3 % 6.8 % 3.3 % 7.8 % 0.7 %

中学校 77 人　 22.1 % 22.1 % 27.2 % 2.6 % 1.3 % 16.9 % 7.8 %
高等学校 309 人　 18.8 % 35.2 % 23.0 % 5.2 % 1.3 % 14.2 % 2.3 %
専修学校等 87 人　 18.4 % 41.4 % 20.7 % 2.3 % 2.3 % 10.3 % 4.6 %
短期大学等 180 人　 21.1 % 37.8 % 22.8 % 3.3 % 0.0 % 13.3 % 1.7 %
大学、大学院等 234 人　 21.4 % 36.7 % 26.9 % 3.0 % 1.3 % 10.3 % 0.4 %
中学校 60 人　 10.0 % 23.3 % 35.0 % 5.0 % 1.7 % 18.3 % 6.7 %
高等学校 209 人　 6.7 % 27.3 % 42.1 % 10.5 % 3.3 % 9.6 % 0.5 %
専修学校等 30 人　 10.0 % 16.7 % 40.0 % 16.7 % 13.3 % 3.3 % 0.0 %
短期大学等 14 人　 0.0 % 14.3 % 64.3 % 14.3 % 0.0 % 7.1 % 0.0 %
大学、大学院等 314 人　 7.6 % 27.7 % 43.2 % 9.6 % 4.8 % 6.1 % 1.0 %

【問１】男女の地位は平等か
（6）法律や制度の上
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,519 人　 28.8 % 47.7 % 11.7 % 2.8 % 0.8 % 6.8 % 1.4 %
女性 891 人　 35.1 % 44.0 % 9.1 % 2.4 % 0.3 % 7.2 % 1.9 %
男性 628 人　 19.9 % 53.1 % 15.3 % 3.3 % 1.4 % 6.2 % 0.8 %

20歳代 106 人　 34.0 % 36.8 % 10.4 % 2.8 % 0.0 % 16.0 % 0.0 %
30歳代 140 人　 32.1 % 50.0 % 8.6 % 0.7 % 0.0 % 8.6 % 0.0 %
40歳代 180 人　 41.6 % 41.7 % 7.2 % 3.3 % 0.6 % 5.6 % 0.0 %
50歳代 150 人　 46.1 % 42.0 % 6.0 % 1.3 % 0.0 % 3.3 % 1.3 %
60歳代 181 人　 32.6 % 49.7 % 8.8 % 2.8 % 0.6 % 3.3 % 2.2 %
70歳代 134 人　 21.6 % 41.2 % 14.9 % 3.0 % 0.7 % 10.4 % 8.2 %
20歳代 54 人　 20.4 % 35.1 % 24.1 % 3.7 % 5.6 % 11.1 % 0.0 %
30歳代 84 人　 19.0 % 50.0 % 16.7 % 6.0 % 0.0 % 8.3 % 0.0 %
40歳代 114 人　 14.0 % 58.8 % 17.5 % 4.4 % 1.8 % 3.5 % 0.0 %
50歳代 98 人　 25.5 % 57.2 % 11.2 % 1.0 % 1.0 % 3.1 % 1.0 %
60歳代 159 人　 24.5 % 53.5 % 12.6 % 2.5 % 0.6 % 5.7 % 0.6 %
70歳代 119 人　 15.1 % 53.8 % 15.1 % 3.4 % 1.7 % 8.4 % 2.5 %

結婚している 1,076 人　 29.8 % 49.9 % 10.7 % 2.5 % 0.5 % 5.0 % 1.6 %
同棲している 18 人　 38.8 % 33.3 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 5.6 % 5.6 %
離別・死別した 171 人　 24.6 % 43.7 % 12.3 % 4.1 % 1.2 % 12.3 % 1.8 %
未婚 252 人　 26.6 % 42.4 % 15.1 % 3.2 % 2.0 % 10.3 % 0.4 %

結婚している 628 人　 35.7 % 46.3 % 8.4 % 2.2 % 0.3 % 4.9 % 2.2 %
同棲している 9 人　 44.5 % 22.2 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114 人　 28.9 % 41.2 % 10.5 % 3.5 % 0.9 % 13.2 % 1.8 %
未婚 140 人　 37.1 % 38.0 % 10.0 % 2.1 % 0.0 % 12.1 % 0.7 %
結婚している 448 人　 21.7 % 55.1 % 13.8 % 2.9 % 0.7 % 5.1 % 0.7 %
同棲している 9 人　 33.3 % 44.5 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57 人　 15.8 % 49.0 % 15.8 % 5.3 % 1.8 % 10.5 % 1.8 %
未婚 112 人　 13.4 % 48.2 % 21.4 % 4.5 % 4.5 % 8.0 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 192 人　 24.5 % 48.3 % 8.9 % 4.2 % 2.6 % 8.9 % 2.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404 人　 26.7 % 48.6 % 13.1 % 3.0 % 0.5 % 6.4 % 1.7 %
２世代世帯（親と子） 754 人　 31.6 % 47.4 % 11.0 % 2.7 % 0.5 % 6.4 % 0.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 96 人　 31.3 % 47.9 % 9.4 % 1.0 % 1.0 % 5.2 % 4.2 %
その他 65 人　 23.1 % 44.7 % 20.0 % 1.5 % 0.0 % 9.2 % 1.5 %

単身世帯（一人暮らし） 96 人　 31.3 % 45.8 % 5.2 % 2.1 % 1.0 % 10.4 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233 人　 31.8 % 45.0 % 12.0 % 2.6 % 0.9 % 5.6 % 2.1 %
２世代世帯（親と子） 454 人　 38.3 % 43.3 % 8.1 % 2.4 % 0.0 % 7.5 % 0.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 67 人　 37.3 % 44.7 % 7.5 % 1.5 % 0.0 % 4.5 % 4.5 %
その他 38 人　 26.3 % 42.2 % 15.8 % 2.6 % 0.0 % 10.5 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96 人　 17.7 % 51.0 % 12.5 % 6.3 % 4.2 % 7.3 % 1.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171 人　 19.9 % 53.2 % 14.6 % 3.5 % 0.0 % 7.6 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300 人　 21.3 % 54.1 % 15.3 % 3.0 % 1.3 % 4.7 % 0.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 29 人　 17.2 % 55.3 % 13.8 % 0.0 % 3.4 % 6.9 % 3.4 %
その他 27 人　 18.5 % 48.2 % 25.9 % 0.0 % 0.0 % 7.4 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74 人　 25.7 % 45.7 % 17.6 % 1.4 % 1.4 % 6.8 % 1.4 %
ややゆとりがある 261 人　 28.4 % 60.1 % 5.7 % 1.9 % 0.4 % 2.7 % 0.8 %
ふつう 733 人　 28.8 % 44.2 % 13.6 % 3.3 % 1.2 % 7.4 % 1.5 %
ややくるしい 316 人　 29.7 % 48.7 % 10.8 % 1.6 % 0.3 % 7.3 % 1.6 %
たいへんくるしい 131 人　 30.5 % 40.5 % 10.7 % 5.3 % 0.0 % 10.7 % 2.3 %

たいへんゆとりがある 48 人　 33.3 % 39.6 % 14.6 % 0.0 % 2.1 % 8.3 % 2.1 %
ややゆとりがある 170 人　 34.1 % 55.8 % 2.4 % 2.4 % 0.0 % 4.1 % 1.2 %
ふつう 424 人　 33.7 % 40.7 % 12.3 % 2.8 % 0.5 % 8.3 % 1.7 %
ややくるしい 182 人　 39.6 % 44.5 % 6.6 % 1.1 % 0.0 % 5.5 % 2.7 %
たいへんくるしい 65 人　 36.9 % 35.4 % 7.7 % 4.6 % 0.0 % 12.3 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26 人　 11.5 % 57.8 % 23.1 % 3.8 % 0.0 % 3.8 % 0.0 %
ややゆとりがある 91 人　 17.6 % 68.1 % 12.1 % 1.1 % 1.1 % 0.0 % 0.0 %
ふつう 309 人　 22.0 % 48.9 % 15.5 % 3.9 % 2.3 % 6.1 % 1.3 %
ややくるしい 134 人　 16.4 % 54.6 % 16.4 % 2.2 % 0.7 % 9.7 % 0.0 %
たいへんくるしい 66 人　 24.2 % 45.5 % 13.6 % 6.1 % 0.0 % 9.1 % 1.5 %

常勤 447 人　 29.8 % 48.0 % 12.1 % 2.5 % 0.9 % 6.7 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 242 人　 36.4 % 44.6 % 8.7 % 3.7 % 0.0 % 5.8 % 0.8 %

常勤 168 人　 42.3 % 40.5 % 6.5 % 2.4 % 0.6 % 7.7 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 209 人　 37.8 % 44.0 % 7.2 % 3.8 % 0.0 % 6.2 % 1.0 %
常勤 279 人　 22.2 % 52.7 % 15.4 % 2.5 % 1.1 % 6.1 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 33 人　 27.3 % 48.5 % 18.2 % 3.0 % 0.0 % 3.0 % 0.0 %

自営業・家族従業 138 人　 25.4 % 50.1 % 15.9 % 1.4 % 0.7 % 5.1 % 1.4 %
勤め人 789 人　 31.2 % 47.1 % 11.2 % 3.2 % 0.8 % 6.1 % 0.4 %
無職 488 人　 27.9 % 48.4 % 10.5 % 2.3 % 0.8 % 7.2 % 2.9 %
その他 47 人　 23.4 % 38.2 % 14.9 % 4.3 % 2.1 % 12.8 % 4.3 %

自営業・家族従業 56 人　 41.0 % 37.5 % 10.7 % 1.8 % 0.0 % 5.4 % 3.6 %
勤め人 419 人　 38.9 % 43.5 % 7.4 % 3.1 % 0.2 % 6.4 % 0.5 %
無職 365 人　 31.2 % 46.1 % 10.7 % 1.6 % 0.3 % 7.4 % 2.7 %
その他 22 人　 22.7 % 41.0 % 4.5 % 0.0 % 4.5 % 18.2 % 9.1 %
自営業・家族従業 82 人　 14.6 % 58.6 % 19.5 % 1.2 % 1.2 % 4.9 % 0.0 %
勤め人 370 人　 22.4 % 51.6 % 15.4 % 3.2 % 1.4 % 5.7 % 0.3 %
無職 123 人　 17.9 % 56.0 % 9.8 % 4.1 % 2.4 % 6.5 % 3.3 %
その他 25 人　 24.0 % 36.0 % 24.0 % 8.0 % 0.0 % 8.0 % 0.0 %

中学校 137 人　 17.5 % 38.8 % 20.4 % 5.8 % 0.7 % 11.7 % 5.1 %
高等学校 518 人　 25.5 % 46.8 % 14.9 % 3.1 % 0.8 % 7.7 % 1.2 %
専修学校等 117 人　 29.9 % 44.4 % 10.3 % 4.3 % 0.0 % 6.8 % 4.3 %
短期大学等 194 人　 35.6 % 49.4 % 5.7 % 2.1 % 0.0 % 6.7 % 0.5 %
大学、大学院等 548 人　 32.5 % 51.0 % 8.6 % 1.6 % 1.3 % 4.6 % 0.4 %

中学校 77 人　 15.6 % 40.2 % 20.8 % 5.2 % 1.3 % 10.4 % 6.5 %
高等学校 309 人　 31.4 % 44.4 % 10.7 % 3.2 % 0.3 % 8.1 % 1.9 %
専修学校等 87 人　 34.5 % 41.4 % 9.2 % 1.1 % 0.0 % 9.2 % 4.6 %
短期大学等 180 人　 36.7 % 48.7 % 5.6 % 1.7 % 0.0 % 6.7 % 0.6 %
大学、大学院等 234 人　 46.2 % 42.3 % 5.1 % 1.3 % 0.4 % 4.7 % 0.0 %
中学校 60 人　 20.0 % 36.7 % 20.0 % 6.7 % 0.0 % 13.3 % 3.3 %
高等学校 209 人　 16.7 % 50.7 % 21.1 % 2.9 % 1.4 % 7.2 % 0.0 %
専修学校等 30 人　 16.7 % 53.4 % 13.3 % 13.3 % 0.0 % 0.0 % 3.3 %
短期大学等 14 人　 21.4 % 57.3 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 7.1 % 0.0 %
大学、大学院等 314 人　 22.3 % 57.7 % 11.1 % 1.9 % 1.9 % 4.5 % 0.6 %
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【問１】男女の地位は平等か
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,519 人　 15.6 % 57.5 % 14.0 % 5.1 % 0.7 % 5.7 % 1.4 %
女性 891 人　 20.5 % 58.2 % 9.9 % 2.9 % 0.3 % 6.3 % 1.9 %
男性 628 人　 8.6 % 56.9 % 19.9 % 8.1 % 1.1 % 4.8 % 0.6 %

20歳代 106 人　 17.0 % 51.9 % 16.0 % 4.7 % 0.0 % 10.4 % 0.0 %
30歳代 140 人　 24.3 % 57.8 % 9.3 % 3.6 % 0.0 % 5.0 % 0.0 %
40歳代 180 人　 21.7 % 62.7 % 8.9 % 2.2 % 0.6 % 3.9 % 0.0 %
50歳代 150 人　 20.0 % 63.9 % 8.7 % 0.7 % 0.7 % 4.7 % 1.3 %
60歳代 181 人　 20.4 % 61.3 % 7.7 % 1.7 % 0.0 % 7.2 % 1.7 %
70歳代 134 人　 18.7 % 46.2 % 11.2 % 6.0 % 0.7 % 8.2 % 9.0 %
20歳代 54 人　 5.6 % 31.5 % 35.0 % 9.3 % 5.6 % 13.0 % 0.0 %
30歳代 84 人　 7.1 % 50.0 % 16.7 % 19.0 % 1.2 % 6.0 % 0.0 %
40歳代 114 人　 5.3 % 60.4 % 19.3 % 13.2 % 0.0 % 1.8 % 0.0 %
50歳代 98 人　 13.3 % 63.3 % 16.3 % 3.1 % 2.0 % 2.0 % 0.0 %
60歳代 159 人　 10.7 % 61.7 % 18.2 % 5.0 % 0.0 % 3.8 % 0.6 %
70歳代 119 人　 7.6 % 58.0 % 21.0 % 3.4 % 0.8 % 6.7 % 2.5 %

結婚している 1,076 人　 15.5 % 60.2 % 13.2 % 4.6 % 0.4 % 4.7 % 1.4 %
同棲している 18 人　 27.8 % 44.4 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 5.6 %
離別・死別した 171 人　 17.5 % 50.9 % 13.5 % 5.8 % 0.6 % 9.4 % 2.3 %
未婚 252 人　 13.9 % 52.8 % 17.5 % 6.7 % 2.0 % 6.7 % 0.4 %

結婚している 628 人　 20.4 % 60.3 % 9.4 % 2.2 % 0.3 % 5.3 % 2.1 %
同棲している 9 人　 22.2 % 44.5 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 22.2 % 0.0 %
離別・死別した 114 人　 20.2 % 48.3 % 10.5 % 7.0 % 0.9 % 10.5 % 2.6 %
未婚 140 人　 21.4 % 57.2 % 11.4 % 2.9 % 0.0 % 6.4 % 0.7 %
結婚している 448 人　 8.7 % 60.0 % 18.5 % 8.0 % 0.4 % 4.0 % 0.4 %
同棲している 9 人　 33.3 % 44.5 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57 人　 12.3 % 56.1 % 19.3 % 3.5 % 0.0 % 7.0 % 1.8 %
未婚 112 人　 4.5 % 47.3 % 25.0 % 11.6 % 4.5 % 7.1 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 192 人　 14.6 % 53.1 % 13.0 % 6.3 % 2.6 % 7.8 % 2.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404 人　 15.6 % 55.3 % 15.1 % 5.9 % 0.7 % 5.4 % 2.0 %
２世代世帯（親と子） 754 人　 16.7 % 59.7 % 13.5 % 4.4 % 0.3 % 5.0 % 0.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 96 人　 12.5 % 62.4 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 4.2 % 2.1 %
その他 65 人　 12.3 % 58.5 % 13.8 % 3.1 % 0.0 % 10.8 % 1.5 %

単身世帯（一人暮らし） 96 人　 16.7 % 58.3 % 8.3 % 4.2 % 1.0 % 7.3 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233 人　 21.5 % 52.8 % 13.3 % 3.4 % 0.4 % 6.0 % 2.6 %
２世代世帯（親と子） 454 人　 21.8 % 60.3 % 9.0 % 2.6 % 0.2 % 5.7 % 0.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 67 人　 14.9 % 70.1 % 6.0 % 1.5 % 0.0 % 4.5 % 3.0 %
その他 38 人　 21.1 % 47.4 % 10.5 % 2.6 % 0.0 % 15.8 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96 人　 12.5 % 48.0 % 17.7 % 8.3 % 4.2 % 8.3 % 1.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171 人　 7.6 % 58.4 % 17.5 % 9.4 % 1.2 % 4.7 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300 人　 9.0 % 59.1 % 20.3 % 7.0 % 0.3 % 4.0 % 0.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 29 人　 6.9 % 44.9 % 27.6 % 17.2 % 0.0 % 3.4 % 0.0 %
その他 27 人　 0.0 % 74.1 % 18.5 % 3.7 % 0.0 % 3.7 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74 人　 10.8 % 52.7 % 21.6 % 5.4 % 1.4 % 8.1 % 0.0 %
ややゆとりがある 261 人　 15.7 % 65.6 % 10.7 % 4.6 % 0.0 % 2.3 % 1.1 %
ふつう 733 人　 13.8 % 58.1 % 15.6 % 4.6 % 0.8 % 5.7 % 1.4 %
ややくるしい 316 人　 16.5 % 56.0 % 13.6 % 6.3 % 0.3 % 6.0 % 1.3 %
たいへんくるしい 131 人　 26.7 % 44.3 % 9.2 % 5.3 % 1.5 % 9.9 % 3.1 %

たいへんゆとりがある 48 人　 14.6 % 54.1 % 16.7 % 2.1 % 2.1 % 10.4 % 0.0 %
ややゆとりがある 170 人　 20.0 % 65.3 % 6.5 % 4.1 % 0.0 % 2.9 % 1.2 %
ふつう 424 人　 17.5 % 59.0 % 11.3 % 2.8 % 0.2 % 7.1 % 2.1 %
ややくるしい 182 人　 24.2 % 58.3 % 9.3 % 2.2 % 0.0 % 3.8 % 2.2 %
たいへんくるしい 65 人　 36.9 % 35.4 % 6.2 % 3.1 % 1.5 % 13.8 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26 人　 3.8 % 50.1 % 30.8 % 11.5 % 0.0 % 3.8 % 0.0 %
ややゆとりがある 91 人　 7.7 % 65.9 % 18.7 % 5.5 % 0.0 % 1.1 % 1.1 %
ふつう 309 人　 8.7 % 57.0 % 21.4 % 7.1 % 1.6 % 3.9 % 0.3 %
ややくるしい 134 人　 6.0 % 53.0 % 19.4 % 11.9 % 0.7 % 9.0 % 0.0 %
たいへんくるしい 66 人　 16.7 % 53.0 % 12.1 % 7.6 % 1.5 % 6.1 % 3.0 %

常勤 447 人　 14.5 % 57.8 % 16.3 % 6.3 % 0.4 % 4.7 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 242 人　 17.8 % 62.9 % 10.7 % 3.3 % 0.4 % 4.1 % 0.8 %

常勤 168 人　 23.8 % 60.1 % 9.5 % 1.8 % 0.0 % 4.8 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 209 人　 18.2 % 65.0 % 8.6 % 2.9 % 0.5 % 3.8 % 1.0 %
常勤 279 人　 9.0 % 56.2 % 20.4 % 9.0 % 0.7 % 4.7 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 33 人　 15.2 % 48.4 % 24.2 % 6.1 % 0.0 % 6.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 138 人　 16.7 % 59.4 % 14.5 % 3.6 % 0.0 % 3.6 % 2.2 %
勤め人 789 人　 15.7 % 58.9 % 14.6 % 5.7 % 0.6 % 4.2 % 0.3 %
無職 488 人　 16.2 % 55.9 % 12.3 % 4.7 % 0.6 % 7.8 % 2.5 %
その他 47 人　 4.3 % 63.7 % 14.9 % 4.3 % 2.1 % 6.4 % 4.3 %

自営業・家族従業 56 人　 26.8 % 55.2 % 5.4 % 3.6 % 0.0 % 5.4 % 3.6 %
勤め人 419 人　 21.2 % 61.6 % 9.8 % 2.6 % 0.2 % 4.1 % 0.5 %
無職 365 人　 20.0 % 54.8 % 10.1 % 3.3 % 0.3 % 8.8 % 2.7 %
その他 22 人　 0.0 % 68.3 % 13.6 % 0.0 % 4.5 % 4.5 % 9.1 %
自営業・家族従業 82 人　 9.8 % 62.2 % 20.7 % 3.7 % 0.0 % 2.4 % 1.2 %
勤め人 370 人　 9.5 % 55.9 % 20.0 % 9.2 % 1.1 % 4.3 % 0.0 %
無職 123 人　 4.9 % 59.4 % 18.7 % 8.9 % 1.6 % 4.9 % 1.6 %
その他 25 人　 8.0 % 60.0 % 16.0 % 8.0 % 0.0 % 8.0 % 0.0 %

中学校 137 人　 13.1 % 40.9 % 24.8 % 4.4 % 1.5 % 10.9 % 4.4 %
高等学校 518 人　 14.3 % 58.2 % 13.7 % 5.4 % 0.6 % 6.4 % 1.4 %
専修学校等 117 人　 20.5 % 55.6 % 9.4 % 6.8 % 0.0 % 4.3 % 3.4 %
短期大学等 194 人　 17.0 % 66.0 % 8.8 % 3.1 % 0.0 % 4.1 % 1.0 %
大学、大学院等 548 人　 16.1 % 58.9 % 14.4 % 5.3 % 0.9 % 4.2 % 0.2 %

中学校 77 人　 11.7 % 44.1 % 19.5 % 6.5 % 1.3 % 11.7 % 5.2 %
高等学校 309 人　 19.7 % 57.8 % 9.7 % 3.2 % 0.3 % 7.4 % 1.9 %
専修学校等 87 人　 23.0 % 56.3 % 9.2 % 2.3 % 0.0 % 4.6 % 4.6 %
短期大学等 180 人　 17.8 % 66.7 % 8.3 % 1.7 % 0.0 % 4.4 % 1.1 %
大学、大学院等 234 人　 26.1 % 58.1 % 8.5 % 2.6 % 0.4 % 4.3 % 0.0 %
中学校 60 人　 15.0 % 36.6 % 31.7 % 1.7 % 1.7 % 10.0 % 3.3 %
高等学校 209 人　 6.2 % 59.3 % 19.6 % 8.6 % 1.0 % 4.8 % 0.5 %
専修学校等 30 人　 13.3 % 53.4 % 10.0 % 20.0 % 0.0 % 3.3 % 0.0 %
短期大学等 14 人　 7.1 % 57.2 % 14.3 % 21.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314 人　 8.6 % 59.6 % 18.8 % 7.3 % 1.3 % 4.1 % 0.3 %
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賛成
どちらかと
いえば賛

成

どちらかと
いえば反

対
わからない 反対 無回答

1519人 6.6 % 39.4 % 26.1 % 15.9 % 11.1 % 0.9 %
女性 891人 5.6 % 36.6 % 28.5 % 16.5 % 11.9 % 0.9 %
男性 628人 8.1 % 43.1 % 22.8 % 15.0 % 10.0 % 1.0 %

20歳代 106人 3.8 % 38.6 % 28.3 % 23.6 % 3.8 % 1.9 %
30歳代 140人 5.7 % 32.2 % 26.4 % 21.4 % 14.3 % 0.0 %
40歳代 180人 3.3 % 32.8 % 26.7 % 16.1 % 20.0 % 1.1 %
50歳代 150人 6.7 % 35.2 % 32.7 % 16.7 % 8.7 % 0.0 %
60歳代 181人 5.0 % 36.4 % 31.5 % 14.9 % 11.6 % 0.6 %
70歳代 134人 9.7 % 46.3 % 24.6 % 8.2 % 9.0 % 2.2 %
20歳代 54人 13.0 % 14.8 % 25.9 % 31.5 % 11.1 % 3.7 %
30歳代 84人 4.8 % 39.2 % 22.6 % 16.7 % 15.5 % 1.2 %
40歳代 114人 7.9 % 37.6 % 21.1 % 16.7 % 16.7 % 0.0 %
50歳代 98人 7.1 % 37.8 % 28.6 % 17.3 % 9.2 % 0.0 %
60歳代 159人 7.5 % 49.8 % 22.6 % 13.8 % 5.7 % 0.6 %
70歳代 119人 10.1 % 59.6 % 18.5 % 4.2 % 5.9 % 1.7 %

結婚している 1076人 5.8 % 41.5 % 25.8 % 15.0 % 11.3 % 0.6 %
同棲している 18人 16.7 % 27.7 % 27.8 % 22.2 % 5.6 % 0.0 %
離別・死別した 171人 11.1 % 40.9 % 26.3 % 12.9 % 7.6 % 1.2 %
未婚 252人 6.3 % 29.8 % 27.4 % 21.4 % 13.1 % 2.0 %

結婚している 628人 4.9 % 38.0 % 28.3 % 15.9 % 12.4 % 0.5 %
同棲している 9人 11.1 % 33.4 % 22.2 % 22.2 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 9.6 % 38.6 % 28.1 % 12.3 % 9.6 % 1.8 %
未婚 140人 5.0 % 29.3 % 30.1 % 22.1 % 11.4 % 2.1 %
結婚している 448人 6.9 % 46.7 % 22.3 % 13.6 % 9.8 % 0.7 %
同棲している 9人 22.2 % 22.2 % 33.4 % 22.2 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 57人 14.0 % 45.7 % 22.8 % 14.0 % 3.5 % 0.0 %
未婚 112人 8.0 % 30.4 % 24.1 % 20.5 % 15.2 % 1.8 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 7.3 % 35.4 % 26.0 % 18.8 % 10.4 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 5.4 % 45.1 % 25.7 % 14.1 % 9.2 % 0.5 %
２世代世帯（親と子） 754人 6.6 % 36.5 % 27.3 % 15.8 % 13.1 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 8.3 % 39.6 % 19.8 % 24.0 % 7.3 % 1.0 %
その他 65人 7.7 % 49.2 % 26.2 % 6.2 % 9.2 % 1.5 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 4.2 % 31.2 % 27.1 % 22.9 % 11.5 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 5.2 % 41.2 % 26.6 % 16.3 % 10.3 % 0.4 %
２世代世帯（親と子） 454人 4.6 % 34.8 % 31.3 % 15.0 % 13.9 % 0.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 9.0 % 37.2 % 22.4 % 23.9 % 6.0 % 1.5 %
その他 38人 13.2 % 44.7 % 21.1 % 7.9 % 10.5 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 10.4 % 39.6 % 25.0 % 14.6 % 9.4 % 1.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 5.8 % 50.3 % 24.6 % 11.1 % 7.6 % 0.6 %
２世代世帯（親と子） 300人 9.7 % 39.0 % 21.3 % 17.0 % 12.0 % 1.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 6.9 % 44.9 % 13.8 % 24.1 % 10.3 % 0.0 %
その他 27人 0.0 % 55.6 % 33.3 % 3.7 % 7.4 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 12.2 % 39.0 % 20.3 % 14.9 % 12.2 % 1.4 %
ややゆとりがある 261人 5.0 % 44.7 % 20.3 % 19.2 % 10.0 % 0.8 %
ふつう 733人 4.9 % 38.6 % 30.6 % 13.6 % 11.1 % 1.2 %
ややくるしい 316人 8.2 % 38.7 % 23.7 % 16.8 % 12.3 % 0.3 %
たいへんくるしい 131人 12.2 % 34.4 % 22.1 % 20.6 % 9.9 % 0.8 %

たいへんゆとりがある 48人 10.4 % 39.6 % 20.8 % 12.5 % 16.7 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 4.1 % 41.7 % 22.4 % 20.6 % 10.6 % 0.6 %
ふつう 424人 3.5 % 38.3 % 31.6 % 13.4 % 12.0 % 1.2 %
ややくるしい 182人 7.1 % 30.9 % 29.7 % 19.2 % 12.6 % 0.5 %
たいへんくるしい 65人 15.4 % 26.2 % 26.2 % 21.5 % 9.2 % 1.5 %
たいへんゆとりがある 26人 15.4 % 38.6 % 19.2 % 19.2 % 3.8 % 3.8 %
ややゆとりがある 91人 6.6 % 50.5 % 16.5 % 16.5 % 8.8 % 1.1 %
ふつう 309人 6.8 % 39.2 % 29.1 % 13.9 % 9.7 % 1.3 %
ややくるしい 134人 9.7 % 49.3 % 15.7 % 13.4 % 11.9 % 0.0 %
たいへんくるしい 66人 9.1 % 42.4 % 18.2 % 19.7 % 10.6 % 0.0 %

常勤 447人 5.6 % 33.4 % 27.7 % 21.3 % 11.6 % 0.4 %
非常勤（パートなど） 242人 7.0 % 34.7 % 33.1 % 16.5 % 8.3 % 0.4 %

常勤 168人 3.0 % 24.4 % 32.1 % 28.0 % 11.9 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209人 7.2 % 32.5 % 34.5 % 16.7 % 8.6 % 0.5 %
常勤 279人 7.2 % 38.6 % 25.1 % 17.2 % 11.5 % 0.4 %
非常勤（パートなど） 33人 6.1 % 48.4 % 24.2 % 15.2 % 6.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 7.2 % 48.7 % 18.8 % 14.5 % 10.1 % 0.7 %
勤め人 789人 6.3 % 33.9 % 29.2 % 19.6 % 10.4 % 0.6 %
無職 488人 6.6 % 45.7 % 22.3 % 12.3 % 12.1 % 1.0 %
その他 47人 10.6 % 34.1 % 34.0 % 4.3 % 14.9 % 2.1 %

自営業・家族従業 56人 5.4 % 42.8 % 17.9 % 19.6 % 12.5 % 1.8 %
勤め人 419人 4.8 % 30.1 % 32.3 % 22.0 % 10.3 % 0.5 %
無職 365人 6.6 % 44.3 % 24.1 % 11.0 % 13.2 % 0.8 %
その他 22人 4.5 % 31.8 % 36.5 % 4.5 % 18.2 % 4.5 %
自営業・家族従業 82人 8.5 % 52.5 % 19.5 % 11.0 % 8.5 % 0.0 %
勤め人 370人 8.1 % 38.2 % 25.4 % 17.0 % 10.5 % 0.8 %
無職 123人 6.5 % 49.6 % 17.1 % 16.3 % 8.9 % 1.6 %
その他 25人 16.0 % 36.0 % 32.0 % 4.0 % 12.0 % 0.0 %

中学校 137人 10.9 % 46.7 % 21.2 % 8.8 % 9.5 % 2.9 %
高等学校 518人 6.6 % 44.9 % 28.4 % 9.7 % 10.0 % 0.4 %
専修学校等 117人 3.4 % 32.5 % 26.5 % 23.9 % 12.8 % 0.9 %
短期大学等 194人 6.2 % 35.7 % 27.8 % 14.9 % 13.9 % 1.5 %
大学、大学院等 548人 6.6 % 35.0 % 24.1 % 22.3 % 11.3 % 0.7 %

中学校 77人 9.1 % 41.5 % 24.7 % 10.4 % 11.7 % 2.6 %
高等学校 309人 6.1 % 41.4 % 29.8 % 10.4 % 11.7 % 0.6 %
専修学校等 87人 2.3 % 31.1 % 31.0 % 23.0 % 11.5 % 1.1 %
短期大学等 180人 6.7 % 34.9 % 28.9 % 15.6 % 12.2 % 1.7 %
大学、大学院等 234人 4.3 % 32.0 % 26.1 % 25.2 % 12.4 % 0.0 %
中学校 60人 13.3 % 53.3 % 16.7 % 6.7 % 6.7 % 3.3 %
高等学校 209人 7.2 % 50.2 % 26.3 % 8.6 % 7.7 % 0.0 %
専修学校等 30人 6.7 % 36.6 % 13.3 % 26.7 % 16.7 % 0.0 %
短期大学等 14人 0.0 % 42.9 % 14.3 % 7.1 % 35.7 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 8.3 % 37.2 % 22.6 % 20.1 % 10.5 % 1.3 %
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1519人 31.5 % 34.9 % 32.9 % 0.7 %
女性 891人 35.7 % 27.8 % 35.8 % 0.7 %
男性 628人 25.6 % 44.9 % 28.7 % 0.8 %

20歳代 106人 48.1 % 20.8 % 30.2 % 0.9 %
30歳代 140人 47.9 % 15.7 % 36.4 % 0.0 %
40歳代 180人 43.8 % 18.9 % 36.7 % 0.6 %
50歳代 150人 31.3 % 28.7 % 40.0 % 0.0 %
60歳代 181人 27.1 % 33.1 % 39.2 % 0.6 %
70歳代 134人 18.7 % 50.0 % 29.1 % 2.2 %
20歳代 54人 35.2 % 27.8 % 33.3 % 3.7 %
30歳代 84人 27.4 % 41.6 % 31.0 % 0.0 %
40歳代 114人 29.8 % 38.6 % 31.6 % 0.0 %
50歳代 98人 27.6 % 43.8 % 27.6 % 1.0 %
60歳代 159人 25.8 % 50.3 % 23.3 % 0.6 %
70歳代 119人 14.3 % 54.6 % 30.3 % 0.8 %

結婚している 1076人 28.5 % 36.5 % 34.5 % 0.5 %
同棲している 18人 83.3 % 16.7 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 171人 28.7 % 39.7 % 30.4 % 1.2 %
未婚 252人 42.8 % 25.8 % 30.2 % 1.2 %

結婚している 628人 31.8 % 28.5 % 39.4 % 0.3 %
同棲している 9人 88.9 % 11.1 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 28.9 % 34.2 % 35.1 % 1.8 %
未婚 140人 55.0 % 20.7 % 22.9 % 1.4 %
結婚している 448人 23.9 % 47.7 % 27.7 % 0.7 %
同棲している 9人 77.8 % 22.2 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 57人 28.1 % 50.8 % 21.1 % 0.0 %
未婚 112人 27.7 % 32.1 % 39.3 % 0.9 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 35.9 % 34.4 % 28.1 % 1.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 26.0 % 39.3 % 34.2 % 0.5 %
２世代世帯（親と子） 754人 35.0 % 30.9 % 33.7 % 0.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 26.0 % 45.9 % 27.1 % 1.0 %
その他 65人 21.5 % 40.1 % 36.9 % 1.5 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 41.7 % 28.1 % 27.1 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 29.2 % 34.8 % 35.6 % 0.4 %
２世代世帯（親と子） 454人 40.1 % 21.6 % 38.3 % 0.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 25.4 % 43.2 % 29.9 % 1.5 %
その他 38人 28.9 % 31.6 % 36.9 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 30.2 % 40.6 % 29.2 % 0.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 21.6 % 45.6 % 32.2 % 0.6 %
２世代世帯（親と子） 300人 27.3 % 45.0 % 26.7 % 1.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 27.6 % 51.7 % 20.7 % 0.0 %
その他 27人 11.1 % 51.9 % 37.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 32.4 % 33.8 % 32.4 % 1.4 %
ややゆとりがある 261人 33.0 % 38.6 % 27.6 % 0.8 %
ふつう 733人 29.6 % 35.1 % 34.5 % 0.8 %
ややくるしい 316人 32.6 % 35.5 % 31.6 % 0.3 %
たいへんくるしい 131人 36.6 % 25.2 % 37.4 % 0.8 %

たいへんゆとりがある 48人 35.4 % 27.1 % 37.5 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 38.3 % 28.8 % 32.9 % 0.0 %
ふつう 424人 33.0 % 26.9 % 39.2 % 0.9 %
ややくるしい 182人 36.8 % 33.0 % 29.7 % 0.5 %
たいへんくるしい 65人 43.1 % 16.9 % 38.5 % 1.5 %
たいへんゆとりがある 26人 26.9 % 46.2 % 23.1 % 3.8 %
ややゆとりがある 91人 23.1 % 57.1 % 17.6 % 2.2 %
ふつう 309人 24.9 % 46.3 % 28.2 % 0.6 %
ややくるしい 134人 26.9 % 38.8 % 34.3 % 0.0 %
たいへんくるしい 66人 30.3 % 33.3 % 36.4 % 0.0 %

常勤 447人 34.3 % 33.3 % 32.2 % 0.2 %
非常勤（パートなど） 242人 34.3 % 26.9 % 38.8 % 0.0 %

常勤 168人 47.1 % 19.0 % 33.3 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209人 34.0 % 25.8 % 40.2 % 0.0 %
常勤 279人 26.5 % 42.0 % 31.5 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 33人 36.4 % 33.3 % 30.3 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 31.9 % 41.3 % 25.4 % 1.4 %
勤め人 789人 34.0 % 31.6 % 34.0 % 0.4 %
無職 488人 29.5 % 36.7 % 33.0 % 0.8 %
その他 47人 21.3 % 46.8 % 31.9 % 0.0 %

自営業・家族従業 56人 37.4 % 30.4 % 30.4 % 1.8 %
勤め人 419人 39.9 % 22.9 % 37.0 % 0.2 %
無職 365人 32.1 % 32.6 % 34.5 % 0.8 %
その他 22人 31.8 % 22.7 % 45.5 % 0.0 %
自営業・家族従業 82人 28.0 % 48.8 % 22.0 % 1.2 %
勤め人 370人 27.3 % 41.4 % 30.8 % 0.5 %
無職 123人 22.0 % 48.7 % 28.5 % 0.8 %
その他 25人 12.0 % 68.0 % 20.0 % 0.0 %

中学校 137人 15.3 % 52.6 % 29.9 % 2.2 %
高等学校 518人 25.5 % 41.9 % 32.4 % 0.2 %
専修学校等 117人 36.7 % 32.5 % 29.9 % 0.9 %
短期大学等 194人 40.2 % 25.3 % 33.5 % 1.0 %
大学、大学院等 548人 37.5 % 27.9 % 33.9 % 0.7 %

中学校 77人 15.6 % 51.9 % 29.9 % 2.6 %
高等学校 309人 28.2 % 34.3 % 37.2 % 0.3 %
専修学校等 87人 38.0 % 31.0 % 29.9 % 1.1 %
短期大学等 180人 41.1 % 22.8 % 35.0 % 1.1 %
大学、大学院等 234人 47.9 % 14.1 % 38.0 % 0.0 %
中学校 60人 15.0 % 53.3 % 30.0 % 1.7 %
高等学校 209人 21.5 % 53.1 % 25.4 % 0.0 %
専修学校等 30人 33.3 % 36.7 % 30.0 % 0.0 %
短期大学等 14人 28.6 % 57.1 % 14.3 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 29.6 % 38.2 % 30.9 % 1.3 %

【問３】選択的夫婦別氏制について
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地域での活動
を通じて地域
の方とは積極
的なかかわり
を持っている

地域の清掃、
ゴミの分別や
防犯活動など
決まりごとのみ
参加している

あいさつする程
度で、ほとんど
付き合いがな

い

全く付き合いが
ない

無回答

1519人 13.4 % 38.1 % 42.0 % 5.4 % 1.1 %
891人 14.1 % 42.6 % 37.1 % 5.1 % 1.1 %
628人 12.3 % 31.8 % 49.0 % 5.9 % 1.0 %

20歳代 106人 4.7 % 17.9 % 57.6 % 18.9 % 0.9 %
30歳代 140人 10.0 % 28.6 % 50.0 % 11.4 % 0.0 %
40歳代 180人 15.6 % 47.7 % 35.0 % 1.1 % 0.6 %
50歳代 150人 12.0 % 54.1 % 31.3 % 1.3 % 1.3 %
60歳代 181人 18.2 % 46.4 % 32.6 % 2.2 % 0.6 %
70歳代 134人 20.9 % 51.6 % 23.1 % 0.7 % 3.7 %
20歳代 54人 1.9 % 7.4 % 68.5 % 18.5 % 3.7 %
30歳代 84人 4.8 % 22.6 % 60.7 % 11.9 % 0.0 %
40歳代 114人 13.2 % 31.6 % 52.6 % 2.6 % 0.0 %
50歳代 98人 6.1 % 34.7 % 52.1 % 7.1 % 0.0 %
60歳代 159人 11.3 % 37.7 % 47.2 % 2.5 % 1.3 %
70歳代 119人 27.7 % 39.5 % 28.6 % 2.5 % 1.7 %

結婚している 1076人 16.2 % 42.7 % 37.5 % 2.8 % 0.8 %
同棲している 18人 0.0 % 22.2 % 72.2 % 5.6 % 0.0 %
離別・死別した 171人 11.7 % 39.2 % 40.3 % 7.0 % 1.8 %
未婚 252人 3.6 % 19.0 % 60.7 % 15.5 % 1.2 %

結婚している 628人 16.9 % 46.3 % 33.3 % 2.7 % 0.8 %
同棲している 9人 0.0 % 22.2 % 77.8 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 13.2 % 45.6 % 33.3 % 5.3 % 2.6 %
未婚 140人 3.6 % 24.3 % 55.0 % 15.7 % 1.4 %
結婚している 448人 15.2 % 37.7 % 43.3 % 2.9 % 0.9 %
同棲している 9人 0.0 % 22.2 % 66.7 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 57人 8.8 % 26.3 % 54.4 % 10.5 % 0.0 %
未婚 112人 3.6 % 12.5 % 67.8 % 15.2 % 0.9 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 7.8 % 22.9 % 48.4 % 18.8 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 13.9 % 39.9 % 42.3 % 3.2 % 0.7 %
２世代世帯（親と子） 754人 14.1 % 41.0 % 41.1 % 3.4 % 0.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 16.7 % 46.8 % 32.3 % 2.1 % 2.1 %
その他 65人 15.4 % 27.7 % 44.6 % 7.7 % 4.6 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 9.4 % 31.3 % 35.3 % 19.8 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 15.5 % 40.8 % 41.2 % 2.1 % 0.4 %
２世代世帯（親と子） 454人 14.8 % 45.8 % 35.9 % 3.5 % 0.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 10.4 % 53.7 % 29.9 % 3.0 % 3.0 %
その他 38人 18.4 % 23.7 % 42.1 % 7.9 % 7.9 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 6.3 % 14.6 % 61.4 % 17.7 % 0.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 11.7 % 38.6 % 43.8 % 4.7 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300人 13.0 % 33.7 % 49.0 % 3.3 % 1.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 31.0 % 31.0 % 38.0 % 0.0 % 0.0 %
その他 27人 11.1 % 33.3 % 48.2 % 7.4 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 14.9 % 28.4 % 45.9 % 8.1 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 15.7 % 37.5 % 41.0 % 5.0 % 0.8 %
ふつう 733人 14.5 % 40.4 % 40.2 % 3.8 % 1.1 %
ややくるしい 316人 10.1 % 38.9 % 45.3 % 5.4 % 0.3 %
たいへんくるしい 131人 9.9 % 29.8 % 44.3 % 13.7 % 2.3 %

たいへんゆとりがある 48人 12.5 % 25.0 % 47.9 % 12.5 % 2.1 %
ややゆとりがある 170人 15.3 % 36.5 % 41.7 % 5.9 % 0.6 %
ふつう 424人 14.9 % 48.0 % 33.3 % 2.4 % 1.4 %
ややくるしい 182人 12.1 % 41.2 % 39.6 % 6.6 % 0.5 %
たいへんくるしい 65人 13.8 % 38.5 % 35.4 % 10.8 % 1.5 %
たいへんゆとりがある 26人 19.2 % 34.6 % 42.4 % 0.0 % 3.8 %
ややゆとりがある 91人 16.5 % 39.5 % 39.6 % 3.3 % 1.1 %
ふつう 309人 13.9 % 29.8 % 49.9 % 5.8 % 0.6 %
ややくるしい 134人 7.5 % 35.8 % 53.0 % 3.7 % 0.0 %
たいへんくるしい 66人 6.1 % 21.2 % 53.0 % 16.7 % 3.0 %

常勤 447人 7.2 % 29.5 % 51.7 % 11.4 % 0.2 %
非常勤（パートなど） 242人 14.0 % 49.6 % 33.1 % 2.9 % 0.4 %

常勤 168人 7.1 % 28.6 % 47.0 % 16.7 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209人 12.4 % 51.2 % 33.5 % 2.4 % 0.5 %
常勤 279人 7.2 % 30.1 % 54.5 % 8.2 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 33人 24.2 % 39.4 % 30.3 % 6.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 25.4 % 36.9 % 34.8 % 0.7 % 2.2 %
勤め人 789人 9.6 % 36.5 % 45.3 % 8.1 % 0.5 %
無職 488人 15.4 % 42.0 % 37.7 % 3.5 % 1.4 %
その他 47人 17.0 % 31.9 % 51.1 % 0.0 % 0.0 %

自営業・家族従業 56人 33.9 % 37.5 % 25.0 % 0.0 % 3.6 %
勤め人 419人 9.8 % 41.9 % 39.4 % 8.4 % 0.5 %
無職 365人 15.6 % 45.2 % 35.1 % 2.7 % 1.4 %
その他 22人 22.7 % 36.4 % 40.9 % 0.0 % 0.0 %
自営業・家族従業 82人 19.5 % 36.6 % 41.5 % 1.2 % 1.2 %
勤め人 370人 9.5 % 30.3 % 51.9 % 7.8 % 0.5 %
無職 123人 14.6 % 32.5 % 45.6 % 5.7 % 1.6 %
その他 25人 12.0 % 28.0 % 60.0 % 0.0 % 0.0 %

中学校 137人 16.1 % 44.5 % 30.7 % 5.1 % 3.6 %
高等学校 518人 14.5 % 40.3 % 40.7 % 3.9 % 0.6 %
専修学校等 117人 14.5 % 35.0 % 45.3 % 4.3 % 0.9 %
短期大学等 194人 17.0 % 46.4 % 32.5 % 3.1 % 1.0 %
大学、大学院等 548人 10.2 % 31.9 % 49.0 % 8.0 % 0.9 %

中学校 77人 14.3 % 45.4 % 32.5 % 3.9 % 3.9 %
高等学校 309人 15.5 % 46.6 % 33.7 % 3.6 % 0.6 %
専修学校等 87人 13.8 % 40.3 % 39.1 % 5.7 % 1.1 %
短期大学等 180人 17.2 % 46.7 % 31.7 % 3.3 % 1.1 %
大学、大学院等 234人 10.3 % 33.3 % 47.0 % 8.5 % 0.9 %
中学校 60人 18.3 % 43.4 % 28.3 % 6.7 % 3.3 %
高等学校 209人 12.9 % 31.1 % 51.2 % 4.3 % 0.5 %
専修学校等 30人 16.7 % 20.0 % 63.3 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 14人 14.3 % 42.8 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 10.2 % 30.9 % 50.3 % 7.6 % 1.0 %
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PTAや
子ども会

女性会な
どの地域
女性団体

老人クラ
ブや高齢
者グルー

プ

町内会・
自治会

福祉・子
育て支援
などのボ
ランティア

活動

消費や環
境などの
市民活動

教養・趣
味・ス
ポーツ

サークル

地域にお
ける防災

活動

いずれも
参加した
ことがな

い

その他 無回答

1519人 39.2 % 5.1 % 4.9 % 51.1 % 6.9 % 4.5 % 20.1 % 15.6 % 27.5 % 2.8 % 1.0 %
女性 891人 51.9 % 8.4 % 5.1 % 55.3 % 9.7 % 5.2 % 23.7 % 15.0 % 20.2 % 2.4 % 1.0 %
男性 628人 21.3 % 0.5 % 4.8 % 45.1 % 3.0 % 3.5 % 15.0 % 16.4 % 37.7 % 3.3 % 1.0 %

20歳代 106人 38.7 % 0.0 % 1.9 % 19.8 % 12.3 % 4.7 % 8.5 % 0.9 % 43.4 % 1.9 % 0.9 %
30歳代 140人 35.7 % 2.9 % 0.0 % 39.3 % 10.0 % 4.3 % 18.6 % 5.7 % 33.6 % 3.6 % 1.4 %
40歳代 180人 62.2 % 4.4 % 0.0 % 60.0 % 8.9 % 3.9 % 17.8 % 18.9 % 16.7 % 0.6 % 0.6 %
50歳代 150人 70.7 % 9.3 % 1.3 % 71.3 % 12.0 % 6.7 % 28.0 % 18.7 % 11.3 % 2.7 % 0.0 %
60歳代 181人 56.4 % 14.4 % 4.4 % 71.3 % 7.7 % 4.4 % 29.8 % 22.7 % 12.2 % 2.2 % 0.6 %
70歳代 134人 38.1 % 17.2 % 24.6 % 54.5 % 8.2 % 7.5 % 35.8 % 16.4 % 13.4 % 3.7 % 3.0 %
20歳代 54人 16.7 % 0.0 % 1.9 % 18.5 % 5.6 % 3.7 % 14.8 % 5.6 % 55.6 % 3.7 % 3.7 %
30歳代 84人 21.4 % 0.0 % 1.2 % 28.6 % 2.4 % 2.4 % 8.3 % 10.7 % 53.6 % 3.6 % 1.2 %
40歳代 114人 28.9 % 0.0 % 0.9 % 43.9 % 3.5 % 5.3 % 17.5 % 13.2 % 41.2 % 0.0 % 0.0 %
50歳代 98人 29.6 % 0.0 % 1.0 % 50.0 % 1.0 % 3.1 % 9.2 % 13.3 % 29.6 % 5.1 % 0.0 %
60歳代 159人 20.8 % 1.9 % 3.1 % 50.9 % 2.5 % 2.5 % 12.6 % 19.5 % 33.3 % 3.8 % 0.6 %
70歳代 119人 10.1 % 0.0 % 17.6 % 58.0 % 4.2 % 4.2 % 25.2 % 26.9 % 27.7 % 4.2 % 1.7 %

結婚している 1076人 44.2 % 6.3 % 5.1 % 58.5 % 7.6 % 4.9 % 23.0 % 19.1 % 21.6 % 2.8 % 0.4 %
同棲している 18人 5.6 % 0.0 % 0.0 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 66.7 % 5.6 % 5.6 %
離別・死別した 171人 32.7 % 5.3 % 9.9 % 45.6 % 3.5 % 3.5 % 20.5 % 14.0 % 28.1 % 3.5 % 2.3 %
未婚 252人 25.0 % 0.4 % 1.2 % 25.4 % 6.7 % 3.6 % 9.1 % 3.2 % 49.6 % 2.0 % 2.0 %

結婚している 628人 58.1 % 10.4 % 4.6 % 62.7 % 10.8 % 5.7 % 26.4 % 18.5 % 15.9 % 2.2 % 0.3 %
同棲している 9人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 44.7 % 7.9 % 12.3 % 50.0 % 4.4 % 5.3 % 27.2 % 14.0 % 14.9 % 2.6 % 3.5 %
未婚 140人 32.9 % 0.7 % 1.4 % 27.9 % 9.3 % 2.9 % 10.0 % 1.4 % 40.7 % 2.9 % 2.1 %
結婚している 448人 24.8 % 0.7 % 5.8 % 52.5 % 3.1 % 3.8 % 18.1 % 19.9 % 29.5 % 3.6 % 0.4 %
同棲している 9人 11.1 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 66.7 % 11.1 % 11.1 %
離別・死別した 57人 8.8 % 0.0 % 5.3 % 36.8 % 1.8 % 0.0 % 7.0 % 14.0 % 54.4 % 5.3 % 0.0 %
未婚 112人 15.2 % 0.0 % 0.9 % 22.3 % 3.6 % 4.5 % 8.0 % 5.4 % 60.7 % 0.9 % 1.8 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 17.7 % 3.1 % 6.8 % 33.9 % 4.7 % 3.1 % 15.1 % 8.9 % 49.5 % 2.6 % 2.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 30.9 % 6.4 % 7.7 % 54.7 % 5.9 % 5.0 % 24.0 % 17.8 % 27.0 % 3.7 % 0.7 %
２世代世帯（親と子） 754人 47.5 % 4.8 % 2.8 % 54.0 % 8.4 % 4.6 % 19.6 % 15.6 % 23.9 % 2.1 % 0.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 60.4 % 7.3 % 6.3 % 53.1 % 3.1 % 5.2 % 18.8 % 18.8 % 11.5 % 2.1 % 1.0 %
その他 65人 29.2 % 4.6 % 6.2 % 44.6 % 9.2 % 3.1 % 16.9 % 18.5 % 29.2 % 6.2 % 3.1 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 25.0 % 6.3 % 11.5 % 37.5 % 7.3 % 4.2 % 21.9 % 8.3 % 38.5 % 3.1 % 5.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 42.1 % 10.7 % 6.4 % 60.5 % 8.6 % 5.2 % 28.3 % 15.9 % 23.6 % 3.0 % 0.4 %
２世代世帯（親と子） 454人 61.0 % 7.5 % 2.9 % 58.1 % 11.2 % 5.3 % 22.9 % 16.1 % 15.6 % 1.8 % 0.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 73.1 % 10.4 % 6.0 % 49.3 % 4.5 % 7.5 % 19.4 % 14.9 % 10.4 % 1.5 % 1.5 %
その他 38人 36.8 % 7.9 % 5.3 % 44.7 % 13.2 % 2.6 % 18.4 % 15.8 % 23.7 % 5.3 % 5.3 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 10.4 % 0.0 % 2.1 % 30.2 % 2.1 % 2.1 % 8.3 % 9.4 % 60.4 % 2.1 % 0.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 15.8 % 0.6 % 9.4 % 46.8 % 2.3 % 4.7 % 18.1 % 20.5 % 31.6 % 4.7 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300人 27.0 % 0.7 % 2.7 % 47.7 % 4.0 % 3.7 % 14.7 % 15.0 % 36.3 % 2.7 % 1.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 31.0 % 0.0 % 6.9 % 62.1 % 0.0 % 0.0 % 17.2 % 27.6 % 13.8 % 3.4 % 0.0 %
その他 27人 18.5 % 0.0 % 7.4 % 44.4 % 3.7 % 3.7 % 14.8 % 22.2 % 37.0 % 7.4 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 39.2 % 6.8 % 0.0 % 45.9 % 8.1 % 5.4 % 21.6 % 12.2 % 31.1 % 4.1 % 1.4 %
ややゆとりがある 261人 44.4 % 6.9 % 3.4 % 53.3 % 8.8 % 5.0 % 23.8 % 17.6 % 25.3 % 2.7 % 1.1 %
ふつう 733人 37.0 % 5.3 % 6.3 % 53.8 % 6.7 % 3.8 % 20.7 % 16.4 % 27.0 % 2.5 % 1.1 %
ややくるしい 316人 41.8 % 4.1 % 4.4 % 48.7 % 7.0 % 6.6 % 18.7 % 15.5 % 24.7 % 3.2 % 0.3 %
たいへんくるしい 131人 35.9 % 1.5 % 3.1 % 39.7 % 3.8 % 1.5 % 12.2 % 9.9 % 38.9 % 3.1 % 1.5 %

たいへんゆとりがある 48人 56.3 % 10.4 % 0.0 % 45.8 % 10.4 % 6.3 % 22.9 % 12.5 % 29.2 % 2.1 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 58.8 % 10.6 % 3.5 % 56.5 % 10.6 % 4.7 % 28.8 % 17.1 % 19.4 % 2.9 % 1.2 %
ふつう 424人 48.3 % 8.5 % 5.7 % 58.7 % 9.7 % 5.0 % 25.7 % 15.3 % 18.6 % 1.9 % 1.2 %
ややくるしい 182人 53.8 % 7.1 % 6.0 % 51.6 % 11.0 % 7.7 % 18.1 % 14.8 % 20.9 % 2.2 % 0.5 %
たいへんくるしい 65人 47.7 % 3.1 % 4.6 % 46.2 % 3.1 % 0.0 % 13.8 % 10.8 % 24.6 % 4.6 % 1.5 %
たいへんゆとりがある 26人 7.7 % 0.0 % 0.0 % 46.2 % 3.8 % 3.8 % 19.2 % 11.5 % 34.6 % 7.7 % 3.8 %
ややゆとりがある 91人 17.6 % 0.0 % 3.3 % 47.3 % 5.5 % 5.5 % 14.3 % 18.7 % 36.3 % 2.2 % 1.1 %
ふつう 309人 21.4 % 1.0 % 7.1 % 46.9 % 2.6 % 2.3 % 13.9 % 17.8 % 38.5 % 3.2 % 1.0 %
ややくるしい 134人 25.4 % 0.0 % 2.2 % 44.8 % 1.5 % 5.2 % 19.4 % 16.4 % 29.9 % 4.5 % 0.0 %
たいへんくるしい 66人 24.2 % 0.0 % 1.5 % 33.3 % 4.5 % 3.0 % 10.6 % 9.1 % 53.0 % 1.5 % 1.5 %

常勤 447人 26.6 % 1.1 % 1.8 % 37.8 % 3.4 % 4.9 % 13.9 % 11.2 % 42.5 % 3.1 % 0.4 %
非常勤（パートなど） 242人 59.5 % 7.0 % 1.7 % 66.9 % 9.5 % 4.5 % 25.6 % 16.9 % 14.0 % 2.1 % 0.4 %

常勤 168人 33.3 % 3.0 % 1.2 % 39.3 % 5.4 % 4.8 % 16.1 % 6.5 % 38.7 % 3.0 % 1.2 %
非常勤（パートなど） 209人 66.5 % 8.1 % 1.9 % 67.9 % 9.6 % 3.8 % 26.3 % 17.2 % 12.0 % 1.0 % 0.5 %
常勤 279人 22.6 % 0.0 % 2.2 % 36.9 % 2.2 % 5.0 % 12.5 % 14.0 % 44.8 % 3.2 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 33人 15.2 % 0.0 % 0.0 % 60.6 % 9.1 % 9.1 % 21.2 % 15.2 % 27.3 % 9.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 44.2 % 8.7 % 4.3 % 61.6 % 8.0 % 2.9 % 18.8 % 23.9 % 21.7 % 4.3 % 0.7 %
勤め人 789人 37.8 % 3.3 % 1.9 % 48.0 % 5.1 % 4.7 % 17.5 % 13.2 % 31.9 % 3.0 % 0.6 %
無職 488人 42.4 % 7.0 % 8.6 % 54.7 % 9.0 % 4.9 % 25.4 % 17.4 % 20.9 % 1.8 % 1.4 %
その他 47人 25.5 % 4.3 % 8.5 % 34.0 % 8.5 % 2.1 % 17.0 % 14.9 % 38.3 % 6.4 % 0.0 %

自営業・家族従業 56人 62.5 % 21.4 % 7.1 % 64.3 % 12.5 % 5.4 % 26.8 % 23.2 % 14.3 % 5.4 % 1.8 %
勤め人 419人 52.0 % 6.0 % 1.4 % 55.4 % 7.4 % 4.3 % 21.0 % 12.9 % 23.4 % 2.4 % 0.7 %
無職 365人 51.0 % 9.3 % 8.5 % 55.1 % 11.5 % 6.0 % 26.6 % 17.0 % 17.0 % 1.9 % 1.1 %
その他 22人 40.9 % 4.5 % 9.1 % 40.9 % 13.6 % 4.5 % 27.3 % 13.6 % 22.7 % 4.5 % 0.0 %
自営業・家族従業 82人 31.7 % 0.0 % 2.4 % 59.8 % 4.9 % 1.2 % 13.4 % 24.4 % 26.8 % 3.7 % 0.0 %
勤め人 370人 21.6 % 0.3 % 2.4 % 39.7 % 2.4 % 5.1 % 13.5 % 13.5 % 41.6 % 3.8 % 0.5 %
無職 123人 17.1 % 0.0 % 8.9 % 53.7 % 1.6 % 1.6 % 22.0 % 18.7 % 32.5 % 1.6 % 2.4 %
その他 25人 12.0 % 4.0 % 8.0 % 28.0 % 4.0 % 0.0 % 8.0 % 16.0 % 52.0 % 8.0 % 0.0 %

中学校 137人 21.9 % 5.8 % 14.6 % 46.7 % 3.6 % 4.4 % 16.1 % 10.9 % 28.5 % 1.5 % 2.9 %
高等学校 518人 38.2 % 6.6 % 7.3 % 53.7 % 5.8 % 3.7 % 20.8 % 18.9 % 25.7 % 3.3 % 0.4 %
専修学校等 117人 41.0 % 6.8 % 3.4 % 56.4 % 7.7 % 6.0 % 21.4 % 18.8 % 24.8 % 2.6 % 0.9 %
短期大学等 194人 63.4 % 7.7 % 0.0 % 66.0 % 8.8 % 4.1 % 29.9 % 16.0 % 13.9 % 2.6 % 1.0 %
大学、大学院等 548人 35.8 % 2.4 % 2.2 % 43.1 % 8.0 % 5.1 % 16.6 % 12.8 % 34.3 % 2.7 % 1.1 %

中学校 77人 35.1 % 9.1 % 18.2 % 45.5 % 3.9 % 3.9 % 24.7 % 10.4 % 18.2 % 2.6 % 3.9 %
高等学校 309人 51.1 % 11.0 % 7.1 % 59.2 % 8.1 % 4.5 % 23.9 % 17.8 % 17.8 % 2.6 % 0.6 %
専修学校等 87人 46.0 % 9.2 % 3.4 % 59.8 % 10.3 % 6.9 % 20.7 % 19.5 % 23.0 % 1.1 % 1.1 %
短期大学等 180人 65.6 % 8.3 % 0.0 % 67.2 % 9.4 % 4.4 % 30.6 % 16.1 % 13.3 % 2.8 % 1.1 %
大学、大学院等 234人 50.4 % 4.7 % 2.1 % 42.3 % 13.7 % 6.4 % 18.8 % 10.3 % 28.2 % 2.1 % 0.4 %
中学校 60人 5.0 % 1.7 % 10.0 % 48.3 % 3.3 % 5.0 % 5.0 % 11.7 % 41.7 % 0.0 % 1.7 %
高等学校 209人 19.1 % 0.0 % 7.7 % 45.5 % 2.4 % 2.4 % 16.3 % 20.6 % 37.3 % 4.3 % 0.0 %
専修学校等 30人 26.7 % 0.0 % 3.3 % 46.7 % 0.0 % 3.3 % 23.3 % 16.7 % 30.0 % 6.7 % 0.0 %
短期大学等 14人 35.7 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 21.4 % 14.3 % 21.4 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 24.8 % 0.6 % 2.2 % 43.6 % 3.8 % 4.1 % 15.0 % 14.6 % 38.9 % 3.2 % 1.6 %
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【問５】地域活動への参加状況（今まで）
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PTAや
子ども会

女性会な
どの地域
女性団体

老人クラ
ブや高齢
者グルー

プ

町内会・
自治会

福祉・子
育て支援
などのボ
ランティア

活動

消費や環
境などの
市民活動

教養・趣
味・ス
ポーツ

サークル

地域にお
ける防災

活動

いずれも
参加した
いとは思
わない

その他 無回答

1519人 9.8 % 4.1 % 9.8 % 21.6 % 13.8 % 8.5 % 39.6 % 20.4 % 24.3 % 2.0 % 2.5 %
女性 891人 11.4 % 6.8 % 9.4 % 20.9 % 17.7 % 6.2 % 41.0 % 17.4 % 22.4 % 1.1 % 2.8 %
男性 628人 7.5 % 0.2 % 10.4 % 22.6 % 8.3 % 11.8 % 37.6 % 24.7 % 26.9 % 3.2 % 2.1 %

20歳代 106人 15.1 % 1.9 % 0.9 % 9.4 % 20.8 % 5.7 % 38.7 % 15.1 % 32.1 % 0.9 % 0.9 %
30歳代 140人 30.7 % 4.3 % 0.0 % 17.9 % 17.9 % 5.0 % 32.9 % 15.7 % 23.6 % 1.4 % 3.6 %
40歳代 180人 20.6 % 4.4 % 2.2 % 24.4 % 17.2 % 3.9 % 38.9 % 16.1 % 23.9 % 1.7 % 1.1 %
50歳代 150人 1.3 % 8.7 % 8.7 % 21.3 % 26.0 % 6.7 % 49.3 % 21.3 % 20.7 % 0.7 % 0.7 %
60歳代 181人 1.7 % 11.6 % 12.2 % 24.3 % 16.6 % 7.2 % 48.1 % 16.6 % 18.8 % 0.0 % 3.9 %
70歳代 134人 0.7 % 8.2 % 32.8 % 23.1 % 8.2 % 9.0 % 35.1 % 19.4 % 18.7 % 2.2 % 6.7 %
20歳代 54人 11.1 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 7.4 % 7.4 % 51.9 % 16.7 % 25.9 % 1.9 % 5.6 %
30歳代 84人 19.0 % 0.0 % 3.6 % 17.9 % 13.1 % 13.1 % 34.5 % 21.4 % 32.1 % 6.0 % 1.2 %
40歳代 114人 17.5 % 0.0 % 2.6 % 26.3 % 10.5 % 13.2 % 41.2 % 21.9 % 28.1 % 0.9 % 0.9 %
50歳代 98人 5.1 % 1.0 % 5.1 % 21.4 % 8.2 % 14.3 % 31.6 % 21.4 % 31.6 % 1.0 % 1.0 %
60歳代 159人 0.0 % 0.0 % 13.8 % 25.2 % 9.4 % 11.9 % 39.0 % 22.6 % 27.0 % 3.1 % 0.6 %
70歳代 119人 0.0 % 0.0 % 26.9 % 25.2 % 1.7 % 9.2 % 32.8 % 38.7 % 18.5 % 5.9 % 5.0 %

結婚している 1076人 12.3 % 4.8 % 9.8 % 25.8 % 14.8 % 8.7 % 41.6 % 21.6 % 21.2 % 2.0 % 1.8 %
同棲している 18人 0.0 % 0.0 % 5.6 % 11.1 % 5.6 % 5.6 % 16.7 % 22.2 % 44.4 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 171人 2.3 % 4.1 % 19.9 % 15.2 % 11.1 % 6.4 % 39.2 % 17.5 % 23.4 % 1.8 % 5.3 %
未婚 252人 5.2 % 1.2 % 3.6 % 8.7 % 12.3 % 9.1 % 32.5 % 17.1 % 36.9 % 2.0 % 3.6 %

結婚している 628人 14.0 % 8.1 % 8.6 % 25.2 % 19.4 % 6.1 % 42.7 % 18.3 % 20.1 % 1.1 % 2.1 %
同棲している 9人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 11.1 % 55.6 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 3.5 % 6.1 % 21.9 % 12.3 % 12.3 % 5.3 % 41.2 % 15.8 % 19.3 % 0.9 % 6.1 %
未婚 140人 7.1 % 2.1 % 3.6 % 9.3 % 15.0 % 7.9 % 35.0 % 15.0 % 33.6 % 1.4 % 3.6 %
結婚している 448人 9.8 % 0.2 % 11.4 % 26.8 % 8.3 % 12.5 % 40.2 % 26.1 % 22.8 % 3.3 % 1.3 %
同棲している 9人 0.0 % 0.0 % 11.1 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 22.2 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 57人 0.0 % 0.0 % 15.8 % 21.1 % 8.8 % 8.8 % 35.1 % 21.1 % 31.6 % 3.5 % 3.5 %
未婚 112人 2.7 % 0.0 % 3.6 % 8.0 % 8.9 % 10.7 % 29.5 % 19.6 % 41.1 % 2.7 % 3.6 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 1.6 % 2.1 % 15.1 % 11.5 % 9.9 % 8.3 % 33.3 % 19.3 % 29.7 % 2.1 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 3.0 % 5.4 % 13.6 % 22.3 % 11.1 % 9.2 % 41.3 % 22.0 % 21.0 % 2.0 % 2.5 %
２世代世帯（親と子） 754人 15.0 % 3.7 % 6.5 % 23.6 % 17.5 % 8.2 % 41.8 % 20.0 % 24.5 % 1.1 % 2.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 17.7 % 6.3 % 11.5 % 28.1 % 10.4 % 5.2 % 34.4 % 20.8 % 21.9 % 4.2 % 1.0 %
その他 65人 6.2 % 3.1 % 7.7 % 15.4 % 4.6 % 10.8 % 32.3 % 16.9 % 27.7 % 9.2 % 3.1 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 2.1 % 4.2 % 19.8 % 11.5 % 9.4 % 8.3 % 37.5 % 15.6 % 21.9 % 0.0 % 6.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 3.4 % 9.4 % 10.7 % 21.9 % 14.2 % 6.9 % 40.3 % 16.3 % 22.3 % 1.7 % 3.4 %
２世代世帯（親と子） 454人 16.3 % 5.9 % 5.9 % 21.1 % 22.9 % 5.7 % 43.8 % 18.3 % 23.3 % 0.7 % 1.8 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 20.9 % 9.0 % 13.4 % 28.4 % 13.4 % 3.0 % 37.3 % 19.4 % 14.9 % 1.5 % 1.5 %
その他 38人 10.5 % 5.3 % 10.5 % 21.1 % 7.9 % 7.9 % 26.3 % 13.2 % 26.3 % 5.3 % 5.3 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 1.0 % 0.0 % 10.4 % 11.5 % 10.4 % 8.3 % 29.2 % 22.9 % 37.5 % 4.2 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 2.3 % 0.0 % 17.5 % 22.8 % 7.0 % 12.3 % 42.7 % 29.8 % 19.3 % 2.3 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300人 13.0 % 0.3 % 7.3 % 27.3 % 9.3 % 12.0 % 38.7 % 22.7 % 26.3 % 1.7 % 2.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 10.3 % 0.0 % 6.9 % 27.6 % 3.4 % 10.3 % 27.6 % 24.1 % 37.9 % 10.3 % 0.0 %
その他 27人 0.0 % 0.0 % 3.7 % 7.4 % 0.0 % 14.8 % 40.7 % 22.2 % 29.6 % 14.8 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 8.1 % 2.7 % 5.4 % 23.0 % 13.5 % 5.4 % 41.9 % 23.0 % 21.6 % 2.7 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 10.7 % 5.0 % 10.7 % 21.5 % 17.2 % 7.7 % 41.4 % 25.7 % 20.3 % 2.3 % 1.5 %
ふつう 733人 10.2 % 4.6 % 9.7 % 24.1 % 13.2 % 8.3 % 40.1 % 19.9 % 23.6 % 2.0 % 2.7 %
ややくるしい 316人 9.8 % 1.9 % 9.8 % 18.4 % 13.9 % 9.5 % 37.3 % 16.5 % 27.5 % 1.9 % 2.5 %
たいへんくるしい 131人 6.9 % 5.3 % 9.9 % 14.5 % 9.9 % 10.7 % 37.4 % 20.6 % 29.8 % 0.8 % 3.1 %

たいへんゆとりがある 48人 10.4 % 4.2 % 0.0 % 25.0 % 16.7 % 6.3 % 43.8 % 22.9 % 20.8 % 2.1 % 2.1 %
ややゆとりがある 170人 12.9 % 7.6 % 8.8 % 19.4 % 20.0 % 5.3 % 45.9 % 24.1 % 17.6 % 1.2 % 1.8 %
ふつう 424人 12.7 % 8.0 % 9.2 % 24.5 % 17.5 % 6.4 % 41.5 % 15.8 % 21.5 % 1.2 % 3.1 %
ややくるしい 182人 8.2 % 3.3 % 11.0 % 17.6 % 17.0 % 6.0 % 37.4 % 13.7 % 28.0 % 1.1 % 3.3 %
たいへんくるしい 65人 9.2 % 9.2 % 13.8 % 7.7 % 15.4 % 7.7 % 32.3 % 16.9 % 27.7 % 0.0 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26人 3.8 % 0.0 % 15.4 % 19.2 % 7.7 % 3.8 % 38.5 % 23.1 % 23.1 % 3.8 % 3.8 %
ややゆとりがある 91人 6.6 % 0.0 % 14.3 % 25.3 % 12.1 % 12.1 % 33.0 % 28.6 % 25.3 % 4.4 % 1.1 %
ふつう 309人 6.8 % 0.0 % 10.4 % 23.6 % 7.4 % 11.0 % 38.2 % 25.6 % 26.5 % 3.2 % 2.3 %
ややくるしい 134人 11.9 % 0.0 % 8.2 % 19.4 % 9.7 % 14.2 % 37.3 % 20.1 % 26.9 % 3.0 % 1.5 %
たいへんくるしい 66人 4.5 % 1.5 % 6.1 % 21.2 % 4.5 % 13.6 % 42.4 % 24.2 % 31.8 % 1.5 % 3.0 %

常勤 447人 10.7 % 2.5 % 4.7 % 18.8 % 12.1 % 10.3 % 42.1 % 20.6 % 27.3 % 2.9 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 242人 9.5 % 7.0 % 9.9 % 19.8 % 21.5 % 7.0 % 47.1 % 16.1 % 19.4 % 0.0 % 1.7 %

常勤 168人 8.3 % 6.0 % 3.6 % 11.9 % 17.3 % 6.0 % 43.5 % 13.1 % 29.2 % 3.0 % 2.4 %
非常勤（パートなど） 209人 11.0 % 8.1 % 8.1 % 18.7 % 23.4 % 5.3 % 46.4 % 15.8 % 19.6 % 0.0 % 1.9 %
常勤 279人 12.2 % 0.4 % 5.4 % 22.9 % 9.0 % 12.9 % 41.2 % 25.1 % 26.2 % 2.9 % 1.4 %
非常勤（パートなど） 33人 0.0 % 0.0 % 21.2 % 27.3 % 9.1 % 18.2 % 51.5 % 18.2 % 18.2 % 0.0 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 13.0 % 5.8 % 12.3 % 34.1 % 14.5 % 8.0 % 31.9 % 22.5 % 23.9 % 2.9 % 1.4 %
勤め人 789人 10.1 % 3.7 % 6.5 % 18.8 % 15.0 % 9.1 % 41.7 % 18.8 % 25.9 % 1.9 % 1.9 %
無職 488人 9.4 % 3.7 % 12.9 % 23.0 % 12.9 % 8.0 % 40.0 % 21.9 % 23.2 % 1.6 % 3.1 %
その他 47人 8.5 % 2.1 % 19.1 % 17.0 % 8.5 % 4.3 % 34.0 % 27.7 % 17.0 % 6.4 % 4.3 %

自営業・家族従業 56人 19.6 % 14.3 % 12.5 % 35.7 % 21.4 % 5.4 % 33.9 % 16.1 % 19.6 % 1.8 % 1.8 %
勤め人 419人 10.0 % 6.7 % 6.2 % 16.0 % 19.8 % 6.0 % 43.2 % 15.3 % 24.8 % 1.4 % 2.1 %
無職 365人 12.1 % 4.9 % 11.8 % 23.8 % 15.1 % 6.6 % 40.5 % 20.3 % 21.4 % 0.8 % 3.6 %
その他 22人 18.2 % 4.5 % 22.7 % 22.7 % 13.6 % 0.0 % 40.9 % 27.3 % 9.1 % 0.0 % 0.0 %
自営業・家族従業 82人 8.5 % 0.0 % 12.2 % 32.9 % 9.8 % 9.8 % 30.5 % 26.8 % 26.8 % 3.7 % 1.2 %
勤め人 370人 10.3 % 0.3 % 6.8 % 21.9 % 9.5 % 12.7 % 40.0 % 22.7 % 27.0 % 2.4 % 1.6 %
無職 123人 1.6 % 0.0 % 16.3 % 20.3 % 6.5 % 12.2 % 38.2 % 26.8 % 28.5 % 4.1 % 1.6 %
その他 25人 0.0 % 0.0 % 16.0 % 12.0 % 4.0 % 8.0 % 28.0 % 28.0 % 24.0 % 12.0 % 8.0 %

中学校 137人 0.7 % 1.5 % 21.9 % 22.6 % 5.1 % 6.6 % 17.5 % 14.6 % 33.6 % 0.7 % 8.0 %
高等学校 518人 4.4 % 5.0 % 14.1 % 22.4 % 12.0 % 8.5 % 41.1 % 23.0 % 23.0 % 2.7 % 1.9 %
専修学校等 117人 11.1 % 5.1 % 6.8 % 23.1 % 18.8 % 8.5 % 42.7 % 18.8 % 23.9 % 0.9 % 2.6 %
短期大学等 194人 17.0 % 6.2 % 6.7 % 25.3 % 14.4 % 4.6 % 45.9 % 14.4 % 20.1 % 1.0 % 2.1 %
大学、大学院等 548人 14.4 % 2.7 % 4.4 % 18.6 % 16.6 % 10.2 % 40.9 % 22.1 % 24.8 % 2.2 % 1.6 %

中学校 77人 1.3 % 2.6 % 24.7 % 19.5 % 5.2 % 2.6 % 22.1 % 3.9 % 33.8 % 1.3 % 9.1 %
高等学校 309人 4.5 % 8.4 % 12.0 % 20.7 % 15.9 % 7.4 % 43.0 % 19.7 % 20.7 % 1.3 % 2.6 %
専修学校等 87人 10.3 % 6.9 % 8.0 % 24.1 % 24.1 % 9.2 % 43.7 % 19.5 % 20.7 % 0.0 % 3.4 %
短期大学等 180人 16.1 % 6.7 % 7.2 % 24.4 % 15.0 % 5.0 % 47.2 % 14.4 % 18.9 % 1.1 % 2.2 %
大学、大学院等 234人 20.9 % 6.0 % 3.0 % 16.7 % 24.4 % 5.1 % 38.9 % 20.5 % 24.4 % 1.3 % 1.3 %
中学校 60人 0.0 % 0.0 % 18.3 % 26.7 % 5.0 % 11.7 % 11.7 % 28.3 % 33.3 % 0.0 % 6.7 %
高等学校 209人 4.3 % 0.0 % 17.2 % 24.9 % 6.2 % 10.0 % 38.3 % 27.8 % 26.3 % 4.8 % 1.0 %
専修学校等 30人 13.3 % 0.0 % 3.3 % 20.0 % 3.3 % 6.7 % 40.0 % 16.7 % 33.3 % 3.3 % 0.0 %
短期大学等 14人 28.6 % 0.0 % 0.0 % 35.7 % 7.1 % 0.0 % 28.6 % 14.3 % 35.7 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 9.6 % 0.3 % 5.4 % 20.1 % 10.8 % 14.0 % 42.4 % 23.2 % 25.2 % 2.9 % 1.9 %
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【問６】今後、参加したい地域活動
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手当ての支
給や税制
上の優遇な
どで経済的
に評価する

表彰などで
社会的に
評価する

この役割に
ついて経済
的・社会的
に評価する
必要はない

その他 わからない 無回答

1519人 64.8 % 4.3 % 11.4 % 2.2 % 15.9 % 1.4 %
%6.1%0.61%4.2%3.11%4.3%3.56人198性女
%1.1%6.51%9.1%5.11%7.5%2.46人826性男

20歳代 106人 75.6 % 0.9 % 9.4 % 2.8 % 10.4 % 0.9 %
30歳代 140人 76.5 % 5.0 % 9.3 % 1.4 % 7.1 % 0.7 %
40歳代 180人 68.9 % 0.6 % 12.2 % 3.3 % 13.9 % 1.1 %
50歳代 150人 69.3 % 2.7 % 12.0 % 1.3 % 14.0 % 0.7 %
60歳代 181人 59.7 % 4.4 % 13.3 % 2.2 % 19.3 % 1.1 %
70歳代 134人 44.1 % 6.7 % 10.4 % 3.0 % 30.6 % 5.2 %

%7.3%0.31%0.0%1.11%6.5%6.66人45代歳02
%0.0%5.9%6.3%9.11%4.2%6.27人48代歳03

40歳代 114人 77.2 % 3.5 % 7.9 % 0.0 % 11.4 % 0.0 %
%0.0%2.9%1.3%2.11%2.8%3.86人89代歳05

60歳代 159人 57.2 % 4.4 % 14.5 % 1.3 % 22.0 % 0.6 %
70歳代 119人 50.4 % 10.1 % 10.9 % 3.4 % 21.8 % 3.4 %

結婚している 1076人 65.9 % 4.7 % 11.2 % 2.0 % 15.1 % 1.1 %
同棲している 18人 88.8 % 0.0 % 5.6 % 0.0 % 5.6 % 0.0 %
離別・死別した 171人 57.3 % 2.9 % 12.9 % 2.9 % 21.1 % 2.9 %

%2.1%7.61%8.2%9.11%0.4%4.36人252婚未
結婚している 628人 65.4 % 3.8 % 12.1 % 2.1 % 15.3 % 1.3 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 59.7 % 3.5 % 9.6 % 2.6 % 21.1 % 3.5 %

%4.1%7.51%6.3%0.01%4.1%9.76人041婚未
結婚している 448人 66.8 % 6.0 % 9.8 % 1.8 % 14.7 % 0.9 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 57人 52.5 % 1.8 % 19.3 % 3.5 % 21.1 % 1.8 %

%9.0%9.71%8.1%3.41%1.7%0.85人211婚未
単身世帯（一人暮らし） 192人 58.3 % 4.7 % 17.2 % 2.1 % 15.6 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 59.0 % 6.2 % 10.1 % 1.2 % 22.0 % 1.5 %
２世代世帯（親と子） 754人 70.9 % 3.3 % 10.6 % 2.3 % 11.8 % 1.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 65.6 % 6.3 % 11.5 % 5.2 % 10.4 % 1.0 %

%5.1%8.03%1.3%7.7%5.1%4.55人56他のそ
単身世帯（一人暮らし） 96人 61.5 % 3.1 % 13.5 % 2.1 % 15.6 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 56.7 % 5.2 % 12.4 % 1.7 % 22.3 % 1.7 %
２世代世帯（親と子） 454人 70.6 % 2.4 % 11.2 % 2.6 % 12.3 % 0.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 70.1 % 6.0 % 9.0 % 3.0 % 10.4 % 1.5 %

%6.2%9.82%6.2%3.5%0.0%6.06人83他のそ
単身世帯（一人暮らし） 96人 55.2 % 6.3 % 20.8 % 2.1 % 15.6 % 0.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 62.0 % 7.6 % 7.0 % 0.6 % 21.6 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300人 71.6 % 4.7 % 9.7 % 1.7 % 11.0 % 1.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 55.3 % 6.9 % 17.2 % 10.3 % 10.3 % 0.0 %

%0.0%3.33%7.3%1.11%7.3%2.84人72他のそ
たいへんゆとりがある 74人 64.7 % 9.5 % 12.2 % 1.4 % 10.8 % 1.4 %
ややゆとりがある 261人 61.3 % 3.1 % 17.6 % 2.7 % 14.2 % 1.1 %

%8.1%2.61%0.2%8.01%9.4%3.46人337うつふ
ややくるしい 316人 68.8 % 4.1 % 7.6 % 2.5 % 16.1 % 0.9 %
たいへんくるしい 131人 66.4 % 1.5 % 10.7 % 1.5 % 19.1 % 0.8 %

たいへんゆとりがある 48人 62.5 % 8.3 % 16.7 % 2.1 % 10.4 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 62.2 % 2.4 % 17.1 % 2.4 % 14.7 % 1.2 %

%1.2%5.61%1.2%4.01%0.4%9.46人424うつふ
ややくるしい 182人 70.4 % 2.7 % 7.1 % 3.3 % 15.4 % 1.1 %
たいへんくるしい 65人 64.7 % 0.0 % 10.8 % 1.5 % 21.5 % 1.5 %
たいへんゆとりがある 26人 69.4 % 11.5 % 3.8 % 0.0 % 11.5 % 3.8 %
ややゆとりがある 91人 59.3 % 4.4 % 18.7 % 3.3 % 13.2 % 1.1 %

%3.1%9.51%9.1%3.11%1.6%5.36人903うつふ
ややくるしい 134人 66.4 % 6.0 % 8.2 % 1.5 % 17.2 % 0.7 %
たいへんくるしい 66人 68.2 % 3.0 % 10.6 % 1.5 % 16.7 % 0.0 %

%4.0%3.01%2.2%1.01%3.4%7.27人744勤常
非常勤（パートなど） 242人 69.8 % 3.7 % 11.2 % 2.5 % 12.4 % 0.4 %

%6.0%7.7%0.3%3.11%4.2%0.57人861勤常
非常勤（パートなど） 209人 68.9 % 4.3 % 10.5 % 2.9 % 12.9 % 0.5 %

%4.0%8.11%8.1%3.9%4.5%3.17人972勤常
非常勤（パートなど） 33人 75.7 % 0.0 % 15.2 % 0.0 % 9.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 65.2 % 5.1 % 12.3 % 2.2 % 13.8 % 1.4 %
%6.0%3.11%3.2%0.11%9.3%9.07人987人め勤
%0.2%9.02%0.2%1.11%7.4%3.95人884職無
%3.4%4.32%3.4%9.41%3.4%8.84人74他のそ

自営業・家族従業 56人 64.2 % 3.6 % 12.5 % 3.6 % 12.5 % 3.6 %
勤め人 419人 71.6 % 3.3 % 11.5 % 2.6 % 10.5 % 0.5 %

%5.2%8.02%2.2%4.01%6.3%5.06人563職無
%0.0%3.72%0.0%2.81%5.4%0.05人22他のそ

自営業・家族従業 82人 65.9 % 6.1 % 12.2 % 1.2 % 14.6 % 0.0 %
勤め人 370人 70.0 % 4.6 % 10.5 % 1.9 % 12.2 % 0.8 %

%8.0%1.12%6.1%0.31%1.8%4.55人321職無
%0.8%0.02%0.8%0.21%0.4%0.84人52他のそ
%6.3%6.33%7.0%9.01%1.5%1.64人731校学中

高等学校 518人 60.8 % 4.6 % 11.2 % 2.3 % 19.9 % 1.2 %
専修学校等 117人 70.9 % 4.3 % 10.3 % 1.7 % 11.1 % 1.7 %
短期大学等 194人 67.5 % 3.6 % 12.9 % 3.6 % 10.3 % 2.1 %
大学、大学院等 548人 71.0 % 4.2 % 11.5 % 2.0 % 10.6 % 0.7 %

%6.2%1.53%0.0%7.11%2.5%4.54人77校学中
高等学校 309人 61.9 % 3.2 % 9.4 % 2.6 % 21.0 % 1.9 %
専修学校等 87人 69.1 % 5.7 % 11.5 % 1.1 % 10.3 % 2.3 %
短期大学等 180人 66.6 % 3.9 % 12.8 % 3.9 % 10.6 % 2.2 %
大学、大学院等 234人 74.0 % 1.7 % 12.8 % 2.1 % 9.4 % 0.0 %

%0.5%7.13%7.1%0.01%0.5%6.64人06校学中
高等学校 209人 59.3 % 6.7 % 13.9 % 1.9 % 18.2 % 0.0 %
専修学校等 30人 76.7 % 0.0 % 6.7 % 3.3 % 13.3 % 0.0 %
短期大学等 14人 78.6 % 0.0 % 14.3 % 0.0 % 7.1 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 68.7 % 6.1 % 10.5 % 1.9 % 11.5 % 1.3 %

【問７（１）】評価の必要性（家庭での育児）
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手当ての支
給や税制
上の優遇な
どで経済的
に評価する

表彰などで
社会的に
評価する

この役割に
ついて経済
的・社会的
に評価する
必要はない

その他 わからない 無回答

1519人 74.2 % 2.4 % 7.0 % 2.6 % 12.6 % 1.2 %
%3.1%3.21%0.3%1.6%1.2%2.57人198性女
%0.1%1.31%9.1%4.8%9.2%7.27人826性男

20歳代 106人 76.4 % 1.9 % 3.8 % 3.8 % 13.2 % 0.9 %
30歳代 140人 83.0 % 1.4 % 6.4 % 2.1 % 6.4 % 0.7 %
40歳代 180人 76.1 % 0.0 % 5.6 % 4.4 % 12.8 % 1.1 %
50歳代 150人 79.3 % 2.7 % 6.0 % 2.0 % 9.3 % 0.7 %
60歳代 181人 75.7 % 2.2 % 6.1 % 4.4 % 10.5 % 1.1 %
70歳代 134人 59.1 % 5.2 % 8.2 % 0.7 % 23.1 % 3.7 %

%7.3%6.5%9.1%3.9%6.5%9.37人45代歳02
%0.0%3.8%4.2%0.6%4.2%9.08人48代歳03

40歳代 114人 79.8 % 1.8 % 7.0 % 0.0 % 11.4 % 0.0 %
%0.1%2.8%0.2%1.5%1.3%6.08人89代歳05

60歳代 159人 66.7 % 0.6 % 12.6 % 2.5 % 17.0 % 0.6 %
70歳代 119人 61.3 % 5.9 % 8.4 % 2.5 % 20.2 % 1.7 %

結婚している 1076人 75.1 % 2.6 % 6.7 % 2.2 % 12.5 % 0.9 %
同棲している 18人 88.8 % 0.0 % 5.6 % 0.0 % 5.6 % 0.0 %
離別・死別した 171人 67.2 % 1.8 % 10.5 % 4.7 % 14.0 % 1.8 %

%6.1%7.21%8.2%3.6%4.2%2.47人252婚未
結婚している 628人 76.3 % 2.2 % 6.4 % 2.4 % 11.6 % 1.1 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 67.6 % 2.6 % 6.1 % 5.3 % 15.8 % 2.6 %

%4.1%9.21%3.4%0.5%4.1%0.57人041婚未
結婚している 448人 73.3 % 3.1 % 7.1 % 2.0 % 13.8 % 0.7 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 57人 66.7 % 0.0 % 19.3 % 3.5 % 10.5 % 0.0 %

%8.1%5.21%9.0%0.8%6.3%2.37人211婚未
単身世帯（一人暮らし） 192人 67.1 % 3.1 % 14.1 % 2.1 % 12.0 % 1.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 72.4 % 3.0 % 6.4 % 1.7 % 15.8 % 0.7 %
２世代世帯（親と子） 754人 78.1 % 2.1 % 5.6 % 2.8 % 10.3 % 1.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 70.9 % 3.1 % 8.3 % 5.2 % 10.4 % 2.1 %

%5.1%1.32%1.3%6.4%0.0%7.76人56他のそ
単身世帯（一人暮らし） 96人 66.7 % 3.1 % 9.4 % 3.1 % 14.6 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 73.7 % 2.6 % 6.9 % 1.7 % 14.2 % 0.9 %
２世代世帯（親と子） 454人 78.2 % 1.8 % 4.8 % 3.7 % 10.6 % 0.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 73.1 % 3.0 % 7.5 % 3.0 % 10.4 % 3.0 %

%6.2%4.81%6.2%3.5%0.0%1.17人83他のそ
単身世帯（一人暮らし） 96人 67.7 % 3.1 % 18.8 % 1.0 % 9.4 % 0.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 70.2 % 3.5 % 5.8 % 1.8 % 18.1 % 0.6 %
２世代世帯（親と子） 300人 78.0 % 2.7 % 6.7 % 1.3 % 10.0 % 1.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 65.7 % 3.4 % 10.3 % 10.3 % 10.3 % 0.0 %

%0.0%6.92%7.3%7.3%0.0%0.36人72他のそ
たいへんゆとりがある 74人 71.5 % 6.8 % 8.1 % 1.4 % 10.8 % 1.4 %
ややゆとりがある 261人 73.7 % 1.5 % 11.5 % 1.9 % 10.3 % 1.1 %

%5.1%0.31%6.2%1.6%6.2%2.47人337うつふ
ややくるしい 316人 74.5 % 2.8 % 5.4 % 2.8 % 13.9 % 0.6 %
たいへんくるしい 131人 76.2 % 0.0 % 6.9 % 3.1 % 13.0 % 0.8 %

たいへんゆとりがある 48人 77.1 % 2.1 % 8.3 % 2.1 % 10.4 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 74.0 % 1.8 % 9.4 % 2.4 % 11.8 % 0.6 %

%9.1%0.21%3.3%7.5%4.2%7.47人424うつふ
ややくるしい 182人 76.4 % 2.7 % 3.3 % 3.3 % 13.2 % 1.1 %
たいへんくるしい 65人 75.4 % 0.0 % 6.2 % 3.1 % 13.8 % 1.5 %
たいへんゆとりがある 26人 61.6 % 15.4 % 7.7 % 0.0 % 11.5 % 3.8 %
ややゆとりがある 91人 72.5 % 1.1 % 15.4 % 1.1 % 7.7 % 2.2 %

%0.1%2.41%6.1%8.6%9.2%5.37人903うつふ
ややくるしい 134人 71.7 % 3.0 % 8.2 % 2.2 % 14.9 % 0.0 %
たいへんくるしい 66人 77.3 % 0.0 % 7.6 % 3.0 % 12.1 % 0.0 %

%2.0%7.8%5.2%7.6%7.2%2.97人744勤常
非常勤（パートなど） 242人 78.9 % 2.1 % 4.1 % 2.9 % 11.6 % 0.4 %

%6.0%5.6%0.3%4.5%8.1%7.28人861勤常
非常勤（パートなど） 209人 78.6 % 1.9 % 3.3 % 3.3 % 12.4 % 0.5 %

%0.0%0.01%2.2%5.7%2.3%1.77人972勤常
非常勤（パートなど） 33人 81.8 % 3.0 % 9.1 % 0.0 % 6.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 75.4 % 2.9 % 8.0 % 1.4 % 10.9 % 1.4 %
%6.0%9.9%5.2%3.6%2.2%5.87人987人め勤
%6.1%6.51%9.2%8.6%9.2%2.07人884職無
%1.2%1.91%1.2%8.21%3.4%6.95人74他のそ

自営業・家族従業 56人 71.4 % 3.6 % 8.9 % 1.8 % 10.7 % 3.6 %
勤め人 419人 79.7 % 1.7 % 5.0 % 3.1 % 10.0 % 0.5 %

%9.1%5.41%3.3%8.5%5.2%0.27人563職無
%0.0%2.81%0.0%6.31%5.4%7.36人22他のそ

自営業・家族従業 82人 78.1 % 2.4 % 7.3 % 1.2 % 11.0 % 0.0 %
勤め人 370人 77.1 % 2.7 % 7.8 % 1.9 % 9.7 % 0.8 %

%8.0%7.81%6.1%8.9%1.4%0.56人321職無
%0.4%0.02%0.4%0.21%0.4%0.65人52他のそ
%6.3%0.72%7.0%9.01%2.2%6.55人731校学中

高等学校 518人 71.9 % 2.5 % 6.6 % 2.9 % 15.3 % 0.8 %
専修学校等 117人 80.3 % 1.7 % 6.0 % 2.6 % 7.7 % 1.7 %
短期大学等 194人 79.9 % 2.6 % 3.6 % 2.1 % 10.3 % 1.5 %
大学、大学院等 548人 77.6 % 2.6 % 8.0 % 2.9 % 8.2 % 0.7 %

%9.3%3.72%3.1%1.9%6.2%8.55人77校学中
高等学校 309人 71.6 % 2.6 % 6.1 % 3.2 % 15.2 % 1.3 %
専修学校等 87人 80.5 % 1.1 % 6.9 % 2.3 % 6.9 % 2.3 %
短期大学等 180人 80.0 % 2.2 % 3.9 % 2.2 % 10.0 % 1.7 %
大学、大学院等 234人 80.3 % 1.7 % 6.4 % 4.3 % 7.3 % 0.0 %

%3.3%7.62%0.0%3.31%7.1%0.55人06校学中
高等学校 209人 72.7 % 2.4 % 7.2 % 2.4 % 15.3 % 0.0 %
専修学校等 30人 80.1 % 3.3 % 3.3 % 3.3 % 10.0 % 0.0 %
短期大学等 14人 78.6 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 14.3 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 75.5 % 3.2 % 9.2 % 1.9 % 8.9 % 1.3 %

【問７（２）】評価の必要性（家庭での介護）
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手当ての支
給や税制

上の優遇な
どで経済的
に評価する

表彰などで
社会的に
評価する

この役割に
ついて経済
的・社会的
に評価する
必要はない

その他 わからない 無回答

1519人 37.7 % 34.7 % 8.9 % 1.4 % 16.1 % 1.2 %
女性 891人 37.7 % 33.7 % 8.8 % 1.7 % 16.8 % 1.3 %
男性 628人 37.7 % 36.1 % 9.1 % 1.1 % 15.0 % 1.0 %

20歳代 106人 34.9 % 41.6 % 5.7 % 0.9 % 16.0 % 0.9 %
30歳代 140人 36.4 % 39.3 % 9.3 % 1.4 % 13.6 % 0.0 %
40歳代 180人 40.6 % 37.2 % 5.6 % 1.1 % 14.4 % 1.1 %
50歳代 150人 42.7 % 33.3 % 10.0 % 0.7 % 12.0 % 1.3 %
60歳代 181人 39.8 % 27.6 % 9.9 % 3.9 % 17.7 % 1.1 %
70歳代 134人 29.1 % 25.4 % 11.9 % 1.5 % 28.4 % 3.7 %
20歳代 54人 35.2 % 44.4 % 7.4 % 0.0 % 9.3 % 3.7 %
30歳代 84人 38.1 % 41.6 % 6.0 % 0.0 % 14.3 % 0.0 %
40歳代 114人 39.4 % 38.6 % 8.8 % 0.9 % 12.3 % 0.0 %
50歳代 98人 41.9 % 39.8 % 7.1 % 1.0 % 10.2 % 0.0 %
60歳代 159人 39.6 % 28.9 % 13.2 % 1.3 % 16.4 % 0.6 %
70歳代 119人 31.1 % 32.8 % 8.4 % 2.5 % 22.7 % 2.5 %

結婚している 1076人 38.8 % 34.8 % 8.5 % 1.2 % 15.8 % 0.9 %
同棲している 18人 49.9 % 27.8 % 11.1 % 0.0 % 5.6 % 5.6 %
離別・死別した 171人 32.7 % 31.0 % 9.9 % 3.5 % 21.1 % 1.8 %
未婚 252人 35.7 % 37.3 % 9.9 % 1.2 % 14.7 % 1.2 %

結婚している 628人 38.6 % 34.2 % 8.9 % 1.3 % 15.9 % 1.1 %
同棲している 9人 44.5 % 33.3 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 33.4 % 28.9 % 7.0 % 3.5 % 24.6 % 2.6 %
未婚 140人 37.2 % 35.0 % 9.3 % 2.1 % 15.0 % 1.4 %
結婚している 448人 39.3 % 35.5 % 7.8 % 1.1 % 15.6 % 0.7 %
同棲している 9人 55.6 % 22.2 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 31.6 % 35.1 % 15.8 % 3.5 % 14.0 % 0.0 %
未婚 112人 33.9 % 40.2 % 10.7 % 0.0 % 14.3 % 0.9 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 30.7 % 36.0 % 15.6 % 3.1 % 13.0 % 1.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 35.4 % 33.9 % 9.2 % 1.2 % 18.8 % 1.5 %
２世代世帯（親と子） 754人 40.7 % 35.4 % 7.6 % 0.9 % 14.6 % 0.8 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 37.5 % 37.5 % 9.4 % 2.1 % 12.5 % 1.0 %
その他 65人 41.6 % 24.6 % 1.5 % 3.1 % 27.7 % 1.5 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 30.2 % 33.4 % 13.5 % 4.2 % 15.6 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 37.3 % 30.5 % 9.9 % 1.3 % 19.3 % 1.7 %
２世代世帯（親と子） 454人 38.8 % 35.9 % 7.9 % 1.3 % 15.4 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 37.3 % 38.8 % 7.5 % 1.5 % 13.4 % 1.5 %
その他 38人 47.4 % 21.1 % 2.6 % 2.6 % 23.7 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 31.3 % 38.5 % 17.7 % 2.1 % 10.4 % 0.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 32.7 % 38.6 % 8.2 % 1.2 % 18.1 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300人 43.7 % 34.7 % 7.0 % 0.3 % 13.3 % 1.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 38.0 % 34.5 % 13.8 % 3.4 % 10.3 % 0.0 %
その他 27人 33.4 % 29.6 % 0.0 % 3.7 % 33.3 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 47.1 % 36.5 % 6.8 % 1.4 % 6.8 % 1.4 %
ややゆとりがある 261人 37.6 % 36.8 % 13.4 % 1.1 % 10.3 % 0.8 %
ふつう 733人 36.6 % 36.7 % 7.5 % 1.6 % 15.8 % 1.8 %
ややくるしい 316人 37.1 % 31.6 % 8.5 % 1.3 % 21.2 % 0.3 %
たいへんくるしい 131人 41.2 % 26.0 % 9.9 % 1.5 % 20.6 % 0.8 %

たいへんゆとりがある 48人 52.0 % 29.2 % 10.4 % 2.1 % 6.3 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 40.4 % 32.4 % 12.4 % 1.8 % 12.4 % 0.6 %
ふつう 424人 35.4 % 36.8 % 7.5 % 1.9 % 16.3 % 2.1 %
ややくるしい 182人 35.8 % 32.4 % 7.7 % 1.6 % 22.0 % 0.5 %
たいへんくるしい 65人 40.1 % 24.6 % 9.2 % 0.0 % 24.6 % 1.5 %
たいへんゆとりがある 26人 38.5 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 7.7 % 3.8 %
ややゆとりがある 91人 31.9 % 45.0 % 15.4 % 0.0 % 6.6 % 1.1 %
ふつう 309人 38.2 % 36.6 % 7.4 % 1.3 % 15.2 % 1.3 %
ややくるしい 134人 38.9 % 30.6 % 9.7 % 0.7 % 20.1 % 0.0 %
たいへんくるしい 66人 42.4 % 27.3 % 10.6 % 3.0 % 16.7 % 0.0 %

常勤 447人 39.9 % 39.8 % 8.5 % 2.0 % 9.6 % 0.2 %
非常勤（パートなど） 242人 41.8 % 35.5 % 7.0 % 0.8 % 14.5 % 0.4 %

常勤 168人 42.3 % 38.7 % 8.3 % 2.4 % 7.7 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209人 38.7 % 37.8 % 6.2 % 1.0 % 15.8 % 0.5 %
常勤 279人 38.4 % 40.4 % 8.6 % 1.8 % 10.8 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 33人 60.6 % 21.2 % 12.1 % 0.0 % 6.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 42.1 % 31.2 % 10.9 % 1.4 % 13.0 % 1.4 %
勤め人 789人 40.7 % 37.4 % 7.9 % 1.4 % 12.0 % 0.6 %
無職 488人 32.2 % 34.3 % 9.6 % 1.8 % 20.5 % 1.6 %
その他 47人 29.8 % 31.9 % 8.5 % 0.0 % 27.7 % 2.1 %

自営業・家族従業 56人 51.7 % 16.1 % 12.5 % 1.8 % 14.3 % 3.6 %
勤め人 419人 41.1 % 37.0 % 7.2 % 1.4 % 12.6 % 0.7 %
無職 365人 32.1 % 34.3 % 9.0 % 2.2 % 20.8 % 1.6 %
その他 22人 22.7 % 31.8 % 18.2 % 0.0 % 27.3 % 0.0 %
自営業・家族従業 82人 35.4 % 41.4 % 9.8 % 1.2 % 12.2 % 0.0 %
勤め人 370人 40.3 % 37.8 % 8.6 % 1.4 % 11.4 % 0.5 %
無職 123人 32.5 % 34.2 % 11.4 % 0.8 % 19.5 % 1.6 %
その他 25人 36.0 % 32.0 % 0.0 % 0.0 % 28.0 % 4.0 %

中学校 137人 31.4 % 16.8 % 11.7 % 0.0 % 37.2 % 2.9 %
高等学校 518人 34.5 % 34.4 % 9.5 % 1.9 % 18.9 % 0.8 %
専修学校等 117人 44.5 % 33.3 % 6.0 % 1.7 % 12.8 % 1.7 %
短期大学等 194人 42.9 % 31.4 % 7.7 % 1.0 % 14.9 % 2.1 %
大学、大学院等 548人 39.2 % 40.9 % 8.8 % 1.5 % 8.9 % 0.7 %

中学校 77人 26.0 % 19.5 % 10.4 % 0.0 % 41.5 % 2.6 %
高等学校 309人 32.4 % 33.2 % 10.4 % 2.6 % 20.1 % 1.3 %
専修学校等 87人 41.4 % 36.8 % 5.7 % 2.3 % 11.5 % 2.3 %
短期大学等 180人 43.9 % 31.1 % 7.8 % 1.1 % 13.9 % 2.2 %
大学、大学院等 234人 42.8 % 39.3 % 8.1 % 1.3 % 8.5 % 0.0 %
中学校 60人 38.4 % 13.3 % 13.3 % 0.0 % 31.7 % 3.3 %
高等学校 209人 37.8 % 35.9 % 8.1 % 1.0 % 17.2 % 0.0 %
専修学校等 30人 53.3 % 23.3 % 6.7 % 0.0 % 16.7 % 0.0 %
短期大学等 14人 28.6 % 35.7 % 7.1 % 0.0 % 28.6 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 36.6 % 42.1 % 9.2 % 1.6 % 9.2 % 1.3 %
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【問７（３）】評価の必要性（地域における福祉活動）
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地域の親子に
出会った時に
は気軽に声を

かける

子どもがよくな
い事や危険な
事をしている
のを見かけた
ら注意する

子どもを対象
とした遊びや
活動などの企
画や実施にか

かわる

育児などで
困っている人
の相談にのる

親の緊急の用
事などの時

に、一時的に
子どもをみる

特にする必要
はない

その他 無回答

1519人 58.0 % 72.7 % 23.4 % 40.2 % 34.5 % 2.8 % 2.6 % 1.8 %
女性 891人 58.6 % 74.1 % 23.6 % 46.7 % 38.4 % 2.8 % 2.2 % 1.9 %
男性 628人 57.2 % 70.9 % 23.1 % 30.9 % 29.0 % 2.9 % 3.2 % 1.8 %

20歳代 106人 52.8 % 71.7 % 36.8 % 60.4 % 43.4 % 2.8 % 1.9 % 0.0 %
30歳代 140人 50.0 % 70.7 % 35.0 % 55.7 % 52.9 % 2.9 % 1.4 % 2.1 %
40歳代 180人 58.9 % 76.1 % 21.1 % 53.9 % 40.6 % 2.2 % 2.8 % 1.7 %
50歳代 150人 54.0 % 72.7 % 24.7 % 46.7 % 34.7 % 4.0 % 3.3 % 2.7 %
60歳代 181人 66.9 % 78.5 % 13.8 % 40.3 % 34.3 % 0.6 % 2.2 % 0.6 %
70歳代 134人 65.7 % 72.4 % 16.4 % 25.4 % 26.1 % 5.2 % 1.5 % 4.5 %
20歳代 54人 40.7 % 57.4 % 42.6 % 27.8 % 27.8 % 1.9 % 7.4 % 0.0 %
30歳代 84人 65.5 % 72.6 % 26.2 % 51.2 % 31.0 % 1.2 % 1.2 % 1.2 %
40歳代 114人 46.5 % 65.8 % 28.9 % 41.2 % 36.8 % 1.8 % 3.5 % 0.9 %
50歳代 98人 61.2 % 78.6 % 23.5 % 29.6 % 31.6 % 3.1 % 4.1 % 1.0 %
60歳代 159人 56.0 % 75.5 % 17.6 % 29.6 % 27.7 % 4.4 % 2.5 % 0.6 %
70歳代 119人 67.2 % 68.1 % 13.4 % 10.9 % 20.2 % 3.4 % 2.5 % 5.9 %

結婚している 1076人 61.1 % 74.6 % 24.5 % 40.1 % 35.5 % 2.7 % 2.2 % 2.0 %
同棲している 18人 44.4 % 77.8 % 0.0 % 27.8 % 22.2 % 0.0 % 5.6 % 0.0 %
離別・死別した 171人 59.1 % 71.3 % 13.5 % 35.1 % 26.3 % 2.3 % 2.9 % 2.3 %
未婚 252人 45.6 % 65.5 % 27.0 % 44.4 % 36.5 % 4.0 % 4.0 % 0.8 %

結婚している 628人 60.5 % 75.5 % 24.4 % 47.0 % 38.5 % 2.7 % 1.8 % 2.2 %
同棲している 9人 44.4 % 88.9 % 0.0 % 33.3 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 64.9 % 71.9 % 15.8 % 39.5 % 29.8 % 2.6 % 3.5 % 1.8 %
未婚 140人 45.7 % 68.6 % 27.9 % 52.1 % 45.7 % 3.6 % 3.6 % 0.7 %
結婚している 448人 61.8 % 73.4 % 24.8 % 30.6 % 31.3 % 2.7 % 2.9 % 1.6 %
同棲している 9人 44.4 % 66.7 % 0.0 % 22.2 % 22.2 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 57人 47.4 % 70.2 % 8.8 % 26.3 % 19.3 % 1.8 % 1.8 % 3.5 %
未婚 112人 45.5 % 61.6 % 25.9 % 34.8 % 25.0 % 4.5 % 4.5 % 0.9 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 53.1 % 69.8 % 14.1 % 37.0 % 30.7 % 3.6 % 2.6 % 1.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 60.1 % 73.3 % 18.6 % 32.9 % 33.4 % 3.7 % 1.0 % 1.7 %
２世代世帯（親と子） 754人 58.5 % 72.8 % 28.5 % 45.9 % 35.7 % 2.0 % 3.4 % 1.6 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 56.3 % 78.1 % 22.9 % 37.5 % 34.4 % 2.1 % 3.1 % 5.2 %
その他 65人 56.9 % 72.3 % 23.1 % 32.3 % 38.5 % 6.2 % 1.5 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 58.3 % 70.8 % 15.6 % 44.8 % 39.6 % 3.1 % 2.1 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 60.1 % 73.0 % 18.9 % 39.1 % 33.5 % 3.9 % 1.3 % 1.7 %
２世代世帯（親と子） 454人 57.9 % 75.1 % 28.6 % 53.1 % 40.5 % 1.8 % 3.3 % 1.5 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 58.2 % 80.6 % 20.9 % 43.3 % 37.3 % 1.5 % 0.0 % 6.0 %
その他 38人 57.9 % 68.4 % 18.4 % 28.9 % 39.5 % 10.5 % 0.0 % 0.0 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 47.9 % 68.8 % 12.5 % 29.2 % 21.9 % 4.2 % 3.1 % 1.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 60.2 % 73.7 % 18.1 % 24.6 % 33.3 % 3.5 % 0.6 % 1.8 %
２世代世帯（親と子） 300人 59.3 % 69.3 % 28.3 % 35.0 % 28.3 % 2.3 % 3.7 % 1.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 51.7 % 72.4 % 27.6 % 24.1 % 27.6 % 3.4 % 10.3 % 3.4 %
その他 27人 55.6 % 77.8 % 29.6 % 37.0 % 37.0 % 0.0 % 3.7 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 62.2 % 71.6 % 25.7 % 36.5 % 39.2 % 1.4 % 2.7 % 0.0 %
ややゆとりがある 261人 58.2 % 72.4 % 26.1 % 44.8 % 35.6 % 2.7 % 1.9 % 2.3 %
ふつう 733人 59.1 % 74.6 % 24.3 % 38.6 % 34.2 % 3.1 % 2.5 % 1.8 %
ややくるしい 316人 57.3 % 70.9 % 19.6 % 40.8 % 36.4 % 2.2 % 1.9 % 2.2 %
たいへんくるしい 131人 51.1 % 67.9 % 20.6 % 40.5 % 26.7 % 3.1 % 6.9 % 1.5 %

たいへんゆとりがある 48人 64.6 % 77.1 % 27.1 % 43.8 % 39.6 % 2.1 % 2.1 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 60.0 % 74.1 % 25.9 % 55.3 % 40.0 % 2.9 % 1.2 % 2.4 %
ふつう 424人 59.2 % 76.7 % 25.7 % 45.3 % 37.5 % 2.8 % 2.1 % 1.7 %
ややくるしい 182人 56.0 % 71.4 % 18.1 % 44.5 % 40.1 % 2.2 % 2.2 % 2.7 %
たいへんくるしい 65人 52.3 % 61.5 % 16.9 % 43.1 % 33.8 % 4.6 % 6.2 % 1.5 %
たいへんゆとりがある 26人 57.7 % 61.5 % 23.1 % 23.1 % 38.5 % 0.0 % 3.8 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 54.9 % 69.2 % 26.4 % 25.3 % 27.5 % 2.2 % 3.3 % 2.2 %
ふつう 309人 58.9 % 71.8 % 22.3 % 29.4 % 29.8 % 3.6 % 2.9 % 1.9 %
ややくるしい 134人 59.0 % 70.1 % 21.6 % 35.8 % 31.3 % 2.2 % 1.5 % 1.5 %
たいへんくるしい 66人 50.0 % 74.2 % 24.2 % 37.9 % 19.7 % 1.5 % 7.6 % 1.5 %

常勤 447人 56.4 % 69.1 % 28.0 % 40.3 % 39.1 % 2.7 % 3.1 % 1.6 %
非常勤（パートなど） 242人 58.3 % 77.7 % 25.6 % 52.1 % 39.3 % 2.1 % 0.4 % 1.7 %

常勤 168人 52.4 % 70.2 % 26.8 % 51.2 % 47.0 % 3.6 % 1.8 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 209人 59.3 % 78.0 % 26.3 % 53.1 % 40.7 % 2.4 % 0.5 % 1.4 %
常勤 279人 58.8 % 68.5 % 28.7 % 33.7 % 34.4 % 2.2 % 3.9 % 1.4 %
非常勤（パートなど） 33人 51.5 % 75.8 % 21.2 % 45.5 % 30.3 % 0.0 % 0.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 66.7 % 75.4 % 19.6 % 35.5 % 28.3 % 0.7 % 3.6 % 1.4 %
勤め人 789人 56.9 % 72.0 % 25.9 % 43.5 % 37.9 % 2.5 % 2.0 % 1.6 %
無職 488人 58.2 % 74.2 % 22.3 % 39.5 % 33.8 % 3.7 % 3.1 % 1.8 %
その他 47人 59.6 % 68.1 % 19.1 % 25.5 % 25.5 % 4.3 % 4.3 % 0.0 %

自営業・家族従業 56人 67.9 % 75.0 % 21.4 % 46.4 % 44.6 % 0.0 % 5.4 % 0.0 %
勤め人 419人 56.6 % 74.2 % 25.8 % 51.3 % 42.5 % 3.1 % 1.0 % 1.9 %
無職 365人 59.7 % 74.0 % 22.5 % 44.1 % 35.3 % 3.0 % 3.0 % 1.6 %
その他 22人 72.7 % 81.8 % 18.2 % 36.4 % 31.8 % 0.0 % 4.5 % 0.0 %
自営業・家族従業 82人 65.9 % 75.6 % 18.3 % 28.0 % 17.1 % 1.2 % 2.4 % 2.4 %
勤め人 370人 57.3 % 69.5 % 25.9 % 34.6 % 32.7 % 1.9 % 3.2 % 1.4 %
無職 123人 53.7 % 74.8 % 22.0 % 26.0 % 29.3 % 5.7 % 3.3 % 2.4 %
その他 25人 48.0 % 56.0 % 20.0 % 16.0 % 20.0 % 8.0 % 4.0 % 0.0 %

中学校 137人 61.3 % 63.5 % 8.8 % 19.0 % 20.4 % 4.4 % 1.5 % 3.6 %
高等学校 518人 57.9 % 71.8 % 18.0 % 32.8 % 29.5 % 4.1 % 1.9 % 2.3 %
専修学校等 117人 56.4 % 74.4 % 29.9 % 46.2 % 40.2 % 2.6 % 3.4 % 0.9 %
短期大学等 194人 60.8 % 76.8 % 22.7 % 52.6 % 40.2 % 1.0 % 3.6 % 2.6 %
大学、大学院等 548人 56.6 % 73.9 % 31.0 % 46.9 % 39.4 % 2.0 % 3.1 % 0.9 %

中学校 77人 63.6 % 64.9 % 9.1 % 20.8 % 26.0 % 2.6 % 1.3 % 3.9 %
高等学校 309人 58.6 % 72.5 % 18.4 % 39.2 % 31.7 % 4.5 % 1.6 % 1.3 %
専修学校等 87人 54.0 % 75.9 % 32.2 % 49.4 % 41.4 % 2.3 % 4.6 % 1.1 %
短期大学等 180人 61.7 % 78.3 % 22.8 % 53.9 % 42.2 % 1.1 % 3.3 % 2.8 %
大学、大学院等 234人 56.4 % 74.8 % 32.5 % 59.0 % 47.0 % 2.1 % 1.7 % 1.7 %
中学校 60人 58.3 % 61.7 % 8.3 % 16.7 % 13.3 % 6.7 % 1.7 % 3.3 %
高等学校 209人 56.9 % 70.8 % 17.2 % 23.4 % 26.3 % 3.3 % 2.4 % 3.8 %
専修学校等 30人 63.3 % 70.0 % 23.3 % 36.7 % 36.7 % 3.3 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 14人 50.0 % 57.1 % 21.4 % 35.7 % 14.3 % 0.0 % 7.1 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 56.7 % 73.2 % 29.9 % 37.9 % 33.8 % 1.9 % 4.1 % 0.3 %
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避難所の運営、
運営方針の決定
などにおいて、
女性と男性がと
もに参加するこ

と

男女別トイレや
洗濯干場、授乳
室の設置など、
避難者のニーズ
に配慮すること

女性は炊き出
し、男性は力仕
事といった固定
的な性別役割分
担意識の解消

女性及び男性が
抱えた悩みや避
難所生活上の問
題を受け付ける

窓口の設置

その他 無回答

1519人 65.4 % 76.8 % 27.9 % 55.0 % 3.3 % 1.7 %
女性 891人 66.0 % 81.9 % 31.6 % 59.7 % 2.9 % 1.8 %
男性 628人 64.6 % 69.6 % 22.6 % 48.4 % 3.8 % 1.6 %

20歳代 106人 58.5 % 88.7 % 28.3 % 59.4 % 1.9 % 0.9 %
30歳代 140人 61.4 % 89.3 % 25.0 % 52.1 % 2.9 % 2.1 %
40歳代 180人 65.6 % 82.8 % 28.9 % 61.7 % 3.9 % 2.2 %
50歳代 150人 72.7 % 82.0 % 29.3 % 67.3 % 6.0 % 1.3 %
60歳代 181人 71.8 % 79.0 % 40.9 % 60.8 % 1.1 % 0.6 %
70歳代 134人 61.9 % 71.6 % 35.1 % 55.2 % 1.5 % 3.7 %
20歳代 54人 57.4 % 68.5 % 13.0 % 37.0 % 5.6 % 1.9 %
30歳代 84人 64.3 % 78.6 % 13.1 % 48.8 % 4.8 % 1.2 %
40歳代 114人 64.9 % 75.4 % 18.4 % 46.5 % 3.5 % 0.0 %
50歳代 98人 67.3 % 73.5 % 30.6 % 54.1 % 3.1 % 2.0 %
60歳代 159人 63.5 % 64.8 % 22.6 % 49.1 % 2.5 % 0.6 %
70歳代 119人 67.2 % 61.3 % 31.1 % 49.6 % 5.0 % 4.2 %

結婚している 1076人 66.8 % 77.2 % 28.6 % 54.8 % 3.2 % 1.4 %
同棲している 18人 44.4 % 61.1 % 11.1 % 50.0 % 11.1 % 5.6 %
離別・死別した 171人 62.6 % 78.9 % 28.7 % 54.4 % 3.5 % 2.3 %
未婚 252人 63.5 % 75.0 % 25.8 % 57.1 % 3.2 % 2.0 %

結婚している 628人 66.7 % 81.7 % 33.3 % 60.7 % 2.5 % 1.9 %
同棲している 9人 44.4 % 88.9 % 0.0 % 44.4 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 65.8 % 82.5 % 28.1 % 56.1 % 3.5 % 1.8 %
未婚 140人 64.3 % 82.1 % 29.3 % 59.3 % 3.6 % 1.4 %
結婚している 448人 67.0 % 71.0 % 22.1 % 46.7 % 4.0 % 0.7 %
同棲している 9人 44.4 % 33.3 % 22.2 % 55.6 % 11.1 % 11.1 %
離別・死別した 57人 56.1 % 71.9 % 29.8 % 50.9 % 3.5 % 3.5 %
未婚 112人 62.5 % 66.1 % 21.4 % 54.5 % 2.7 % 2.7 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 64.1 % 72.9 % 25.5 % 56.8 % 2.1 % 2.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 64.6 % 73.3 % 29.7 % 53.5 % 1.5 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 754人 67.1 % 80.1 % 28.2 % 56.4 % 3.8 % 1.6 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 65.6 % 79.2 % 26.0 % 57.3 % 3.1 % 3.1 %
その他 65人 56.9 % 72.3 % 23.1 % 43.1 % 10.8 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 71.9 % 81.3 % 25.0 % 57.3 % 1.0 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 63.1 % 76.8 % 35.6 % 57.5 % 1.7 % 1.7 %
２世代世帯（親と子） 454人 67.4 % 85.2 % 32.8 % 62.1 % 3.5 % 1.5 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 64.2 % 83.6 % 23.9 % 67.2 % 1.5 % 3.0 %
その他 38人 55.3 % 76.3 % 23.7 % 39.5 % 10.5 % 0.0 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 56.3 % 64.6 % 26.0 % 56.3 % 3.1 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 66.7 % 68.4 % 21.6 % 48.0 % 1.2 % 0.6 %
２世代世帯（親と子） 300人 66.7 % 72.3 % 21.3 % 47.7 % 4.3 % 1.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 69.0 % 69.0 % 31.0 % 34.5 % 6.9 % 3.4 %
その他 27人 59.3 % 66.7 % 22.2 % 48.1 % 11.1 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 56.8 % 82.4 % 21.6 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 261人 70.1 % 76.6 % 24.9 % 50.2 % 2.3 % 2.3 %
ふつう 733人 66.2 % 77.1 % 28.5 % 56.1 % 3.5 % 1.5 %
ややくるしい 316人 61.7 % 77.2 % 29.7 % 57.0 % 3.2 % 2.2 %
たいへんくるしい 131人 65.6 % 71.0 % 29.8 % 57.3 % 6.1 % 1.5 %

たいへんゆとりがある 48人 50.0 % 87.5 % 22.9 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 71.2 % 82.9 % 29.4 % 58.2 % 2.4 % 2.4 %
ふつう 424人 66.3 % 81.8 % 32.5 % 62.0 % 2.6 % 1.4 %
ややくるしい 182人 62.6 % 82.4 % 33.5 % 59.3 % 3.8 % 2.2 %
たいへんくるしい 65人 70.8 % 73.8 % 33.8 % 56.9 % 6.2 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26人 69.2 % 73.1 % 19.2 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 68.1 % 64.8 % 16.5 % 35.2 % 2.2 % 2.2 %
ふつう 309人 66.0 % 70.6 % 23.0 % 47.9 % 4.9 % 1.6 %
ややくるしい 134人 60.4 % 70.1 % 24.6 % 53.7 % 2.2 % 2.2 %
たいへんくるしい 66人 60.6 % 68.2 % 25.8 % 57.6 % 6.1 % 0.0 %

常勤 447人 65.8 % 79.0 % 20.1 % 51.0 % 3.1 % 1.6 %
非常勤（パートなど） 242人 68.6 % 81.4 % 33.9 % 62.4 % 3.7 % 0.4 %

常勤 168人 64.3 % 83.9 % 21.4 % 56.0 % 1.8 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 209人 70.3 % 82.3 % 36.4 % 63.2 % 4.3 % 0.0 %
常勤 279人 66.7 % 76.0 % 19.4 % 48.0 % 3.9 % 1.4 %
非常勤（パートなど） 33人 57.6 % 75.8 % 18.2 % 57.6 % 0.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 73.2 % 75.4 % 29.7 % 57.2 % 4.3 % 0.0 %
勤め人 789人 66.5 % 78.1 % 24.5 % 54.4 % 3.2 % 1.4 %
無職 488人 63.7 % 78.3 % 33.2 % 58.2 % 3.1 % 2.0 %
その他 47人 63.8 % 74.5 % 25.5 % 44.7 % 0.0 % 2.1 %

自営業・家族従業 56人 78.6 % 85.7 % 28.6 % 69.6 % 3.6 % 0.0 %
勤め人 419人 67.8 % 82.6 % 29.1 % 60.4 % 2.9 % 1.2 %
無職 365人 63.6 % 82.5 % 35.3 % 60.5 % 2.5 % 2.2 %
その他 22人 68.2 % 81.8 % 40.9 % 40.9 % 0.0 % 0.0 %
自営業・家族従業 82人 69.5 % 68.3 % 30.5 % 48.8 % 4.9 % 0.0 %
勤め人 370人 65.1 % 73.0 % 19.2 % 47.6 % 3.5 % 1.6 %
無職 123人 64.2 % 65.9 % 26.8 % 51.2 % 4.9 % 1.6 %
その他 25人 60.0 % 68.0 % 12.0 % 48.0 % 0.0 % 4.0 %

中学校 137人 49.6 % 56.2 % 29.9 % 43.1 % 0.7 % 3.6 %
高等学校 518人 66.0 % 75.1 % 30.1 % 56.8 % 3.9 % 2.1 %
専修学校等 117人 66.7 % 82.1 % 29.9 % 65.8 % 1.7 % 0.9 %
短期大学等 194人 69.6 % 82.0 % 27.8 % 59.3 % 5.2 % 1.0 %
大学、大学院等 548人 67.2 % 80.7 % 24.6 % 52.6 % 2.9 % 1.3 %

中学校 77人 51.9 % 64.9 % 36.4 % 48.1 % 1.3 % 2.6 %
高等学校 309人 65.0 % 80.9 % 34.6 % 60.2 % 3.6 % 1.9 %
専修学校等 87人 69.0 % 85.1 % 33.3 % 72.4 % 1.1 % 1.1 %
短期大学等 180人 71.1 % 83.9 % 27.8 % 59.4 % 5.0 % 1.1 %
大学、大学院等 234人 66.7 % 86.3 % 28.2 % 58.5 % 1.3 % 2.1 %
中学校 60人 46.7 % 45.0 % 21.7 % 36.7 % 0.0 % 5.0 %
高等学校 209人 67.5 % 66.5 % 23.4 % 51.7 % 4.3 % 2.4 %
専修学校等 30人 60.0 % 73.3 % 20.0 % 46.7 % 3.3 % 0.0 %
短期大学等 14人 50.0 % 57.1 % 28.6 % 57.1 % 7.1 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 67.5 % 76.4 % 22.0 % 48.1 % 4.1 % 0.6 %
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【問９】災害時の非難運営について必要なこと
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女性は職業を
持たないほうが

よい

結婚するまで
は職業を持つ

ほうがよい

子どもができる
までは職業を

持つほうがよい

子どもができて
もずっと職業を
持ちつづける
ほうがよい

子どもができた
ら職業をやめ、
大きくなったら
再び職業を持
つほうがよい

その他 無回答

1519人 0.4 % 3.6 % 6.9 % 37.9 % 38.8 % 8.6 % 3.8 %
女性 891人 0.3 % 2.7 % 6.1 % 40.0 % 37.7 % 8.5 % 4.7 %
男性 628人 0.5 % 4.9 % 8.1 % 35.0 % 40.4 % 8.6 % 2.5 %

20歳代 106人 0.0 % 2.8 % 6.6 % 51.0 % 28.3 % 9.4 % 1.9 %
30歳代 140人 0.7 % 1.4 % 5.0 % 47.1 % 28.6 % 13.6 % 3.6 %
40歳代 180人 0.0 % 2.2 % 6.1 % 43.4 % 32.2 % 11.7 % 4.4 %
50歳代 150人 0.0 % 2.0 % 4.0 % 37.3 % 42.1 % 11.3 % 3.3 %
60歳代 181人 0.6 % 2.2 % 5.0 % 39.2 % 45.8 % 3.3 % 3.9 %
70歳代 134人 0.7 % 6.0 % 10.4 % 23.1 % 46.4 % 2.2 % 11.2 %
20歳代 54人 0.0 % 5.6 % 7.4 % 29.6 % 37.0 % 18.5 % 1.9 %
30歳代 84人 1.2 % 3.6 % 8.3 % 47.6 % 26.2 % 11.9 % 1.2 %
40歳代 114人 0.0 % 6.1 % 3.5 % 34.2 % 43.9 % 10.5 % 1.8 %
50歳代 98人 1.0 % 1.0 % 6.1 % 39.9 % 35.7 % 14.3 % 2.0 %
60歳代 159人 0.0 % 6.9 % 11.9 % 34.0 % 41.0 % 3.1 % 3.1 %
70歳代 119人 0.8 % 5.0 % 9.2 % 26.9 % 51.4 % 2.5 % 4.2 %

結婚している 1076人 0.5 % 3.1 % 6.5 % 37.4 % 40.0 % 8.6 % 3.9 %
同棲している 18人 0.0 % 5.6 % 0.0 % 33.3 % 50.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 171人 0.0 % 6.4 % 8.8 % 36.8 % 37.5 % 4.7 % 5.8 %
未婚 252人 0.4 % 4.0 % 7.9 % 41.7 % 32.9 % 11.1 % 2.0 %

結婚している 628人 0.5 % 1.9 % 6.2 % 38.7 % 38.5 % 8.9 % 5.3 %
同棲している 9人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 44.5 % 44.4 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 0.0 % 7.0 % 7.0 % 34.2 % 42.1 % 4.4 % 5.3 %
未婚 140人 0.0 % 2.9 % 5.0 % 50.0 % 30.0 % 10.0 % 2.1 %
結婚している 448人 0.4 % 4.7 % 6.9 % 35.5 % 42.5 % 8.0 % 2.0 %
同棲している 9人 0.0 % 11.1 % 0.0 % 22.2 % 55.6 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 57人 0.0 % 5.3 % 12.3 % 42.0 % 28.1 % 5.3 % 7.0 %
未婚 112人 0.9 % 5.4 % 11.6 % 31.3 % 36.5 % 12.5 % 1.8 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 0.5 % 5.7 % 9.9 % 38.6 % 33.3 % 7.8 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 0.7 % 2.0 % 8.9 % 36.4 % 41.3 % 6.2 % 4.5 %
２世代世帯（親と子） 754人 0.1 % 3.4 % 5.0 % 39.9 % 38.3 % 10.1 % 3.2 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 1.0 % 4.2 % 6.3 % 35.4 % 38.5 % 9.4 % 5.2 %
その他 65人 0.0 % 7.7 % 9.2 % 32.3 % 46.2 % 4.6 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 0.0 % 4.2 % 8.3 % 42.7 % 33.3 % 6.3 % 5.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 0.4 % 1.3 % 8.6 % 37.3 % 37.8 % 7.7 % 6.9 %
２世代世帯（親と子） 454人 0.2 % 2.4 % 4.8 % 41.9 % 37.0 % 10.4 % 3.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 1.5 % 3.0 % 4.5 % 34.3 % 44.7 % 6.0 % 6.0 %
その他 38人 0.0 % 7.9 % 2.6 % 39.5 % 47.4 % 2.6 % 0.0 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 1.0 % 7.3 % 11.5 % 34.4 % 33.3 % 9.4 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 1.2 % 2.9 % 9.4 % 35.1 % 46.1 % 4.1 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300人 0.0 % 5.0 % 5.3 % 36.7 % 40.3 % 9.7 % 3.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 0.0 % 6.9 % 10.3 % 38.1 % 24.1 % 17.2 % 3.4 %
その他 27人 0.0 % 7.4 % 18.5 % 22.2 % 44.5 % 7.4 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 0.0 % 4.1 % 8.1 % 39.2 % 37.8 % 8.1 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 0.4 % 3.8 % 7.3 % 44.5 % 33.7 % 8.0 % 2.3 %
ふつう 733人 0.7 % 3.3 % 5.5 % 39.3 % 39.0 % 8.0 % 4.2 %
ややくるしい 316人 0.0 % 3.8 % 9.2 % 31.3 % 43.0 % 8.9 % 3.8 %
たいへんくるしい 131人 0.0 % 3.8 % 8.4 % 32.8 % 37.5 % 12.2 % 5.3 %

たいへんゆとりがある 48人 0.0 % 4.2 % 8.3 % 33.3 % 41.7 % 8.3 % 4.2 %
ややゆとりがある 170人 0.6 % 1.8 % 5.9 % 47.0 % 33.5 % 8.8 % 2.4 %
ふつう 424人 0.5 % 2.4 % 5.0 % 41.2 % 37.0 % 8.5 % 5.4 %
ややくるしい 182人 0.0 % 3.3 % 8.2 % 33.0 % 42.9 % 8.8 % 3.8 %
たいへんくるしい 65人 0.0 % 4.6 % 6.2 % 36.9 % 35.4 % 7.7 % 9.2 %
たいへんゆとりがある 26人 0.0 % 3.8 % 7.7 % 50.0 % 30.8 % 7.7 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 0.0 % 7.7 % 9.9 % 39.5 % 34.1 % 6.6 % 2.2 %
ふつう 309人 1.0 % 4.5 % 6.1 % 36.6 % 41.8 % 7.4 % 2.6 %
ややくるしい 134人 0.0 % 4.5 % 10.4 % 29.1 % 43.3 % 9.0 % 3.7 %
たいへんくるしい 66人 0.0 % 3.0 % 10.6 % 28.8 % 39.4 % 16.7 % 1.5 %

常勤 447人 0.4 % 4.0 % 6.0 % 44.4 % 32.2 % 11.2 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 242人 0.0 % 1.7 % 5.4 % 37.6 % 44.6 % 7.4 % 3.3 %

常勤 168人 0.0 % 3.0 % 5.4 % 56.5 % 23.2 % 10.1 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 209人 0.0 % 1.9 % 4.8 % 37.3 % 45.5 % 7.2 % 3.3 %
常勤 279人 0.7 % 4.7 % 6.5 % 36.9 % 37.6 % 11.8 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 33人 0.0 % 0.0 % 9.1 % 39.4 % 39.4 % 9.1 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 0.0 % 5.1 % 5.8 % 34.1 % 42.0 % 10.1 % 2.9 %
勤め人 789人 0.3 % 2.9 % 6.1 % 41.8 % 36.9 % 9.1 % 2.9 %
無職 488人 0.6 % 3.5 % 9.0 % 34.4 % 40.0 % 7.8 % 4.7 %
その他 47人 2.1 % 6.4 % 4.3 % 34.0 % 42.6 % 8.5 % 2.1 %

自営業・家族従業 56人 0.0 % 3.6 % 5.4 % 37.4 % 37.5 % 10.7 % 5.4 %
勤め人 419人 0.0 % 2.1 % 4.5 % 45.6 % 35.8 % 8.4 % 3.6 %
無職 365人 0.5 % 3.0 % 8.5 % 34.5 % 40.1 % 8.2 % 5.2 %
その他 22人 4.5 % 0.0 % 0.0 % 41.0 % 40.9 % 13.6 % 0.0 %
自営業・家族従業 82人 0.0 % 6.1 % 6.1 % 31.7 % 45.1 % 9.8 % 1.2 %
勤め人 370人 0.5 % 3.8 % 7.8 % 37.6 % 38.1 % 10.0 % 2.2 %
無職 123人 0.8 % 4.9 % 10.6 % 34.1 % 39.8 % 6.5 % 3.3 %
その他 25人 0.0 % 12.0 % 8.0 % 28.0 % 44.0 % 4.0 % 4.0 %

中学校 137人 0.0 % 5.1 % 10.9 % 25.5 % 46.9 % 3.6 % 8.0 %
高等学校 518人 0.6 % 5.4 % 6.4 % 33.0 % 43.9 % 6.6 % 4.1 %
専修学校等 117人 0.9 % 3.4 % 6.0 % 39.3 % 39.3 % 8.5 % 2.6 %
短期大学等 194人 0.0 % 0.5 % 7.7 % 38.2 % 37.6 % 12.4 % 3.6 %
大学、大学院等 548人 0.4 % 2.7 % 6.4 % 45.6 % 32.1 % 10.2 % 2.6 %

中学校 77人 0.0 % 5.2 % 7.8 % 29.9 % 45.4 % 2.6 % 9.1 %
高等学校 309人 0.6 % 4.9 % 5.2 % 34.0 % 43.4 % 7.4 % 4.5 %
専修学校等 87人 1.1 % 1.1 % 5.7 % 46.2 % 35.6 % 6.9 % 3.4 %
短期大学等 180人 0.0 % 0.6 % 7.8 % 37.2 % 38.8 % 11.7 % 3.9 %
大学、大学院等 234人 0.0 % 1.3 % 5.6 % 51.7 % 27.8 % 9.8 % 3.8 %
中学校 60人 0.0 % 5.0 % 15.0 % 20.0 % 48.3 % 5.0 % 6.7 %
高等学校 209人 0.5 % 6.2 % 8.1 % 31.6 % 45.0 % 5.3 % 3.3 %
専修学校等 30人 0.0 % 10.0 % 6.7 % 20.0 % 50.0 % 13.3 % 0.0 %
短期大学等 14人 0.0 % 0.0 % 7.1 % 50.1 % 21.4 % 21.4 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 0.6 % 3.8 % 7.0 % 41.1 % 35.4 % 10.5 % 1.6 %

学
歴

女
性

男
性

雇
用
形
態

(
勤
め
人

)

女
性
男
性

職
業

女
性

男
性

家
族
構
成

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

女
性

男
性

【問１０】女性が職業を持つことについて
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なし
３時間未

満

３時間～
５時間未

満

５時間～
７時間未

満

７時間～
９時間未

満

９時間～１
１時間未

満

１１時間以
上

無回答

1519人 24.5 % 7.2 % 9.9 % 9.2 % 19.9 % 15.5 % 10.5 % 3.3 %
女性 891人 26.7 % 5.8 % 13.0 % 12.8 % 20.1 % 11.3 % 6.4 % 3.9 %
男性 628人 21.5 % 9.2 % 5.4 % 4.0 % 19.6 % 21.5 % 16.4 % 2.4 %

20歳代 106人 28.3 % 0.0 % 1.9 % 6.6 % 29.3 % 21.7 % 11.3 % 0.9 %
30歳代 140人 35.0 % 5.0 % 5.7 % 10.7 % 18.6 % 12.1 % 9.3 % 3.6 %
40歳代 180人 17.2 % 2.8 % 16.1 % 16.1 % 21.1 % 16.7 % 7.2 % 2.8 %
50歳代 150人 19.3 % 6.0 % 13.3 % 12.0 % 27.4 % 13.3 % 8.0 % 0.7 %
60歳代 181人 29.2 % 9.4 % 14.4 % 17.1 % 20.4 % 3.9 % 1.7 % 3.9 %
70歳代 134人 33.7 % 10.4 % 23.1 % 10.4 % 4.5 % 3.0 % 3.0 % 11.9 %
20歳代 54人 9.3 % 7.4 % 1.9 % 7.4 % 20.4 % 31.4 % 22.2 % 0.0 %
30歳代 84人 6.0 % 7.1 % 3.6 % 2.4 % 20.2 % 29.7 % 29.8 % 1.2 %
40歳代 114人 10.5 % 1.8 % 2.6 % 0.9 % 21.9 % 28.9 % 33.4 % 0.0 %
50歳代 98人 19.4 % 6.1 % 3.1 % 0.0 % 23.5 % 27.5 % 19.4 % 1.0 %
60歳代 159人 26.4 % 11.9 % 6.9 % 8.8 % 22.0 % 17.0 % 5.7 % 1.3 %
70歳代 119人 43.8 % 17.6 % 10.9 % 3.4 % 10.1 % 5.0 % 0.0 % 9.2 %

結婚している 1076人 23.9 % 7.9 % 10.8 % 9.6 % 18.8 % 14.9 % 10.9 % 3.2 %
同棲している 18人 11.1 % 5.6 % 11.1 % 5.6 % 33.2 % 22.2 % 5.6 % 5.6 %
離別・死別した 171人 32.1 % 8.2 % 11.7 % 10.5 % 17.0 % 11.1 % 4.7 % 4.7 %
未婚 252人 21.8 % 4.0 % 4.8 % 6.7 % 25.8 % 21.0 % 13.5 % 2.4 %

結婚している 628人 26.8 % 6.7 % 14.5 % 14.0 % 18.0 % 9.6 % 6.1 % 4.3 %
同棲している 9人 11.1 % 0.0 % 22.2 % 11.1 % 33.4 % 22.2 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 35.1 % 6.1 % 14.9 % 12.3 % 19.3 % 5.3 % 3.5 % 3.5 %
未婚 140人 19.3 % 2.1 % 4.3 % 7.9 % 29.2 % 23.6 % 10.7 % 2.9 %
結婚している 448人 20.1 % 9.6 % 5.6 % 3.3 % 19.9 % 22.3 % 17.6 % 1.6 %
同棲している 9人 11.1 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 33.4 % 22.2 % 11.1 % 11.1 %
離別・死別した 57人 26.3 % 12.3 % 5.3 % 7.0 % 12.3 % 22.8 % 7.0 % 7.0 %
未婚 112人 24.8 % 6.3 % 5.4 % 5.4 % 21.4 % 17.9 % 17.0 % 1.8 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 29.7 % 7.8 % 8.9 % 3.1 % 17.7 % 16.7 % 10.4 % 5.7 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 29.2 % 9.2 % 11.1 % 8.2 % 18.8 % 11.6 % 7.7 % 4.2 %
２世代世帯（親と子） 754人 21.2 % 6.2 % 9.2 % 10.6 % 21.7 % 16.8 % 12.6 % 1.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 25.1 % 5.2 % 13.5 % 12.5 % 13.5 % 17.7 % 9.4 % 3.1 %
その他 65人 18.5 % 9.2 % 9.2 % 9.2 % 21.5 % 18.5 % 6.2 % 7.7 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 29.0 % 5.2 % 11.5 % 2.1 % 24.0 % 15.6 % 6.3 % 6.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 29.5 % 6.9 % 14.2 % 11.2 % 18.9 % 8.6 % 4.3 % 6.4 %
２世代世帯（親と子） 454人 25.7 % 5.1 % 13.0 % 15.0 % 20.9 % 10.8 % 7.7 % 1.8 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 25.4 % 6.0 % 11.9 % 17.9 % 16.4 % 13.4 % 6.0 % 3.0 %
その他 38人 13.2 % 10.5 % 13.2 % 13.2 % 13.2 % 20.9 % 5.3 % 10.5 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 30.1 % 10.4 % 6.3 % 4.2 % 11.5 % 17.7 % 14.6 % 5.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 28.6 % 12.3 % 7.0 % 4.1 % 18.7 % 15.8 % 12.3 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300人 14.3 % 8.0 % 3.3 % 4.0 % 22.7 % 26.0 % 20.0 % 1.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 24.1 % 3.4 % 17.2 % 0.0 % 6.9 % 27.8 % 17.2 % 3.4 %
その他 27人 25.9 % 7.4 % 3.7 % 3.7 % 33.4 % 14.8 % 7.4 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 32.4 % 6.8 % 9.5 % 5.4 % 21.6 % 16.2 % 8.1 % 0.0 %
ややゆとりがある 261人 22.6 % 8.4 % 11.5 % 8.0 % 20.7 % 14.2 % 11.9 % 2.7 %
ふつう 733人 24.4 % 8.2 % 9.7 % 8.5 % 19.6 % 15.4 % 10.9 % 3.3 %
ややくるしい 316人 22.2 % 6.0 % 7.9 % 11.1 % 21.5 % 17.4 % 10.1 % 3.8 %
たいへんくるしい 131人 29.0 % 3.1 % 12.2 % 12.2 % 15.3 % 14.5 % 8.4 % 5.3 %

たいへんゆとりがある 48人 35.4 % 10.4 % 12.5 % 2.1 % 16.7 % 12.5 % 10.4 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 24.7 % 7.1 % 12.9 % 10.6 % 22.9 % 12.4 % 5.9 % 3.5 %
ふつう 424人 28.7 % 5.7 % 13.7 % 11.8 % 18.9 % 10.8 % 6.6 % 3.8 %
ややくるしい 182人 23.2 % 4.9 % 9.9 % 17.0 % 22.0 % 13.2 % 4.9 % 4.9 %
たいへんくるしい 65人 19.9 % 3.1 % 18.5 % 19.9 % 18.5 % 6.2 % 7.7 % 6.2 %
たいへんゆとりがある 26人 26.9 % 0.0 % 3.8 % 11.5 % 30.9 % 23.1 % 3.8 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 18.7 % 11.0 % 8.8 % 3.3 % 16.5 % 17.6 % 23.0 % 1.1 %
ふつう 309人 18.4 % 11.7 % 4.2 % 3.9 % 20.7 % 21.7 % 16.8 % 2.6 %
ややくるしい 134人 20.9 % 7.5 % 5.2 % 3.0 % 20.9 % 23.1 % 17.2 % 2.2 %
たいへんくるしい 66人 38.0 % 3.0 % 6.1 % 4.5 % 12.1 % 22.7 % 9.1 % 4.5 %

常勤 447人 5.4 % 3.6 % 1.8 % 2.0 % 31.3 % 29.3 % 25.3 % 1.3 %
非常勤（パートなど） 242人 2.5 % 5.8 % 21.1 % 27.2 % 26.0 % 9.1 % 6.6 % 1.7 %

常勤 168人 3.0 % 0.6 % 0.6 % 2.4 % 45.7 % 29.8 % 16.1 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 209人 1.9 % 4.8 % 23.0 % 28.2 % 25.8 % 7.7 % 7.2 % 1.4 %
常勤 279人 6.8 % 5.4 % 2.5 % 1.8 % 22.6 % 29.0 % 30.8 % 1.1 %
非常勤（パートなど） 33人 6.1 % 12.1 % 9.1 % 21.2 % 27.3 % 18.2 % 3.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 12.3 % 12.3 % 14.5 % 4.3 % 30.5 % 20.3 % 5.1 % 0.7 %
勤め人 789人 4.8 % 4.4 % 8.5 % 10.6 % 29.3 % 22.9 % 18.0 % 1.5 %
無職 488人 58.9 % 9.4 % 9.8 % 7.6 % 3.7 % 3.3 % 1.6 % 5.7 %
その他 47人 27.6 % 10.6 % 14.9 % 14.9 % 12.8 % 10.6 % 4.3 % 4.3 %

自営業・家族従業 56人 5.4 % 16.1 % 21.4 % 7.1 % 26.7 % 17.9 % 3.6 % 1.8 %
勤め人 419人 2.4 % 2.9 % 12.9 % 16.9 % 34.2 % 18.1 % 10.7 % 1.9 %
無職 365人 58.1 % 7.1 % 11.2 % 8.2 % 4.1 % 3.3 % 2.2 % 5.8 %
その他 22人 13.6 % 9.1 % 27.4 % 22.7 % 13.6 % 0.0 % 9.1 % 4.5 %
自営業・家族従業 82人 17.1 % 9.8 % 9.8 % 2.4 % 32.8 % 22.0 % 6.1 % 0.0 %
勤め人 370人 7.6 % 6.2 % 3.5 % 3.5 % 23.5 % 28.4 % 26.2 % 1.1 %
無職 123人 60.9 % 16.3 % 5.7 % 5.7 % 2.4 % 3.3 % 0.0 % 5.7 %
その他 25人 40.0 % 12.0 % 4.0 % 8.0 % 12.0 % 20.0 % 0.0 % 4.0 %

中学校 137人 33.6 % 13.1 % 12.4 % 7.3 % 12.4 % 8.8 % 2.9 % 9.5 %
高等学校 518人 23.5 % 7.9 % 11.0 % 12.5 % 20.7 % 12.5 % 7.5 % 4.4 %
専修学校等 117人 20.5 % 7.7 % 12.8 % 8.5 % 19.7 % 18.8 % 9.4 % 2.6 %
短期大学等 194人 27.5 % 4.6 % 14.4 % 13.9 % 20.6 % 12.9 % 4.6 % 1.5 %
大学、大学院等 548人 23.1 % 6.0 % 6.0 % 4.9 % 20.6 % 20.4 % 17.7 % 1.3 %

中学校 77人 37.6 % 13.0 % 14.3 % 9.1 % 13.0 % 3.9 % 1.3 % 7.8 %
高等学校 309人 22.1 % 5.5 % 15.2 % 18.1 % 19.4 % 8.4 % 5.8 % 5.5 %
専修学校等 87人 19.5 % 5.7 % 16.1 % 9.2 % 20.9 % 17.2 % 8.0 % 3.4 %
短期大学等 180人 27.8 % 3.9 % 15.0 % 15.0 % 19.4 % 12.2 % 5.0 % 1.7 %
大学、大学院等 234人 30.3 % 5.6 % 7.3 % 6.8 % 23.5 % 15.0 % 9.4 % 2.1 %
中学校 60人 28.3 % 13.3 % 10.0 % 5.0 % 11.7 % 15.0 % 5.0 % 11.7 %
高等学校 209人 25.3 % 11.5 % 4.8 % 4.3 % 22.5 % 18.7 % 10.0 % 2.9 %
専修学校等 30人 23.4 % 13.3 % 3.3 % 6.7 % 16.7 % 23.3 % 13.3 % 0.0 %
短期大学等 14人 21.4 % 14.3 % 7.1 % 0.0 % 35.8 % 21.4 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 17.5 % 6.4 % 5.1 % 3.5 % 18.5 % 24.5 % 23.9 % 0.6 %
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【問１１（１）】1日のうち、仕事に要する時間回
答
者
数

全　　　　　　体

性別
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なし ３０分未満
３０分～
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

２時間～
３時間未

満

３時間～
４時間未

満

４時間～
５時間未

満

５時間以
上

無回答

1519人 19.0 % 10.1 % 11.1 % 13.0 % 12.9 % 9.7 % 7.6 % 13.8 % 2.8 %
女性 891人 10.9 % 3.3 % 5.3 % 12.2 % 15.8 % 14.5 % 12.7 % 22.5 % 2.8 %
男性 628人 30.4 % 19.9 % 19.4 % 14.2 % 8.8 % 2.9 % 0.3 % 1.4 % 2.7 %

20歳代 106人 23.7 % 17.0 % 11.3 % 16.0 % 8.5 % 7.5 % 0.9 % 14.2 % 0.9 %
30歳代 140人 3.6 % 3.6 % 2.9 % 11.4 % 9.3 % 7.9 % 11.4 % 47.8 % 2.1 %
40歳代 180人 1.1 % 1.7 % 5.6 % 8.9 % 15.6 % 17.8 % 20.0 % 27.1 % 2.2 %
50歳代 150人 10.7 % 0.0 % 3.3 % 10.7 % 21.3 % 18.7 % 12.0 % 21.3 % 2.0 %
60歳代 181人 12.7 % 0.6 % 3.3 % 17.7 % 19.9 % 17.7 % 11.0 % 13.8 % 3.3 %
70歳代 134人 19.3 % 1.5 % 7.5 % 9.0 % 17.2 % 13.4 % 16.4 % 9.7 % 6.0 %
20歳代 54人 31.3 % 20.4 % 20.4 % 16.7 % 9.3 % 1.9 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
30歳代 84人 27.3 % 21.4 % 16.7 % 15.5 % 9.5 % 3.6 % 0.0 % 3.6 % 2.4 %
40歳代 114人 25.4 % 28.9 % 16.7 % 16.7 % 9.6 % 1.8 % 0.0 % 0.9 % 0.0 %
50歳代 98人 31.7 % 28.6 % 19.4 % 11.2 % 7.1 % 1.0 % 0.0 % 0.0 % 1.0 %
60歳代 159人 27.1 % 18.2 % 27.0 % 11.9 % 8.2 % 3.8 % 0.6 % 1.3 % 1.9 %
70歳代 119人 40.6 % 5.0 % 13.4 % 15.1 % 9.2 % 4.2 % 0.8 % 2.5 % 9.2 %

結婚している 1076人 15.9 % 8.9 % 10.0 % 11.2 % 12.3 % 11.3 % 9.3 % 18.4 % 2.7 %
同棲している 18人 16.7 % 5.6 % 27.7 % 11.1 % 22.2 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171人 24.1 % 3.5 % 10.5 % 17.0 % 21.6 % 7.6 % 6.4 % 5.8 % 3.5 %
未婚 252人 28.5 % 20.2 % 15.1 % 18.3 % 9.1 % 4.0 % 1.6 % 1.2 % 2.0 %

結婚している 628人 5.7 % 0.2 % 2.9 % 9.9 % 15.0 % 17.2 % 15.8 % 30.1 % 3.2 %
同棲している 9人 22.2 % 11.1 % 22.2 % 0.0 % 33.4 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 21.1 % 3.5 % 6.1 % 14.9 % 24.5 % 10.5 % 8.8 % 8.8 % 1.8 %
未婚 140人 25.1 % 16.4 % 14.3 % 21.4 % 11.4 % 5.7 % 2.9 % 0.7 % 2.1 %
結婚している 448人 30.1 % 21.2 % 20.1 % 13.2 % 8.5 % 3.1 % 0.2 % 1.6 % 2.0 %
同棲している 9人 11.1 % 0.0 % 33.4 % 22.2 % 11.1 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 29.7 % 3.5 % 19.3 % 21.1 % 15.8 % 1.8 % 1.8 % 0.0 % 7.0 %
未婚 112人 32.9 % 25.0 % 16.1 % 14.3 % 6.3 % 1.8 % 0.0 % 1.8 % 1.8 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 21.9 % 6.8 % 17.7 % 25.0 % 16.1 % 4.7 % 2.1 % 1.0 % 4.7 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 22.3 % 7.2 % 12.9 % 12.1 % 11.9 % 11.6 % 8.7 % 10.1 % 3.2 %
２世代世帯（親と子） 754人 16.7 % 12.2 % 9.4 % 10.6 % 12.6 % 9.5 % 7.7 % 19.8 % 1.5 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 20.8 % 10.4 % 4.2 % 11.5 % 10.4 % 11.5 % 13.5 % 14.6 % 3.1 %
その他 65人 12.3 % 13.8 % 10.8 % 13.8 % 18.4 % 10.8 % 6.2 % 6.2 % 7.7 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 15.6 % 1.0 % 16.7 % 28.2 % 19.8 % 8.3 % 4.2 % 1.0 % 5.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 11.2 % 0.4 % 5.6 % 13.7 % 15.5 % 17.6 % 15.0 % 16.7 % 4.3 %
２世代世帯（親と子） 454人 8.8 % 4.6 % 2.9 % 9.0 % 15.4 % 14.1 % 12.3 % 31.8 % 1.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 17.9 % 4.5 % 3.0 % 6.0 % 11.9 % 13.4 % 19.4 % 20.9 % 3.0 %
その他 38人 7.9 % 7.9 % 7.9 % 13.2 % 21.0 % 15.8 % 10.5 % 7.9 % 7.9 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 28.1 % 12.5 % 18.8 % 21.9 % 12.5 % 1.0 % 0.0 % 1.0 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 37.4 % 16.4 % 22.8 % 9.9 % 7.0 % 3.5 % 0.0 % 1.2 % 1.8 %
２世代世帯（親と子） 300人 28.6 % 23.7 % 19.3 % 13.0 % 8.3 % 2.7 % 0.7 % 1.7 % 2.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 27.7 % 24.1 % 6.9 % 24.1 % 6.9 % 6.9 % 0.0 % 0.0 % 3.4 %
その他 27人 18.5 % 22.3 % 14.8 % 14.8 % 14.8 % 3.7 % 0.0 % 3.7 % 7.4 %

たいへんゆとりがある 74人 18.9 % 16.2 % 12.2 % 10.8 % 16.2 % 10.8 % 4.1 % 10.8 % 0.0 %
ややゆとりがある 261人 17.4 % 10.3 % 12.3 % 13.0 % 10.3 % 11.1 % 8.0 % 15.3 % 2.3 %
ふつう 733人 19.1 % 9.1 % 11.2 % 13.1 % 13.0 % 9.5 % 8.7 % 13.2 % 3.1 %
ややくるしい 316人 20.0 % 10.4 % 9.2 % 14.2 % 14.6 % 8.2 % 5.7 % 15.2 % 2.5 %
たいへんくるしい 131人 19.8 % 11.5 % 12.2 % 10.7 % 12.2 % 10.7 % 6.1 % 13.0 % 3.8 %

たいへんゆとりがある 48人 14.6 % 10.4 % 6.3 % 10.4 % 18.6 % 16.7 % 6.3 % 16.7 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 9.4 % 4.1 % 7.1 % 14.7 % 12.4 % 14.7 % 12.4 % 22.8 % 2.4 %
ふつう 424人 10.1 % 1.7 % 4.5 % 12.7 % 17.0 % 14.6 % 14.9 % 21.7 % 2.8 %
ややくるしい 182人 13.2 % 3.8 % 3.3 % 11.0 % 16.5 % 12.6 % 9.9 % 25.9 % 3.8 %
たいへんくるしい 65人 10.8 % 4.6 % 9.2 % 6.2 % 13.8 % 16.9 % 12.3 % 23.1 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26人 27.0 % 26.9 % 23.1 % 11.5 % 11.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 31.8 % 22.0 % 22.0 % 9.9 % 6.6 % 4.4 % 0.0 % 1.1 % 2.2 %
ふつう 309人 31.1 % 19.4 % 20.4 % 13.6 % 7.4 % 2.6 % 0.3 % 1.6 % 3.6 %
ややくるしい 134人 29.2 % 19.4 % 17.2 % 18.7 % 11.9 % 2.2 % 0.0 % 0.7 % 0.7 %
たいへんくるしい 66人 28.8 % 18.2 % 15.2 % 15.2 % 10.6 % 4.5 % 0.0 % 3.0 % 4.5 %

常勤 447人 22.6 % 18.6 % 17.4 % 14.8 % 13.2 % 4.5 % 3.8 % 3.1 % 2.0 %
非常勤（パートなど） 242人 6.6 % 5.8 % 4.1 % 12.4 % 20.7 % 18.2 % 12.8 % 18.6 % 0.8 %

常勤 168人 12.5 % 7.7 % 11.3 % 21.5 % 18.5 % 9.5 % 9.5 % 7.1 % 2.4 %
非常勤（パートなど） 209人 5.7 % 1.0 % 2.4 % 11.5 % 22.4 % 20.6 % 14.8 % 21.1 % 0.5 %
常勤 279人 28.7 % 25.1 % 21.1 % 10.8 % 10.0 % 1.4 % 0.4 % 0.7 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 33人 12.1 % 36.4 % 15.2 % 18.2 % 9.1 % 3.0 % 0.0 % 3.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 23.3 % 6.5 % 17.4 % 15.9 % 9.4 % 10.1 % 4.3 % 10.9 % 2.2 %
勤め人 789人 17.2 % 14.1 % 13.1 % 14.4 % 15.6 % 8.9 % 7.1 % 8.0 % 1.6 %
無職 488人 18.2 % 4.7 % 7.0 % 8.8 % 10.5 % 10.9 % 9.8 % 26.2 % 3.9 %
その他 47人 25.5 % 14.9 % 10.6 % 23.4 % 8.5 % 6.4 % 4.3 % 4.3 % 2.1 %

自営業・家族従業 56人 10.7 % 0.0 % 5.4 % 12.5 % 14.3 % 19.6 % 10.7 % 25.0 % 1.8 %
勤め人 419人 9.1 % 3.8 % 6.7 % 15.3 % 21.4 % 14.8 % 13.1 % 14.1 % 1.7 %
無職 365人 12.6 % 2.7 % 3.8 % 7.1 % 10.4 % 12.9 % 12.9 % 34.0 % 3.6 %
その他 22人 9.1 % 9.1 % 4.5 % 36.4 % 9.1 % 13.6 % 9.1 % 9.1 % 0.0 %
自営業・家族従業 82人 31.7 % 11.0 % 25.6 % 18.3 % 6.1 % 3.7 % 0.0 % 1.2 % 2.4 %
勤め人 370人 26.4 % 25.7 % 20.3 % 13.5 % 8.9 % 2.2 % 0.3 % 1.1 % 1.6 %
無職 123人 34.8 % 10.6 % 16.3 % 13.8 % 10.6 % 4.9 % 0.8 % 3.3 % 4.9 %
その他 25人 40.0 % 20.0 % 16.0 % 12.0 % 8.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 4.0 %

中学校 137人 31.4 % 4.4 % 10.9 % 14.6 % 10.2 % 7.3 % 7.3 % 7.3 % 6.6 %
高等学校 518人 20.5 % 6.8 % 12.7 % 13.5 % 14.1 % 10.0 % 6.8 % 11.0 % 4.6 %
専修学校等 117人 14.5 % 11.1 % 4.3 % 14.5 % 17.1 % 8.5 % 6.8 % 22.3 % 0.9 %
短期大学等 194人 5.2 % 3.6 % 3.1 % 8.8 % 13.9 % 20.1 % 15.5 % 29.3 % 0.5 %
大学、大学院等 548人 20.2 % 17.0 % 14.1 % 13.5 % 10.9 % 6.6 % 5.5 % 10.9 % 1.3 %

中学校 77人 25.9 % 1.3 % 6.5 % 16.9 % 13.0 % 10.4 % 13.0 % 10.4 % 2.6 %
高等学校 309人 10.0 % 2.9 % 6.5 % 13.3 % 19.0 % 14.6 % 11.0 % 17.5 % 5.2 %
専修学校等 87人 9.2 % 3.4 % 4.6 % 14.9 % 17.2 % 10.3 % 9.2 % 30.1 % 1.1 %
短期大学等 180人 3.9 % 1.7 % 2.8 % 8.9 % 13.3 % 21.1 % 16.7 % 31.0 % 0.6 %
大学、大学院等 234人 12.8 % 5.6 % 5.6 % 11.1 % 13.7 % 12.4 % 12.4 % 24.3 % 2.1 %
中学校 60人 38.3 % 8.3 % 16.7 % 11.7 % 6.7 % 3.3 % 0.0 % 3.3 % 11.7 %
高等学校 209人 36.0 % 12.4 % 22.0 % 13.9 % 6.7 % 3.3 % 0.5 % 1.4 % 3.8 %
専修学校等 30人 30.0 % 33.4 % 3.3 % 13.3 % 16.7 % 3.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 14人 21.4 % 28.8 % 7.1 % 7.1 % 21.4 % 7.1 % 0.0 % 7.1 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 25.8 % 25.5 % 20.4 % 15.3 % 8.9 % 2.2 % 0.3 % 1.0 % 0.6 %
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【問１１（２）】1日のうち、家事全般（子育て・介護含む）に要する時間
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なし １５分未満
１５分～

３０分未満

３０分～
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

２時間～
３時間未

満

３時間～
４時間未

満

４時間以
上

無回答

1519人 68.1 % 1.7 % 2.3 % 3.4 % 5.9 % 3.2 % 2.0 % 8.3 % 5.1 %
女性 891人 65.6 % 0.0 % 0.4 % 2.7 % 5.8 % 4.0 % 2.9 % 13.1 % 5.5 %
男性 628人 71.8 % 4.1 % 4.9 % 4.5 % 6.1 % 2.1 % 0.6 % 1.4 % 4.5 %

20歳代 106人 80.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.9 % 0.9 % 1.9 % 13.2 % 2.8 %
30歳代 140人 29.3 % 0.0 % 0.0 % 0.7 % 8.6 % 6.4 % 5.0 % 46.4 % 3.6 %
40歳代 180人 39.9 % 0.0 % 1.1 % 9.4 % 13.9 % 11.7 % 5.6 % 15.6 % 2.8 %
50歳代 150人 80.6 % 0.0 % 1.3 % 2.7 % 4.7 % 1.3 % 2.0 % 4.7 % 2.7 %
60歳代 181人 85.1 % 0.0 % 0.0 % 1.1 % 3.3 % 1.1 % 1.1 % 0.0 % 8.3 %
70歳代 134人 82.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.7 % 0.7 % 1.5 % 2.2 % 12.7 %
20歳代 54人 79.5 % 0.0 % 1.9 % 7.4 % 9.3 % 1.9 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
30歳代 84人 45.3 % 9.5 % 10.7 % 11.9 % 8.3 % 8.3 % 1.2 % 2.4 % 2.4 %
40歳代 114人 44.7 % 10.5 % 14.9 % 5.3 % 16.7 % 2.6 % 0.0 % 3.5 % 1.8 %
50歳代 98人 80.6 % 5.1 % 3.1 % 5.1 % 3.1 % 1.0 % 0.0 % 0.0 % 2.0 %
60歳代 159人 93.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.6 % 1.3 % 1.3 % 3.8 %
70歳代 119人 77.5 % 0.8 % 0.8 % 2.5 % 3.4 % 0.0 % 0.8 % 0.8 % 13.4 %

結婚している 1076人 59.8 % 2.3 % 3.3 % 4.6 % 7.4 % 4.1 % 2.5 % 11.4 % 4.6 %
同棲している 18人 88.8 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 5.6 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171人 81.8 % 0.0 % 0.0 % 0.6 % 4.7 % 2.3 % 0.6 % 1.2 % 8.8 %
未婚 252人 93.2 % 0.4 % 0.0 % 0.4 % 0.8 % 0.4 % 0.4 % 0.4 % 4.0 %

結婚している 628人 56.1 % 0.0 % 0.6 % 3.8 % 7.2 % 4.9 % 3.8 % 18.3 % 5.3 %
同棲している 9人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 80.6 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 5.3 % 3.5 % 0.9 % 1.8 % 7.9 %
未婚 140人 92.9 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.7 % 0.7 % 0.7 % 0.0 % 5.0 %
結婚している 448人 64.7 % 5.6 % 6.9 % 5.8 % 7.8 % 2.9 % 0.7 % 1.8 % 3.8 %
同棲している 9人 77.8 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 84.2 % 0.0 % 0.0 % 1.8 % 3.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 10.5 %
未婚 112人 93.7 % 0.9 % 0.0 % 0.9 % 0.9 % 0.0 % 0.0 % 0.9 % 2.7 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 87.5 % 0.5 % 0.0 % 0.5 % 2.1 % 0.0 % 0.0 % 0.5 % 8.9 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 84.0 % 0.2 % 0.5 % 1.7 % 2.7 % 0.7 % 1.0 % 4.0 % 5.2 %
２世代世帯（親と子） 754人 55.8 % 2.9 % 4.4 % 4.9 % 8.0 % 5.2 % 2.4 % 13.3 % 3.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 56.3 % 2.1 % 0.0 % 5.2 % 13.5 % 5.2 % 3.1 % 6.3 % 8.3 %
その他 65人 70.7 % 0.0 % 0.0 % 3.1 % 3.1 % 3.1 % 6.2 % 4.6 % 9.2 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 86.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 2.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.5 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 82.0 % 0.0 % 0.0 % 1.7 % 2.1 % 0.4 % 0.9 % 6.0 % 6.9 %
２世代世帯（親と子） 454人 53.6 % 0.0 % 0.9 % 3.5 % 7.9 % 6.6 % 4.0 % 21.1 % 2.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 59.6 % 0.0 % 0.0 % 4.5 % 10.4 % 6.0 % 3.0 % 9.0 % 7.5 %
その他 38人 65.8 % 0.0 % 0.0 % 2.6 % 5.3 % 2.6 % 7.9 % 2.6 % 13.2 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 88.6 % 1.0 % 0.0 % 1.0 % 2.1 % 0.0 % 0.0 % 1.0 % 6.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 86.4 % 0.6 % 1.2 % 1.8 % 3.5 % 1.2 % 1.2 % 1.2 % 2.9 %
２世代世帯（親と子） 300人 59.7 % 7.3 % 9.7 % 7.0 % 8.0 % 3.0 % 0.0 % 1.3 % 4.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 48.4 % 6.9 % 0.0 % 6.9 % 20.7 % 3.4 % 3.4 % 0.0 % 10.3 %
その他 27人 77.8 % 0.0 % 0.0 % 3.7 % 0.0 % 3.7 % 3.7 % 7.4 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 80.9 % 1.4 % 2.7 % 1.4 % 4.1 % 2.7 % 0.0 % 6.8 % 0.0 %
ややゆとりがある 261人 67.8 % 1.5 % 1.9 % 5.4 % 6.5 % 2.3 % 0.8 % 9.2 % 4.6 %
ふつう 733人 67.2 % 2.3 % 2.9 % 3.7 % 4.9 % 3.1 % 2.6 % 8.5 % 4.8 %
ややくるしい 316人 68.1 % 0.9 % 1.6 % 2.2 % 7.9 % 4.1 % 1.3 % 7.3 % 6.6 %
たいへんくるしい 131人 65.6 % 0.8 % 1.5 % 2.3 % 6.1 % 3.8 % 3.8 % 9.2 % 6.9 %

たいへんゆとりがある 48人 79.1 % 0.0 % 2.1 % 0.0 % 6.3 % 2.1 % 0.0 % 10.4 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 64.7 % 0.0 % 0.0 % 6.5 % 5.3 % 3.5 % 1.2 % 13.5 % 5.3 %
ふつう 424人 65.3 % 0.0 % 0.5 % 2.6 % 5.4 % 4.0 % 4.0 % 13.7 % 4.5 %
ややくるしい 182人 65.0 % 0.0 % 0.5 % 1.1 % 6.6 % 4.4 % 1.6 % 12.6 % 8.2 %
たいへんくるしい 65人 58.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.7 % 6.2 % 6.2 % 12.3 % 9.2 %
たいへんゆとりがある 26人 84.8 % 3.8 % 3.8 % 3.8 % 0.0 % 3.8 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 73.6 % 4.4 % 5.5 % 3.3 % 8.8 % 0.0 % 0.0 % 1.1 % 3.3 %
ふつう 309人 70.0 % 5.5 % 6.1 % 5.2 % 4.2 % 1.9 % 0.6 % 1.3 % 5.2 %
ややくるしい 134人 72.5 % 2.2 % 3.0 % 3.7 % 9.7 % 3.7 % 0.7 % 0.0 % 4.5 %
たいへんくるしい 66人 72.9 % 1.5 % 3.0 % 4.5 % 4.5 % 1.5 % 1.5 % 6.1 % 4.5 %

常勤 447人 65.8 % 4.7 % 6.0 % 4.5 % 7.8 % 3.8 % 1.1 % 3.4 % 2.9 %
非常勤（パートなど） 242人 64.1 % 0.0 % 0.0 % 3.3 % 9.5 % 5.8 % 4.5 % 10.7 % 2.1 %

常勤 168人 77.2 % 0.0 % 1.2 % 1.8 % 4.2 % 3.6 % 2.4 % 6.0 % 3.6 %
非常勤（パートなど） 209人 60.3 % 0.0 % 0.0 % 2.9 % 11.0 % 6.2 % 5.3 % 12.4 % 1.9 %
常勤 279人 58.8 % 7.5 % 9.0 % 6.1 % 10.0 % 3.9 % 0.4 % 1.8 % 2.5 %
非常勤（パートなど） 33人 87.9 % 0.0 % 0.0 % 6.1 % 0.0 % 3.0 % 0.0 % 0.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 74.1 % 1.4 % 1.4 % 5.8 % 4.3 % 1.4 % 2.2 % 5.8 % 3.6 %
勤め人 789人 66.2 % 2.9 % 3.7 % 4.1 % 8.1 % 4.2 % 2.3 % 5.6 % 2.9 %
無職 488人 69.7 % 0.2 % 0.4 % 1.6 % 2.9 % 2.5 % 1.2 % 14.5 % 7.0 %
その他 47人 65.9 % 0.0 % 4.3 % 0.0 % 8.5 % 2.1 % 4.3 % 4.3 % 10.6 %

自営業・家族従業 56人 69.5 % 0.0 % 0.0 % 5.4 % 3.6 % 3.6 % 3.6 % 12.5 % 1.8 %
勤め人 419人 68.2 % 0.0 % 0.5 % 2.4 % 7.9 % 4.8 % 3.8 % 9.1 % 3.3 %
無職 365人 62.8 % 0.0 % 0.5 % 2.2 % 3.3 % 3.3 % 1.6 % 19.2 % 7.1 %
その他 22人 59.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 13.6 % 4.5 % 9.1 % 9.1 % 4.5 %
自営業・家族従業 82人 76.9 % 2.4 % 2.4 % 6.1 % 4.9 % 0.0 % 1.2 % 1.2 % 4.9 %
勤め人 370人 64.2 % 6.2 % 7.3 % 5.9 % 8.4 % 3.5 % 0.5 % 1.6 % 2.4 %
無職 123人 90.3 % 0.8 % 0.0 % 0.0 % 1.6 % 0.0 % 0.0 % 0.8 % 6.5 %
その他 25人 72.0 % 0.0 % 8.0 % 0.0 % 4.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 16.0 %

中学校 137人 75.9 % 0.7 % 0.7 % 1.5 % 3.6 % 0.0 % 1.5 % 1.5 % 14.6 %
高等学校 518人 77.5 % 0.4 % 0.6 % 2.7 % 4.1 % 2.5 % 1.0 % 3.9 % 7.3 %
専修学校等 117人 59.8 % 1.7 % 2.6 % 1.7 % 7.7 % 4.3 % 1.7 % 16.2 % 4.3 %
短期大学等 194人 54.7 % 0.0 % 1.0 % 5.2 % 8.2 % 5.2 % 6.2 % 18.0 % 1.5 %
大学、大学院等 548人 63.8 % 3.8 % 4.7 % 4.4 % 7.1 % 3.8 % 1.5 % 9.1 % 1.8 %

中学校 77人 76.6 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 6.5 % 0.0 % 1.3 % 1.3 % 14.3 %
高等学校 309人 75.1 % 0.0 % 0.6 % 3.2 % 3.9 % 2.9 % 1.0 % 5.5 % 7.8 %
専修学校等 87人 62.1 % 0.0 % 0.0 % 2.3 % 4.6 % 2.3 % 2.3 % 21.8 % 4.6 %
短期大学等 180人 54.9 % 0.0 % 0.6 % 3.9 % 8.3 % 5.0 % 6.7 % 18.9 % 1.7 %
大学、大学院等 234人 58.6 % 0.0 % 0.4 % 2.1 % 6.8 % 6.8 % 3.0 % 19.7 % 2.6 %
中学校 60人 74.9 % 1.7 % 1.7 % 3.3 % 0.0 % 0.0 % 1.7 % 1.7 % 15.0 %
高等学校 209人 81.3 % 1.0 % 0.5 % 1.9 % 4.3 % 1.9 % 1.0 % 1.4 % 6.7 %
専修学校等 30人 53.3 % 6.7 % 10.0 % 0.0 % 16.7 % 10.0 % 0.0 % 0.0 % 3.3 %
短期大学等 14人 50.2 % 0.0 % 7.1 % 21.4 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 7.1 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 67.4 % 6.7 % 8.0 % 6.1 % 7.3 % 1.6 % 0.3 % 1.3 % 1.3 %
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【問１１（２）-１】家事全般のうち、子育てに要する時間
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なし １５分未満
１５分～

３０分未満

３０分～
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

２時間～
３時間未

満

３時間～
４時間未

満

４時間以
上

無回答

1519人 85.6 % 1.0 % 0.9 % 1.6 % 1.8 % 0.7 % 1.2 % 1.5 % 5.7 %
女性 891人 84.2 % 0.4 % 1.0 % 1.8 % 2.1 % 0.9 % 1.1 % 1.9 % 6.6 %
男性 628人 87.6 % 1.8 % 0.6 % 1.3 % 1.4 % 0.5 % 1.3 % 1.0 % 4.5 %

20歳代 106人 91.6 % 1.9 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.9 % 0.0 % 0.9 % 4.7 %
30歳代 140人 92.2 % 0.0 % 0.0 % 0.7 % 1.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 5.7 %
40歳代 180人 88.2 % 0.0 % 0.6 % 1.7 % 1.7 % 0.0 % 0.0 % 1.7 % 6.1 %
50歳代 150人 81.4 % 1.3 % 2.7 % 2.0 % 4.0 % 1.3 % 2.7 % 1.3 % 3.3 %
60歳代 181人 76.7 % 0.0 % 1.7 % 3.3 % 4.4 % 1.7 % 1.7 % 3.3 % 7.2 %
70歳代 134人 77.0 % 0.0 % 0.7 % 2.2 % 0.0 % 1.5 % 2.2 % 3.7 % 12.7 %
20歳代 54人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
30歳代 84人 91.6 % 1.2 % 0.0 % 2.4 % 0.0 % 0.0 % 1.2 % 0.0 % 3.6 %
40歳代 114人 93.8 % 0.0 % 0.9 % 0.0 % 0.9 % 0.9 % 0.0 % 0.9 % 2.6 %
50歳代 98人 92.0 % 2.0 % 2.0 % 1.0 % 1.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 2.0 %
60歳代 159人 83.6 % 3.8 % 0.0 % 1.9 % 1.9 % 0.6 % 1.9 % 1.9 % 4.4 %
70歳代 119人 75.6 % 1.7 % 0.8 % 1.7 % 3.4 % 0.8 % 3.4 % 1.7 % 10.9 %

結婚している 1076人 85.3 % 1.1 % 1.1 % 1.5 % 2.0 % 0.7 % 1.1 % 1.5 % 5.7 %
同棲している 18人 77.7 % 0.0 % 0.0 % 5.6 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171人 84.7 % 0.0 % 0.6 % 1.8 % 2.3 % 0.0 % 1.2 % 1.2 % 8.2 %
未婚 252人 88.4 % 1.2 % 0.0 % 1.6 % 0.8 % 1.2 % 0.8 % 2.0 % 4.0 %

結婚している 628人 82.6 % 0.3 % 1.3 % 2.2 % 2.4 % 1.0 % 1.3 % 1.9 % 7.0 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 85.0 % 0.0 % 0.9 % 1.8 % 2.6 % 0.0 % 0.0 % 1.8 % 7.9 %
未婚 140人 89.4 % 1.4 % 0.0 % 0.0 % 0.7 % 1.4 % 0.7 % 2.1 % 4.3 %
結婚している 448人 88.9 % 2.2 % 0.9 % 0.4 % 1.6 % 0.4 % 0.9 % 0.9 % 3.8 %
同棲している 9人 66.7 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 84.1 % 0.0 % 0.0 % 1.8 % 1.8 % 0.0 % 3.5 % 0.0 % 8.8 %
未婚 112人 87.4 % 0.9 % 0.0 % 3.6 % 0.9 % 0.9 % 0.9 % 1.8 % 3.6 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 86.4 % 0.0 % 0.0 % 1.6 % 2.1 % 0.0 % 0.5 % 1.6 % 7.8 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 86.8 % 0.0 % 0.5 % 1.7 % 1.7 % 0.7 % 1.2 % 1.5 % 5.9 %
２世代世帯（親と子） 754人 87.4 % 1.1 % 1.1 % 1.7 % 1.5 % 0.7 % 0.9 % 1.5 % 4.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 76.0 % 4.2 % 2.1 % 0.0 % 4.2 % 2.1 % 1.0 % 2.1 % 8.3 %
その他 65人 70.9 % 4.6 % 1.5 % 1.5 % 1.5 % 1.5 % 6.2 % 1.5 % 10.8 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 85.5 % 0.0 % 0.0 % 1.0 % 3.1 % 0.0 % 0.0 % 1.0 % 9.4 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 81.5 % 0.0 % 0.9 % 3.0 % 2.1 % 0.9 % 1.3 % 2.1 % 8.2 %
２世代世帯（親と子） 454人 87.1 % 0.9 % 1.3 % 1.8 % 1.3 % 0.7 % 0.9 % 1.8 % 4.2 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 80.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 6.0 % 3.0 % 0.0 % 3.0 % 7.5 %
その他 38人 68.5 % 0.0 % 2.6 % 0.0 % 0.0 % 2.6 % 7.9 % 2.6 % 15.8 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 87.5 % 0.0 % 0.0 % 2.1 % 1.0 % 0.0 % 1.0 % 2.1 % 6.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 93.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 1.2 % 0.6 % 1.2 % 0.6 % 2.9 %
２世代世帯（親と子） 300人 87.9 % 1.3 % 0.7 % 1.7 % 1.7 % 0.7 % 1.0 % 1.0 % 4.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 65.6 % 13.8 % 6.9 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 3.4 % 0.0 % 10.3 %
その他 27人 74.1 % 11.1 % 0.0 % 3.7 % 3.7 % 0.0 % 3.7 % 0.0 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 93.1 % 0.0 % 1.4 % 2.7 % 0.0 % 0.0 % 1.4 % 1.4 % 0.0 %
ややゆとりがある 261人 90.2 % 0.4 % 1.1 % 1.5 % 1.1 % 0.4 % 0.4 % 1.1 % 3.8 %
ふつう 733人 84.7 % 1.2 % 1.2 % 1.1 % 2.5 % 0.8 % 1.2 % 1.4 % 5.9 %
ややくるしい 316人 84.5 % 1.6 % 0.0 % 1.6 % 1.6 % 0.6 % 0.9 % 1.3 % 7.9 %
たいへんくるしい 131人 80.2 % 0.0 % 0.0 % 3.8 % 1.5 % 1.5 % 2.3 % 3.8 % 6.9 %

たいへんゆとりがある 48人 89.5 % 0.0 % 2.1 % 4.2 % 0.0 % 0.0 % 2.1 % 2.1 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 89.9 % 0.0 % 1.2 % 1.2 % 1.8 % 0.0 % 0.0 % 1.8 % 4.1 %
ふつう 424人 83.5 % 0.2 % 1.4 % 1.7 % 2.6 % 1.2 % 1.4 % 1.4 % 6.6 %
ややくるしい 182人 80.9 % 1.6 % 0.0 % 1.6 % 2.2 % 0.5 % 1.1 % 2.2 % 9.9 %
たいへんくるしい 65人 77.0 % 0.0 % 0.0 % 3.1 % 1.5 % 3.1 % 1.5 % 4.6 % 9.2 %
たいへんゆとりがある 26人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 90.1 % 1.1 % 1.1 % 2.2 % 0.0 % 1.1 % 1.1 % 0.0 % 3.3 %
ふつう 309人 86.3 % 2.6 % 1.0 % 0.3 % 2.3 % 0.3 % 1.0 % 1.3 % 4.9 %
ややくるしい 134人 89.7 % 1.5 % 0.0 % 1.5 % 0.7 % 0.7 % 0.7 % 0.0 % 5.2 %
たいへんくるしい 66人 83.5 % 0.0 % 0.0 % 4.5 % 1.5 % 0.0 % 3.0 % 3.0 % 4.5 %

常勤 447人 92.0 % 1.6 % 0.4 % 0.2 % 0.9 % 0.2 % 0.9 % 0.4 % 3.4 %
非常勤（パートなど） 242人 89.3 % 0.4 % 0.4 % 0.8 % 2.9 % 1.2 % 1.7 % 0.4 % 2.9 %

常勤 168人 92.2 % 1.2 % 0.0 % 0.0 % 1.2 % 0.6 % 0.6 % 0.6 % 3.6 %
非常勤（パートなど） 209人 89.5 % 0.0 % 0.5 % 0.5 % 3.3 % 1.4 % 1.4 % 0.5 % 2.9 %
常勤 279人 91.7 % 1.8 % 0.7 % 0.4 % 0.7 % 0.0 % 1.1 % 0.4 % 3.2 %
非常勤（パートなど） 33人 88.0 % 3.0 % 0.0 % 3.0 % 0.0 % 0.0 % 3.0 % 0.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 86.3 % 0.0 % 2.2 % 0.7 % 3.6 % 1.4 % 0.7 % 0.0 % 5.1 %
勤め人 789人 90.1 % 1.1 % 0.4 % 0.8 % 1.4 % 0.6 % 1.4 % 0.8 % 3.4 %
無職 488人 80.2 % 1.0 % 1.2 % 2.7 % 1.8 % 0.8 % 0.8 % 3.3 % 8.2 %
その他 47人 78.7 % 0.0 % 2.1 % 4.3 % 4.3 % 0.0 % 2.1 % 0.0 % 8.5 %

自営業・家族従業 56人 83.8 % 0.0 % 5.4 % 1.8 % 1.8 % 1.8 % 0.0 % 0.0 % 5.4 %
勤め人 419人 89.7 % 0.5 % 0.2 % 0.5 % 2.1 % 1.0 % 1.2 % 1.0 % 3.8 %
無職 365人 79.0 % 0.5 % 1.4 % 3.0 % 1.9 % 0.8 % 0.8 % 3.6 % 9.0 %
その他 22人 77.4 % 0.0 % 0.0 % 4.5 % 9.1 % 0.0 % 4.5 % 0.0 % 4.5 %
自営業・家族従業 82人 87.8 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 4.9 % 1.2 % 1.2 % 0.0 % 4.9 %
勤め人 370人 90.6 % 1.9 % 0.5 % 1.1 % 0.5 % 0.3 % 1.6 % 0.5 % 3.0 %
無職 123人 83.9 % 2.4 % 0.8 % 1.6 % 1.6 % 0.8 % 0.8 % 2.4 % 5.7 %
その他 25人 80.0 % 0.0 % 4.0 % 4.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 12.0 %

中学校 137人 75.2 % 0.7 % 0.7 % 1.5 % 2.9 % 0.7 % 5.1 % 1.5 % 11.7 %
高等学校 518人 83.9 % 0.8 % 0.4 % 1.2 % 1.7 % 0.8 % 1.0 % 2.1 % 8.1 %
専修学校等 117人 85.3 % 0.0 % 0.9 % 0.9 % 0.9 % 0.0 % 0.9 % 2.6 % 8.5 %
短期大学等 194人 85.1 % 1.0 % 1.0 % 4.1 % 2.1 % 0.0 % 1.0 % 2.1 % 3.6 %
大学、大学院等 548人 90.3 % 1.5 % 1.3 % 1.1 % 1.8 % 0.9 % 0.5 % 0.4 % 2.2 %

中学校 77人 79.2 % 0.0 % 1.3 % 1.3 % 2.6 % 1.3 % 3.9 % 0.0 % 10.4 %
高等学校 309人 81.6 % 0.3 % 0.6 % 1.3 % 2.3 % 1.0 % 0.6 % 2.9 % 9.4 %
専修学校等 87人 86.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 1.1 % 0.0 % 1.1 % 3.4 % 8.0 %
短期大学等 180人 84.5 % 0.6 % 1.1 % 4.4 % 2.2 % 0.0 % 1.1 % 2.2 % 3.9 %
大学、大学院等 234人 88.8 % 0.9 % 1.7 % 0.9 % 2.1 % 1.3 % 0.9 % 0.0 % 3.4 %
中学校 60人 70.0 % 1.7 % 0.0 % 1.7 % 3.3 % 0.0 % 6.7 % 3.3 % 13.3 %
高等学校 209人 87.5 % 1.4 % 0.0 % 1.0 % 1.0 % 0.5 % 1.4 % 1.0 % 6.2 %
専修学校等 30人 83.4 % 0.0 % 3.3 % 3.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 %
短期大学等 14人 92.9 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 91.4 % 1.9 % 1.0 % 1.3 % 1.6 % 0.6 % 0.3 % 0.6 % 1.3 %

学
歴

女
性

男
性

雇
用
形
態

(
勤
め
人

)
女
性
男
性

職
業

女
性

男
性

家
族
構
成

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

女
性

男
性

【問１１（２）-２】家事全般のうち、介護に要する時間
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現在収入
のある仕事
についてい

る

収入のある
仕事につい
たことがあ

る

収入のある
仕事はした
事がない

無回答

1519人 65.5 % 23.6 % 2.3 % 8.6 %
女性 891人 58.3 % 26.7 % 3.1 % 11.9 %
男性 628人 76.0 % 19.1 % 1.1 % 3.8 %

20歳代 106人 67.0 % 11.3 % 8.5 % 13.2 %
30歳代 140人 60.0 % 23.6 % 0.0 % 16.4 %
40歳代 180人 69.4 % 18.3 % 0.6 % 11.7 %
50歳代 150人 74.7 % 14.0 % 1.3 % 10.0 %
60歳代 181人 50.8 % 36.5 % 2.2 % 10.5 %
70歳代 134人 26.1 % 54.5 % 9.0 % 10.4 %
20歳代 54人 83.3 % 1.9 % 11.1 % 3.7 %
30歳代 84人 94.0 % 3.6 % 0.0 % 2.4 %
40歳代 114人 92.1 % 7.9 % 0.0 % 0.0 %
50歳代 98人 95.9 % 4.1 % 0.0 % 0.0 %
60歳代 159人 69.8 % 24.5 % 0.0 % 5.7 %
70歳代 119人 36.1 % 53.9 % 0.8 % 9.2 %

結婚している 1076人 64.5 % 24.9 % 1.2 % 9.4 %
同棲している 18人 88.8 % 5.6 % 5.6 % 0.0 %
離別・死別した 171人 59.1 % 31.6 % 2.3 % 7.0 %
未婚 252人 73.5 % 13.9 % 6.3 % 6.3 %

結婚している 628人 55.3 % 29.6 % 1.9 % 13.2 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 52.7 % 33.3 % 3.5 % 10.5 %
未婚 140人 74.2 % 10.0 % 7.9 % 7.9 %
結婚している 448人 77.5 % 18.3 % 0.2 % 4.0 %
同棲している 9人 88.9 % 11.1 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 57人 71.9 % 28.1 % 0.0 % 0.0 %
未婚 112人 72.2 % 18.8 % 4.5 % 4.5 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 64.6 % 28.1 % 3.1 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 58.7 % 31.4 % 1.7 % 8.2 %
２世代世帯（親と子） 754人 69.4 % 18.0 % 2.1 % 10.5 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 67.7 % 24.0 % 3.1 % 5.2 %
その他 65人 64.6 % 24.6 % 4.6 % 6.2 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 62.4 % 27.1 % 4.2 % 6.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 51.5 % 35.6 % 2.6 % 10.3 %
２世代世帯（親と子） 454人 60.0 % 22.2 % 2.6 % 15.2 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 61.1 % 29.9 % 4.5 % 4.5 %
その他 38人 65.8 % 15.8 % 7.9 % 10.5 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 66.6 % 29.2 % 2.1 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 68.4 % 25.7 % 0.6 % 5.3 %
２世代世帯（親と子） 300人 83.7 % 11.7 % 1.3 % 3.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 82.8 % 10.3 % 0.0 % 6.9 %
その他 27人 63.0 % 37.0 % 0.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 60.8 % 23.0 % 2.7 % 13.5 %
ややゆとりがある 261人 64.7 % 23.0 % 2.3 % 10.0 %
ふつう 733人 65.3 % 23.3 % 2.5 % 8.9 %
ややくるしい 316人 67.1 % 24.1 % 2.2 % 6.6 %
たいへんくるしい 131人 68.7 % 23.7 % 1.5 % 6.1 %

たいへんゆとりがある 48人 52.0 % 27.1 % 2.1 % 18.8 %
ややゆとりがある 170人 58.2 % 27.1 % 2.9 % 11.8 %
ふつう 424人 55.4 % 28.8 % 4.0 % 11.8 %
ややくるしい 182人 63.8 % 23.6 % 1.6 % 11.0 %
たいへんくるしい 65人 66.1 % 20.0 % 3.1 % 10.8 %
たいへんゆとりがある 26人 77.0 % 15.4 % 3.8 % 3.8 %
ややゆとりがある 91人 76.9 % 15.4 % 1.1 % 6.6 %
ふつう 309人 78.9 % 15.9 % 0.3 % 4.9 %
ややくるしい 134人 71.7 % 24.6 % 3.0 % 0.7 %
たいへんくるしい 66人 71.2 % 27.3 % 0.0 % 1.5 %

常勤 447人 98.5 % 1.1 % 0.0 % 0.4 %
非常勤（パートなど） 242人 96.2 % 2.1 % 0.0 % 1.7 %

常勤 168人 98.2 % 1.2 % 0.0 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209人 95.7 % 2.4 % 0.0 % 1.9 %
常勤 279人 98.5 % 1.1 % 0.0 % 0.4 %
非常勤（パートなど） 33人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 87.7 % 10.1 % 0.0 % 2.2 %
勤め人 789人 97.4 % 1.8 % 0.0 % 0.8 %
無職 488人 9.6 % 60.8 % 6.4 % 23.2 %
その他 47人 57.4 % 36.2 % 2.1 % 4.3 %

自営業・家族従業 56人 80.3 % 14.3 % 0.0 % 5.4 %
勤め人 419人 96.9 % 1.9 % 0.0 % 1.2 %
無職 365人 9.9 % 58.1 % 6.8 % 25.2 %
その他 22人 63.7 % 22.7 % 4.5 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 92.7 % 7.3 % 0.0 % 0.0 %
勤め人 370人 98.1 % 1.6 % 0.0 % 0.3 %
無職 123人 8.9 % 69.1 % 4.9 % 17.1 %
その他 25人 52.0 % 48.0 % 0.0 % 0.0 %

中学校 137人 45.3 % 43.1 % 5.8 % 5.8 %
高等学校 518人 63.9 % 26.8 % 1.4 % 7.9 %
専修学校等 117人 70.1 % 17.9 % 0.9 % 11.1 %
短期大学等 194人 61.8 % 25.3 % 0.0 % 12.9 %
大学、大学院等 548人 72.8 % 15.9 % 3.5 % 7.8 %

中学校 77人 35.1 % 48.0 % 10.4 % 6.5 %
高等学校 309人 59.2 % 27.5 % 2.3 % 11.0 %
専修学校等 87人 67.9 % 19.5 % 1.1 % 11.5 %
短期大学等 180人 60.5 % 25.6 % 0.0 % 13.9 %
大学、大学院等 234人 59.8 % 21.4 % 5.1 % 13.7 %
中学校 60人 58.3 % 36.7 % 0.0 % 5.0 %
高等学校 209人 70.9 % 25.8 % 0.0 % 3.3 %
専修学校等 30人 76.7 % 13.3 % 0.0 % 10.0 %
短期大学等 14人 78.6 % 21.4 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 82.5 % 11.8 % 2.2 % 3.5 %
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すぐにでも
仕事をした

い

将来は仕
事をしたい

仕事をする
つもりはな

い
その他 無回答

393人 10.2 % 19.8 % 52.9 % 10.2 % 6.9 %
女性 266人 7.9 % 24.4 % 49.7 % 9.4 % 8.6 %
男性 127人 15.0 % 10.2 % 59.9 % 11.8 % 3.1 %

20歳代 21人 14.3 % 61.9 % 4.8 % 9.5 % 9.5 %
30歳代 33人 12.1 % 78.8 % 3.0 % 6.1 % 0.0 %
40歳代 34人 23.5 % 41.3 % 23.5 % 8.8 % 2.9 %
50歳代 23人 8.7 % 47.9 % 26.1 % 13.0 % 4.3 %
60歳代 70人 5.7 % 1.4 % 78.6 % 8.6 % 5.7 %
70歳代 85人 0.0 % 0.0 % 71.8 % 10.6 % 17.6 %
20歳代 7人 14.3 % 71.4 % 0.0 % 14.3 % 0.0 %
30歳代 3人 33.3 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
40歳代 9人 44.5 % 22.2 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %
50歳代 4人 50.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %
60歳代 39人 12.8 % 5.1 % 71.8 % 10.3 % 0.0 %
70歳代 65人 9.2 % 3.1 % 70.7 % 10.8 % 6.2 %

結婚している 281人 9.6 % 19.9 % 54.9 % 8.5 % 7.1 %
同棲している 2人 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 58人 10.3 % 3.4 % 67.3 % 12.1 % 6.9 %
未婚 51人 13.7 % 37.3 % 25.5 % 17.6 % 5.9 %

結婚している 198人 8.1 % 26.8 % 48.9 % 8.1 % 8.1 %
同棲している 1人 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 42人 4.8 % 4.8 % 71.4 % 9.5 % 9.5 %
未婚 25人 12.0 % 40.0 % 16.0 % 20.0 % 12.0 %
結婚している 83人 13.3 % 3.6 % 68.7 % 9.6 % 4.8 %
同棲している 1人 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 16人 25.0 % 0.0 % 56.2 % 18.8 % 0.0 %
未婚 26人 15.4 % 34.6 % 34.6 % 15.4 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 60人 10.0 % 6.7 % 61.6 % 15.0 % 6.7 %
１世代世帯（夫婦だけ） 134人 7.5 % 9.7 % 63.4 % 9.7 % 9.7 %
２世代世帯（親と子） 152人 12.5 % 34.2 % 41.4 % 8.6 % 3.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 26人 3.8 % 26.9 % 54.0 % 11.5 % 3.8 %
その他 19人 21.1 % 10.5 % 42.1 % 10.5 % 15.8 %

単身世帯（一人暮らし） 30人 3.3 % 0.0 % 73.4 % 10.0 % 13.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 89人 5.6 % 12.4 % 60.7 % 10.1 % 11.2 %
２世代世帯（親と子） 113人 11.5 % 39.9 % 35.4 % 8.8 % 4.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 23人 4.3 % 30.4 % 52.3 % 8.7 % 4.3 %
その他 9人 11.1 % 22.2 % 33.4 % 11.1 % 22.2 %
単身世帯（一人暮らし） 30人 16.7 % 13.3 % 50.0 % 20.0 % 0.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 45人 11.1 % 4.4 % 68.9 % 8.9 % 6.7 %
２世代世帯（親と子） 39人 15.4 % 17.9 % 59.0 % 7.7 % 0.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 3人 0.0 % 0.0 % 66.7 % 33.3 % 0.0 %
その他 10人 30.0 % 0.0 % 50.0 % 10.0 % 10.0 %

たいへんゆとりがある 19人 5.3 % 15.8 % 68.4 % 10.5 % 0.0 %
ややゆとりがある 66人 6.1 % 21.2 % 65.1 % 7.6 % 0.0 %
ふつう 189人 2.6 % 21.7 % 55.5 % 10.1 % 10.1 %
ややくるしい 83人 19.3 % 18.1 % 43.4 % 10.8 % 8.4 %
たいへんくるしい 33人 42.4 % 12.1 % 27.3 % 15.2 % 3.0 %

たいへんゆとりがある 14人 7.1 % 14.3 % 64.3 % 14.3 % 0.0 %
ややゆとりがある 51人 5.9 % 25.5 % 62.7 % 5.9 % 0.0 %
ふつう 139人 2.2 % 27.3 % 48.9 % 10.1 % 11.5 %
ややくるしい 46人 15.2 % 23.9 % 37.0 % 10.9 % 13.0 %
たいへんくるしい 15人 46.6 % 6.7 % 33.3 % 6.7 % 6.7 %
たいへんゆとりがある 5人 0.0 % 20.0 % 80.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 15人 6.7 % 6.7 % 73.3 % 13.3 % 0.0 %
ふつう 50人 4.0 % 6.0 % 74.0 % 10.0 % 6.0 %
ややくるしい 37人 24.3 % 10.8 % 51.4 % 10.8 % 2.7 %
たいへんくるしい 18人 38.9 % 16.7 % 22.2 % 22.2 % 0.0 %

常勤 5人 0.0 % 0.0 % 80.0 % 20.0 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 5人 0.0 % 40.0 % 0.0 % 20.0 % 40.0 %

常勤 2人 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 5人 0.0 % 40.0 % 0.0 % 20.0 % 40.0 %
常勤 3人 0.0 % 0.0 % 66.7 % 33.3 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 0人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

自営業・家族従業 14人 0.0 % 21.4 % 64.4 % 7.1 % 7.1 %
勤め人 14人 0.0 % 14.3 % 57.1 % 14.3 % 14.3 %
無職 328人 10.1 % 21.6 % 52.8 % 9.1 % 6.4 %
その他 18人 11.1 % 11.1 % 50.0 % 22.2 % 5.6 %

自営業・家族従業 8人 0.0 % 25.0 % 62.5 % 12.5 % 0.0 %
勤め人 8人 0.0 % 25.0 % 37.5 % 12.5 % 25.0 %
無職 237人 8.0 % 25.3 % 49.8 % 8.9 % 8.0 %
その他 6人 16.7 % 16.7 % 49.9 % 0.0 % 16.7 %
自営業・家族従業 6人 0.0 % 16.7 % 66.6 % 0.0 % 16.7 %
勤め人 6人 0.0 % 0.0 % 83.3 % 16.7 % 0.0 %
無職 91人 15.4 % 12.1 % 60.4 % 9.9 % 2.2 %
その他 12人 8.3 % 8.3 % 50.1 % 33.3 % 0.0 %

中学校 67人 9.0 % 6.0 % 59.7 % 11.9 % 13.4 %
高等学校 146人 11.6 % 8.2 % 63.1 % 8.2 % 8.9 %
専修学校等 22人 9.1 % 27.3 % 54.5 % 9.1 % 0.0 %
短期大学等 49人 8.2 % 24.5 % 42.8 % 20.4 % 4.1 %
大学、大学院等 106人 10.4 % 41.5 % 39.6 % 6.6 % 1.9 %

中学校 45人 6.7 % 2.2 % 64.4 % 11.1 % 15.6 %
高等学校 92人 8.7 % 10.9 % 61.9 % 6.5 % 12.0 %
専修学校等 18人 5.6 % 27.8 % 55.5 % 11.1 % 0.0 %
短期大学等 46人 8.7 % 26.1 % 43.5 % 17.4 % 4.3 %
大学、大学院等 62人 8.1 % 59.7 % 24.2 % 4.8 % 3.2 %
中学校 22人 13.6 % 13.6 % 50.1 % 13.6 % 9.1 %
高等学校 54人 16.7 % 3.7 % 64.8 % 11.1 % 3.7 %
専修学校等 4人 25.0 % 25.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 3人 0.0 % 0.0 % 33.3 % 66.7 % 0.0 %
大学、大学院等 44人 13.6 % 15.9 % 61.4 % 9.1 % 0.0 %
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996人 4.5 % 12.7 % 48.0 % 22.5 % 8.3 % 4.0 % 25.4 % 30.6 % 22.9 % 11.3 % 4.2 % 5.6 %
女性 519人 3.9 % 6.2 % 47.5 % 28.1 % 8.7 % 5.6 % 16.6 % 24.1 % 29.1 % 17.1 % 6.4 % 6.7 %
男性 477人 5.2 % 19.7 % 48.4 % 16.4 % 8.0 % 2.3 % 35.0 % 37.6 % 16.1 % 5.0 % 1.9 % 4.4 %

20歳代 71人 5.6 % 7.0 % 47.9 % 28.2 % 8.5 % 2.8 % 36.7 % 32.4 % 21.1 % 4.2 % 1.4 % 4.2 %
30歳代 84人 2.4 % 6.0 % 44.0 % 29.8 % 9.5 % 8.3 % 16.7 % 25.0 % 19.0 % 22.6 % 6.0 % 10.7 %
40歳代 125人 2.4 % 6.4 % 46.4 % 33.6 % 8.8 % 2.4 % 13.6 % 24.8 % 28.0 % 21.6 % 9.6 % 2.4 %
50歳代 112人 4.5 % 5.4 % 47.2 % 29.5 % 9.8 % 3.6 % 18.8 % 19.6 % 33.0 % 17.0 % 7.1 % 4.5 %
60歳代 92人 5.4 % 8.7 % 55.6 % 21.7 % 4.3 % 4.3 % 6.5 % 28.3 % 38.1 % 16.3 % 4.3 % 6.5 %
70歳代 35人 2.9 % 0.0 % 40.0 % 17.1 % 14.3 % 25.7 % 5.7 % 5.7 % 37.2 % 17.1 % 8.6 % 25.7 %
20歳代 45人 4.4 % 13.3 % 40.0 % 26.7 % 8.9 % 6.7 % 40.0 % 42.3 % 8.9 % 4.4 % 0.0 % 4.4 %
30歳代 79人 2.5 % 16.5 % 48.1 % 17.7 % 13.9 % 1.3 % 45.5 % 36.7 % 12.7 % 2.5 % 1.3 % 1.3 %
40歳代 105人 4.8 % 21.0 % 52.3 % 14.3 % 7.6 % 0.0 % 39.9 % 39.0 % 14.3 % 4.8 % 1.0 % 1.0 %
50歳代 94人 2.1 % 25.5 % 56.4 % 10.6 % 4.3 % 1.1 % 40.4 % 43.7 % 10.6 % 2.1 % 1.1 % 2.1 %
60歳代 111人 8.1 % 16.2 % 46.0 % 20.7 % 7.2 % 1.8 % 25.2 % 33.4 % 24.3 % 7.2 % 2.7 % 7.2 %
70歳代 43人 11.6 % 25.6 % 37.2 % 9.3 % 7.0 % 9.3 % 11.6 % 27.9 % 25.6 % 11.6 % 7.0 % 16.3 %

結婚している 694人 3.5 % 13.0 % 47.3 % 23.9 % 8.4 % 3.9 % 20.7 % 30.6 % 23.9 % 14.4 % 4.8 % 5.6 %
同棲している 16人 6.3 % 6.3 % 49.8 % 18.8 % 6.3 % 12.5 % 18.8 % 49.9 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 18.8 %
離別・死別した 101人 9.9 % 11.9 % 51.4 % 13.9 % 9.9 % 3.0 % 25.7 % 26.7 % 29.8 % 6.9 % 6.9 % 4.0 %
未婚 185人 5.4 % 12.4 % 48.1 % 22.2 % 7.6 % 4.3 % 43.3 % 30.8 % 16.2 % 3.2 % 1.1 % 5.4 %

結婚している 347人 2.3 % 5.2 % 44.7 % 31.7 % 9.8 % 6.3 % 8.9 % 21.6 % 31.2 % 23.6 % 8.1 % 6.6 %
同棲している 8人 0.0 % 12.5 % 50.0 % 37.5 % 0.0 % 0.0 % 12.5 % 50.0 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 25.0 %
離別・死別した 60人 5.0 % 5.0 % 55.0 % 18.3 % 11.7 % 5.0 % 21.7 % 23.3 % 36.6 % 6.7 % 6.7 % 5.0 %
未婚 104人 8.7 % 9.6 % 52.9 % 21.2 % 3.8 % 3.8 % 39.4 % 30.8 % 19.2 % 2.9 % 1.0 % 6.7 %
結婚している 347人 4.6 % 20.7 % 50.3 % 16.1 % 6.9 % 1.4 % 32.6 % 39.5 % 16.7 % 5.2 % 1.4 % 4.6 %
同棲している 8人 12.5 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 12.5 % 25.0 % 25.0 % 50.0 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 12.5 %
離別・死別した 41人 17.1 % 22.0 % 46.3 % 7.3 % 7.3 % 0.0 % 31.8 % 31.7 % 19.5 % 7.3 % 7.3 % 2.4 %
未婚 81人 1.2 % 16.0 % 42.1 % 23.5 % 12.3 % 4.9 % 48.2 % 30.9 % 12.3 % 3.7 % 1.2 % 3.7 %

単身世帯（一人暮らし） 124人 9.7 % 12.1 % 49.2 % 15.3 % 8.1 % 5.6 % 40.4 % 29.0 % 13.7 % 5.6 % 3.2 % 8.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 237人 3.8 % 13.5 % 48.0 % 20.7 % 7.2 % 6.8 % 17.3 % 31.6 % 25.3 % 11.0 % 5.1 % 9.7 %
２世代世帯（親と子） 523人 3.3 % 12.8 % 50.1 % 22.9 % 8.8 % 2.1 % 25.0 % 31.5 % 23.5 % 12.2 % 4.2 % 3.6 %
３世代世帯（親と子と孫） 65人 7.7 % 7.7 % 41.6 % 33.8 % 7.7 % 1.5 % 26.2 % 27.6 % 26.2 % 12.3 % 6.2 % 1.5 %
その他 42人 4.8 % 16.7 % 30.9 % 31.0 % 9.5 % 7.1 % 31.0 % 23.8 % 23.8 % 14.3 % 0.0 % 7.1 %

単身世帯（一人暮らし） 60人 8.3 % 10.0 % 56.8 % 13.3 % 3.3 % 8.3 % 35.1 % 26.7 % 18.3 % 3.3 % 3.3 % 13.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 120人 2.5 % 5.8 % 48.4 % 23.3 % 10.0 % 10.0 % 9.2 % 24.2 % 30.8 % 15.8 % 7.5 % 12.5 %
２世代世帯（親と子） 272人 2.2 % 5.1 % 48.6 % 31.3 % 9.9 % 2.9 % 14.3 % 23.9 % 31.3 % 20.2 % 7.0 % 3.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 41人 9.8 % 2.4 % 39.1 % 39.0 % 7.3 % 2.4 % 19.5 % 22.0 % 31.7 % 17.1 % 7.3 % 2.4 %
その他 25人 8.0 % 16.0 % 28.0 % 36.0 % 4.0 % 8.0 % 28.0 % 24.0 % 20.0 % 20.0 % 0.0 % 8.0 %
単身世帯（一人暮らし） 64人 10.9 % 14.1 % 42.2 % 17.2 % 12.5 % 3.1 % 45.3 % 31.3 % 9.4 % 7.8 % 3.1 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 117人 5.1 % 21.4 % 47.9 % 17.9 % 4.3 % 3.4 % 25.6 % 39.3 % 19.7 % 6.0 % 2.6 % 6.8 %
２世代世帯（親と子） 251人 4.4 % 21.1 % 51.8 % 13.9 % 7.6 % 1.2 % 36.7 % 39.4 % 15.1 % 3.6 % 1.2 % 4.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 24人 4.2 % 16.7 % 45.8 % 25.0 % 8.3 % 0.0 % 37.4 % 37.5 % 16.7 % 4.2 % 4.2 % 0.0 %
その他 17人 0.0 % 17.6 % 35.4 % 23.5 % 17.6 % 5.9 % 35.3 % 23.5 % 29.4 % 5.9 % 0.0 % 5.9 %

たいへんゆとりがある 45人 8.9 % 15.6 % 53.3 % 17.8 % 4.4 % 0.0 % 28.9 % 40.0 % 17.8 % 6.7 % 2.2 % 4.4 %
ややゆとりがある 169人 3.0 % 15.4 % 50.9 % 19.5 % 5.3 % 5.9 % 29.1 % 27.2 % 24.3 % 11.2 % 4.1 % 4.1 %
ふつう 479人 5.2 % 12.3 % 47.2 % 24.0 % 7.1 % 4.2 % 22.3 % 32.6 % 23.4 % 11.5 % 4.4 % 5.8 %
ややくるしい 212人 2.4 % 9.9 % 50.5 % 22.6 % 11.3 % 3.3 % 24.5 % 30.2 % 21.7 % 11.8 % 5.2 % 6.6 %
たいへんくるしい 90人 6.7 % 14.4 % 37.8 % 22.2 % 15.6 % 3.3 % 35.6 % 22.2 % 22.2 % 12.2 % 2.2 % 5.6 %

たいへんゆとりがある 25人 8.0 % 8.0 % 52.0 % 28.0 % 4.0 % 0.0 % 32.0 % 32.0 % 16.0 % 8.0 % 4.0 % 8.0 %
ややゆとりがある 99人 2.0 % 5.1 % 53.4 % 26.3 % 5.1 % 8.1 % 15.2 % 26.3 % 32.1 % 15.2 % 6.1 % 5.1 %
ふつう 235人 3.8 % 7.2 % 48.1 % 27.7 % 7.2 % 6.0 % 13.2 % 23.4 % 30.6 % 17.9 % 6.8 % 8.1 %
ややくるしい 116人 3.4 % 5.2 % 43.1 % 30.2 % 13.8 % 4.3 % 17.2 % 25.0 % 25.0 % 19.0 % 7.8 % 6.0 %
たいへんくるしい 43人 7.0 % 4.7 % 39.4 % 30.2 % 14.0 % 4.7 % 27.9 % 16.3 % 30.2 % 18.6 % 2.3 % 4.7 %
たいへんゆとりがある 20人 10.0 % 25.0 % 55.0 % 5.0 % 5.0 % 0.0 % 25.0 % 50.0 % 20.0 % 5.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 70人 4.3 % 30.0 % 47.1 % 10.0 % 5.7 % 2.9 % 48.5 % 28.6 % 12.9 % 5.7 % 1.4 % 2.9 %
ふつう 244人 6.6 % 17.2 % 46.2 % 20.5 % 7.0 % 2.5 % 31.1 % 41.5 % 16.4 % 5.3 % 2.0 % 3.7 %
ややくるしい 96人 1.0 % 15.6 % 59.5 % 13.5 % 8.3 % 2.1 % 33.3 % 36.5 % 17.7 % 3.1 % 2.1 % 7.3 %
たいへんくるしい 47人 6.4 % 23.4 % 36.2 % 14.9 % 17.0 % 2.1 % 42.5 % 27.7 % 14.9 % 6.4 % 2.1 % 6.4 %

常勤 440人 4.1 % 17.0 % 53.0 % 18.2 % 6.6 % 1.1 % 35.7 % 42.0 % 14.3 % 5.0 % 0.5 % 2.5 %
非常勤（パートなど） 233人 2.6 % 5.6 % 46.8 % 31.3 % 13.3 % 0.4 % 11.2 % 16.7 % 37.7 % 24.5 % 8.6 % 1.3 %

常勤 165人 4.2 % 9.7 % 56.5 % 22.4 % 4.8 % 2.4 % 29.1 % 40.6 % 18.8 % 6.7 % 0.6 % 4.2 %
非常勤（パートなど） 200人 2.0 % 4.5 % 47.0 % 33.0 % 13.0 % 0.5 % 10.0 % 15.0 % 38.5 % 26.5 % 8.5 % 1.5 %
常勤 275人 4.0 % 21.5 % 50.9 % 15.6 % 7.6 % 0.4 % 39.6 % 42.9 % 11.6 % 4.0 % 0.4 % 1.5 %
非常勤（パートなど） 33人 6.1 % 12.1 % 45.4 % 21.2 % 15.2 % 0.0 % 18.2 % 27.3 % 33.3 % 12.1 % 9.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 121人 7.4 % 15.7 % 47.9 % 20.7 % 5.8 % 2.5 % 22.3 % 28.2 % 26.4 % 12.4 % 4.1 % 6.6 %
勤め人 769人 4.2 % 12.9 % 49.5 % 23.7 % 8.7 % 1.0 % 27.7 % 32.6 % 22.1 % 11.7 % 3.3 % 2.6 %
無職 47人 0.0 % 2.1 % 25.5 % 12.8 % 8.5 % 51.1 % 4.3 % 10.6 % 14.9 % 4.3 % 14.9 % 51.0 %
その他 27人 0.0 % 18.5 % 51.9 % 18.5 % 7.4 % 3.7 % 18.5 % 29.6 % 33.4 % 7.4 % 7.4 % 3.7 %

自営業・家族従業 45人 4.4 % 6.7 % 44.4 % 31.1 % 6.7 % 6.7 % 8.9 % 20.0 % 33.4 % 24.4 % 8.9 % 4.4 %
勤め人 406人 3.9 % 6.7 % 50.0 % 29.3 % 8.9 % 1.2 % 19.2 % 26.1 % 29.1 % 17.7 % 4.9 % 3.0 %
無職 36人 0.0 % 0.0 % 27.8 % 16.7 % 8.3 % 47.2 % 2.8 % 8.3 % 16.7 % 5.6 % 16.7 % 49.9 %
その他 14人 0.0 % 14.3 % 42.8 % 28.6 % 14.3 % 0.0 % 14.3 % 28.5 % 28.6 % 14.3 % 14.3 % 0.0 %
自営業・家族従業 76人 9.2 % 21.1 % 49.9 % 14.5 % 5.3 % 0.0 % 30.3 % 32.8 % 22.4 % 5.3 % 1.3 % 7.9 %
勤め人 363人 4.4 % 19.8 % 49.1 % 17.4 % 8.5 % 0.8 % 37.2 % 39.9 % 14.3 % 5.0 % 1.4 % 2.2 %
無職 11人 0.0 % 9.1 % 18.2 % 0.0 % 9.1 % 63.6 % 9.1 % 18.2 % 9.1 % 0.0 % 9.1 % 54.5 %
その他 13人 0.0 % 23.1 % 61.5 % 7.7 % 0.0 % 7.7 % 23.1 % 30.8 % 38.4 % 0.0 % 0.0 % 7.7 %

中学校 62人 14.5 % 6.5 % 37.1 % 17.7 % 16.1 % 8.1 % 16.1 % 22.6 % 30.6 % 12.9 % 11.3 % 6.5 %
高等学校 331人 5.1 % 12.4 % 49.0 % 19.9 % 9.4 % 4.2 % 20.5 % 33.2 % 22.4 % 13.6 % 2.1 % 8.2 %
専修学校等 82人 7.3 % 13.4 % 45.2 % 26.8 % 1.2 % 6.1 % 22.0 % 24.4 % 29.2 % 14.6 % 3.7 % 6.1 %
短期大学等 120人 1.7 % 5.0 % 45.0 % 31.7 % 13.3 % 3.3 % 15.8 % 17.5 % 33.4 % 17.5 % 12.5 % 3.3 %
大学、大学院等 399人 2.8 % 16.0 % 50.1 % 21.8 % 6.3 % 3.0 % 34.6 % 34.8 % 17.3 % 6.8 % 2.5 % 4.0 %

中学校 27人 7.4 % 3.7 % 33.4 % 22.2 % 18.5 % 14.8 % 3.7 % 18.5 % 40.8 % 11.1 % 14.8 % 11.1 %
高等学校 183人 4.9 % 6.6 % 47.6 % 24.0 % 10.9 % 6.0 % 15.8 % 24.6 % 27.4 % 20.8 % 2.7 % 8.7 %
専修学校等 59人 6.8 % 13.6 % 40.6 % 30.5 % 0.0 % 8.5 % 18.6 % 18.6 % 28.9 % 20.3 % 5.1 % 8.5 %
短期大学等 109人 0.9 % 3.7 % 44.0 % 33.9 % 14.7 % 2.8 % 13.8 % 16.5 % 34.8 % 19.3 % 12.8 % 2.8 %
大学、大学院等 140人 2.9 % 5.0 % 55.6 % 29.3 % 2.9 % 4.3 % 21.4 % 32.9 % 24.3 % 10.7 % 5.0 % 5.7 %
中学校 35人 20.0 % 8.6 % 39.9 % 14.3 % 14.3 % 2.9 % 25.6 % 25.7 % 22.9 % 14.3 % 8.6 % 2.9 %
高等学校 148人 5.4 % 19.6 % 50.7 % 14.9 % 7.4 % 2.0 % 26.4 % 43.9 % 16.2 % 4.7 % 1.4 % 7.4 %
専修学校等 23人 8.7 % 13.0 % 56.6 % 17.4 % 4.3 % 0.0 % 30.4 % 39.2 % 30.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 11人 9.1 % 18.2 % 54.5 % 9.1 % 0.0 % 9.1 % 36.3 % 27.3 % 18.2 % 0.0 % 9.1 % 9.1 %
大学、大学院等 259人 2.7 % 22.0 % 47.1 % 17.8 % 8.1 % 2.3 % 41.7 % 35.9 % 13.5 % 4.6 % 1.2 % 3.1 %
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【問１３】 ＜現実＞ 仕事と家庭生活のどちらに重点を置く
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そう思う
ややそう

思う
あまりそう
思わない

そう思わ
ない

無回答 そう思う
ややそう

思う
あまりそう
思わない

そう思わ
ない

無回答

996人 26.6 % 36.1 % 23.9 % 10.1 % 3.3 % 30.4 % 30.3 % 23.4 % 12.2 % 3.7 %
女性 519人 27.4 % 36.8 % 23.1 % 7.7 % 5.0 % 35.8 % 31.4 % 19.7 % 7.9 % 5.2 %
男性 477人 25.8 % 35.2 % 24.7 % 12.8 % 1.5 % 24.3 % 29.1 % 27.5 % 17.0 % 2.1 %

20歳代 71人 15.5 % 36.6 % 35.2 % 9.9 % 2.8 % 32.4 % 33.9 % 23.9 % 7.0 % 2.8 %
30歳代 84人 14.3 % 41.7 % 27.4 % 7.1 % 9.5 % 37.0 % 32.1 % 11.9 % 9.5 % 9.5 %
40歳代 125人 25.6 % 39.2 % 26.4 % 7.2 % 1.6 % 52.0 % 24.0 % 20.0 % 2.4 % 1.6 %
50歳代 112人 38.3 % 31.3 % 17.9 % 10.7 % 1.8 % 37.5 % 33.9 % 18.8 % 8.0 % 1.8 %
60歳代 92人 38.0 % 37.0 % 18.5 % 2.2 % 4.3 % 21.7 % 40.3 % 22.8 % 10.9 % 4.3 %
70歳代 35人 25.7 % 34.3 % 5.7 % 11.4 % 22.9 % 14.3 % 20.0 % 22.9 % 17.1 % 25.7 %
20歳代 45人 22.2 % 35.6 % 28.9 % 11.1 % 2.2 % 40.1 % 20.0 % 22.2 % 13.3 % 4.4 %
30歳代 79人 20.3 % 31.6 % 29.1 % 17.7 % 1.3 % 31.6 % 32.9 % 21.5 % 12.7 % 1.3 %
40歳代 105人 15.2 % 41.0 % 33.3 % 10.5 % 0.0 % 26.7 % 32.4 % 29.5 % 11.4 % 0.0 %
50歳代 94人 21.3 % 37.2 % 23.4 % 17.0 % 1.1 % 24.5 % 27.7 % 33.9 % 12.8 % 1.1 %
60歳代 111人 38.8 % 32.4 % 18.0 % 9.0 % 1.8 % 16.2 % 29.8 % 28.8 % 23.4 % 1.8 %
70歳代 43人 41.9 % 30.2 % 11.6 % 11.6 % 4.7 % 9.3 % 25.6 % 20.9 % 34.9 % 9.3 %

結婚している 694人 29.4 % 37.6 % 21.6 % 8.1 % 3.3 % 32.9 % 30.4 % 21.9 % 11.2 % 3.6 %
同棲している 16人 25.0 % 37.4 % 25.0 % 6.3 % 6.3 % 31.1 % 18.8 % 25.0 % 18.8 % 6.3 %
離別・死別した 101人 23.8 % 30.6 % 26.7 % 14.9 % 4.0 % 23.8 % 28.7 % 26.7 % 15.8 % 5.0 %
未婚 185人 17.8 % 33.0 % 30.8 % 15.7 % 2.7 % 24.3 % 32.0 % 27.0 % 13.5 % 3.2 %

結婚している 347人 30.5 % 37.7 % 20.2 % 6.1 % 5.5 % 40.9 % 31.1 % 16.7 % 5.5 % 5.8 %
同棲している 8人 25.0 % 37.5 % 37.5 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 37.5 % 25.0 % 12.5 % 0.0 %
離別・死別した 60人 23.3 % 35.0 % 21.7 % 13.3 % 6.7 % 25.0 % 26.6 % 26.7 % 15.0 % 6.7 %
未婚 104人 19.2 % 34.6 % 32.7 % 10.6 % 2.9 % 26.0 % 34.6 % 25.0 % 11.5 % 2.9 %
結婚している 347人 28.2 % 37.4 % 23.1 % 10.1 % 1.2 % 24.8 % 29.7 % 27.1 % 17.0 % 1.4 %
同棲している 8人 25.0 % 37.5 % 12.5 % 12.5 % 12.5 % 37.5 % 0.0 % 25.0 % 25.0 % 12.5 %
離別・死別した 41人 24.4 % 24.4 % 34.1 % 17.1 % 0.0 % 22.0 % 31.7 % 26.8 % 17.1 % 2.4 %
未婚 81人 16.0 % 30.9 % 28.4 % 22.2 % 2.5 % 22.2 % 28.4 % 29.7 % 16.0 % 3.7 %

単身世帯（一人暮らし） 124人 17.7 % 33.2 % 26.6 % 17.7 % 4.8 % 16.9 % 30.6 % 26.6 % 19.4 % 6.5 %
１世代世帯（夫婦だけ） 237人 34.2 % 35.9 % 18.1 % 5.5 % 6.3 % 24.1 % 33.7 % 21.9 % 13.1 % 7.2 %
２世代世帯（親と子） 523人 25.4 % 37.9 % 24.9 % 9.9 % 1.9 % 36.2 % 28.7 % 23.3 % 9.9 % 1.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 65人 27.7 % 33.9 % 27.7 % 9.2 % 1.5 % 26.2 % 30.8 % 24.6 % 16.9 % 1.5 %
その他 42人 21.4 % 26.2 % 33.3 % 16.7 % 2.4 % 40.4 % 31.0 % 21.4 % 4.8 % 2.4 %

単身世帯（一人暮らし） 60人 18.3 % 41.7 % 23.3 % 6.7 % 10.0 % 15.0 % 35.0 % 23.3 % 16.7 % 10.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 120人 30.0 % 37.5 % 19.2 % 3.3 % 10.0 % 29.2 % 35.0 % 18.3 % 6.7 % 10.8 %
２世代世帯（親と子） 272人 27.6 % 37.8 % 22.8 % 9.2 % 2.6 % 43.4 % 29.0 % 19.1 % 5.9 % 2.6 %
３世代世帯（親と子と孫） 41人 34.2 % 31.7 % 24.4 % 7.3 % 2.4 % 29.3 % 34.1 % 22.0 % 12.2 % 2.4 %
その他 25人 24.0 % 16.0 % 44.0 % 16.0 % 0.0 % 48.0 % 28.0 % 20.0 % 4.0 % 0.0 %
単身世帯（一人暮らし） 64人 17.2 % 25.0 % 29.7 % 28.1 % 0.0 % 18.8 % 26.6 % 29.6 % 21.9 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 117人 38.4 % 34.2 % 17.1 % 7.7 % 2.6 % 18.8 % 32.5 % 25.6 % 19.7 % 3.4 %
２世代世帯（親と子） 251人 23.1 % 37.8 % 27.1 % 10.8 % 1.2 % 28.3 % 28.3 % 27.9 % 14.3 % 1.2 %
３世代世帯（親と子と孫） 24人 16.7 % 37.5 % 33.3 % 12.5 % 0.0 % 20.8 % 25.0 % 29.2 % 25.0 % 0.0 %
その他 17人 17.6 % 41.3 % 17.6 % 17.6 % 5.9 % 29.4 % 35.3 % 23.5 % 5.9 % 5.9 %

たいへんゆとりがある 45人 53.3 % 28.9 % 11.1 % 6.7 % 0.0 % 24.4 % 20.0 % 33.4 % 22.2 % 0.0 %
ややゆとりがある 169人 34.4 % 33.7 % 16.0 % 11.8 % 4.1 % 30.3 % 26.0 % 25.4 % 14.2 % 4.1 %
ふつう 479人 26.9 % 40.3 % 22.3 % 6.5 % 4.0 % 25.7 % 31.5 % 26.7 % 11.5 % 4.6 %
ややくるしい 212人 18.9 % 36.3 % 31.6 % 10.8 % 2.4 % 38.3 % 33.0 % 16.0 % 9.9 % 2.8 %
たいへんくるしい 90人 15.6 % 20.0 % 35.5 % 26.7 % 2.2 % 40.1 % 31.1 % 14.4 % 12.2 % 2.2 %

たいへんゆとりがある 25人 44.0 % 28.0 % 16.0 % 12.0 % 0.0 % 32.0 % 28.0 % 28.0 % 12.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 99人 33.3 % 35.3 % 17.2 % 8.1 % 6.1 % 31.3 % 28.3 % 23.2 % 11.1 % 6.1 %
ふつう 235人 26.8 % 42.1 % 20.4 % 4.3 % 6.4 % 32.3 % 32.8 % 22.6 % 5.5 % 6.8 %
ややくるしい 116人 24.1 % 34.5 % 31.0 % 7.8 % 2.6 % 44.7 % 30.2 % 14.7 % 7.8 % 2.6 %
たいへんくるしい 43人 16.3 % 20.9 % 34.8 % 23.3 % 4.7 % 44.1 % 37.2 % 4.7 % 9.3 % 4.7 %
たいへんゆとりがある 20人 65.0 % 30.0 % 5.0 % 0.0 % 0.0 % 15.0 % 10.0 % 40.0 % 35.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 70人 35.8 % 31.4 % 14.3 % 17.1 % 1.4 % 28.5 % 22.9 % 28.6 % 18.6 % 1.4 %
ふつう 244人 27.0 % 38.6 % 24.2 % 8.6 % 1.6 % 19.3 % 30.3 % 30.7 % 17.2 % 2.5 %
ややくるしい 96人 12.5 % 38.5 % 32.3 % 14.6 % 2.1 % 30.2 % 36.5 % 17.7 % 12.5 % 3.1 %
たいへんくるしい 47人 14.9 % 19.1 % 36.2 % 29.8 % 0.0 % 36.2 % 25.5 % 23.4 % 14.9 % 0.0 %

常勤 440人 18.6 % 38.2 % 30.2 % 12.3 % 0.7 % 34.5 % 30.2 % 23.9 % 10.5 % 0.9 %
非常勤（パートなど） 233人 36.9 % 36.9 % 20.6 % 5.6 % 0.0 % 30.9 % 33.9 % 24.0 % 11.2 % 0.0 %

常勤 165人 17.0 % 40.0 % 30.9 % 10.9 % 1.2 % 45.4 % 28.5 % 18.8 % 6.1 % 1.2 %
非常勤（パートなど） 200人 35.5 % 39.0 % 21.0 % 4.5 % 0.0 % 33.0 % 36.0 % 22.5 % 8.5 % 0.0 %
常勤 275人 19.6 % 37.1 % 29.8 % 13.1 % 0.4 % 28.0 % 31.3 % 26.9 % 13.1 % 0.7 %
非常勤（パートなど） 33人 45.5 % 24.2 % 18.2 % 12.1 % 0.0 % 18.2 % 21.2 % 33.3 % 27.3 % 0.0 %

自営業・家族従業 121人 40.5 % 34.7 % 16.5 % 8.3 % 0.0 % 29.8 % 33.8 % 20.7 % 15.7 % 0.0 %
勤め人 769人 25.4 % 37.6 % 25.6 % 10.7 % 0.7 % 32.5 % 31.3 % 23.9 % 11.4 % 0.9 %
無職 47人 17.0 % 4.3 % 17.0 % 6.4 % 55.3 % 6.4 % 8.5 % 14.9 % 12.8 % 57.4 %
その他 27人 25.9 % 37.1 % 22.2 % 14.8 % 0.0 % 18.5 % 33.4 % 29.6 % 18.5 % 0.0 %

自営業・家族従業 45人 40.0 % 31.1 % 22.2 % 6.7 % 0.0 % 42.2 % 35.6 % 13.3 % 8.9 % 0.0 %
勤め人 406人 27.3 % 39.5 % 24.4 % 8.1 % 0.7 % 38.0 % 32.8 % 21.4 % 7.1 % 0.7 %
無職 36人 19.4 % 5.6 % 11.1 % 5.6 % 58.3 % 2.8 % 11.1 % 13.9 % 13.9 % 58.3 %
その他 14人 21.4 % 42.9 % 21.4 % 14.3 % 0.0 % 28.6 % 50.0 % 14.3 % 7.1 % 0.0 %
自営業・家族従業 76人 40.8 % 36.8 % 13.2 % 9.2 % 0.0 % 22.4 % 32.9 % 25.0 % 19.7 % 0.0 %
勤め人 363人 23.1 % 35.8 % 27.0 % 13.5 % 0.6 % 26.2 % 29.7 % 26.7 % 16.3 % 1.1 %
無職 11人 9.1 % 0.0 % 36.4 % 9.1 % 45.4 % 18.2 % 0.0 % 18.2 % 9.1 % 54.5 %
その他 13人 30.7 % 30.8 % 23.1 % 15.4 % 0.0 % 7.7 % 15.4 % 46.1 % 30.8 % 0.0 %

中学校 62人 35.4 % 33.9 % 16.1 % 8.1 % 6.5 % 19.4 % 24.1 % 24.2 % 24.2 % 8.1 %
高等学校 331人 28.7 % 35.0 % 23.6 % 9.4 % 3.3 % 25.1 % 33.2 % 25.1 % 13.3 % 3.3 %
専修学校等 82人 20.7 % 39.1 % 26.8 % 8.5 % 4.9 % 32.8 % 29.3 % 23.2 % 9.8 % 4.9 %
短期大学等 120人 31.7 % 43.3 % 16.7 % 5.0 % 3.3 % 39.3 % 33.3 % 15.8 % 8.3 % 3.3 %
大学、大学院等 399人 23.3 % 34.1 % 27.1 % 13.0 % 2.5 % 33.0 % 28.3 % 24.1 % 11.3 % 3.3 %

中学校 27人 25.9 % 40.8 % 11.1 % 7.4 % 14.8 % 18.5 % 14.8 % 29.7 % 22.2 % 14.8 %
高等学校 183人 30.1 % 33.3 % 25.1 % 6.6 % 4.9 % 30.1 % 33.8 % 23.0 % 8.2 % 4.9 %
専修学校等 59人 16.9 % 42.4 % 25.4 % 8.5 % 6.8 % 35.6 % 28.8 % 20.3 % 8.5 % 6.8 %
短期大学等 109人 33.0 % 42.2 % 17.4 % 4.6 % 2.8 % 39.4 % 34.9 % 16.5 % 6.4 % 2.8 %
大学、大学院等 140人 24.3 % 33.6 % 26.4 % 11.4 % 4.3 % 43.6 % 30.0 % 15.7 % 5.7 % 5.0 %
中学校 35人 42.8 % 28.6 % 20.0 % 8.6 % 0.0 % 20.0 % 31.4 % 20.0 % 25.7 % 2.9 %
高等学校 148人 27.0 % 37.2 % 21.6 % 12.8 % 1.4 % 18.9 % 32.4 % 27.7 % 19.6 % 1.4 %
専修学校等 23人 30.5 % 30.4 % 30.4 % 8.7 % 0.0 % 26.1 % 30.5 % 30.4 % 13.0 % 0.0 %
短期大学等 11人 18.2 % 54.5 % 9.1 % 9.1 % 9.1 % 36.3 % 18.2 % 9.1 % 27.3 % 9.1 %
大学、大学院等 259人 22.8 % 34.4 % 27.4 % 13.9 % 1.5 % 27.4 % 27.4 % 28.6 % 14.3 % 2.3 %
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制度がある 制度がない 無回答

回
答
者
数

利用しやす
い

どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

996人 46.7 % 44.3 % 9.0 % 465人 39.1 % 33.8 % 25.2 % 1.9 %
女性 519人 43.5 % 45.5 % 11.0 % 226人 50.0 % 31.4 % 15.9 % 2.7 %
男性 477人 50.1 % 43.0 % 6.9 % 239人 28.9 % 35.9 % 33.9 % 1.3 %

20歳代 71人 62.0 % 31.0 % 7.0 % 44人 65.9 % 22.7 % 11.4 % 0.0 %
30歳代 84人 56.0 % 35.7 % 8.3 % 47人 57.5 % 21.3 % 19.1 % 2.1 %
40歳代 125人 45.6 % 48.0 % 6.4 % 57人 47.3 % 29.8 % 21.1 % 1.8 %
50歳代 112人 45.5 % 50.9 % 3.6 % 51人 45.1 % 45.1 % 7.8 % 2.0 %
60歳代 92人 26.1 % 58.7 % 15.2 % 24人 29.2 % 33.3 % 25.0 % 12.5 %
70歳代 35人 8.6 % 37.1 % 54.3 % 3人 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %
20歳代 45人 66.7 % 31.1 % 2.2 % 30人 23.3 % 36.7 % 40.0 % 0.0 %
30歳代 79人 67.1 % 27.8 % 5.1 % 53人 22.6 % 26.4 % 47.2 % 3.8 %
40歳代 105人 66.7 % 33.3 % 0.0 % 70人 31.4 % 37.2 % 30.0 % 1.4 %
50歳代 94人 56.4 % 38.3 % 5.3 % 53人 28.3 % 37.7 % 34.0 % 0.0 %
60歳代 111人 26.1 % 65.8 % 8.1 % 29人 41.4 % 44.8 % 13.8 % 0.0 %
70歳代 43人 9.3 % 58.1 % 32.6 % 4人 25.0 % 50.0 % 25.0 % 0.0 %

結婚している 694人 47.2 % 44.2 % 8.6 % 327人 38.0 % 32.7 % 27.8 % 1.5 %
同棲している 16人 43.8 % 49.9 % 6.3 % 7人 42.8 % 42.9 % 14.3 % 0.0 %
離別・死別した 101人 28.7 % 57.4 % 13.9 % 29人 27.6 % 44.8 % 27.6 % 0.0 %
未婚 185人 55.1 % 36.8 % 8.1 % 102人 46.1 % 33.3 % 16.7 % 3.9 %

結婚している 347人 40.6 % 47.6 % 11.8 % 141人 49.7 % 31.9 % 15.6 % 2.8 %
同棲している 8人 62.5 % 37.5 % 0.0 % 5人 40.0 % 40.0 % 20.0 % 0.0 %
離別・死別した 60人 30.0 % 53.3 % 16.7 % 18人 38.9 % 33.3 % 27.8 % 0.0 %
未婚 104人 59.6 % 34.6 % 5.8 % 62人 54.9 % 29.0 % 12.9 % 3.2 %
結婚している 347人 53.6 % 40.9 % 5.5 % 186人 29.0 % 33.3 % 37.2 % 0.5 %
同棲している 8人 25.0 % 62.5 % 12.5 % 2人 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 41人 26.8 % 63.4 % 9.8 % 11人 9.1 % 63.6 % 27.3 % 0.0 %
未婚 81人 49.4 % 39.5 % 11.1 % 40人 32.5 % 40.0 % 22.5 % 5.0 %

単身世帯（一人暮らし） 124人 51.6 % 36.3 % 12.1 % 64人 46.8 % 28.1 % 18.8 % 6.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 237人 39.7 % 46.8 % 13.5 % 94人 38.3 % 35.1 % 25.5 % 1.1 %
２世代世帯（親と子） 523人 48.0 % 46.1 % 5.9 % 251人 36.2 % 35.5 % 27.5 % 0.8 %
３世代世帯（親と子と孫） 65人 52.3 % 36.9 % 10.8 % 34人 53.0 % 29.4 % 17.6 % 0.0 %
その他 42人 50.0 % 42.9 % 7.1 % 21人 28.6 % 33.3 % 28.6 % 9.5 %

単身世帯（一人暮らし） 60人 63.3 % 21.7 % 15.0 % 38人 52.6 % 23.7 % 18.4 % 5.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 120人 35.8 % 45.9 % 18.3 % 43人 48.9 % 37.2 % 11.6 % 2.3 %
２世代世帯（親と子） 272人 42.3 % 50.7 % 7.0 % 115人 48.7 % 33.9 % 16.5 % 0.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 41人 46.3 % 41.5 % 12.2 % 19人 68.4 % 15.8 % 15.8 % 0.0 %
その他 25人 44.0 % 52.0 % 4.0 % 11人 27.3 % 36.3 % 18.2 % 18.2 %
単身世帯（一人暮らし） 64人 40.6 % 50.0 % 9.4 % 26人 38.5 % 34.6 % 19.2 % 7.7 %
１世代世帯（夫婦だけ） 117人 43.6 % 47.9 % 8.5 % 51人 29.4 % 33.3 % 37.3 % 0.0 %
２世代世帯（親と子） 251人 54.2 % 41.0 % 4.8 % 136人 25.7 % 36.8 % 36.8 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 24人 62.5 % 29.2 % 8.3 % 15人 33.3 % 46.7 % 20.0 % 0.0 %
その他 17人 58.8 % 29.4 % 11.8 % 10人 30.0 % 30.0 % 40.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 45人 62.2 % 28.9 % 8.9 % 28人 60.7 % 25.0 % 10.7 % 3.6 %
ややゆとりがある 169人 56.2 % 33.7 % 10.1 % 95人 48.5 % 30.5 % 16.8 % 4.2 %
ふつう 479人 45.1 % 46.1 % 8.8 % 216人 40.8 % 37.0 % 21.3 % 0.9 %
ややくるしい 212人 45.8 % 44.3 % 9.9 % 97人 27.8 % 29.9 % 40.2 % 2.1 %
たいへんくるしい 90人 32.2 % 61.1 % 6.7 % 29人 13.8 % 41.4 % 44.8 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 25人 68.0 % 24.0 % 8.0 % 17人 70.6 % 17.6 % 5.9 % 5.9 %
ややゆとりがある 99人 50.5 % 35.4 % 14.1 % 50人 60.0 % 24.0 % 10.0 % 6.0 %
ふつう 235人 40.4 % 48.1 % 11.5 % 95人 52.6 % 34.7 % 11.6 % 1.1 %
ややくるしい 116人 44.8 % 45.7 % 9.5 % 52人 38.5 % 30.8 % 28.8 % 1.9 %
たいへんくるしい 43人 27.9 % 65.1 % 7.0 % 12人 8.3 % 58.4 % 33.3 % 0.0 %
たいへんゆとりがある 20人 55.0 % 35.0 % 10.0 % 11人 45.4 % 36.4 % 18.2 % 0.0 %
ややゆとりがある 70人 64.3 % 31.4 % 4.3 % 45人 35.6 % 37.8 % 24.4 % 2.2 %
ふつう 244人 49.6 % 44.3 % 6.1 % 121人 31.4 % 38.9 % 28.9 % 0.8 %
ややくるしい 96人 46.9 % 42.7 % 10.4 % 45人 15.6 % 28.9 % 53.3 % 2.2 %
たいへんくるしい 47人 36.2 % 57.4 % 6.4 % 17人 17.6 % 29.4 % 53.0 % 0.0 %

常勤 440人 71.9 % 26.1 % 2.0 % 316人 39.9 % 32.6 % 25.9 % 1.6 %
非常勤（パートなど） 233人 29.2 % 64.8 % 6.0 % 68人 41.2 % 33.8 % 23.5 % 1.5 %

常勤 165人 77.0 % 20.6 % 2.4 % 127人 56.7 % 28.3 % 12.6 % 2.4 %
非常勤（パートなど） 200人 30.5 % 63.5 % 6.0 % 61人 41.0 % 34.4 % 23.0 % 1.6 %
常勤 275人 68.7 % 29.5 % 1.8 % 189人 28.6 % 35.4 % 34.9 % 1.1 %
非常勤（パートなど） 33人 21.2 % 72.7 % 6.1 % 7人 42.8 % 28.6 % 28.6 % 0.0 %

自営業・家族従業 121人 12.4 % 73.6 % 14.0 % 15人 53.3 % 26.7 % 13.3 % 6.7 %
勤め人 769人 56.4 % 39.8 % 3.8 % 434人 39.0 % 34.1 % 25.1 % 1.8 %
無職 47人 4.3 % 23.4 % 72.3 % 2人 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %
その他 27人 25.9 % 59.3 % 14.8 % 7人 57.1 % 28.6 % 14.3 % 0.0 %

自営業・家族従業 45人 13.3 % 66.7 % 20.0 % 6人 83.3 % 16.7 % 0.0 % 0.0 %
勤め人 406人 51.2 % 44.6 % 4.2 % 208人 49.5 % 32.7 % 14.9 % 2.9 %
無職 36人 5.6 % 22.2 % 72.2 % 2人 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %
その他 14人 28.6 % 64.3 % 7.1 % 4人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
自営業・家族従業 76人 11.8 % 77.7 % 10.5 % 9人 33.4 % 33.3 % 22.2 % 11.1 %
勤め人 363人 62.3 % 34.4 % 3.3 % 226人 29.2 % 35.4 % 34.5 % 0.9 %
無職 11人 0.0 % 27.3 % 72.7 % 0人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
その他 13人 23.1 % 53.8 % 23.1 % 3人 0.0 % 66.7 % 33.3 % 0.0 %

中学校 62人 11.3 % 59.7 % 29.0 % 7人 14.3 % 57.1 % 14.3 % 14.3 %
高等学校 331人 34.4 % 54.1 % 11.5 % 114人 29.8 % 41.3 % 26.3 % 2.6 %
専修学校等 82人 43.9 % 50.0 % 6.1 % 36人 44.5 % 33.3 % 22.2 % 0.0 %
短期大学等 120人 40.0 % 50.0 % 10.0 % 48人 47.9 % 27.1 % 25.0 % 0.0 %
大学、大学院等 399人 64.9 % 30.8 % 4.3 % 259人 41.7 % 30.9 % 25.5 % 1.9 %

中学校 27人 18.5 % 40.8 % 40.7 % 5人 20.0 % 60.0 % 0.0 % 20.0 %
高等学校 183人 33.9 % 54.6 % 11.5 % 62人 33.9 % 40.3 % 21.0 % 4.8 %
専修学校等 59人 42.4 % 49.1 % 8.5 % 25人 56.0 % 28.0 % 16.0 % 0.0 %
短期大学等 109人 38.5 % 51.4 % 10.1 % 42人 50.0 % 28.6 % 21.4 % 0.0 %
大学、大学院等 140人 65.0 % 28.6 % 6.4 % 91人 61.5 % 25.3 % 11.0 % 2.2 %
中学校 35人 5.7 % 74.3 % 20.0 % 2人 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 %
高等学校 148人 35.1 % 53.4 % 11.5 % 52人 25.0 % 42.3 % 32.7 % 0.0 %
専修学校等 23人 47.8 % 52.2 % 0.0 % 11人 18.2 % 45.4 % 36.4 % 0.0 %
短期大学等 11人 54.5 % 36.4 % 9.1 % 6人 33.3 % 16.7 % 50.0 % 0.0 %
大学、大学院等 259人 64.9 % 32.0 % 3.1 % 168人 31.0 % 33.9 % 33.3 % 1.8 %

【問１５（１）】育児休業制度の有無 利用のしやすさ（制度がある場合）
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制度がある 制度がない 無回答

回
答
者
数

利用しやす
い

どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

996人 35.4 % 53.7 % 10.9 % 353人 21.5 % 46.5 % 30.6 % 1.4 %
女性 519人 33.7 % 52.4 % 13.9 % 175人 22.3 % 45.7 % 31.4 % 0.6 %
男性 477人 37.3 % 54.9 % 7.8 % 178人 20.8 % 47.2 % 29.8 % 2.2 %

20歳代 71人 49.3 % 40.8 % 9.9 % 35人 25.7 % 45.7 % 28.6 % 0.0 %
30歳代 84人 41.7 % 44.0 % 14.3 % 35人 22.9 % 37.1 % 40.0 % 0.0 %
40歳代 125人 36.8 % 53.6 % 9.6 % 46人 21.7 % 45.7 % 32.6 % 0.0 %
50歳代 112人 32.1 % 62.5 % 5.4 % 36人 19.4 % 52.8 % 27.8 % 0.0 %
60歳代 92人 21.7 % 60.9 % 17.4 % 20人 25.0 % 45.0 % 30.0 % 0.0 %
70歳代 35人 8.6 % 37.1 % 54.3 % 3人 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 %
20歳代 45人 44.4 % 51.2 % 4.4 % 20人 20.0 % 45.0 % 35.0 % 0.0 %
30歳代 79人 43.0 % 50.7 % 6.3 % 34人 23.5 % 44.2 % 29.4 % 2.9 %
40歳代 105人 54.2 % 44.8 % 1.0 % 57人 19.3 % 47.4 % 29.8 % 3.5 %
50歳代 94人 45.7 % 49.0 % 5.3 % 43人 20.9 % 46.5 % 32.6 % 0.0 %
60歳代 111人 19.8 % 70.3 % 9.9 % 22人 22.7 % 54.6 % 18.2 % 4.5 %
70歳代 43人 4.7 % 65.1 % 30.2 % 2人 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 %

結婚している 694人 36.3 % 52.9 % 10.8 % 252人 21.0 % 48.0 % 29.8 % 1.2 %
同棲している 16人 31.3 % 49.9 % 18.8 % 5人 20.0 % 40.0 % 40.0 % 0.0 %
離別・死別した 101人 21.8 % 65.3 % 12.9 % 22人 18.2 % 40.9 % 36.4 % 4.5 %
未婚 185人 40.0 % 50.3 % 9.7 % 74人 24.3 % 43.2 % 31.1 % 1.4 %

結婚している 347人 31.7 % 52.4 % 15.9 % 110人 21.8 % 50.9 % 27.3 % 0.0 %
同棲している 8人 50.0 % 50.0 % 0.0 % 4人 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 %
離別・死別した 60人 20.0 % 63.3 % 16.7 % 12人 33.4 % 25.0 % 33.3 % 8.3 %
未婚 104人 47.1 % 46.2 % 6.7 % 49人 22.4 % 38.8 % 38.8 % 0.0 %
結婚している 347人 40.9 % 53.3 % 5.8 % 142人 20.4 % 45.8 % 31.7 % 2.1 %
同棲している 8人 12.5 % 50.0 % 37.5 % 1人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 41人 24.4 % 68.3 % 7.3 % 10人 0.0 % 60.0 % 40.0 % 0.0 %
未婚 81人 30.9 % 55.5 % 13.6 % 25人 28.0 % 52.0 % 16.0 % 4.0 %

単身世帯（一人暮らし） 124人 38.7 % 46.8 % 14.5 % 48人 12.5 % 45.8 % 37.5 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 237人 29.5 % 54.9 % 15.6 % 70人 22.9 % 50.0 % 25.7 % 1.4 %
２世代世帯（親と子） 523人 36.9 % 55.8 % 7.3 % 193人 20.2 % 49.3 % 29.5 % 1.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 65人 46.1 % 43.1 % 10.8 % 30人 40.0 % 26.7 % 33.3 % 0.0 %
その他 42人 26.2 % 59.5 % 14.3 % 11人 18.2 % 36.4 % 45.4 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 60人 46.7 % 35.0 % 18.3 % 28人 10.7 % 42.8 % 42.9 % 3.6 %
１世代世帯（夫婦だけ） 120人 27.5 % 50.8 % 21.7 % 33人 27.3 % 51.5 % 21.2 % 0.0 %
２世代世帯（親と子） 272人 33.8 % 56.6 % 9.6 % 92人 20.7 % 48.9 % 30.4 % 0.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 41人 39.0 % 48.8 % 12.2 % 16人 49.9 % 18.8 % 31.3 % 0.0 %
その他 25人 24.0 % 64.0 % 12.0 % 6人 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 %
単身世帯（一人暮らし） 64人 31.3 % 57.8 % 10.9 % 20人 15.0 % 50.0 % 30.0 % 5.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 117人 31.6 % 59.0 % 9.4 % 37人 18.9 % 48.7 % 29.7 % 2.7 %
２世代世帯（親と子） 251人 40.2 % 55.0 % 4.8 % 101人 19.8 % 49.5 % 28.7 % 2.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 24人 58.4 % 33.3 % 8.3 % 14人 28.6 % 35.7 % 35.7 % 0.0 %
その他 17人 29.4 % 53.0 % 17.6 % 5人 40.0 % 20.0 % 40.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 45人 44.4 % 46.7 % 8.9 % 20人 45.0 % 35.0 % 20.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 169人 45.0 % 42.6 % 12.4 % 76人 23.7 % 50.0 % 22.4 % 3.9 %
ふつう 479人 34.0 % 54.7 % 11.3 % 163人 22.1 % 49.1 % 27.6 % 1.2 %
ややくるしい 212人 34.9 % 54.3 % 10.8 % 74人 14.9 % 43.2 % 41.9 % 0.0 %
たいへんくるしい 90人 21.1 % 71.1 % 7.8 % 19人 5.3 % 36.8 % 57.9 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 25人 44.0 % 48.0 % 8.0 % 11人 36.3 % 36.4 % 27.3 % 0.0 %
ややゆとりがある 99人 41.4 % 40.4 % 18.2 % 41人 29.3 % 46.3 % 24.4 % 0.0 %
ふつう 235人 31.5 % 54.0 % 14.5 % 74人 20.3 % 54.0 % 24.3 % 1.4 %
ややくるしい 116人 35.3 % 51.8 % 12.9 % 41人 17.1 % 36.6 % 46.3 % 0.0 %
たいへんくるしい 43人 16.3 % 76.7 % 7.0 % 7人 0.0 % 28.6 % 71.4 % 0.0 %
たいへんゆとりがある 20人 45.0 % 45.0 % 10.0 % 9人 55.6 % 33.3 % 11.1 % 0.0 %
ややゆとりがある 70人 50.0 % 45.7 % 4.3 % 35人 17.1 % 54.3 % 20.0 % 8.6 %
ふつう 244人 36.5 % 55.3 % 8.2 % 89人 23.6 % 45.0 % 30.3 % 1.1 %
ややくるしい 96人 34.4 % 57.3 % 8.3 % 33人 12.1 % 51.5 % 36.4 % 0.0 %
たいへんくるしい 47人 25.5 % 66.0 % 8.5 % 12人 8.3 % 41.7 % 50.0 % 0.0 %

常勤 440人 54.3 % 42.3 % 3.4 % 239人 21.3 % 48.1 % 29.3 % 1.3 %
非常勤（パートなど） 233人 22.7 % 68.3 % 9.0 % 53人 22.6 % 47.2 % 30.2 % 0.0 %

常勤 165人 59.4 % 35.8 % 4.8 % 98人 20.4 % 50.0 % 29.6 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 200人 24.5 % 66.0 % 9.5 % 49人 24.5 % 42.8 % 32.7 % 0.0 %
常勤 275人 51.3 % 46.2 % 2.5 % 141人 22.0 % 46.8 % 29.1 % 2.1 %
非常勤（パートなど） 33人 12.1 % 81.8 % 6.1 % 4人 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

自営業・家族従業 121人 10.7 % 73.6 % 15.7 % 13人 38.4 % 38.5 % 15.4 % 7.7 %
勤め人 769人 42.5 % 51.8 % 5.7 % 327人 21.1 % 47.4 % 30.6 % 0.9 %
無職 47人 4.3 % 23.4 % 72.3 % 2人 0.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 %
その他 27人 11.1 % 70.4 % 18.5 % 3人 0.0 % 66.7 % 33.3 % 0.0 %

自営業・家族従業 45人 11.1 % 66.7 % 22.2 % 5人 60.0 % 40.0 % 0.0 % 0.0 %
勤め人 406人 39.2 % 53.7 % 7.1 % 159人 21.4 % 47.8 % 30.8 % 0.0 %
無職 36人 5.6 % 22.2 % 72.2 % 2人 0.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 %
その他 14人 14.3 % 64.3 % 21.4 % 2人 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 %
自営業・家族従業 76人 10.5 % 77.7 % 11.8 % 8人 25.0 % 37.5 % 25.0 % 12.5 %
勤め人 363人 46.3 % 49.6 % 4.1 % 168人 20.8 % 47.0 % 30.4 % 1.8 %
無職 11人 0.0 % 27.3 % 72.7 % 0人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
その他 13人 7.7 % 76.9 % 15.4 % 1人 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

中学校 62人 4.8 % 66.2 % 29.0 % 3人 33.4 % 33.3 % 0.0 % 33.3 %
高等学校 331人 25.4 % 61.3 % 13.3 % 84人 13.1 % 51.2 % 34.5 % 1.2 %
専修学校等 82人 28.0 % 63.5 % 8.5 % 23人 21.7 % 47.9 % 30.4 % 0.0 %
短期大学等 120人 33.3 % 55.0 % 11.7 % 40人 27.5 % 32.5 % 40.0 % 0.0 %
大学、大学院等 399人 50.6 % 42.9 % 6.5 % 202人 23.8 % 47.0 % 27.7 % 1.5 %

中学校 27人 7.4 % 51.9 % 40.7 % 2人 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 %
高等学校 183人 25.1 % 60.7 % 14.2 % 46人 8.7 % 50.0 % 41.3 % 0.0 %
専修学校等 59人 25.4 % 62.7 % 11.9 % 15人 26.7 % 53.3 % 20.0 % 0.0 %
短期大学等 109人 32.1 % 56.0 % 11.9 % 35人 25.7 % 31.4 % 42.9 % 0.0 %
大学、大学院等 140人 54.3 % 35.0 % 10.7 % 76人 27.6 % 48.7 % 23.7 % 0.0 %
中学校 35人 2.9 % 77.1 % 20.0 % 1人 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %
高等学校 148人 25.7 % 62.1 % 12.2 % 38人 18.4 % 52.7 % 26.3 % 2.6 %
専修学校等 23人 34.8 % 65.2 % 0.0 % 8人 12.5 % 37.5 % 50.0 % 0.0 %
短期大学等 11人 45.4 % 45.5 % 9.1 % 5人 40.0 % 40.0 % 20.0 % 0.0 %
大学、大学院等 259人 48.7 % 47.1 % 4.2 % 126人 21.4 % 46.0 % 30.2 % 2.4 %

【問１５（２）】介護休業制度の有無 利用のしやすさ（制度がある場合）
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取得した事
がある

現在取得
中

取得する予
定がある

取得した事
がない

無回答

996人 5.4 % 0.8 % 0.4 % 89.9 % 3.5 %
女性 519人 8.9 % 1.5 % 0.8 % 85.3 % 3.5 %
男性 477人 1.7 % 0.0 % 0.0 % 94.7 % 3.6 %

20歳代 71人 0.0 % 4.2 % 2.8 % 91.6 % 1.4 %
30歳代 84人 17.9 % 4.8 % 2.4 % 73.7 % 1.2 %
40歳代 125人 14.4 % 0.8 % 0.0 % 84.0 % 0.8 %
50歳代 112人 7.1 % 0.0 % 0.0 % 91.1 % 1.8 %
60歳代 92人 5.4 % 0.0 % 0.0 % 89.2 % 5.4 %
70歳代 35人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 77.1 % 22.9 %
20歳代 45人 2.2 % 0.0 % 0.0 % 95.6 % 2.2 %
30歳代 79人 1.3 % 0.0 % 0.0 % 94.9 % 3.8 %
40歳代 105人 1.9 % 0.0 % 0.0 % 96.2 % 1.9 %
50歳代 94人 1.1 % 0.0 % 0.0 % 96.8 % 2.1 %
60歳代 111人 1.8 % 0.0 % 0.0 % 96.4 % 1.8 %
70歳代 43人 2.3 % 0.0 % 0.0 % 81.4 % 16.3 %

結婚している 694人 7.8 % 1.2 % 0.3 % 87.7 % 3.0 %
同棲している 16人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 93.7 % 6.3 %
離別・死別した 101人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 94.1 % 5.9 %
未婚 185人 0.0 % 0.0 % 1.1 % 95.1 % 3.8 %

結婚している 347人 13.3 % 2.3 % 0.6 % 80.6 % 3.2 %
同棲している 8人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
離別・死別した 60人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 93.3 % 6.7 %
未婚 104人 0.0 % 0.0 % 1.9 % 95.2 % 2.9 %
結婚している 347人 2.3 % 0.0 % 0.0 % 94.8 % 2.9 %
同棲している 8人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 87.5 % 12.5 %
離別・死別した 41人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 95.1 % 4.9 %
未婚 81人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 95.1 % 4.9 %

単身世帯（一人暮らし） 124人 0.0 % 0.0 % 0.8 % 94.4 % 4.8 %
１世代世帯（夫婦だけ） 237人 5.9 % 0.8 % 0.8 % 87.4 % 5.1 %
２世代世帯（親と子） 523人 6.5 % 1.1 % 0.2 % 89.3 % 2.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 65人 9.2 % 0.0 % 0.0 % 87.7 % 3.1 %
その他 42人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 60人 0.0 % 0.0 % 1.7 % 91.6 % 6.7 %
１世代世帯（夫婦だけ） 120人 6.7 % 1.7 % 1.7 % 84.1 % 5.8 %
２世代世帯（親と子） 272人 11.8 % 2.2 % 0.4 % 83.8 % 1.8 %
３世代世帯（親と子と孫） 41人 14.6 % 0.0 % 0.0 % 80.5 % 4.9 %
その他 25人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
単身世帯（一人暮らし） 64人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 96.9 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 117人 5.1 % 0.0 % 0.0 % 90.6 % 4.3 %
２世代世帯（親と子） 251人 0.8 % 0.0 % 0.0 % 95.2 % 4.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 24人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
その他 17人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 45人 6.7 % 0.0 % 2.2 % 88.9 % 2.2 %
ややゆとりがある 169人 8.9 % 1.2 % 0.6 % 85.7 % 3.6 %
ふつう 479人 5.0 % 0.8 % 0.2 % 91.1 % 2.9 %
ややくるしい 212人 4.7 % 0.9 % 0.5 % 88.7 % 5.2 %
たいへんくるしい 90人 2.2 % 0.0 % 0.0 % 94.5 % 3.3 %

たいへんゆとりがある 25人 8.0 % 0.0 % 4.0 % 88.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 99人 14.1 % 2.0 % 1.0 % 78.9 % 4.0 %
ふつう 235人 8.5 % 1.7 % 0.4 % 86.4 % 3.0 %
ややくるしい 116人 6.9 % 1.7 % 0.9 % 84.5 % 6.0 %
たいへんくるしい 43人 4.7 % 0.0 % 0.0 % 95.3 % 0.0 %
たいへんゆとりがある 20人 5.0 % 0.0 % 0.0 % 90.0 % 5.0 %
ややゆとりがある 70人 1.4 % 0.0 % 0.0 % 95.7 % 2.9 %
ふつう 244人 1.6 % 0.0 % 0.0 % 95.5 % 2.9 %
ややくるしい 96人 2.1 % 0.0 % 0.0 % 93.7 % 4.2 %
たいへんくるしい 47人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 93.6 % 6.4 %

常勤 440人 6.1 % 0.9 % 0.9 % 91.0 % 1.1 %
非常勤（パートなど） 233人 5.6 % 0.9 % 0.0 % 91.4 % 2.1 %

常勤 165人 12.7 % 2.4 % 2.4 % 81.3 % 1.2 %
非常勤（パートなど） 200人 6.5 % 1.0 % 0.0 % 90.5 % 2.0 %
常勤 275人 2.2 % 0.0 % 0.0 % 96.7 % 1.1 %
非常勤（パートなど） 33人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 97.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 121人 8.3 % 0.0 % 0.0 % 85.9 % 5.8 %
勤め人 769人 5.6 % 0.9 % 0.5 % 91.4 % 1.6 %
無職 47人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 76.6 % 23.4 %
その他 27人 3.7 % 3.7 % 0.0 % 92.6 % 0.0 %

自営業・家族従業 45人 17.8 % 0.0 % 0.0 % 82.2 % 0.0 %
勤め人 406人 9.1 % 1.7 % 1.0 % 86.2 % 2.0 %
無職 36人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 80.6 % 19.4 %
その他 14人 7.1 % 7.1 % 0.0 % 85.8 % 0.0 %
自営業・家族従業 76人 2.6 % 0.0 % 0.0 % 88.2 % 9.2 %
勤め人 363人 1.7 % 0.0 % 0.0 % 97.2 % 1.1 %
無職 11人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 63.6 % 36.4 %
その他 13人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

中学校 62人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 87.1 % 12.9 %
高等学校 331人 2.4 % 0.0 % 0.0 % 93.1 % 4.5 %
専修学校等 82人 4.9 % 1.2 % 1.2 % 90.3 % 2.4 %
短期大学等 120人 13.3 % 0.8 % 0.8 % 81.8 % 3.3 %
大学、大学院等 399人 6.5 % 1.5 % 0.5 % 90.0 % 1.5 %

中学校 27人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 81.5 % 18.5 %
高等学校 183人 2.7 % 0.0 % 0.0 % 93.5 % 3.8 %
専修学校等 59人 6.8 % 1.7 % 1.7 % 88.1 % 1.7 %
短期大学等 109人 14.7 % 0.9 % 0.9 % 79.8 % 3.7 %
大学、大学院等 140人 15.0 % 4.3 % 1.4 % 78.6 % 0.7 %
中学校 35人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 91.4 % 8.6 %
高等学校 148人 2.0 % 0.0 % 0.0 % 92.6 % 5.4 %
専修学校等 23人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 95.7 % 4.3 %
短期大学等 11人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
大学、大学院等 259人 1.9 % 0.0 % 0.0 % 96.2 % 1.9 %
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取得した事
がある

現在取得
中

取得する予
定がある

取得した事
がない

無回答

996人 1.4 % 0.0 % 0.1 % 95.3 % 3.2 %
女性 519人 1.9 % 0.0 % 0.2 % 94.4 % 3.5 %
男性 477人 0.8 % 0.0 % 0.0 % 96.3 % 2.9 %

20歳代 71人 0.0 % 0.0 % 1.4 % 97.2 % 1.4 %
30歳代 84人 3.6 % 0.0 % 0.0 % 94.0 % 2.4 %
40歳代 125人 0.8 % 0.0 % 0.0 % 98.4 % 0.8 %
50歳代 112人 1.8 % 0.0 % 0.0 % 96.4 % 1.8 %
60歳代 92人 3.3 % 0.0 % 0.0 % 91.3 % 5.4 %
70歳代 35人 2.9 % 0.0 % 0.0 % 77.1 % 20.0 %
20歳代 45人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 97.8 % 2.2 %
30歳代 79人 1.3 % 0.0 % 0.0 % 96.2 % 2.5 %
40歳代 105人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 98.1 % 1.9 %
50歳代 94人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 97.9 % 2.1 %
60歳代 111人 2.7 % 0.0 % 0.0 % 96.4 % 0.9 %
70歳代 43人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 86.0 % 14.0 %

結婚している 694人 1.3 % 0.0 % 0.0 % 95.8 % 2.9 %
同棲している 16人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
離別・死別した 101人 3.0 % 0.0 % 0.0 % 91.1 % 5.9 %
未婚 185人 1.1 % 0.0 % 0.5 % 95.2 % 3.2 %

結婚している 347人 2.0 % 0.0 % 0.0 % 94.5 % 3.5 %
同棲している 8人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
離別・死別した 60人 3.3 % 0.0 % 0.0 % 91.7 % 5.0 %
未婚 104人 1.0 % 0.0 % 1.0 % 95.1 % 2.9 %
結婚している 347人 0.6 % 0.0 % 0.0 % 97.1 % 2.3 %
同棲している 8人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
離別・死別した 41人 2.4 % 0.0 % 0.0 % 90.3 % 7.3 %
未婚 81人 1.2 % 0.0 % 0.0 % 95.1 % 3.7 %

単身世帯（一人暮らし） 124人 0.8 % 0.0 % 0.0 % 94.4 % 4.8 %
１世代世帯（夫婦だけ） 237人 1.7 % 0.0 % 0.0 % 94.5 % 3.8 %
２世代世帯（親と子） 523人 1.3 % 0.0 % 0.2 % 95.6 % 2.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 65人 3.1 % 0.0 % 0.0 % 93.8 % 3.1 %
その他 42人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 60人 1.7 % 0.0 % 0.0 % 93.3 % 5.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 120人 1.7 % 0.0 % 0.0 % 93.3 % 5.0 %
２世代世帯（親と子） 272人 1.8 % 0.0 % 0.4 % 95.2 % 2.6 %
３世代世帯（親と子と孫） 41人 4.9 % 0.0 % 0.0 % 90.2 % 4.9 %
その他 25人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
単身世帯（一人暮らし） 64人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 95.3 % 4.7 %
１世代世帯（夫婦だけ） 117人 1.7 % 0.0 % 0.0 % 95.7 % 2.6 %
２世代世帯（親と子） 251人 0.8 % 0.0 % 0.0 % 96.0 % 3.2 %
３世代世帯（親と子と孫） 24人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
その他 17人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 45人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 97.8 % 2.2 %
ややゆとりがある 169人 1.2 % 0.0 % 0.0 % 95.2 % 3.6 %
ふつう 479人 1.3 % 0.0 % 0.0 % 96.0 % 2.7 %
ややくるしい 212人 1.9 % 0.0 % 0.5 % 92.9 % 4.7 %
たいへんくるしい 90人 1.1 % 0.0 % 0.0 % 96.7 % 2.2 %

たいへんゆとりがある 25人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 99人 2.0 % 0.0 % 0.0 % 94.0 % 4.0 %
ふつう 235人 1.3 % 0.0 % 0.0 % 95.3 % 3.4 %
ややくるしい 116人 3.4 % 0.0 % 0.9 % 90.5 % 5.2 %
たいへんくるしい 43人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
たいへんゆとりがある 20人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 95.0 % 5.0 %
ややゆとりがある 70人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 97.1 % 2.9 %
ふつう 244人 1.2 % 0.0 % 0.0 % 96.8 % 2.0 %
ややくるしい 96人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 95.8 % 4.2 %
たいへんくるしい 47人 2.1 % 0.0 % 0.0 % 93.6 % 4.3 %

常勤 440人 1.1 % 0.0 % 0.2 % 97.8 % 0.9 %
非常勤（パートなど） 233人 1.7 % 0.0 % 0.0 % 96.6 % 1.7 %

常勤 165人 1.2 % 0.0 % 0.6 % 97.0 % 1.2 %
非常勤（パートなど） 200人 2.0 % 0.0 % 0.0 % 96.5 % 1.5 %
常勤 275人 1.1 % 0.0 % 0.0 % 98.2 % 0.7 %
非常勤（パートなど） 33人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 97.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 121人 3.3 % 0.0 % 0.0 % 90.9 % 5.8 %
勤め人 769人 1.3 % 0.0 % 0.1 % 97.2 % 1.4 %
無職 47人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 78.7 % 21.3 %
その他 27人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 96.3 % 3.7 %

自営業・家族従業 45人 6.7 % 0.0 % 0.0 % 91.1 % 2.2 %
勤め人 406人 1.7 % 0.0 % 0.2 % 96.4 % 1.7 %
無職 36人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 80.6 % 19.4 %
その他 14人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 92.9 % 7.1 %
自営業・家族従業 76人 1.3 % 0.0 % 0.0 % 90.8 % 7.9 %
勤め人 363人 0.8 % 0.0 % 0.0 % 98.1 % 1.1 %
無職 11人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 72.7 % 27.3 %
その他 13人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

中学校 62人 1.6 % 0.0 % 0.0 % 87.1 % 11.3 %
高等学校 331人 1.8 % 0.0 % 0.0 % 94.0 % 4.2 %
専修学校等 82人 2.4 % 0.0 % 0.0 % 95.2 % 2.4 %
短期大学等 120人 0.8 % 0.0 % 0.0 % 96.7 % 2.5 %
大学、大学院等 399人 1.0 % 0.0 % 0.3 % 97.2 % 1.5 %

中学校 27人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 85.2 % 14.8 %
高等学校 183人 2.2 % 0.0 % 0.0 % 94.0 % 3.8 %
専修学校等 59人 3.4 % 0.0 % 0.0 % 94.9 % 1.7 %
短期大学等 109人 0.9 % 0.0 % 0.0 % 96.3 % 2.8 %
大学、大学院等 140人 2.1 % 0.0 % 0.7 % 95.1 % 2.1 %
中学校 35人 2.9 % 0.0 % 0.0 % 88.5 % 8.6 %
高等学校 148人 1.4 % 0.0 % 0.0 % 93.9 % 4.7 %
専修学校等 23人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 95.7 % 4.3 %
短期大学等 11人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %
大学、大学院等 259人 0.4 % 0.0 % 0.0 % 98.4 % 1.2 %
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不当な扱
いをされ
ていると

思う

別にその
ような事
はないと

思う

無回答

回
答
者
数

募集・採
用差別

賃金差別
配置上の

差別
昇進・昇
格差別

教育・訓
練機会上
の差別

定年・退
職上の差

別
その他 無回答

996人 14.8 % 75.7 % 9.5 % 147人 17.7 % 37.4 % 26.5 % 41.5 % 5.4 % 4.1 % 6.8 % 10.9 %
女性 519人 16.8 % 73.0 % 10.2 % 87人 12.6 % 41.4 % 20.7 % 39.1 % 6.9 % 5.7 % 8.0 % 13.8 %
男性 477人 12.6 % 78.6 % 8.8 % 60人 25.0 % 31.7 % 35.0 % 45.0 % 3.3 % 1.7 % 5.0 % 6.7 %

20歳代 71人 25.4 % 66.1 % 8.5 % 18人 16.7 % 33.3 % 16.7 % 61.1 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 11.1 %
30歳代 84人 23.8 % 69.1 % 7.1 % 20人 15.0 % 30.0 % 30.0 % 35.0 % 10.0 % 5.0 % 15.0 % 15.0 %
40歳代 125人 15.2 % 79.2 % 5.6 % 19人 10.5 % 47.4 % 21.1 % 47.4 % 5.3 % 5.3 % 0.0 % 10.5 %
50歳代 112人 16.1 % 75.0 % 8.9 % 18人 0.0 % 44.4 % 16.7 % 27.8 % 5.6 % 11.1 % 5.6 % 22.2 %
60歳代 92人 12.0 % 80.4 % 7.6 % 11人 18.2 % 63.6 % 18.2 % 18.2 % 0.0 % 9.1 % 9.1 % 9.1 %
70歳代 35人 2.9 % 48.5 % 48.6 % 1人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
20歳代 45人 22.2 % 68.9 % 8.9 % 10人 20.0 % 0.0 % 30.0 % 40.0 % 0.0 % 0.0 % 20.0 % 10.0 %
30歳代 79人 11.4 % 82.3 % 6.3 % 9人 22.2 % 22.2 % 22.2 % 44.4 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 11.1 %
40歳代 105人 7.6 % 83.8 % 8.6 % 8人 37.5 % 12.5 % 62.5 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 12.5 %
50歳代 94人 17.0 % 76.6 % 6.4 % 16人 31.3 % 31.3 % 43.8 % 43.8 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 6.3 %
60歳代 111人 15.3 % 79.3 % 5.4 % 17人 17.6 % 64.7 % 23.5 % 58.8 % 11.8 % 5.9 % 0.0 % 0.0 %
70歳代 43人 0.0 % 72.1 % 27.9 % 0人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

結婚している 694人 13.1 % 77.8 % 9.1 % 91人 18.7 % 40.7 % 27.5 % 39.6 % 1.1 % 3.3 % 6.6 % 13.2 %
同棲している 16人 12.5 % 81.2 % 6.3 % 2人 0.0 % 50.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 101人 15.8 % 70.3 % 13.9 % 16人 12.5 % 56.3 % 18.8 % 25.0 % 0.0 % 12.5 % 0.0 % 12.5 %
未婚 185人 20.5 % 70.3 % 9.2 % 38人 18.4 % 21.1 % 26.3 % 52.6 % 18.4 % 2.6 % 10.5 % 5.3 %

結婚している 347人 13.5 % 76.7 % 9.8 % 47人 12.8 % 42.6 % 21.3 % 31.9 % 0.0 % 4.3 % 8.5 % 21.3 %
同棲している 8人 25.0 % 75.0 % 0.0 % 2人 0.0 % 50.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 60人 20.0 % 63.3 % 16.7 % 12人 16.7 % 66.7 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 16.7 %
未婚 104人 25.0 % 66.3 % 8.7 % 26人 11.5 % 26.9 % 26.9 % 61.5 % 23.1 % 3.8 % 11.5 % 0.0 %
結婚している 347人 12.7 % 78.9 % 8.4 % 44人 25.0 % 38.6 % 34.1 % 47.7 % 2.3 % 2.3 % 4.5 % 4.5 %
同棲している 8人 0.0 % 87.5 % 12.5 % 0人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 41人 9.8 % 80.4 % 9.8 % 4人 0.0 % 25.0 % 75.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
未婚 81人 14.8 % 75.3 % 9.9 % 12人 33.3 % 8.3 % 25.0 % 33.3 % 8.3 % 0.0 % 8.3 % 16.7 %

単身世帯（一人暮らし） 124人 21.8 % 68.5 % 9.7 % 27人 25.9 % 18.5 % 33.3 % 37.0 % 11.1 % 7.4 % 7.4 % 11.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 237人 12.7 % 75.5 % 11.8 % 30人 13.3 % 40.0 % 33.3 % 43.3 % 3.3 % 6.7 % 6.7 % 6.7 %
２世代世帯（親と子） 523人 14.0 % 77.6 % 8.4 % 73人 15.1 % 42.5 % 20.5 % 46.6 % 4.1 % 2.7 % 6.8 % 13.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 65人 13.8 % 75.4 % 10.8 % 9人 22.2 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 11.1 %
その他 42人 19.0 % 73.9 % 7.1 % 8人 25.0 % 50.0 % 25.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 60人 26.7 % 61.6 % 11.7 % 16人 12.5 % 31.3 % 25.0 % 43.8 % 18.8 % 12.5 % 12.5 % 6.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 120人 9.2 % 78.3 % 12.5 % 11人 9.1 % 45.5 % 9.1 % 36.4 % 0.0 % 9.1 % 9.1 % 18.2 %
２世代世帯（親と子） 272人 17.3 % 73.5 % 9.2 % 47人 10.6 % 44.7 % 17.0 % 42.6 % 6.4 % 4.3 % 6.4 % 17.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 41人 19.5 % 70.7 % 9.8 % 8人 25.0 % 37.5 % 37.5 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 12.5 % 12.5 %
その他 25人 20.0 % 76.0 % 4.0 % 5人 20.0 % 40.0 % 40.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
単身世帯（一人暮らし） 64人 17.2 % 75.0 % 7.8 % 11人 45.5 % 0.0 % 45.5 % 27.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 18.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 117人 16.2 % 72.7 % 11.1 % 19人 15.8 % 36.8 % 47.4 % 47.4 % 5.3 % 5.3 % 5.3 % 0.0 %
２世代世帯（親と子） 251人 10.4 % 82.0 % 7.6 % 26人 23.1 % 38.5 % 26.9 % 53.8 % 0.0 % 0.0 % 7.7 % 7.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 24人 4.2 % 83.3 % 12.5 % 1人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
その他 17人 17.6 % 70.6 % 11.8 % 3人 33.3 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 45人 15.6 % 77.7 % 6.7 % 7人 14.3 % 28.6 % 14.3 % 57.1 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 14.3 %
ややゆとりがある 169人 12.4 % 78.7 % 8.9 % 21人 19.0 % 28.6 % 28.6 % 47.6 % 9.5 % 4.8 % 14.3 % 9.5 %
ふつう 479人 13.2 % 77.0 % 9.8 % 63人 22.2 % 42.9 % 22.2 % 36.5 % 4.8 % 3.2 % 7.9 % 11.1 %
ややくるしい 212人 16.5 % 72.7 % 10.8 % 35人 5.7 % 40.0 % 31.4 % 42.9 % 5.7 % 8.6 % 2.9 % 11.4 %
たいへんくるしい 90人 23.3 % 68.9 % 7.8 % 21人 23.8 % 28.6 % 33.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 % 4.8 % 9.5 %

たいへんゆとりがある 25人 12.0 % 88.0 % 0.0 % 3人 0.0 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 99人 14.1 % 76.8 % 9.1 % 14人 14.3 % 21.4 % 21.4 % 42.9 % 14.3 % 0.0 % 21.4 % 14.3 %
ふつう 235人 16.6 % 72.3 % 11.1 % 39人 15.4 % 48.7 % 12.8 % 35.9 % 2.6 % 5.1 % 7.7 % 15.4 %
ややくるしい 116人 17.2 % 70.7 % 12.1 % 20人 5.0 % 40.0 % 30.0 % 40.0 % 10.0 % 15.0 % 5.0 % 10.0 %
たいへんくるしい 43人 25.6 % 65.1 % 9.3 % 11人 18.2 % 45.5 % 27.3 % 45.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 18.2 %
たいへんゆとりがある 20人 20.0 % 65.0 % 15.0 % 4人 25.0 % 25.0 % 0.0 % 75.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 %
ややゆとりがある 70人 10.0 % 81.4 % 8.6 % 7人 28.6 % 42.9 % 42.9 % 57.1 % 0.0 % 14.3 % 0.0 % 0.0 %
ふつう 244人 9.8 % 81.6 % 8.6 % 24人 33.3 % 33.3 % 37.5 % 37.5 % 8.3 % 0.0 % 8.3 % 4.2 %
ややくるしい 96人 15.6 % 75.0 % 9.4 % 15人 6.7 % 40.0 % 33.3 % 46.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 13.3 %
たいへんくるしい 47人 21.3 % 72.3 % 6.4 % 10人 30.0 % 10.0 % 40.0 % 40.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 0.0 %

常勤 440人 19.3 % 75.5 % 5.2 % 85人 22.4 % 35.3 % 24.7 % 42.4 % 7.1 % 2.4 % 8.2 % 8.2 %
非常勤（パートなど） 233人 9.9 % 83.2 % 6.9 % 23人 13.0 % 43.5 % 30.4 % 39.1 % 4.3 % 4.3 % 8.7 % 13.0 %

常勤 165人 28.5 % 67.3 % 4.2 % 47人 17.0 % 46.8 % 17.0 % 44.7 % 10.6 % 2.1 % 8.5 % 6.4 %
非常勤（パートなど） 200人 9.0 % 83.0 % 8.0 % 18人 11.1 % 38.9 % 27.8 % 38.9 % 0.0 % 5.6 % 11.1 % 16.7 %
常勤 275人 13.8 % 80.4 % 5.8 % 38人 28.9 % 21.1 % 34.2 % 39.5 % 2.6 % 2.6 % 7.9 % 10.5 %
非常勤（パートなど） 33人 15.2 % 84.8 % 0.0 % 5人 20.0 % 60.0 % 40.0 % 40.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

自営業・家族従業 121人 5.0 % 81.8 % 13.2 % 6人 16.7 % 50.0 % 16.7 % 66.7 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 16.7 %
勤め人 769人 16.3 % 77.5 % 6.2 % 125人 18.4 % 38.4 % 27.2 % 40.8 % 5.6 % 4.0 % 7.2 % 9.6 %
無職 47人 17.0 % 40.4 % 42.6 % 8人 0.0 % 25.0 % 25.0 % 37.5 % 0.0 % 12.5 % 12.5 % 25.0 %
その他 27人 7.4 % 81.5 % 11.1 % 2人 50.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 %

自営業・家族従業 45人 4.4 % 86.7 % 8.9 % 2人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 %
勤め人 406人 18.5 % 74.6 % 6.9 % 75人 13.3 % 45.3 % 20.0 % 40.0 % 6.7 % 5.3 % 8.0 % 10.7 %
無職 36人 16.7 % 41.6 % 41.7 % 6人 0.0 % 16.7 % 33.3 % 16.7 % 0.0 % 16.7 % 16.7 % 33.3 %
その他 14人 14.3 % 85.7 % 0.0 % 2人 50.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 %
自営業・家族従業 76人 5.3 % 78.9 % 15.8 % 4人 25.0 % 75.0 % 25.0 % 75.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
勤め人 363人 13.8 % 80.7 % 5.5 % 50人 26.0 % 28.0 % 38.0 % 42.0 % 4.0 % 2.0 % 6.0 % 8.0 %
無職 11人 18.2 % 36.4 % 45.4 % 2人 0.0 % 50.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
その他 13人 0.0 % 76.9 % 23.1 % 0人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

中学校 62人 6.5 % 70.9 % 22.6 % 4人 50.0 % 75.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
高等学校 331人 14.5 % 76.1 % 9.4 % 48人 2.1 % 56.3 % 22.9 % 43.8 % 4.2 % 8.3 % 4.2 % 6.3 %
専修学校等 82人 13.4 % 81.7 % 4.9 % 11人 27.3 % 27.3 % 18.2 % 18.2 % 0.0 % 18.2 % 36.4 % 9.1 %
短期大学等 120人 12.5 % 77.5 % 10.0 % 15人 0.0 % 26.7 % 33.3 % 53.3 % 13.3 % 0.0 % 6.7 % 6.7 %
大学、大学院等 399人 17.3 % 74.2 % 8.5 % 69人 29.0 % 26.1 % 30.4 % 40.6 % 5.8 % 0.0 % 4.3 % 15.9 %

中学校 27人 3.7 % 66.7 % 29.6 % 1人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
高等学校 183人 15.3 % 74.3 % 10.4 % 28人 3.6 % 67.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 10.7 % 0.0 % 7.1 %
専修学校等 59人 16.9 % 78.0 % 5.1 % 10人 20.0 % 30.0 % 20.0 % 20.0 % 0.0 % 20.0 % 40.0 % 10.0 %
短期大学等 109人 12.8 % 77.1 % 10.1 % 14人 0.0 % 28.6 % 35.7 % 50.0 % 14.3 % 0.0 % 7.1 % 7.1 %
大学、大学院等 140人 24.3 % 67.1 % 8.6 % 34人 20.6 % 29.4 % 20.6 % 38.2 % 11.8 % 0.0 % 5.9 % 23.5 %
中学校 35人 8.6 % 74.3 % 17.1 % 3人 33.3 % 100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
高等学校 148人 13.5 % 78.4 % 8.1 % 20人 0.0 % 40.0 % 35.0 % 45.0 % 10.0 % 5.0 % 10.0 % 5.0 %
専修学校等 23人 4.3 % 91.4 % 4.3 % 1人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 11人 9.1 % 81.8 % 9.1 % 1人 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 259人 13.5 % 78.0 % 8.5 % 35人 37.1 % 22.9 % 40.0 % 42.9 % 0.0 % 0.0 % 2.9 % 8.6 %
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1519人 6.0 % 24.3 % 42.5 % 18.5 % 5.1 % 2.0 % 1.6 %
女性 891人 6.7 % 22.3 % 43.8 % 18.5 % 4.7 % 1.8 % 2.2 %
男性 628人 4.9 % 27.1 % 40.9 % 18.5 % 5.6 % 2.2 % 0.8 %

20歳代 106人 8.5 % 33.0 % 42.5 % 9.4 % 4.7 % 1.9 % 0.0 %
30歳代 140人 5.0 % 20.0 % 38.7 % 27.1 % 7.1 % 0.7 % 1.4 %
40歳代 180人 8.9 % 20.0 % 50.5 % 12.8 % 5.0 % 2.2 % 0.6 %
50歳代 150人 6.7 % 19.3 % 49.3 % 17.3 % 2.7 % 2.7 % 2.0 %
60歳代 181人 4.4 % 21.0 % 41.4 % 24.9 % 4.4 % 1.1 % 2.8 %
70歳代 134人 7.5 % 24.6 % 37.3 % 17.2 % 4.5 % 2.2 % 6.7 %
20歳代 54人 9.3 % 22.2 % 38.8 % 18.5 % 5.6 % 5.6 % 0.0 %
30歳代 84人 8.3 % 28.6 % 33.3 % 17.9 % 8.3 % 3.6 % 0.0 %
40歳代 114人 3.5 % 18.4 % 49.2 % 21.9 % 7.0 % 0.0 % 0.0 %
50歳代 98人 6.1 % 23.5 % 41.9 % 21.4 % 6.1 % 1.0 % 0.0 %
60歳代 159人 3.1 % 32.7 % 39.7 % 17.6 % 3.8 % 3.1 % 0.0 %
70歳代 119人 3.4 % 31.9 % 40.3 % 14.3 % 4.2 % 1.7 % 4.2 %

結婚している 1076人 5.8 % 27.5 % 43.8 % 16.2 % 3.7 % 1.4 % 1.6 %
同棲している 18人 11.1 % 11.1 % 55.5 % 16.7 % 0.0 % 5.6 % 0.0 %
離別・死別した 171人 5.3 % 17.0 % 36.8 % 26.9 % 5.8 % 4.1 % 4.1 %
未婚 252人 7.1 % 16.3 % 40.1 % 23.0 % 10.7 % 2.8 % 0.0 %

結婚している 628人 6.4 % 24.0 % 44.9 % 17.4 % 3.3 % 1.8 % 2.2 %
同棲している 9人 11.1 % 11.1 % 66.7 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 7.0 % 17.5 % 33.3 % 28.1 % 5.3 % 3.5 % 5.3 %
未婚 140人 7.9 % 19.3 % 45.0 % 16.4 % 10.7 % 0.7 % 0.0 %
結婚している 448人 4.9 % 32.4 % 42.4 % 14.5 % 4.2 % 0.9 % 0.7 %
同棲している 9人 11.1 % 11.1 % 44.5 % 22.2 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 57人 1.8 % 15.8 % 43.7 % 24.6 % 7.0 % 5.3 % 1.8 %
未婚 112人 6.3 % 12.5 % 33.8 % 31.3 % 10.7 % 5.4 % 0.0 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 4.2 % 16.1 % 37.5 % 26.6 % 9.9 % 3.6 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 6.2 % 30.4 % 41.0 % 15.8 % 3.7 % 1.2 % 1.7 %
２世代世帯（親と子） 754人 6.4 % 23.1 % 45.0 % 17.8 % 4.2 % 2.4 % 1.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 3.1 % 26.0 % 47.0 % 17.7 % 3.1 % 0.0 % 3.1 %
その他 65人 7.7 % 21.5 % 37.0 % 21.5 % 9.2 % 0.0 % 3.1 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 6.3 % 22.9 % 36.4 % 19.8 % 10.4 % 0.0 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 8.2 % 25.8 % 42.4 % 17.6 % 2.1 % 1.3 % 2.6 %
２世代世帯（親と子） 454人 6.4 % 21.1 % 45.6 % 18.5 % 4.4 % 2.9 % 1.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 4.5 % 20.9 % 49.2 % 20.9 % 0.0 % 0.0 % 4.5 %
その他 38人 7.9 % 15.8 % 39.4 % 18.4 % 13.2 % 0.0 % 5.3 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 2.1 % 9.4 % 38.5 % 33.3 % 9.4 % 7.3 % 0.0 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 3.5 % 36.8 % 38.6 % 13.5 % 5.8 % 1.2 % 0.6 %
２世代世帯（親と子） 300人 6.3 % 26.0 % 44.3 % 16.7 % 4.0 % 1.7 % 1.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 0.0 % 37.9 % 41.5 % 10.3 % 10.3 % 0.0 % 0.0 %
その他 27人 7.4 % 29.6 % 33.4 % 25.9 % 3.7 % 0.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 33.8 % 37.7 % 23.0 % 1.4 % 1.4 % 0.0 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 9.6 % 41.4 % 41.0 % 5.4 % 1.1 % 0.4 % 1.1 %
ふつう 733人 4.8 % 27.0 % 51.4 % 12.1 % 3.0 % 0.3 % 1.4 %
ややくるしい 316人 0.6 % 8.2 % 38.0 % 40.5 % 7.3 % 3.2 % 2.2 %
たいへんくるしい 131人 3.1 % 6.1 % 17.6 % 37.3 % 20.6 % 13.0 % 2.3 %

たいへんゆとりがある 48人 33.2 % 29.2 % 29.2 % 2.1 % 2.1 % 0.0 % 4.2 %
ややゆとりがある 170人 10.0 % 36.5 % 44.0 % 5.3 % 1.8 % 0.6 % 1.8 %
ふつう 424人 5.7 % 25.5 % 52.2 % 12.7 % 1.7 % 0.5 % 1.7 %
ややくるしい 182人 1.1 % 7.7 % 36.3 % 41.7 % 7.7 % 2.2 % 3.3 %
たいへんくるしい 65人 1.5 % 1.5 % 15.4 % 38.5 % 26.2 % 13.8 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26人 34.6 % 53.9 % 11.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 8.8 % 50.5 % 35.2 % 5.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
ふつう 309人 3.6 % 29.1 % 50.1 % 11.3 % 4.9 % 0.0 % 1.0 %
ややくるしい 134人 0.0 % 9.0 % 40.3 % 38.8 % 6.7 % 4.5 % 0.7 %
たいへんくるしい 66人 4.5 % 10.6 % 19.7 % 36.4 % 15.2 % 12.1 % 1.5 %

常勤 447人 5.6 % 24.8 % 47.2 % 15.7 % 5.1 % 1.6 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 242人 5.4 % 14.5 % 46.2 % 24.4 % 6.6 % 2.5 % 0.4 %

常勤 168人 6.0 % 23.2 % 48.1 % 17.3 % 4.2 % 1.2 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 209人 4.3 % 14.8 % 48.4 % 23.4 % 6.7 % 1.9 % 0.5 %
常勤 279人 5.4 % 25.8 % 46.6 % 14.7 % 5.7 % 1.8 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 33人 12.1 % 12.1 % 33.3 % 30.3 % 6.1 % 6.1 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 11.6 % 27.5 % 33.5 % 21.7 % 2.9 % 1.4 % 1.4 %
勤め人 789人 5.6 % 21.7 % 46.0 % 19.1 % 5.4 % 1.9 % 0.3 %
無職 488人 5.5 % 27.0 % 41.2 % 16.0 % 4.9 % 2.3 % 3.1 %
その他 47人 2.1 % 34.1 % 31.9 % 17.0 % 6.4 % 2.1 % 6.4 %

自営業・家族従業 56人 17.9 % 16.1 % 32.0 % 25.0 % 5.4 % 1.8 % 1.8 %
勤め人 419人 5.3 % 19.3 % 47.5 % 20.0 % 5.5 % 1.9 % 0.5 %
無職 365人 6.8 % 26.8 % 41.6 % 15.3 % 3.8 % 1.9 % 3.8 %
その他 22人 0.0 % 27.3 % 36.4 % 27.3 % 4.5 % 0.0 % 4.5 %
自営業・家族従業 82人 7.3 % 35.5 % 34.1 % 19.5 % 1.2 % 1.2 % 1.2 %
勤め人 370人 5.9 % 24.3 % 44.4 % 18.1 % 5.4 % 1.9 % 0.0 %
無職 123人 1.6 % 27.6 % 40.7 % 17.9 % 8.1 % 3.3 % 0.8 %
その他 25人 4.0 % 40.0 % 28.0 % 8.0 % 8.0 % 4.0 % 8.0 %

中学校 137人 5.8 % 22.6 % 32.9 % 23.4 % 5.8 % 2.9 % 6.6 %
高等学校 518人 3.3 % 22.4 % 41.3 % 21.8 % 6.8 % 2.3 % 2.1 %
専修学校等 117人 6.8 % 14.5 % 53.9 % 13.7 % 8.5 % 1.7 % 0.9 %
短期大学等 194人 12.4 % 22.2 % 44.9 % 17.0 % 1.0 % 1.0 % 1.5 %
大学、大学院等 548人 6.2 % 29.2 % 43.1 % 15.5 % 4.0 % 1.8 % 0.2 %

中学校 77人 6.5 % 19.5 % 31.1 % 26.0 % 6.5 % 2.6 % 7.8 %
高等学校 309人 2.9 % 19.4 % 44.3 % 21.4 % 6.5 % 2.6 % 2.9 %
専修学校等 87人 5.7 % 13.8 % 54.1 % 13.8 % 9.2 % 2.3 % 1.1 %
短期大学等 180人 12.2 % 20.6 % 47.7 % 16.1 % 1.1 % 0.6 % 1.7 %
大学、大学院等 234人 8.1 % 31.2 % 40.2 % 15.8 % 3.0 % 1.3 % 0.4 %
中学校 60人 5.0 % 26.7 % 35.0 % 20.0 % 5.0 % 3.3 % 5.0 %
高等学校 209人 3.8 % 26.8 % 36.8 % 22.5 % 7.2 % 1.9 % 1.0 %
専修学校等 30人 10.0 % 16.7 % 53.3 % 13.3 % 6.7 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 14人 14.3 % 42.9 % 7.1 % 28.6 % 0.0 % 7.1 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 4.8 % 27.7 % 45.2 % 15.3 % 4.8 % 2.2 % 0.0 %

【問１９】生活全般の満足度
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1519人 70.2 % 14.3 % 12.2 % 3.3 % 87.0 % 6.2 % 3.0 % 3.8 %
女性 891人 67.1 % 15.2 % 14.7 % 3.0 % 86.7 % 6.6 % 3.3 % 3.4 %
男性 628人 74.4 % 13.1 % 8.8 % 3.7 % 87.4 % 5.6 % 2.7 % 4.3 %

20歳代 106人 71.7 % 10.4 % 16.0 % 1.9 % 84.0 % 7.5 % 6.6 % 1.9 %
30歳代 140人 70.0 % 15.0 % 13.6 % 1.4 % 80.0 % 12.9 % 5.0 % 2.1 %
40歳代 180人 67.7 % 15.6 % 13.9 % 2.8 % 87.2 % 6.7 % 4.4 % 1.7 %
50歳代 150人 64.0 % 16.0 % 18.0 % 2.0 % 91.3 % 6.7 % 1.3 % 0.7 %
60歳代 181人 66.3 % 16.0 % 16.0 % 1.7 % 93.3 % 2.8 % 1.7 % 2.2 %
70歳代 134人 64.2 % 16.4 % 10.4 % 9.0 % 81.3 % 4.5 % 1.5 % 12.7 %
20歳代 54人 59.3 % 22.2 % 14.8 % 3.7 % 81.5 % 11.1 % 3.7 % 3.7 %
30歳代 84人 73.8 % 13.1 % 9.5 % 3.6 % 76.2 % 8.3 % 11.9 % 3.6 %
40歳代 114人 78.1 % 10.5 % 10.5 % 0.9 % 91.2 % 7.9 % 0.9 % 0.0 %
50歳代 98人 76.6 % 12.2 % 11.2 % 0.0 % 89.8 % 7.1 % 3.1 % 0.0 %
60歳代 159人 79.2 % 12.6 % 5.7 % 2.5 % 93.1 % 3.8 % 0.6 % 2.5 %
70歳代 119人 70.6 % 12.6 % 5.9 % 10.9 % 84.9 % 0.0 % 0.0 % 15.1 %

結婚している 1076人 70.7 % 14.1 % 12.5 % 2.7 % 88.3 % 5.9 % 3.0 % 2.8 %
同棲している 18人 61.1 % 16.7 % 22.2 % 0.0 % 83.3 % 11.1 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171人 62.0 % 17.0 % 14.6 % 6.4 % 81.3 % 6.4 % 3.5 % 8.8 %
未婚 252人 74.2 % 13.1 % 8.7 % 4.0 % 85.7 % 6.7 % 3.2 % 4.4 %

結婚している 628人 66.5 % 15.6 % 15.4 % 2.5 % 88.8 % 5.7 % 3.0 % 2.5 %
同棲している 9人 55.6 % 22.2 % 22.2 % 0.0 % 88.9 % 11.1 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 58.8 % 18.4 % 17.5 % 5.3 % 78.9 % 8.8 % 4.4 % 7.9 %
未婚 140人 77.8 % 10.0 % 8.6 % 3.6 % 84.2 % 8.6 % 3.6 % 3.6 %
結婚している 448人 76.5 % 12.1 % 8.5 % 2.9 % 87.7 % 6.3 % 2.9 % 3.1 %
同棲している 9人 66.7 % 11.1 % 22.2 % 0.0 % 77.8 % 11.1 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 68.4 % 14.0 % 8.8 % 8.8 % 85.9 % 1.8 % 1.8 % 10.5 %
未婚 112人 69.6 % 17.0 % 8.9 % 4.5 % 87.4 % 4.5 % 2.7 % 5.4 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 66.2 % 17.7 % 10.4 % 5.7 % 84.4 % 5.7 % 2.6 % 7.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 68.8 % 15.3 % 12.4 % 3.5 % 88.8 % 5.2 % 2.0 % 4.0 %
２世代世帯（親と子） 754人 72.1 % 13.8 % 11.7 % 2.4 % 87.2 % 6.9 % 3.4 % 2.5 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 67.7 % 10.4 % 17.7 % 4.2 % 85.4 % 5.2 % 4.2 % 5.2 %
その他 65人 69.2 % 10.8 % 16.9 % 3.1 % 86.1 % 6.2 % 4.6 % 3.1 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 65.6 % 16.7 % 13.5 % 4.2 % 81.2 % 9.4 % 4.2 % 5.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 64.4 % 17.2 % 15.0 % 3.4 % 88.9 % 5.6 % 2.1 % 3.4 %
２世代世帯（親と子） 454人 68.9 % 15.0 % 13.9 % 2.2 % 87.7 % 6.6 % 3.3 % 2.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 65.6 % 9.0 % 22.4 % 3.0 % 83.5 % 7.5 % 4.5 % 4.5 %
その他 38人 68.3 % 13.2 % 13.2 % 5.3 % 84.1 % 5.3 % 5.3 % 5.3 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 66.6 % 18.8 % 7.3 % 7.3 % 87.5 % 2.1 % 1.0 % 9.4 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 74.8 % 12.9 % 8.8 % 3.5 % 88.8 % 4.7 % 1.8 % 4.7 %
２世代世帯（親と子） 300人 77.0 % 12.0 % 8.3 % 2.7 % 86.3 % 7.3 % 3.7 % 2.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 72.4 % 13.8 % 6.9 % 6.9 % 89.7 % 0.0 % 3.4 % 6.9 %
その他 27人 70.4 % 7.4 % 22.2 % 0.0 % 88.9 % 7.4 % 3.7 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 70.2 % 12.2 % 14.9 % 2.7 % 83.8 % 8.1 % 5.4 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 75.5 % 13.0 % 8.8 % 2.7 % 89.7 % 5.7 % 1.9 % 2.7 %
ふつう 733人 73.1 % 13.4 % 10.1 % 3.4 % 89.8 % 4.8 % 1.9 % 3.5 %
ややくるしい 316人 65.5 % 18.7 % 13.0 % 2.8 % 82.6 % 8.9 % 4.1 % 4.4 %
たいへんくるしい 131人 54.2 % 13.0 % 27.5 % 5.3 % 78.7 % 7.6 % 7.6 % 6.1 %

たいへんゆとりがある 48人 64.5 % 16.7 % 18.8 % 0.0 % 81.3 % 10.4 % 8.3 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 74.1 % 11.8 % 11.2 % 2.9 % 91.2 % 4.1 % 1.8 % 2.9 %
ふつう 424人 69.3 % 14.9 % 12.3 % 3.5 % 89.6 % 5.2 % 1.9 % 3.3 %
ややくるしい 182人 61.0 % 20.3 % 16.5 % 2.2 % 80.9 % 10.4 % 4.9 % 3.8 %
たいへんくるしい 65人 52.3 % 10.8 % 32.3 % 4.6 % 76.9 % 9.2 % 7.7 % 6.2 %
たいへんゆとりがある 26人 80.8 % 3.8 % 7.7 % 7.7 % 88.5 % 3.8 % 0.0 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 78.0 % 15.4 % 4.4 % 2.2 % 86.8 % 8.8 % 2.2 % 2.2 %
ふつう 309人 78.4 % 11.3 % 7.1 % 3.2 % 90.0 % 4.2 % 1.9 % 3.9 %
ややくるしい 134人 71.7 % 16.4 % 8.2 % 3.7 % 85.1 % 6.7 % 3.0 % 5.2 %
たいへんくるしい 66人 56.0 % 15.2 % 22.7 % 6.1 % 80.2 % 6.1 % 7.6 % 6.1 %

常勤 447人 72.5 % 15.0 % 10.5 % 2.0 % 87.5 % 6.0 % 4.5 % 2.0 %
非常勤（パートなど） 242人 63.6 % 15.7 % 18.6 % 2.1 % 86.8 % 7.4 % 4.1 % 1.7 %

常勤 168人 67.3 % 19.6 % 11.9 % 1.2 % 86.9 % 6.5 % 5.4 % 1.2 %
非常勤（パートなど） 209人 62.7 % 15.3 % 20.1 % 1.9 % 87.2 % 8.1 % 3.3 % 1.4 %
常勤 279人 75.6 % 12.2 % 9.7 % 2.5 % 87.9 % 5.7 % 3.9 % 2.5 %
非常勤（パートなど） 33人 69.7 % 18.2 % 9.1 % 3.0 % 84.9 % 3.0 % 9.1 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 71.8 % 13.8 % 10.1 % 4.3 % 87.0 % 5.1 % 3.6 % 4.3 %
勤め人 789人 69.2 % 15.5 % 13.1 % 2.2 % 87.1 % 7.1 % 3.8 % 2.0 %
無職 488人 70.5 % 13.3 % 12.1 % 4.1 % 87.6 % 4.9 % 2.0 % 5.5 %
その他 47人 76.6 % 8.5 % 10.6 % 4.3 % 83.0 % 10.6 % 2.1 % 4.3 %

自営業・家族従業 56人 64.2 % 16.1 % 16.1 % 3.6 % 89.2 % 1.8 % 5.4 % 3.6 %
勤め人 419人 64.7 % 16.9 % 16.5 % 1.9 % 87.2 % 7.6 % 3.8 % 1.4 %
無職 365人 69.8 % 13.4 % 13.2 % 3.6 % 86.9 % 5.5 % 2.7 % 4.9 %
その他 22人 68.2 % 9.1 % 13.6 % 9.1 % 72.7 % 18.2 % 0.0 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 76.8 % 12.2 % 6.1 % 4.9 % 85.4 % 7.3 % 2.4 % 4.9 %
勤め人 370人 74.6 % 13.8 % 9.2 % 2.4 % 87.0 % 6.5 % 3.8 % 2.7 %
無職 123人 72.4 % 13.0 % 8.9 % 5.7 % 89.4 % 3.3 % 0.0 % 7.3 %
その他 25人 84.0 % 8.0 % 8.0 % 0.0 % 92.0 % 4.0 % 4.0 % 0.0 %

中学校 137人 65.0 % 13.1 % 13.1 % 8.8 % 81.7 % 1.5 % 2.9 % 13.9 %
高等学校 518人 71.3 % 13.5 % 10.4 % 4.8 % 87.5 % 5.6 % 1.7 % 5.2 %
専修学校等 117人 60.7 % 17.9 % 20.5 % 0.9 % 82.9 % 11.1 % 4.3 % 1.7 %
短期大学等 194人 69.1 % 12.9 % 17.0 % 1.0 % 88.2 % 8.2 % 3.6 % 0.0 %
大学、大学院等 548人 73.1 % 15.0 % 10.4 % 1.5 % 88.5 % 6.2 % 3.8 % 1.5 %

中学校 77人 64.9 % 15.6 % 14.3 % 5.2 % 83.1 % 2.6 % 3.9 % 10.4 %
高等学校 309人 67.6 % 13.6 % 13.9 % 4.9 % 86.4 % 6.8 % 1.3 % 5.5 %
専修学校等 87人 62.1 % 18.4 % 18.4 % 1.1 % 81.6 % 11.5 % 4.6 % 2.3 %
短期大学等 180人 67.8 % 12.8 % 18.3 % 1.1 % 88.3 % 7.8 % 3.9 % 0.0 %
大学、大学院等 234人 69.2 % 17.5 % 12.0 % 1.3 % 89.3 % 5.1 % 4.7 % 0.9 %
中学校 60人 65.0 % 10.0 % 11.7 % 13.3 % 80.0 % 0.0 % 1.7 % 18.3 %
高等学校 209人 76.5 % 13.4 % 5.3 % 4.8 % 89.0 % 3.8 % 2.4 % 4.8 %
専修学校等 30人 56.6 % 16.7 % 26.7 % 0.0 % 86.7 % 10.0 % 3.3 % 0.0 %
短期大学等 14人 85.7 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 85.7 % 14.3 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 76.1 % 13.1 % 9.2 % 1.6 % 87.9 % 7.0 % 3.2 % 1.9 %
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【問２０（１）】配偶者や交際相手からの暴力
②交友関係や、電話やメールを細かくチェックされた
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【問２０（１）】配偶者や交際相手からの暴力
①バカなどと傷つく呼び方をされた

全　　　　　　体

性別

資料 - 62



ない １～２回ある 何回もある 無回答 ない １～２回ある 何回もある 無回答

1519人 82.3 % 9.5 % 4.3 % 3.9 % 83.5 % 8.7 % 3.8 % 4.0 %
女性 891人 79.5 % 11.3 % 5.4 % 3.8 % 80.7 % 10.7 % 4.8 % 3.8 %
男性 628人 86.2 % 7.0 % 2.7 % 4.1 % 87.4 % 5.9 % 2.4 % 4.3 %

20歳代 106人 83.9 % 8.5 % 5.7 % 1.9 % 84.9 % 10.4 % 2.8 % 1.9 %
30歳代 140人 80.0 % 12.9 % 5.7 % 1.4 % 84.3 % 10.0 % 4.3 % 1.4 %
40歳代 180人 77.2 % 14.4 % 6.7 % 1.7 % 78.9 % 12.2 % 7.2 % 1.7 %
50歳代 150人 78.7 % 13.3 % 6.7 % 1.3 % 81.4 % 12.0 % 5.3 % 1.3 %
60歳代 181人 83.4 % 9.9 % 3.9 % 2.8 % 82.4 % 11.0 % 4.4 % 2.2 %
70歳代 134人 73.9 % 7.5 % 3.7 % 14.9 % 73.1 % 7.5 % 3.7 % 15.7 %
20歳代 54人 79.6 % 9.3 % 7.4 % 3.7 % 83.3 % 7.4 % 5.6 % 3.7 %
30歳代 84人 84.5 % 7.1 % 4.8 % 3.6 % 82.1 % 9.5 % 4.8 % 3.6 %
40歳代 114人 90.4 % 6.1 % 2.6 % 0.9 % 89.5 % 6.1 % 3.5 % 0.9 %
50歳代 98人 88.8 % 7.1 % 3.1 % 1.0 % 89.9 % 7.1 % 2.0 % 1.0 %
60歳代 159人 88.0 % 8.2 % 1.3 % 2.5 % 92.5 % 4.4 % 0.6 % 2.5 %
70歳代 119人 81.6 % 5.0 % 0.8 % 12.6 % 82.4 % 3.4 % 0.8 % 13.4 %

結婚している 1076人 82.4 % 9.9 % 4.6 % 3.1 % 84.2 % 8.8 % 4.0 % 3.0 %
同棲している 18人 83.2 % 5.6 % 5.6 % 5.6 % 83.2 % 5.6 % 5.6 % 5.6 %
離別・死別した 171人 74.8 % 11.7 % 4.1 % 9.4 % 72.4 % 12.9 % 5.3 % 9.4 %
未婚 252人 85.7 % 7.1 % 3.2 % 4.0 % 88.0 % 5.6 % 2.0 % 4.4 %

結婚している 628人 78.8 % 12.1 % 6.1 % 3.0 % 80.8 % 11.0 % 5.3 % 2.9 %
同棲している 9人 77.8 % 11.1 % 11.1 % 0.0 % 88.9 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 72.7 % 13.2 % 5.3 % 8.8 % 70.2 % 14.9 % 6.1 % 8.8 %
未婚 140人 87.9 % 6.4 % 2.1 % 3.6 % 87.9 % 6.4 % 1.4 % 4.3 %
結婚している 448人 87.7 % 6.7 % 2.5 % 3.1 % 88.9 % 5.8 % 2.2 % 3.1 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 77.8 % 11.1 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 78.9 % 8.8 % 1.8 % 10.5 % 77.2 % 8.8 % 3.5 % 10.5 %
未婚 112人 83.0 % 8.0 % 4.5 % 4.5 % 88.3 % 4.5 % 2.7 % 4.5 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 82.8 % 8.3 % 1.6 % 7.3 % 81.7 % 9.4 % 2.1 % 6.8 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 81.6 % 9.7 % 4.2 % 4.5 % 83.1 % 8.7 % 3.7 % 4.5 %
２世代世帯（親と子） 754人 82.9 % 9.8 % 4.8 % 2.5 % 84.4 % 8.9 % 4.0 % 2.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 78.1 % 9.4 % 7.3 % 5.2 % 81.2 % 7.3 % 6.3 % 5.2 %
その他 65人 81.5 % 10.8 % 3.1 % 4.6 % 84.6 % 6.2 % 4.6 % 4.6 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 83.3 % 8.3 % 2.1 % 6.3 % 79.2 % 12.5 % 3.1 % 5.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 78.6 % 12.0 % 4.7 % 4.7 % 79.4 % 11.6 % 4.3 % 4.7 %
２世代世帯（親と子） 454人 80.4 % 11.2 % 6.2 % 2.2 % 82.4 % 10.1 % 5.1 % 2.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 71.7 % 13.4 % 10.4 % 4.5 % 76.1 % 10.4 % 9.0 % 4.5 %
その他 38人 78.9 % 13.2 % 0.0 % 7.9 % 81.6 % 7.9 % 2.6 % 7.9 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 82.4 % 8.3 % 1.0 % 8.3 % 84.4 % 6.3 % 1.0 % 8.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 86.0 % 6.4 % 3.5 % 4.1 % 88.3 % 4.7 % 2.9 % 4.1 %
２世代世帯（親と子） 300人 86.6 % 7.7 % 2.7 % 3.0 % 87.7 % 7.0 % 2.3 % 3.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 93.1 % 0.0 % 0.0 % 6.9 % 93.1 % 0.0 % 0.0 % 6.9 %
その他 27人 85.2 % 7.4 % 7.4 % 0.0 % 88.9 % 3.7 % 7.4 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 81.0 % 12.2 % 4.1 % 2.7 % 85.1 % 8.1 % 4.1 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 84.7 % 8.0 % 4.2 % 3.1 % 86.3 % 6.9 % 3.4 % 3.4 %
ふつう 733人 85.2 % 8.0 % 3.0 % 3.8 % 86.1 % 7.2 % 2.9 % 3.8 %
ややくるしい 316人 79.8 % 11.4 % 4.4 % 4.4 % 81.0 % 11.4 % 3.2 % 4.4 %
たいへんくるしい 131人 68.7 % 14.5 % 10.7 % 6.1 % 69.5 % 13.7 % 10.7 % 6.1 %

たいへんゆとりがある 48人 81.2 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 83.3 % 10.4 % 6.3 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 82.4 % 8.2 % 6.5 % 2.9 % 85.3 % 5.9 % 5.3 % 3.5 %
ふつう 424人 82.3 % 10.6 % 3.1 % 4.0 % 83.9 % 9.7 % 2.6 % 3.8 %
ややくるしい 182人 75.8 % 13.2 % 6.6 % 4.4 % 75.8 % 14.3 % 5.5 % 4.4 %
たいへんくるしい 65人 63.1 % 16.9 % 13.8 % 6.2 % 59.9 % 18.5 % 15.4 % 6.2 %
たいへんゆとりがある 26人 80.8 % 11.5 % 0.0 % 7.7 % 88.5 % 3.8 % 0.0 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 89.0 % 7.7 % 0.0 % 3.3 % 87.9 % 8.8 % 0.0 % 3.3 %
ふつう 309人 89.0 % 4.5 % 2.9 % 3.6 % 89.0 % 3.9 % 3.2 % 3.9 %
ややくるしい 134人 85.0 % 9.0 % 1.5 % 4.5 % 88.0 % 7.5 % 0.0 % 4.5 %
たいへんくるしい 66人 74.2 % 12.1 % 7.6 % 6.1 % 78.7 % 9.1 % 6.1 % 6.1 %

常勤 447人 87.0 % 8.3 % 2.7 % 2.0 % 87.2 % 7.4 % 3.4 % 2.0 %
非常勤（パートなど） 242人 75.2 % 15.7 % 7.0 % 2.1 % 78.9 % 14.9 % 4.1 % 2.1 %

常勤 168人 85.1 % 10.1 % 3.6 % 1.2 % 83.3 % 11.3 % 4.2 % 1.2 %
非常勤（パートなど） 209人 75.1 % 15.8 % 7.2 % 1.9 % 78.5 % 15.3 % 4.3 % 1.9 %
常勤 279人 88.1 % 7.2 % 2.2 % 2.5 % 89.6 % 5.0 % 2.9 % 2.5 %
非常勤（パートなど） 33人 75.7 % 15.2 % 6.1 % 3.0 % 81.9 % 12.1 % 3.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 79.7 % 11.6 % 3.6 % 5.1 % 81.9 % 9.4 % 3.6 % 5.1 %
勤め人 789人 82.7 % 10.8 % 4.3 % 2.2 % 83.9 % 10.1 % 3.8 % 2.2 %
無職 488人 82.4 % 7.6 % 4.1 % 5.9 % 83.8 % 7.0 % 3.5 % 5.7 %
その他 47人 82.9 % 6.4 % 6.4 % 4.3 % 82.9 % 4.3 % 6.4 % 6.4 %

自営業・家族従業 56人 76.7 % 14.3 % 5.4 % 3.6 % 76.8 % 12.5 % 7.1 % 3.6 %
勤め人 419人 78.5 % 14.1 % 5.7 % 1.7 % 79.9 % 13.6 % 4.8 % 1.7 %
無職 365人 80.8 % 8.5 % 4.9 % 5.8 % 82.2 % 7.9 % 4.4 % 5.5 %
その他 22人 72.8 % 13.6 % 4.5 % 9.1 % 72.8 % 9.1 % 4.5 % 13.6 %
自営業・家族従業 82人 81.7 % 9.8 % 2.4 % 6.1 % 85.4 % 7.3 % 1.2 % 6.1 %
勤め人 370人 87.6 % 7.0 % 2.7 % 2.7 % 88.4 % 6.2 % 2.7 % 2.7 %
無職 123人 87.0 % 4.9 % 1.6 % 6.5 % 88.6 % 4.1 % 0.8 % 6.5 %
その他 25人 92.0 % 0.0 % 8.0 % 0.0 % 92.0 % 0.0 % 8.0 % 0.0 %

中学校 137人 73.8 % 9.5 % 3.6 % 13.1 % 73.0 % 10.2 % 1.5 % 15.3 %
高等学校 518人 82.6 % 8.5 % 3.5 % 5.4 % 83.4 % 7.7 % 3.5 % 5.4 %
専修学校等 117人 80.3 % 13.7 % 4.3 % 1.7 % 81.2 % 13.7 % 3.4 % 1.7 %
短期大学等 194人 77.9 % 14.4 % 7.2 % 0.5 % 82.0 % 11.3 % 6.7 % 0.0 %
大学、大学院等 548人 86.0 % 8.0 % 4.2 % 1.8 % 87.3 % 7.3 % 3.6 % 1.8 %

中学校 77人 72.7 % 11.7 % 3.9 % 11.7 % 71.4 % 13.0 % 1.3 % 14.3 %
高等学校 309人 79.7 % 10.0 % 4.5 % 5.8 % 79.3 % 10.0 % 4.9 % 5.8 %
専修学校等 87人 78.2 % 14.9 % 4.6 % 2.3 % 81.7 % 12.6 % 3.4 % 2.3 %
短期大学等 180人 77.7 % 13.9 % 7.8 % 0.6 % 81.1 % 11.7 % 7.2 % 0.0 %
大学、大学院等 234人 83.3 % 9.8 % 5.6 % 1.3 % 85.0 % 9.4 % 4.3 % 1.3 %
中学校 60人 75.0 % 6.7 % 3.3 % 15.0 % 74.9 % 6.7 % 1.7 % 16.7 %
高等学校 209人 87.1 % 6.2 % 1.9 % 4.8 % 89.5 % 4.3 % 1.4 % 4.8 %
専修学校等 30人 86.7 % 10.0 % 3.3 % 0.0 % 80.0 % 16.7 % 3.3 % 0.0 %
短期大学等 14人 78.6 % 21.4 % 0.0 % 0.0 % 92.9 % 7.1 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 87.9 % 6.7 % 3.2 % 2.2 % 88.9 % 5.7 % 3.2 % 2.2 %

【問２０（１）】配偶者や交際相手からの暴力
④殴られたり、けられたりした
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【問２０（１）】配偶者や交際相手からの暴力
③殴るふり、けるふりをされた

全　　　　　　体

性別

年
代

女
性

男
性
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ない
１～２回

ある
何回も
ある

無回答 ない
１～２回

ある
何回も
ある

無回答

1519人 87.1 % 3.8 % 3.2 % 5.9 % 85.2 % 5.3 % 5.4 % 4.1 %
女性 891人 84.2 % 6.1 % 5.1 % 4.6 % 82.3 % 6.5 % 7.7 % 3.5 %
男性 628人 91.4 % 0.5 % 0.5 % 7.6 % 89.5 % 3.5 % 2.1 % 4.9 %

20歳代 106人 80.2 % 10.4 % 7.5 % 1.9 % 84.9 % 9.4 % 3.8 % 1.9 %
30歳代 140人 85.1 % 6.4 % 6.4 % 2.1 % 86.5 % 7.1 % 5.0 % 1.4 %
40歳代 180人 86.6 % 6.1 % 5.6 % 1.7 % 81.2 % 8.3 % 9.4 % 1.1 %
50歳代 150人 89.3 % 6.7 % 1.3 % 2.7 % 85.4 % 6.0 % 7.3 % 1.3 %
60歳代 181人 85.6 % 5.5 % 5.0 % 3.9 % 80.7 % 5.0 % 11.0 % 3.3 %
70歳代 134人 76.2 % 2.2 % 5.2 % 16.4 % 76.1 % 3.7 % 7.5 % 12.7 %
20歳代 54人 96.3 % 0.0 % 0.0 % 3.7 % 88.8 % 1.9 % 3.7 % 5.6 %
30歳代 84人 95.2 % 1.2 % 0.0 % 3.6 % 94.0 % 1.2 % 1.2 % 3.6 %
40歳代 114人 97.4 % 0.0 % 0.0 % 2.6 % 95.6 % 2.6 % 0.9 % 0.9 %
50歳代 98人 97.0 % 1.0 % 0.0 % 2.0 % 93.9 % 3.1 % 2.0 % 1.0 %
60歳代 159人 91.2 % 0.6 % 1.3 % 6.9 % 87.4 % 6.3 % 2.5 % 3.8 %
70歳代 119人 76.5 % 0.0 % 0.8 % 22.7 % 79.8 % 3.4 % 2.5 % 14.3 %

結婚している 1076人 89.4 % 3.3 % 2.3 % 5.0 % 88.6 % 4.3 % 4.1 % 3.0 %
同棲している 18人 83.3 % 0.0 % 5.6 % 11.1 % 66.6 % 5.6 % 16.7 % 11.1 %
離別・死別した 171人 76.1 % 5.8 % 7.0 % 11.1 % 62.0 % 11.7 % 17.5 % 8.8 %
未婚 252人 86.4 % 4.4 % 4.0 % 5.2 % 88.0 % 5.2 % 2.0 % 4.8 %

結婚している 628人 87.2 % 5.3 % 3.8 % 3.7 % 85.7 % 5.4 % 6.2 % 2.7 %
同棲している 9人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 88.9 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 71.1 % 8.8 % 9.6 % 10.5 % 57.0 % 13.2 % 21.9 % 7.9 %
未婚 140人 80.7 % 7.9 % 7.1 % 4.3 % 87.1 % 6.4 % 2.9 % 3.6 %
結婚している 448人 92.2 % 0.7 % 0.2 % 6.9 % 92.9 % 2.7 % 1.1 % 3.3 %
同棲している 9人 66.7 % 0.0 % 11.1 % 22.2 % 44.5 % 11.1 % 22.2 % 22.2 %
離別・死別した 57人 85.9 % 0.0 % 1.8 % 12.3 % 71.9 % 8.8 % 8.8 % 10.5 %
未婚 112人 93.7 % 0.0 % 0.0 % 6.3 % 89.2 % 3.6 % 0.9 % 6.3 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 80.8 % 5.2 % 5.7 % 8.3 % 77.6 % 8.3 % 7.3 % 6.8 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 89.4 % 2.5 % 1.7 % 6.4 % 87.1 % 4.0 % 4.2 % 4.7 %
２世代世帯（親と子） 754人 88.6 % 3.8 % 3.2 % 4.4 % 86.3 % 5.4 % 5.6 % 2.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 83.4 % 5.2 % 3.1 % 8.3 % 88.5 % 2.1 % 3.1 % 6.3 %
その他 65人 84.6 % 4.6 % 4.6 % 6.2 % 81.5 % 6.2 % 9.2 % 3.1 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 73.9 % 10.4 % 9.4 % 6.3 % 77.1 % 8.3 % 10.4 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 88.0 % 3.4 % 3.0 % 5.6 % 84.9 % 5.2 % 5.2 % 4.7 %
２世代世帯（親と子） 454人 85.2 % 6.2 % 5.3 % 3.3 % 81.7 % 7.5 % 8.6 % 2.2 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 83.5 % 7.5 % 4.5 % 4.5 % 88.0 % 3.0 % 4.5 % 4.5 %
その他 38人 78.9 % 7.9 % 5.3 % 7.9 % 76.2 % 5.3 % 13.2 % 5.3 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 87.5 % 0.0 % 2.1 % 10.4 % 78.1 % 8.3 % 4.2 % 9.4 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 91.2 % 1.2 % 0.0 % 7.6 % 90.1 % 2.3 % 2.9 % 4.7 %
２世代世帯（親と子） 300人 93.7 % 0.3 % 0.0 % 6.0 % 93.4 % 2.3 % 1.0 % 3.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 82.8 % 0.0 % 0.0 % 17.2 % 89.7 % 0.0 % 0.0 % 10.3 %
その他 27人 92.6 % 0.0 % 3.7 % 3.7 % 88.9 % 7.4 % 3.7 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 89.1 % 5.4 % 1.4 % 4.1 % 91.8 % 4.1 % 1.4 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 90.8 % 4.2 % 0.8 % 4.2 % 90.4 % 3.1 % 3.1 % 3.4 %
ふつう 733人 90.2 % 1.4 % 2.5 % 5.9 % 90.0 % 2.9 % 3.0 % 4.1 %
ややくるしい 316人 81.1 % 7.9 % 4.7 % 6.3 % 77.8 % 11.1 % 7.0 % 4.1 %
たいへんくるしい 131人 77.1 % 5.3 % 9.2 % 8.4 % 63.4 % 9.2 % 22.1 % 5.3 %

たいへんゆとりがある 48人 89.6 % 8.3 % 2.1 % 0.0 % 91.6 % 6.3 % 2.1 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 88.8 % 6.5 % 1.2 % 3.5 % 88.3 % 3.5 % 4.1 % 4.1 %
ふつう 424人 89.4 % 2.4 % 4.0 % 4.2 % 88.7 % 4.0 % 3.8 % 3.5 %
ややくるしい 182人 74.2 % 12.1 % 7.7 % 6.0 % 71.4 % 13.2 % 12.1 % 3.3 %
たいへんくるしい 65人 63.1 % 10.8 % 16.9 % 9.2 % 49.2 % 10.8 % 35.4 % 4.6 %
たいへんゆとりがある 26人 88.5 % 0.0 % 0.0 % 11.5 % 92.3 % 0.0 % 0.0 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 94.5 % 0.0 % 0.0 % 5.5 % 94.5 % 2.2 % 1.1 % 2.2 %
ふつう 309人 91.6 % 0.0 % 0.3 % 8.1 % 91.9 % 1.3 % 1.9 % 4.9 %
ややくるしい 134人 90.4 % 2.2 % 0.7 % 6.7 % 86.6 % 8.2 % 0.0 % 5.2 %
たいへんくるしい 66人 90.9 % 0.0 % 1.5 % 7.6 % 77.2 % 7.6 % 9.1 % 6.1 %

常勤 447人 91.7 % 2.7 % 2.9 % 2.7 % 91.1 % 2.9 % 3.8 % 2.2 %
非常勤（パートなど） 242人 85.2 % 7.4 % 3.7 % 3.7 % 78.5 % 9.9 % 8.7 % 2.9 %

常勤 168人 84.0 % 6.5 % 7.1 % 2.4 % 85.7 % 5.4 % 7.7 % 1.2 %
非常勤（パートなど） 209人 85.2 % 8.1 % 4.3 % 2.4 % 78.9 % 9.1 % 9.6 % 2.4 %
常勤 279人 96.3 % 0.4 % 0.4 % 2.9 % 94.3 % 1.4 % 1.4 % 2.9 %
非常勤（パートなど） 33人 84.9 % 3.0 % 0.0 % 12.1 % 75.7 % 15.2 % 3.0 % 6.1 %

自営業・家族従業 138人 84.8 % 4.3 % 2.9 % 8.0 % 91.4 % 3.6 % 0.7 % 4.3 %
勤め人 789人 88.9 % 4.4 % 3.2 % 3.5 % 85.7 % 5.7 % 6.1 % 2.5 %
無職 488人 86.4 % 2.9 % 3.5 % 7.2 % 84.5 % 4.5 % 5.7 % 5.3 %
その他 47人 80.8 % 4.3 % 2.1 % 12.8 % 78.7 % 6.4 % 6.4 % 8.5 %

自営業・家族従業 56人 76.8 % 10.7 % 7.1 % 5.4 % 92.8 % 3.6 % 0.0 % 3.6 %
勤め人 419人 84.5 % 7.6 % 5.5 % 2.4 % 80.7 % 7.9 % 9.5 % 1.9 %
無職 365人 85.5 % 3.8 % 4.4 % 6.3 % 83.8 % 4.9 % 6.6 % 4.7 %
その他 22人 72.8 % 9.1 % 4.5 % 13.6 % 63.7 % 13.6 % 13.6 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 90.2 % 0.0 % 0.0 % 9.8 % 90.2 % 3.7 % 1.2 % 4.9 %
勤め人 370人 93.8 % 0.8 % 0.5 % 4.9 % 91.4 % 3.2 % 2.2 % 3.2 %
無職 123人 89.4 % 0.0 % 0.8 % 9.8 % 86.1 % 3.3 % 3.3 % 7.3 %
その他 25人 88.0 % 0.0 % 0.0 % 12.0 % 92.0 % 0.0 % 0.0 % 8.0 %

中学校 137人 71.5 % 4.4 % 2.9 % 21.2 % 68.7 % 5.1 % 10.9 % 15.3 %
高等学校 518人 85.5 % 3.3 % 3.5 % 7.7 % 82.5 % 7.1 % 5.6 % 4.8 %
専修学校等 117人 85.5 % 5.1 % 6.0 % 3.4 % 82.0 % 5.1 % 10.3 % 2.6 %
短期大学等 194人 87.1 % 6.7 % 5.2 % 1.0 % 89.7 % 6.2 % 3.1 % 1.0 %
大学、大学院等 548人 93.2 % 2.7 % 1.5 % 2.6 % 91.3 % 3.3 % 3.6 % 1.8 %

中学校 77人 75.3 % 6.5 % 5.2 % 13.0 % 68.8 % 5.2 % 15.6 % 10.4 %
高等学校 309人 82.5 % 5.5 % 5.2 % 6.8 % 78.3 % 8.4 % 8.4 % 4.9 %
専修学校等 87人 81.7 % 6.9 % 8.0 % 3.4 % 79.4 % 5.7 % 12.6 % 2.3 %
短期大学等 180人 86.6 % 6.7 % 5.6 % 1.1 % 89.5 % 6.1 % 3.3 % 1.1 %
大学、大学院等 234人 88.9 % 6.0 % 3.0 % 2.1 % 87.6 % 5.1 % 6.0 % 1.3 %
中学校 60人 66.6 % 1.7 % 0.0 % 31.7 % 68.3 % 5.0 % 5.0 % 21.7 %
高等学校 209人 89.9 % 0.0 % 1.0 % 9.1 % 88.5 % 5.3 % 1.4 % 4.8 %
専修学校等 30人 96.7 % 0.0 % 0.0 % 3.3 % 90.1 % 3.3 % 3.3 % 3.3 %
短期大学等 14人 92.9 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 92.9 % 7.1 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 96.5 % 0.3 % 0.3 % 2.9 % 94.0 % 1.9 % 1.9 % 2.2 %
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【問２０（１）】配偶者や交際相手からの暴力
⑤避妊に協力してもらえなかった

【問２０（１）】配偶者や交際相手からの暴力
⑥生活費を渡されなかったり、借金や浪費をされた
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1519人 89.4 % 4.1 % 1.8 % 4.7 %
女性 891人 87.4 % 5.8 % 2.4 % 4.4 %
男性 628人 91.8 % 1.8 % 1.1 % 5.3 %

20歳代 106人 95.3 % 0.0 % 1.9 % 2.8 %
30歳代 140人 92.9 % 3.6 % 1.4 % 2.1 %
40歳代 180人 86.7 % 8.3 % 2.8 % 2.2 %
50歳代 150人 88.1 % 7.3 % 3.3 % 1.3 %
60歳代 181人 86.2 % 8.8 % 1.1 % 3.9 %
70歳代 134人 77.7 % 3.7 % 3.7 % 14.9 %
20歳代 54人 96.3 % 0.0 % 0.0 % 3.7 %
30歳代 84人 95.2 % 1.2 % 0.0 % 3.6 %
40歳代 114人 93.8 % 2.6 % 1.8 % 1.8 %
50歳代 98人 92.9 % 2.0 % 3.1 % 2.0 %
60歳代 159人 93.1 % 1.9 % 0.6 % 4.4 %
70歳代 119人 83.2 % 1.7 % 0.8 % 14.3 %

結婚している 1076人 90.3 % 4.5 % 1.5 % 3.7 %
同棲している 18人 83.3 % 0.0 % 5.6 % 11.1 %
離別・死別した 171人 76.0 % 8.8 % 5.8 % 9.4 %
未婚 252人 94.4 % 0.0 % 0.4 % 5.2 %

結婚している 628人 87.9 % 6.4 % 2.2 % 3.5 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 75.4 % 10.5 % 5.3 % 8.8 %
未婚 140人 95.0 % 0.0 % 0.0 % 5.0 %
結婚している 448人 93.8 % 1.8 % 0.4 % 4.0 %
同棲している 9人 77.8 % 0.0 % 0.0 % 22.2 %
離別・死別した 57人 77.2 % 5.3 % 7.0 % 10.5 %
未婚 112人 93.7 % 0.0 % 0.9 % 5.4 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 87.0 % 3.1 % 2.6 % 7.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 89.9 % 3.7 % 1.2 % 5.2 %
２世代世帯（親と子） 754人 90.2 % 4.2 % 2.3 % 3.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 83.3 % 9.4 % 1.0 % 6.3 %
その他 65人 92.3 % 1.5 % 0.0 % 6.2 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 87.5 % 4.2 % 3.1 % 5.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 87.5 % 5.2 % 1.7 % 5.6 %
２世代世帯（親と子） 454人 88.5 % 5.7 % 2.9 % 2.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 80.6 % 13.4 % 1.5 % 4.5 %
その他 38人 86.9 % 2.6 % 0.0 % 10.5 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 86.4 % 2.1 % 2.1 % 9.4 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 92.9 % 1.8 % 0.6 % 4.7 %
２世代世帯（親と子） 300人 92.7 % 2.0 % 1.3 % 4.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 89.7 % 0.0 % 0.0 % 10.3 %
その他 27人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 93.2 % 4.1 % 0.0 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 90.9 % 3.4 % 1.5 % 4.2 %
ふつう 733人 92.0 % 2.7 % 1.2 % 4.1 %
ややくるしい 316人 86.0 % 7.0 % 1.6 % 5.4 %
たいへんくるしい 131人 77.9 % 6.1 % 7.6 % 8.4 %

たいへんゆとりがある 48人 93.7 % 6.3 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 88.8 % 4.7 % 2.4 % 4.1 %
ふつう 424人 91.5 % 3.5 % 1.2 % 3.8 %
ややくるしい 182人 82.4 % 9.9 % 2.2 % 5.5 %
たいへんくるしい 65人 67.7 % 10.8 % 12.3 % 9.2 %
たいへんゆとりがある 26人 92.3 % 0.0 % 0.0 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 94.5 % 1.1 % 0.0 % 4.4 %
ふつう 309人 92.6 % 1.6 % 1.3 % 4.5 %
ややくるしい 134人 91.1 % 3.0 % 0.7 % 5.2 %
たいへんくるしい 66人 87.9 % 1.5 % 3.0 % 7.6 %

常勤 447人 92.8 % 3.4 % 1.6 % 2.2 %
非常勤（パートなど） 242人 86.3 % 8.3 % 3.3 % 2.1 %

常勤 168人 90.4 % 6.0 % 1.8 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 209人 85.2 % 9.6 % 3.3 % 1.9 %
常勤 279人 94.3 % 1.8 % 1.4 % 2.5 %
非常勤（パートなど） 33人 94.0 % 0.0 % 3.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 90.6 % 4.3 % 0.0 % 5.1 %
勤め人 789人 90.3 % 4.8 % 2.4 % 2.5 %
無職 488人 88.5 % 3.3 % 1.2 % 7.0 %
その他 47人 87.3 % 0.0 % 2.1 % 10.6 %

自営業・家族従業 56人 87.5 % 8.9 % 0.0 % 3.6 %
勤め人 419人 87.4 % 7.6 % 3.1 % 1.9 %
無職 365人 88.2 % 3.6 % 1.6 % 6.6 %
その他 22人 81.9 % 0.0 % 4.5 % 13.6 %
自営業・家族従業 82人 92.7 % 1.2 % 0.0 % 6.1 %
勤め人 370人 93.6 % 1.6 % 1.6 % 3.2 %
無職 123人 89.5 % 2.4 % 0.0 % 8.1 %
その他 25人 92.0 % 0.0 % 0.0 % 8.0 %

中学校 137人 78.1 % 4.4 % 0.7 % 16.8 %
高等学校 518人 87.0 % 3.9 % 2.7 % 6.4 %
専修学校等 117人 88.0 % 6.0 % 2.6 % 3.4 %
短期大学等 194人 88.7 % 9.8 % 1.0 % 0.5 %
大学、大学院等 548人 94.7 % 2.0 % 1.3 % 2.0 %

中学校 77人 76.6 % 7.8 % 1.3 % 14.3 %
高等学校 309人 85.8 % 4.5 % 2.9 % 6.8 %
専修学校等 87人 86.3 % 6.9 % 3.4 % 3.4 %
短期大学等 180人 88.3 % 10.0 % 1.1 % 0.6 %
大学、大学院等 234人 93.2 % 3.4 % 2.1 % 1.3 %
中学校 60人 80.0 % 0.0 % 0.0 % 20.0 %
高等学校 209人 89.0 % 2.9 % 2.4 % 5.7 %
専修学校等 30人 93.4 % 3.3 % 0.0 % 3.3 %
短期大学等 14人 92.9 % 7.1 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 95.9 % 1.0 % 0.6 % 2.5 %
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【問２０（１）】配偶者や交際相手からの暴力
⑦暴力の被害の場面を子どもに目撃された
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1519人 85.0 % 8.1 % 2.6 % 4.3 % 92.0 % 2.7 % 0.7 % 4.6 %
女性 891人 79.7 % 13.0 % 3.9 % 3.4 % 91.1 % 4.3 % 0.9 % 3.7 %
男性 628人 92.4 % 1.1 % 0.8 % 5.7 % 93.3 % 0.5 % 0.3 % 5.9 %

20歳代 106人 75.5 % 17.0 % 7.5 % 0.0 % 92.4 % 5.7 % 1.9 % 0.0 %
30歳代 140人 82.2 % 10.0 % 6.4 % 1.4 % 91.5 % 5.0 % 2.1 % 1.4 %
40歳代 180人 77.8 % 17.8 % 3.3 % 1.1 % 90.5 % 7.8 % 0.6 % 1.1 %
50歳代 150人 80.1 % 13.3 % 5.3 % 1.3 % 94.7 % 3.3 % 0.7 % 1.3 %
60歳代 181人 84.6 % 11.0 % 1.1 % 3.3 % 93.8 % 1.7 % 0.6 % 3.9 %
70歳代 134人 76.1 % 9.0 % 1.5 % 13.4 % 82.9 % 2.2 % 0.0 % 14.9 %
20歳代 54人 94.3 % 1.9 % 1.9 % 1.9 % 96.2 % 0.0 % 1.9 % 1.9 %
30歳代 84人 91.6 % 2.4 % 2.4 % 3.6 % 95.2 % 1.2 % 0.0 % 3.6 %
40歳代 114人 97.3 % 1.8 % 0.0 % 0.9 % 99.1 % 0.0 % 0.0 % 0.9 %
50歳代 98人 97.0 % 1.0 % 1.0 % 1.0 % 99.0 % 0.0 % 0.0 % 1.0 %
60歳代 159人 94.4 % 0.6 % 0.6 % 4.4 % 94.3 % 1.3 % 0.6 % 3.8 %
70歳代 119人 80.7 % 0.0 % 0.0 % 19.3 % 79.0 % 0.0 % 0.0 % 21.0 %

結婚している 1076人 87.1 % 7.0 % 2.0 % 3.9 % 93.5 % 2.0 % 0.4 % 4.1 %
同棲している 18人 77.7 % 5.6 % 5.6 % 11.1 % 83.3 % 5.6 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 171人 79.6 % 9.9 % 2.3 % 8.2 % 85.3 % 4.1 % 1.2 % 9.4 %
未婚 252人 80.1 % 11.9 % 5.2 % 2.8 % 91.2 % 4.4 % 1.6 % 2.8 %

結婚している 628人 82.4 % 11.1 % 3.5 % 3.0 % 92.9 % 3.2 % 0.6 % 3.3 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 88.9 % 11.1 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 75.5 % 14.9 % 2.6 % 7.0 % 85.1 % 6.1 % 0.9 % 7.9 %
未婚 140人 70.8 % 20.7 % 6.4 % 2.1 % 88.7 % 7.1 % 2.1 % 2.1 %
結婚している 448人 93.8 % 1.1 % 0.0 % 5.1 % 94.5 % 0.4 % 0.0 % 5.1 %
同棲している 9人 66.7 % 11.1 % 0.0 % 22.2 % 77.8 % 0.0 % 0.0 % 22.2 %
離別・死別した 57人 87.7 % 0.0 % 1.8 % 10.5 % 85.9 % 0.0 % 1.8 % 12.3 %
未婚 112人 91.9 % 0.9 % 3.6 % 3.6 % 94.6 % 0.9 % 0.9 % 3.6 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 78.6 % 9.9 % 4.2 % 7.3 % 86.0 % 4.7 % 1.0 % 8.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 84.5 % 9.4 % 0.7 % 5.4 % 92.3 % 2.0 % 0.0 % 5.7 %
２世代世帯（親と子） 754人 87.3 % 7.3 % 3.3 % 2.1 % 94.0 % 2.8 % 0.9 % 2.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 83.2 % 6.3 % 4.2 % 6.3 % 92.7 % 0.0 % 1.0 % 6.3 %
その他 65人 83.1 % 7.7 % 0.0 % 9.2 % 86.2 % 4.6 % 0.0 % 9.2 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 69.7 % 18.8 % 6.3 % 5.2 % 83.3 % 9.4 % 1.0 % 6.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 78.5 % 15.5 % 1.3 % 4.7 % 91.8 % 3.0 % 0.0 % 5.2 %
２世代世帯（親と子） 454人 82.9 % 11.2 % 4.8 % 1.1 % 93.2 % 4.2 % 1.3 % 1.3 %
３世代世帯（親と子と孫 67人 80.5 % 9.0 % 6.0 % 4.5 % 94.0 % 0.0 % 1.5 % 4.5 %
その他 38人 73.6 % 13.2 % 0.0 % 13.2 % 78.9 % 7.9 % 0.0 % 13.2 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 87.5 % 1.0 % 2.1 % 9.4 % 88.6 % 0.0 % 1.0 % 10.4 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 92.4 % 1.2 % 0.0 % 6.4 % 93.0 % 0.6 % 0.0 % 6.4 %
２世代世帯（親と子） 300人 94.0 % 1.3 % 1.0 % 3.7 % 95.3 % 0.7 % 0.3 % 3.7 %
３世代世帯（親と子と孫 29人 89.7 % 0.0 % 0.0 % 10.3 % 89.7 % 0.0 % 0.0 % 10.3 %
その他 27人 96.3 % 0.0 % 0.0 % 3.7 % 96.3 % 0.0 % 0.0 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 85.1 % 9.5 % 2.7 % 2.7 % 94.6 % 2.7 % 0.0 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 85.4 % 8.4 % 3.1 % 3.1 % 94.6 % 0.8 % 1.5 % 3.1 %
ふつう 733人 86.7 % 7.0 % 1.8 % 4.5 % 92.7 % 2.6 % 0.1 % 4.6 %
ややくるしい 316人 83.2 % 9.5 % 3.5 % 3.8 % 90.8 % 2.8 % 1.3 % 5.1 %
たいへんくるしい 131人 77.1 % 9.9 % 4.6 % 8.4 % 84.7 % 6.9 % 0.8 % 7.6 %

たいへんゆとりがある 48人 81.2 % 14.6 % 4.2 % 0.0 % 95.8 % 4.2 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 80.1 % 12.9 % 4.1 % 2.9 % 94.1 % 1.2 % 1.8 % 2.9 %
ふつう 424人 81.6 % 11.8 % 2.8 % 3.8 % 91.8 % 4.2 % 0.2 % 3.8 %
ややくるしい 182人 77.5 % 14.3 % 5.5 % 2.7 % 89.0 % 4.4 % 2.2 % 4.4 %
たいへんくるしい 65人 70.7 % 16.9 % 6.2 % 6.2 % 81.5 % 12.3 % 0.0 % 6.2 %
たいへんゆとりがある 26人 92.3 % 0.0 % 0.0 % 7.7 % 92.3 % 0.0 % 0.0 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 95.6 % 0.0 % 1.1 % 3.3 % 95.6 % 0.0 % 1.1 % 3.3 %
ふつう 309人 93.9 % 0.3 % 0.3 % 5.5 % 93.9 % 0.3 % 0.0 % 5.8 %
ややくるしい 134人 91.1 % 3.0 % 0.7 % 5.2 % 93.3 % 0.7 % 0.0 % 6.0 %
たいへんくるしい 66人 83.4 % 3.0 % 3.0 % 10.6 % 87.9 % 1.5 % 1.5 % 9.1 %

常勤 447人 88.5 % 6.3 % 3.4 % 1.8 % 94.6 % 2.7 % 0.9 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 242人 84.3 % 9.9 % 2.5 % 3.3 % 94.2 % 2.9 % 0.0 % 2.9 %

常勤 168人 76.8 % 14.9 % 7.7 % 0.6 % 91.1 % 6.5 % 1.8 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209人 84.2 % 11.0 % 2.9 % 1.9 % 95.2 % 2.9 % 0.0 % 1.9 %
常勤 279人 95.7 % 1.1 % 0.7 % 2.5 % 96.7 % 0.4 % 0.4 % 2.5 %
非常勤（パートなど） 33人 84.9 % 3.0 % 0.0 % 12.1 % 87.9 % 3.0 % 0.0 % 9.1 %

自営業・家族従業 138人 86.9 % 5.8 % 2.2 % 5.1 % 92.8 % 0.7 % 1.4 % 5.1 %
勤め人 789人 87.1 % 7.6 % 2.9 % 2.4 % 94.1 % 2.9 % 0.6 % 2.4 %
無職 488人 81.6 % 9.8 % 2.9 % 5.7 % 90.2 % 3.1 % 0.6 % 6.1 %
その他 47人 91.4 % 4.3 % 0.0 % 4.3 % 89.4 % 2.1 % 0.0 % 8.5 %

自営業・家族従業 56人 78.5 % 14.3 % 3.6 % 3.6 % 91.0 % 1.8 % 3.6 % 3.6 %
勤め人 419人 80.7 % 12.9 % 5.0 % 1.4 % 92.6 % 5.0 % 1.0 % 1.4 %
無職 365人 78.9 % 12.9 % 3.3 % 4.9 % 90.2 % 3.8 % 0.5 % 5.5 %
その他 22人 86.4 % 9.1 % 0.0 % 4.5 % 86.4 % 4.5 % 0.0 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 92.7 % 0.0 % 1.2 % 6.1 % 93.9 % 0.0 % 0.0 % 6.1 %
勤め人 370人 94.4 % 1.6 % 0.5 % 3.5 % 95.7 % 0.5 % 0.3 % 3.5 %
無職 123人 89.5 % 0.8 % 1.6 % 8.1 % 90.3 % 0.8 % 0.8 % 8.1 %
その他 25人 96.0 % 0.0 % 0.0 % 4.0 % 92.0 % 0.0 % 0.0 % 8.0 %

中学校 137人 78.0 % 4.4 % 1.5 % 16.1 % 78.2 % 3.6 % 0.0 % 18.2 %
高等学校 518人 83.0 % 8.9 % 1.9 % 6.2 % 89.7 % 3.7 % 0.2 % 6.4 %
専修学校等 117人 85.4 % 6.0 % 7.7 % 0.9 % 90.6 % 6.0 % 1.7 % 1.7 %
短期大学等 194人 81.0 % 14.4 % 4.6 % 0.0 % 96.9 % 2.6 % 0.5 % 0.0 %
大学、大学院等 548人 89.8 % 6.6 % 1.8 % 1.8 % 96.4 % 0.9 % 1.1 % 1.6 %

中学校 77人 79.2 % 7.8 % 2.6 % 10.4 % 83.1 % 5.2 % 0.0 % 11.7 %
高等学校 309人 77.7 % 14.2 % 2.6 % 5.5 % 88.4 % 5.8 % 0.0 % 5.8 %
専修学校等 87人 81.7 % 8.0 % 9.2 % 1.1 % 88.5 % 6.9 % 2.3 % 2.3 %
短期大学等 180人 80.6 % 14.4 % 5.0 % 0.0 % 96.6 % 2.8 % 0.6 % 0.0 %
大学、大学院等 234人 81.2 % 14.1 % 3.4 % 1.3 % 94.5 % 2.1 % 2.1 % 1.3 %
中学校 60人 76.7 % 0.0 % 0.0 % 23.3 % 71.6 % 1.7 % 0.0 % 26.7 %
高等学校 209人 90.8 % 1.0 % 1.0 % 7.2 % 91.8 % 0.5 % 0.5 % 7.2 %
専修学校等 30人 96.7 % 0.0 % 3.3 % 0.0 % 96.7 % 3.3 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 14人 85.7 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 96.2 % 1.0 % 0.6 % 2.2 % 97.8 % 0.0 % 0.3 % 1.9 %
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【問２０（２）】セクシュアル・ハラスメント
①職場や学校、地域などでの関係を利用して、身体
をさわられた

【問２０（２）】セクシュアル・ハラスメント
②職場や学校、地域などでの関係を利用して、身体
をさわられた
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ない
１～２回

ある
何回も
ある

無回答

1519人 80.0 % 10.9 % 4.7 % 4.4 %
女性 891人 72.9 % 16.5 % 7.1 % 3.5 %
男性 628人 90.1 % 2.9 % 1.3 % 5.7 %

20歳代 106人 68.8 % 17.0 % 14.2 % 0.0 %
30歳代 140人 65.0 % 18.6 % 15.0 % 1.4 %
40歳代 180人 72.7 % 18.9 % 7.8 % 0.6 %
50歳代 150人 74.0 % 20.0 % 4.7 % 1.3 %
60歳代 181人 80.1 % 13.8 % 2.8 % 3.3 %
70歳代 134人 74.0 % 10.4 % 0.7 % 14.9 %
20歳代 54人 88.8 % 5.6 % 3.7 % 1.9 %
30歳代 84人 91.6 % 2.4 % 2.4 % 3.6 %
40歳代 114人 97.3 % 0.9 % 0.9 % 0.9 %
50歳代 98人 92.9 % 5.1 % 1.0 % 1.0 %
60歳代 159人 92.5 % 3.1 % 0.6 % 3.8 %
70歳代 119人 77.3 % 1.7 % 0.8 % 20.2 %

結婚している 1076人 82.9 % 9.9 % 3.2 % 4.0 %
同棲している 18人 77.7 % 5.6 % 5.6 % 11.1 %
離別・死別した 171人 74.9 % 14.0 % 2.9 % 8.2 %
未婚 252人 71.4 % 13.5 % 12.3 % 2.8 %

結婚している 628人 76.1 % 15.3 % 5.3 % 3.3 %
同棲している 9人 77.8 % 11.1 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 70.2 % 20.2 % 3.5 % 6.1 %
未婚 140人 60.7 % 19.3 % 17.9 % 2.1 %
結婚している 448人 92.7 % 2.2 % 0.2 % 4.9 %
同棲している 9人 77.8 % 0.0 % 0.0 % 22.2 %
離別・死別した 57人 84.1 % 1.8 % 1.8 % 12.3 %
未婚 112人 84.7 % 6.3 % 5.4 % 3.6 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 70.3 % 13.0 % 8.9 % 7.8 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 83.1 % 9.7 % 1.5 % 5.7 %
２世代世帯（親と子） 754人 81.0 % 11.4 % 5.6 % 2.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 78.1 % 12.5 % 3.1 % 6.3 %
その他 65人 81.6 % 4.6 % 4.6 % 9.2 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 62.5 % 19.8 % 12.5 % 5.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 76.7 % 15.5 % 2.6 % 5.2 %
２世代世帯（親と子） 454人 73.1 % 17.2 % 8.6 % 1.1 %
３世代世帯（親と子と孫 67人 74.6 % 16.4 % 4.5 % 4.5 %
その他 38人 71.0 % 7.9 % 7.9 % 13.2 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 78.1 % 6.3 % 5.2 % 10.4 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 91.8 % 1.8 % 0.0 % 6.4 %
２世代世帯（親と子） 300人 93.0 % 2.7 % 1.0 % 3.3 %
３世代世帯（親と子と孫 29人 86.3 % 3.4 % 0.0 % 10.3 %
その他 27人 96.3 % 0.0 % 0.0 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 79.7 % 9.5 % 8.1 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 78.5 % 13.4 % 5.0 % 3.1 %
ふつう 733人 82.9 % 9.5 % 3.4 % 4.2 %
ややくるしい 316人 78.1 % 11.4 % 5.4 % 5.1 %
たいへんくるしい 131人 71.8 % 13.0 % 7.6 % 7.6 %

たいへんゆとりがある 48人 75.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 71.2 % 19.4 % 6.5 % 2.9 %
ふつう 424人 75.5 % 15.8 % 5.4 % 3.3 %
ややくるしい 182人 71.5 % 15.9 % 8.2 % 4.4 %
たいへんくるしい 65人 63.0 % 18.5 % 12.3 % 6.2 %
たいへんゆとりがある 26人 88.5 % 3.8 % 0.0 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 92.3 % 2.2 % 2.2 % 3.3 %
ふつう 309人 92.9 % 1.0 % 0.6 % 5.5 %
ややくるしい 134人 87.3 % 5.2 % 1.5 % 6.0 %
たいへんくるしい 66人 80.3 % 7.6 % 3.0 % 9.1 %

常勤 447人 83.3 % 8.9 % 6.0 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 242人 82.2 % 11.2 % 4.1 % 2.5 %

常勤 168人 64.3 % 21.4 % 13.7 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209人 81.9 % 12.4 % 4.3 % 1.4 %
常勤 279人 94.7 % 1.4 % 1.4 % 2.5 %
非常勤（パートなど） 33人 84.9 % 3.0 % 3.0 % 9.1 %

自営業・家族従業 138人 80.4 % 9.4 % 5.1 % 5.1 %
勤め人 789人 82.6 % 9.8 % 5.3 % 2.3 %
無職 488人 76.9 % 13.3 % 3.9 % 5.9 %
その他 47人 82.9 % 6.4 % 4.3 % 6.4 %

自営業・家族従業 56人 66.0 % 17.9 % 12.5 % 3.6 %
勤め人 419人 73.5 % 16.5 % 8.8 % 1.2 %
無職 365人 73.7 % 16.4 % 4.7 % 5.2 %
その他 22人 68.2 % 13.6 % 9.1 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 90.2 % 3.7 % 0.0 % 6.1 %
勤め人 370人 92.9 % 2.2 % 1.4 % 3.5 %
無職 123人 86.2 % 4.1 % 1.6 % 8.1 %
その他 25人 96.0 % 0.0 % 0.0 % 4.0 %

中学校 137人 73.0 % 8.0 % 1.5 % 17.5 %
高等学校 518人 81.0 % 9.7 % 3.3 % 6.0 %
専修学校等 117人 78.7 % 8.5 % 11.1 % 1.7 %
短期大学等 194人 76.3 % 18.0 % 5.7 % 0.0 %
大学、大学院等 548人 82.7 % 10.6 % 5.1 % 1.6 %

中学校 77人 74.0 % 11.7 % 2.6 % 11.7 %
高等学校 309人 76.1 % 14.2 % 4.5 % 5.2 %
専修学校等 87人 72.4 % 11.5 % 13.8 % 2.3 %
短期大学等 180人 75.6 % 18.3 % 6.1 % 0.0 %
大学、大学院等 234人 67.0 % 21.4 % 10.3 % 1.3 %
中学校 60人 71.7 % 3.3 % 0.0 % 25.0 %
高等学校 209人 88.5 % 2.9 % 1.4 % 7.2 %
専修学校等 30人 96.7 % 0.0 % 3.3 % 0.0 %
短期大学等 14人 85.7 % 14.3 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 94.3 % 2.5 % 1.3 % 1.9 %
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女
性

男
性

【問２０（２）】セクシュアル・ハラスメント
③性的な言葉や態度などによって、不快な思いをし
た
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ある

無回答 ない
 １～２回

ある
何回も
ある

無回答

1519人 82.7 % 9.7 % 3.2 % 4.4 % 70.3 % 19.1 % 6.5 % 4.1 %
女性 891人 77.3 % 14.6 % 4.5 % 3.6 % 54.6 % 31.2 % 10.9 % 3.3 %
男性 628人 90.4 % 2.7 % 1.3 % 5.6 % 92.6 % 1.9 % 0.2 % 5.3 %

20歳代 106人 76.4 % 14.2 % 9.4 % 0.0 % 63.2 % 30.2 % 6.6 % 0.0 %
30歳代 140人 70.8 % 20.7 % 7.1 % 1.4 % 50.0 % 34.3 % 14.3 % 1.4 %
40歳代 180人 78.9 % 16.1 % 4.4 % 0.6 % 44.4 % 38.3 % 16.7 % 0.6 %
50歳代 150人 77.4 % 17.3 % 4.0 % 1.3 % 44.7 % 38.7 % 15.3 % 1.3 %
60歳代 181人 80.6 % 12.2 % 2.8 % 4.4 % 61.9 % 27.6 % 7.2 % 3.3 %
70歳代 134人 78.4 % 6.7 % 0.7 % 14.2 % 67.9 % 15.7 % 3.0 % 13.4 %
20歳代 54人 94.3 % 1.9 % 1.9 % 1.9 % 96.2 % 0.0 % 1.9 % 1.9 %
30歳代 84人 90.4 % 4.8 % 1.2 % 3.6 % 92.8 % 3.6 % 0.0 % 3.6 %
40歳代 114人 91.2 % 5.3 % 2.6 % 0.9 % 94.7 % 4.4 % 0.0 % 0.9 %
50歳代 98人 95.0 % 2.0 % 2.0 % 1.0 % 95.9 % 3.1 % 0.0 % 1.0 %
60歳代 159人 94.4 % 1.9 % 0.6 % 3.1 % 96.3 % 0.6 % 0.0 % 3.1 %
70歳代 119人 79.0 % 0.8 % 0.0 % 20.2 % 81.5 % 0.0 % 0.0 % 18.5 %

結婚している 1076人 83.4 % 9.8 % 2.7 % 4.1 % 70.2 % 19.2 % 6.8 % 3.8 %
同棲している 18人 83.2 % 5.6 % 5.6 % 5.6 % 83.3 % 11.1 % 5.6 % 0.0 %
離別・死別した 171人 77.2 % 10.5 % 3.5 % 8.8 % 64.3 % 22.2 % 5.3 % 8.2 %
未婚 252人 83.7 % 9.1 % 4.8 % 2.4 % 74.5 % 17.1 % 6.0 % 2.4 %

結婚している 628人 77.8 % 15.0 % 3.7 % 3.5 % 54.2 % 31.2 % 11.6 % 3.0 %
同棲している 9人 77.8 % 11.1 % 11.1 % 0.0 % 66.7 % 22.2 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 73.7 % 14.0 % 5.3 % 7.0 % 51.8 % 33.3 % 7.9 % 7.0 %
未婚 140人 77.9 % 13.6 % 7.1 % 1.4 % 58.6 % 30.0 % 10.0 % 1.4 %
結婚している 448人 91.3 % 2.5 % 1.3 % 4.9 % 92.6 % 2.5 % 0.0 % 4.9 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 57人 84.2 % 3.5 % 0.0 % 12.3 % 89.5 % 0.0 % 0.0 % 10.5 %
未婚 112人 91.0 % 3.6 % 1.8 % 3.6 % 94.6 % 0.9 % 0.9 % 3.6 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 80.8 % 8.3 % 3.6 % 7.3 % 70.8 % 17.2 % 5.2 % 6.8 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 84.7 % 7.7 % 1.2 % 6.4 % 73.0 % 15.6 % 5.7 % 5.7 %
２世代世帯（親と子） 754人 82.4 % 11.4 % 4.1 % 2.1 % 69.3 % 21.2 % 7.6 % 1.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 83.3 % 8.3 % 2.1 % 6.3 % 62.4 % 25.0 % 6.3 % 6.3 %
その他 65人 81.6 % 9.2 % 4.6 % 4.6 % 78.4 % 12.3 % 3.1 % 6.2 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 75.0 % 13.5 % 6.3 % 5.2 % 51.1 % 33.3 % 10.4 % 5.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 79.9 % 12.0 % 2.1 % 6.0 % 58.7 % 26.2 % 9.9 % 5.2 %
２世代世帯（親と子） 454人 76.2 % 17.0 % 5.3 % 1.5 % 52.9 % 33.7 % 12.3 % 1.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 82.1 % 10.4 % 3.0 % 4.5 % 52.2 % 34.3 % 9.0 % 4.5 %
その他 38人 73.6 % 13.2 % 7.9 % 5.3 % 65.7 % 21.1 % 5.3 % 7.9 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 86.5 % 3.1 % 1.0 % 9.4 % 90.7 % 1.0 % 0.0 % 8.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 91.2 % 1.8 % 0.0 % 7.0 % 92.4 % 1.2 % 0.0 % 6.4 %
２世代世帯（親と子） 300人 91.7 % 3.0 % 2.3 % 3.0 % 94.4 % 2.3 % 0.3 % 3.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 86.3 % 3.4 % 0.0 % 10.3 % 86.3 % 3.4 % 0.0 % 10.3 %
その他 27人 92.6 % 3.7 % 0.0 % 3.7 % 96.3 % 0.0 % 0.0 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 78.3 % 9.5 % 8.1 % 4.1 % 67.6 % 18.9 % 10.8 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 82.7 % 11.1 % 3.1 % 3.1 % 66.7 % 22.2 % 8.4 % 2.7 %
ふつう 733人 85.2 % 8.0 % 2.2 % 4.6 % 72.3 % 18.1 % 5.2 % 4.4 %
ややくるしい 316人 80.7 % 11.4 % 3.2 % 4.7 % 70.2 % 20.6 % 5.1 % 4.1 %
たいへんくるしい 131人 76.4 % 12.2 % 6.1 % 5.3 % 68.7 % 14.5 % 10.7 % 6.1 %

たいへんゆとりがある 48人 70.8 % 14.6 % 12.5 % 2.1 % 54.1 % 29.2 % 16.7 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 77.7 % 15.3 % 3.5 % 3.5 % 51.2 % 33.5 % 12.4 % 2.9 %
ふつう 424人 80.2 % 12.5 % 3.3 % 4.0 % 56.3 % 30.9 % 9.0 % 3.8 %
ややくるしい 182人 75.9 % 17.0 % 3.8 % 3.3 % 55.5 % 33.0 % 8.8 % 2.7 %
たいへんくるしい 65人 66.1 % 20.0 % 10.8 % 3.1 % 50.8 % 23.1 % 21.5 % 4.6 %
たいへんゆとりがある 26人 92.3 % 0.0 % 0.0 % 7.7 % 92.3 % 0.0 % 0.0 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 92.3 % 3.3 % 2.2 % 2.2 % 95.6 % 1.1 % 1.1 % 2.2 %
ふつう 309人 92.0 % 1.9 % 0.6 % 5.5 % 94.2 % 0.6 % 0.0 % 5.2 %
ややくるしい 134人 87.4 % 3.7 % 2.2 % 6.7 % 90.3 % 3.7 % 0.0 % 6.0 %
たいへんくるしい 66人 86.4 % 4.5 % 1.5 % 7.6 % 86.3 % 6.1 % 0.0 % 7.6 %

常勤 447人 87.5 % 6.7 % 4.0 % 1.8 % 80.1 % 13.2 % 4.9 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 242人 79.4 % 14.0 % 3.7 % 2.9 % 54.1 % 33.9 % 9.1 % 2.9 %

常勤 168人 79.8 % 11.9 % 7.7 % 0.6 % 55.3 % 31.0 % 13.1 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209人 78.5 % 15.8 % 3.8 % 1.9 % 48.8 % 38.8 % 10.5 % 1.9 %
常勤 279人 92.1 % 3.6 % 1.8 % 2.5 % 95.0 % 2.5 % 0.0 % 2.5 %
非常勤（パートなど） 33人 84.9 % 3.0 % 3.0 % 9.1 % 87.9 % 3.0 % 0.0 % 9.1 %

自営業・家族従業 138人 90.6 % 2.9 % 1.4 % 5.1 % 78.3 % 13.0 % 3.6 % 5.1 %
勤め人 789人 85.1 % 9.1 % 3.5 % 2.3 % 71.8 % 20.0 % 6.0 % 2.2 %
無職 488人 77.2 % 12.9 % 3.5 % 6.4 % 65.0 % 20.5 % 9.2 % 5.3 %
その他 47人 87.3 % 8.5 % 2.1 % 2.1 % 80.8 % 12.8 % 2.1 % 4.3 %

自営業・家族従業 56人 87.4 % 5.4 % 3.6 % 3.6 % 57.1 % 30.4 % 8.9 % 3.6 %
勤め人 419人 78.7 % 14.6 % 5.3 % 1.4 % 52.1 % 35.3 % 11.2 % 1.4 %
無職 365人 73.7 % 16.4 % 4.1 % 5.8 % 56.1 % 27.1 % 12.1 % 4.7 %
その他 22人 81.9 % 13.6 % 4.5 % 0.0 % 63.7 % 27.3 % 4.5 % 4.5 %
自営業・家族従業 82人 92.7 % 1.2 % 0.0 % 6.1 % 92.7 % 1.2 % 0.0 % 6.1 %
勤め人 370人 92.2 % 3.0 % 1.6 % 3.2 % 94.3 % 2.7 % 0.0 % 3.0 %
無職 123人 87.9 % 2.4 % 1.6 % 8.1 % 91.1 % 0.8 % 0.8 % 7.3 %
その他 25人 92.0 % 4.0 % 0.0 % 4.0 % 96.0 % 0.0 % 0.0 % 4.0 %

中学校 137人 75.9 % 8.0 % 1.5 % 14.6 % 74.5 % 8.0 % 2.9 % 14.6 %
高等学校 518人 84.2 % 7.9 % 1.5 % 6.4 % 72.6 % 17.0 % 4.4 % 6.0 %
専修学校等 117人 85.5 % 9.4 % 3.4 % 1.7 % 65.0 % 25.6 % 8.5 % 0.9 %
短期大学等 194人 77.8 % 16.0 % 5.2 % 1.0 % 48.0 % 37.1 % 14.4 % 0.5 %
大学、大学院等 548人 84.5 % 9.5 % 4.4 % 1.6 % 76.3 % 16.2 % 6.0 % 1.5 %

中学校 77人 76.6 % 13.0 % 2.6 % 7.8 % 71.4 % 14.3 % 5.2 % 9.1 %
高等学校 309人 80.2 % 11.7 % 2.3 % 5.8 % 59.6 % 27.8 % 7.4 % 5.2 %
専修学校等 87人 83.9 % 9.2 % 4.6 % 2.3 % 54.1 % 33.3 % 11.5 % 1.1 %
短期大学等 180人 76.1 % 17.2 % 5.6 % 1.1 % 46.0 % 37.8 % 15.6 % 0.6 %
大学、大学院等 234人 72.6 % 18.8 % 7.3 % 1.3 % 49.1 % 35.9 % 13.7 % 1.3 %
中学校 60人 75.0 % 1.7 % 0.0 % 23.3 % 78.3 % 0.0 % 0.0 % 21.7 %
高等学校 209人 89.9 % 2.4 % 0.5 % 7.2 % 91.8 % 1.0 % 0.0 % 7.2 %
専修学校等 30人 90.0 % 10.0 % 0.0 % 0.0 % 96.7 % 3.3 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 14人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 71.4 % 28.6 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 93.4 % 2.5 % 2.2 % 1.9 % 96.5 % 1.6 % 0.3 % 1.6 %

【問２０（３）】ストーカー、痴漢行為
②電車の中などで身体を触られたりして、不快な思
いをした
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まとわれたりした

家
族
構
成

女
性

男
性

回
答
者
数

全　　　　　　体

性別

年
代

女
性

男
性

資料 - 68



ない
１～２回

ある
何回も
ある

無回答 ない
１～２回

ある
何回も
ある

無回答

1519人 79.7 % 14.8 % 2.5 % 3.0 % 90.9 % 4.3 % 0.7 % 4.1 %
女性 891人 78.3 % 15.5 % 3.3 % 2.9 % 90.2 % 4.8 % 0.8 % 4.2 %
男性 628人 81.5 % 13.9 % 1.4 % 3.2 % 91.9 % 3.5 % 0.5 % 4.1 %

20歳代 106人 75.5 % 17.9 % 6.6 % 0.0 % 94.4 % 4.7 % 0.9 % 0.0 %
30歳代 140人 78.6 % 17.9 % 2.1 % 1.4 % 94.3 % 4.3 % 0.0 % 1.4 %
40歳代 180人 74.0 % 19.4 % 4.4 % 2.2 % 89.4 % 6.7 % 1.7 % 2.2 %
50歳代 150人 79.3 % 16.0 % 4.0 % 0.7 % 93.3 % 4.7 % 0.7 % 1.3 %
60歳代 181人 82.3 % 12.2 % 2.2 % 3.3 % 90.0 % 4.4 % 0.6 % 5.0 %
70歳代 134人 79.9 % 9.7 % 0.7 % 9.7 % 80.7 % 3.7 % 0.7 % 14.9 %
20歳代 54人 79.5 % 16.7 % 1.9 % 1.9 % 98.1 % 0.0 % 0.0 % 1.9 %
30歳代 84人 83.3 % 13.1 % 1.2 % 2.4 % 95.2 % 1.2 % 0.0 % 3.6 %
40歳代 114人 85.1 % 14.9 % 0.0 % 0.0 % 97.4 % 2.6 % 0.0 % 0.0 %
50歳代 98人 79.6 % 16.3 % 4.1 % 0.0 % 93.9 % 5.1 % 1.0 % 0.0 %
60歳代 159人 84.2 % 10.1 % 1.9 % 3.8 % 90.6 % 4.4 % 0.6 % 4.4 %
70歳代 119人 75.7 % 15.1 % 0.0 % 9.2 % 81.6 % 5.0 % 0.8 % 12.6 %

結婚している 1076人 80.2 % 14.6 % 2.5 % 2.7 % 91.6 % 4.4 % 0.7 % 3.3 %
同棲している 18人 83.3 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 88.8 % 5.6 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171人 80.2 % 11.7 % 2.3 % 5.8 % 86.0 % 2.9 % 0.6 % 10.5 %
未婚 252人 76.5 % 17.9 % 2.8 % 2.8 % 91.6 % 4.8 % 0.4 % 3.2 %

結婚している 628人 78.6 % 15.4 % 3.3 % 2.7 % 90.1 % 5.3 % 1.1 % 3.5 %
同棲している 9人 77.8 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 79.8 % 13.2 % 2.6 % 4.4 % 86.9 % 3.5 % 0.0 % 9.6 %
未婚 140人 76.4 % 17.1 % 3.6 % 2.9 % 92.8 % 4.3 % 0.0 % 2.9 %
結婚している 448人 82.6 % 13.4 % 1.3 % 2.7 % 93.6 % 3.1 % 0.2 % 3.1 %
同棲している 9人 88.9 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 77.8 % 11.1 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 80.6 % 8.8 % 1.8 % 8.8 % 84.1 % 1.8 % 1.8 % 12.3 %
未婚 112人 76.7 % 18.8 % 1.8 % 2.7 % 90.1 % 5.4 % 0.9 % 3.6 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 76.5 % 17.2 % 2.1 % 4.2 % 86.0 % 4.7 % 1.0 % 8.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 84.4 % 10.9 % 0.7 % 4.0 % 91.3 % 3.5 % 0.2 % 5.0 %
２世代世帯（親と子） 754人 78.4 % 16.3 % 3.7 % 1.6 % 92.8 % 4.4 % 0.5 % 2.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 76.0 % 16.7 % 2.1 % 5.2 % 88.5 % 4.2 % 2.1 % 5.2 %
その他 65人 80.0 % 12.3 % 1.5 % 6.2 % 86.1 % 7.7 % 0.0 % 6.2 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 80.2 % 15.6 % 2.1 % 2.1 % 90.6 % 2.1 % 0.0 % 7.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 81.5 % 12.9 % 1.3 % 4.3 % 89.7 % 4.3 % 0.4 % 5.6 %
２世代世帯（親と子） 454人 77.2 % 16.7 % 4.6 % 1.5 % 91.4 % 5.5 % 0.9 % 2.2 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 73.1 % 19.4 % 3.0 % 4.5 % 86.5 % 6.0 % 3.0 % 4.5 %
その他 38人 79.0 % 10.5 % 2.6 % 7.9 % 86.8 % 5.3 % 0.0 % 7.9 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 72.8 % 18.8 % 2.1 % 6.3 % 81.2 % 7.3 % 2.1 % 9.4 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 88.3 % 8.2 % 0.0 % 3.5 % 93.6 % 2.3 % 0.0 % 4.1 %
２世代世帯（親と子） 300人 80.3 % 15.7 % 2.3 % 1.7 % 95.0 % 2.7 % 0.0 % 2.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 82.8 % 10.3 % 0.0 % 6.9 % 93.1 % 0.0 % 0.0 % 6.9 %
その他 27人 81.5 % 14.8 % 0.0 % 3.7 % 85.2 % 11.1 % 0.0 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 81.0 % 12.2 % 4.1 % 2.7 % 90.5 % 6.8 % 0.0 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 79.3 % 15.7 % 3.1 % 1.9 % 92.4 % 3.1 % 1.1 % 3.4 %
ふつう 733人 80.2 % 14.3 % 1.8 % 3.7 % 91.3 % 3.7 % 0.5 % 4.5 %
ややくるしい 316人 79.8 % 16.1 % 2.2 % 1.9 % 91.8 % 3.8 % 0.6 % 3.8 %
たいへんくるしい 131人 76.4 % 13.7 % 5.3 % 4.6 % 84.0 % 9.9 % 0.8 % 5.3 %

たいへんゆとりがある 48人 74.9 % 18.8 % 6.3 % 0.0 % 89.6 % 10.4 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 78.2 % 15.9 % 3.5 % 2.4 % 91.2 % 3.5 % 1.8 % 3.5 %
ふつう 424人 80.2 % 13.4 % 2.4 % 4.0 % 90.1 % 4.2 % 0.7 % 5.0 %
ややくるしい 182人 76.9 % 18.7 % 3.3 % 1.1 % 92.4 % 3.8 % 0.5 % 3.3 %
たいへんくるしい 65人 72.3 % 16.9 % 6.2 % 4.6 % 83.0 % 10.8 % 0.0 % 6.2 %
たいへんゆとりがある 26人 92.3 % 0.0 % 0.0 % 7.7 % 92.3 % 0.0 % 0.0 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 81.3 % 15.4 % 2.2 % 1.1 % 94.5 % 2.2 % 0.0 % 3.3 %
ふつう 309人 80.3 % 15.5 % 1.0 % 3.2 % 92.9 % 2.9 % 0.3 % 3.9 %
ややくるしい 134人 83.6 % 12.7 % 0.7 % 3.0 % 91.1 % 3.7 % 0.7 % 4.5 %
たいへんくるしい 66人 80.4 % 10.6 % 4.5 % 4.5 % 84.9 % 9.1 % 1.5 % 4.5 %

常勤 447人 78.7 % 15.4 % 3.4 % 2.5 % 94.8 % 1.6 % 0.7 % 2.9 %
非常勤（パートなど） 242人 78.1 % 17.8 % 2.9 % 1.2 % 92.9 % 5.0 % 0.4 % 1.7 %

常勤 168人 74.9 % 17.3 % 6.0 % 1.8 % 94.0 % 2.4 % 1.2 % 2.4 %
非常勤（パートなど） 209人 78.5 % 17.2 % 2.9 % 1.4 % 93.8 % 4.3 % 0.5 % 1.4 %
常勤 279人 81.0 % 14.3 % 1.8 % 2.9 % 95.3 % 1.1 % 0.4 % 3.2 %
非常勤（パートなど） 33人 75.8 % 21.2 % 3.0 % 0.0 % 87.9 % 9.1 % 0.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 78.9 % 13.8 % 2.2 % 5.1 % 88.4 % 5.1 % 0.7 % 5.8 %
勤め人 789人 79.4 % 15.7 % 3.0 % 1.9 % 93.3 % 3.2 % 0.8 % 2.7 %
無職 488人 79.8 % 14.5 % 2.0 % 3.7 % 88.4 % 5.9 % 0.2 % 5.5 %
その他 47人 85.2 % 10.6 % 2.1 % 2.1 % 89.3 % 4.3 % 2.1 % 4.3 %

自営業・家族従業 56人 76.7 % 16.1 % 1.8 % 5.4 % 84.0 % 7.1 % 1.8 % 7.1 %
勤め人 419人 77.3 % 16.7 % 4.3 % 1.7 % 93.3 % 3.8 % 1.0 % 1.9 %
無職 365人 79.1 % 14.8 % 2.5 % 3.6 % 87.9 % 6.0 % 0.3 % 5.8 %
その他 22人 77.4 % 13.6 % 4.5 % 4.5 % 86.4 % 0.0 % 4.5 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 80.5 % 12.2 % 2.4 % 4.9 % 91.4 % 3.7 % 0.0 % 4.9 %
勤め人 370人 81.6 % 14.6 % 1.6 % 2.2 % 93.6 % 2.4 % 0.5 % 3.5 %
無職 123人 81.3 % 13.8 % 0.8 % 4.1 % 89.4 % 5.7 % 0.0 % 4.9 %
その他 25人 92.0 % 8.0 % 0.0 % 0.0 % 92.0 % 8.0 % 0.0 % 0.0 %

中学校 137人 79.6 % 8.0 % 2.9 % 9.5 % 82.5 % 4.4 % 0.0 % 13.1 %
高等学校 518人 81.8 % 12.0 % 2.1 % 4.1 % 90.7 % 2.9 % 0.8 % 5.6 %
専修学校等 117人 85.4 % 12.8 % 0.9 % 0.9 % 91.4 % 6.0 % 0.9 % 1.7 %
短期大学等 194人 74.8 % 23.7 % 1.5 % 0.0 % 92.3 % 7.2 % 0.0 % 0.5 %
大学、大学院等 548人 78.3 % 16.4 % 3.5 % 1.8 % 92.7 % 4.2 % 0.9 % 2.2 %

中学校 77人 79.2 % 9.1 % 3.9 % 7.8 % 81.8 % 6.5 % 0.0 % 11.7 %
高等学校 309人 81.9 % 11.3 % 2.6 % 4.2 % 90.7 % 2.6 % 0.6 % 6.1 %
専修学校等 87人 86.3 % 11.5 % 1.1 % 1.1 % 89.7 % 6.9 % 1.1 % 2.3 %
短期大学等 180人 74.4 % 23.9 % 1.7 % 0.0 % 92.2 % 7.2 % 0.0 % 0.6 %
大学、大学院等 234人 73.5 % 18.4 % 6.0 % 2.1 % 91.5 % 4.7 % 1.7 % 2.1 %
中学校 60人 79.9 % 6.7 % 1.7 % 11.7 % 83.3 % 1.7 % 0.0 % 15.0 %
高等学校 209人 81.9 % 12.9 % 1.4 % 3.8 % 90.9 % 3.3 % 1.0 % 4.8 %
専修学校等 30人 83.3 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 96.7 % 3.3 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 14人 78.6 % 21.4 % 0.0 % 0.0 % 92.9 % 7.1 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 81.8 % 15.0 % 1.6 % 1.6 % 93.7 % 3.8 % 0.3 % 2.2 %
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【問２１】配偶者や交際相手からの暴力
（１）噂を聞いた
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1519人 85.3 % 8.8 % 1.9 % 4.0 % 91.3 % 3.8 % 0.8 % 4.1 %
女性 891人 82.6 % 11.2 % 2.2 % 4.0 % 89.8 % 5.2 % 1.1 % 3.9 %
男性 628人 89.2 % 5.4 % 1.4 % 4.0 % 93.4 % 1.8 % 0.3 % 4.5 %

20歳代 106人 77.4 % 17.9 % 4.7 % 0.0 % 93.4 % 4.7 % 1.9 % 0.0 %
30歳代 140人 84.3 % 13.6 % 0.7 % 1.4 % 93.6 % 4.3 % 0.7 % 1.4 %
40歳代 180人 82.8 % 12.8 % 2.2 % 2.2 % 90.0 % 6.1 % 1.7 % 2.2 %
50歳代 150人 82.0 % 14.0 % 2.7 % 1.3 % 89.3 % 8.7 % 1.3 % 0.7 %
60歳代 181人 86.7 % 6.1 % 2.8 % 4.4 % 90.0 % 4.4 % 0.6 % 5.0 %
70歳代 134人 79.2 % 5.2 % 0.7 % 14.9 % 82.9 % 2.2 % 0.7 % 14.2 %
20歳代 54人 92.5 % 3.7 % 1.9 % 1.9 % 96.2 % 0.0 % 1.9 % 1.9 %
30歳代 84人 92.8 % 1.2 % 2.4 % 3.6 % 94.0 % 2.4 % 0.0 % 3.6 %
40歳代 114人 92.1 % 7.0 % 0.9 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
50歳代 98人 92.9 % 5.1 % 2.0 % 0.0 % 98.0 % 2.0 % 0.0 % 0.0 %
60歳代 159人 88.0 % 6.3 % 1.3 % 4.4 % 90.6 % 2.5 % 0.6 % 6.3 %
70歳代 119人 80.7 % 6.7 % 0.8 % 11.8 % 85.7 % 2.5 % 0.0 % 11.8 %

結婚している 1076人 86.4 % 8.6 % 1.8 % 3.2 % 91.9 % 4.1 % 0.7 % 3.3 %
同棲している 18人 83.3 % 11.1 % 0.0 % 5.6 % 88.8 % 5.6 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171人 77.8 % 8.8 % 2.9 % 10.5 % 84.8 % 2.9 % 1.2 % 11.1 %
未婚 252人 85.3 % 9.5 % 2.0 % 3.2 % 93.2 % 2.8 % 0.8 % 3.2 %

結婚している 628人 83.6 % 10.7 % 2.4 % 3.3 % 89.9 % 5.6 % 1.3 % 3.2 %
同棲している 9人 88.9 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 77.2 % 11.4 % 1.8 % 9.6 % 86.0 % 3.5 % 0.9 % 9.6 %
未婚 140人 81.4 % 13.6 % 2.1 % 2.9 % 91.4 % 5.0 % 0.7 % 2.9 %
結婚している 448人 90.4 % 5.8 % 0.9 % 2.9 % 94.7 % 2.0 % 0.0 % 3.3 %
同棲している 9人 77.8 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 77.8 % 11.1 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 78.9 % 3.5 % 5.3 % 12.3 % 82.4 % 1.8 % 1.8 % 14.0 %
未婚 112人 90.1 % 4.5 % 1.8 % 3.6 % 95.5 % 0.0 % 0.9 % 3.6 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 79.8 % 8.3 % 3.6 % 8.3 % 86.0 % 3.6 % 2.1 % 8.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 86.2 % 7.4 % 1.7 % 4.7 % 90.8 % 4.0 % 0.2 % 5.0 %
２世代世帯（親と子） 754人 86.7 % 9.5 % 1.7 % 2.1 % 93.1 % 3.8 % 0.7 % 2.4 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 85.4 % 7.3 % 2.1 % 5.2 % 91.7 % 1.0 % 2.1 % 5.2 %
その他 65人 81.5 % 12.3 % 0.0 % 6.2 % 89.2 % 6.2 % 0.0 % 4.6 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 79.2 % 10.4 % 3.1 % 7.3 % 85.4 % 5.2 % 2.1 % 7.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 83.3 % 9.0 % 2.1 % 5.6 % 88.8 % 5.6 % 0.4 % 5.2 %
２世代世帯（親と子） 454人 83.0 % 12.8 % 2.2 % 2.0 % 91.6 % 5.3 % 1.1 % 2.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 83.5 % 9.0 % 3.0 % 4.5 % 91.0 % 1.5 % 3.0 % 4.5 %
その他 38人 78.9 % 13.2 % 0.0 % 7.9 % 84.2 % 7.9 % 0.0 % 7.9 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 80.1 % 6.3 % 4.2 % 9.4 % 86.4 % 2.1 % 2.1 % 9.4 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 90.0 % 5.3 % 1.2 % 3.5 % 93.5 % 1.8 % 0.0 % 4.7 %
２世代世帯（親と子） 300人 92.0 % 4.7 % 1.0 % 2.3 % 95.3 % 1.7 % 0.0 % 3.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 89.7 % 3.4 % 0.0 % 6.9 % 93.1 % 0.0 % 0.0 % 6.9 %
その他 27人 85.2 % 11.1 % 0.0 % 3.7 % 96.3 % 3.7 % 0.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 82.4 % 10.8 % 5.4 % 1.4 % 90.5 % 5.4 % 1.4 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 85.8 % 9.6 % 1.5 % 3.1 % 91.2 % 4.6 % 0.8 % 3.4 %
ふつう 733人 86.3 % 7.8 % 1.4 % 4.5 % 91.6 % 3.7 % 0.3 % 4.4 %
ややくるしい 316人 84.8 % 9.8 % 1.6 % 3.8 % 91.8 % 2.8 % 1.3 % 4.1 %
たいへんくるしい 131人 80.2 % 9.9 % 4.6 % 5.3 % 88.6 % 3.8 % 2.3 % 5.3 %

たいへんゆとりがある 48人 79.1 % 16.7 % 4.2 % 0.0 % 89.6 % 8.3 % 2.1 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 82.9 % 12.4 % 1.8 % 2.9 % 89.4 % 5.9 % 1.2 % 3.5 %
ふつう 424人 83.9 % 9.7 % 1.4 % 5.0 % 90.4 % 4.7 % 0.2 % 4.7 %
ややくるしい 182人 82.5 % 11.5 % 2.7 % 3.3 % 90.7 % 4.4 % 2.2 % 2.7 %
たいへんくるしい 65人 73.8 % 13.8 % 6.2 % 6.2 % 84.5 % 6.2 % 3.1 % 6.2 %
たいへんゆとりがある 26人 88.5 % 0.0 % 7.7 % 3.8 % 92.3 % 0.0 % 0.0 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 91.2 % 4.4 % 1.1 % 3.3 % 94.5 % 2.2 % 0.0 % 3.3 %
ふつう 309人 89.6 % 5.2 % 1.3 % 3.9 % 93.5 % 2.3 % 0.3 % 3.9 %
ややくるしい 134人 88.0 % 7.5 % 0.0 % 4.5 % 93.3 % 0.7 % 0.0 % 6.0 %
たいへんくるしい 66人 86.4 % 6.1 % 3.0 % 4.5 % 92.5 % 1.5 % 1.5 % 4.5 %

常勤 447人 86.5 % 9.2 % 1.8 % 2.5 % 92.6 % 3.8 % 0.9 % 2.7 %
非常勤（パートなど） 242人 86.7 % 9.1 % 2.5 % 1.7 % 92.2 % 4.5 % 1.2 % 2.1 %

常勤 168人 78.5 % 17.9 % 1.8 % 1.8 % 88.7 % 8.3 % 1.2 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 209人 86.1 % 9.6 % 2.9 % 1.4 % 91.9 % 4.8 % 1.4 % 1.9 %
常勤 279人 91.4 % 3.9 % 1.8 % 2.9 % 95.0 % 1.1 % 0.7 % 3.2 %
非常勤（パートなど） 33人 90.9 % 6.1 % 0.0 % 3.0 % 94.0 % 3.0 % 0.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 81.9 % 8.7 % 3.6 % 5.8 % 88.4 % 5.1 % 1.4 % 5.1 %
勤め人 789人 86.3 % 9.0 % 2.2 % 2.5 % 92.0 % 4.2 % 1.0 % 2.8 %
無職 488人 84.7 % 9.0 % 1.0 % 5.3 % 91.8 % 2.5 % 0.4 % 5.3 %
その他 47人 85.1 % 8.5 % 2.1 % 4.3 % 87.2 % 6.4 % 0.0 % 6.4 %

自営業・家族従業 56人 76.8 % 10.7 % 5.4 % 7.1 % 82.1 % 8.9 % 3.6 % 5.4 %
勤め人 419人 82.6 % 12.9 % 2.6 % 1.9 % 90.3 % 6.4 % 1.4 % 1.9 %
無職 365人 83.5 % 9.9 % 1.1 % 5.5 % 91.3 % 2.7 % 0.5 % 5.5 %
その他 22人 77.3 % 9.1 % 4.5 % 9.1 % 77.3 % 13.6 % 0.0 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 85.4 % 7.3 % 2.4 % 4.9 % 92.7 % 2.4 % 0.0 % 4.9 %
勤め人 370人 90.6 % 4.6 % 1.6 % 3.2 % 94.1 % 1.6 % 0.5 % 3.8 %
無職 123人 87.8 % 6.5 % 0.8 % 4.9 % 93.5 % 1.6 % 0.0 % 4.9 %
その他 25人 92.0 % 8.0 % 0.0 % 0.0 % 96.0 % 0.0 % 0.0 % 4.0 %

中学校 137人 82.5 % 4.4 % 0.0 % 13.1 % 85.4 % 1.5 % 0.0 % 13.1 %
高等学校 518人 85.9 % 6.2 % 2.1 % 5.8 % 91.5 % 2.3 % 0.8 % 5.4 %
専修学校等 117人 84.6 % 12.8 % 0.9 % 1.7 % 92.2 % 4.3 % 0.9 % 2.6 %
短期大学等 194人 84.0 % 13.4 % 2.6 % 0.0 % 92.3 % 6.2 % 1.0 % 0.5 %
大学、大学院等 548人 86.1 % 9.9 % 2.2 % 1.8 % 92.3 % 4.6 % 0.9 % 2.2 %

中学校 77人 84.4 % 3.9 % 0.0 % 11.7 % 87.0 % 1.3 % 0.0 % 11.7 %
高等学校 309人 84.7 % 6.5 % 2.3 % 6.5 % 90.0 % 3.2 % 1.0 % 5.8 %
専修学校等 87人 81.7 % 14.9 % 1.1 % 2.3 % 90.9 % 5.7 % 1.1 % 2.3 %
短期大学等 180人 82.8 % 14.4 % 2.8 % 0.0 % 91.6 % 6.7 % 1.1 % 0.6 %
大学、大学院等 234人 79.1 % 16.2 % 3.0 % 1.7 % 88.9 % 7.7 % 1.7 % 1.7 %
中学校 60人 80.0 % 5.0 % 0.0 % 15.0 % 83.3 % 1.7 % 0.0 % 15.0 %
高等学校 209人 87.6 % 5.7 % 1.9 % 4.8 % 93.7 % 1.0 % 0.5 % 4.8 %
専修学校等 30人 93.3 % 6.7 % 0.0 % 0.0 % 96.7 % 0.0 % 0.0 % 3.3 %
短期大学等 14人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 91.4 % 5.1 % 1.6 % 1.9 % 95.0 % 2.2 % 0.3 % 2.5 %

【問２１】配偶者や交際相手からの暴力
（４）専門の相談窓口をすすめた
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無回答

1519人 72.7 % 18.9 % 5.1 % 3.3 % 87.2 % 6.3 % 2.6 % 3.9 %
女性 891人 71.3 % 19.9 % 5.8 % 3.0 % 86.8 % 6.5 % 3.1 % 3.6 %
男性 628人 74.7 % 17.5 % 4.1 % 3.7 % 87.7 % 6.1 % 1.9 % 4.3 %

20歳代 106人 61.3 % 21.7 % 17.0 % 0.0 % 84.9 % 9.4 % 5.7 % 0.0 %
30歳代 140人 62.9 % 25.7 % 10.0 % 1.4 % 82.9 % 10.0 % 5.7 % 1.4 %
40歳代 180人 67.2 % 25.0 % 6.7 % 1.1 % 86.7 % 6.1 % 6.1 % 1.1 %
50歳代 150人 75.3 % 23.3 % 0.7 % 0.7 % 91.9 % 6.7 % 0.7 % 0.7 %
60歳代 181人 77.8 % 15.5 % 3.9 % 2.8 % 90.6 % 4.4 % 0.6 % 4.4 %
70歳代 134人 79.8 % 7.5 % 0.0 % 12.7 % 81.4 % 3.7 % 0.7 % 14.2 %
20歳代 54人 61.1 % 25.9 % 11.1 % 1.9 % 86.9 % 5.6 % 5.6 % 1.9 %
30歳代 84人 73.8 % 20.2 % 2.4 % 3.6 % 90.4 % 2.4 % 3.6 % 3.6 %
40歳代 114人 82.5 % 14.9 % 2.6 % 0.0 % 94.7 % 5.3 % 0.0 % 0.0 %
50歳代 98人 68.4 % 24.5 % 7.1 % 0.0 % 88.8 % 7.1 % 3.1 % 1.0 %
60歳代 159人 77.3 % 14.5 % 4.4 % 3.8 % 86.7 % 8.2 % 1.3 % 3.8 %
70歳代 119人 75.7 % 12.6 % 0.8 % 10.9 % 79.9 % 5.9 % 0.8 % 13.4 %

結婚している 1076人 73.9 % 18.7 % 4.7 % 2.7 % 88.6 % 5.8 % 2.6 % 3.0 %
同棲している 18人 72.2 % 27.8 % 0.0 % 0.0 % 88.8 % 5.6 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171人 74.8 % 13.5 % 4.1 % 7.6 % 83.0 % 4.7 % 1.8 % 10.5 %
未婚 252人 66.7 % 22.6 % 7.9 % 2.8 % 83.7 % 9.9 % 3.6 % 2.8 %

結婚している 628人 72.1 % 20.1 % 5.1 % 2.7 % 88.0 % 5.9 % 3.2 % 2.9 %
同棲している 9人 77.8 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 76.3 % 13.2 % 4.4 % 6.1 % 84.2 % 4.4 % 1.8 % 9.6 %
未婚 140人 62.9 % 24.3 % 10.7 % 2.1 % 82.2 % 11.4 % 4.3 % 2.1 %
結婚している 448人 76.4 % 16.7 % 4.2 % 2.7 % 89.5 % 5.6 % 1.8 % 3.1 %
同棲している 9人 66.7 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 77.8 % 11.1 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 72.0 % 14.0 % 3.5 % 10.5 % 80.6 % 5.3 % 1.8 % 12.3 %
未婚 112人 71.4 % 20.5 % 4.5 % 3.6 % 85.7 % 8.0 % 2.7 % 3.6 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 66.7 % 23.4 % 4.2 % 5.7 % 80.2 % 10.4 % 1.6 % 7.8 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 76.5 % 15.8 % 3.7 % 4.0 % 87.8 % 6.2 % 1.5 % 4.5 %
２世代世帯（親と子） 754人 71.7 % 20.3 % 6.4 % 1.6 % 88.7 % 5.7 % 3.6 % 2.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 73.9 % 16.7 % 4.2 % 5.2 % 87.5 % 5.2 % 2.1 % 5.2 %
その他 65人 78.4 % 12.3 % 3.1 % 6.2 % 86.1 % 4.6 % 3.1 % 6.2 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 68.7 % 22.9 % 4.2 % 4.2 % 82.3 % 9.4 % 1.0 % 7.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 76.0 % 16.7 % 3.0 % 4.3 % 88.0 % 5.6 % 1.7 % 4.7 %
２世代世帯（親と子） 454人 68.8 % 22.2 % 7.7 % 1.3 % 87.3 % 6.8 % 4.4 % 1.5 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 73.1 % 16.4 % 6.0 % 4.5 % 88.0 % 4.5 % 3.0 % 4.5 %
その他 38人 76.3 % 10.5 % 5.3 % 7.9 % 84.2 % 5.3 % 2.6 % 7.9 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 64.5 % 24.0 % 4.2 % 7.3 % 78.1 % 11.5 % 2.1 % 8.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 77.2 % 14.6 % 4.7 % 3.5 % 87.7 % 7.0 % 1.2 % 4.1 %
２世代世帯（親と子） 300人 76.4 % 17.3 % 4.3 % 2.0 % 91.0 % 4.0 % 2.3 % 2.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 75.9 % 17.2 % 0.0 % 6.9 % 86.2 % 6.9 % 0.0 % 6.9 %
その他 27人 81.5 % 14.8 % 0.0 % 3.7 % 88.9 % 3.7 % 3.7 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 70.3 % 18.9 % 8.1 % 2.7 % 87.8 % 5.4 % 4.1 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 65.9 % 24.1 % 7.3 % 2.7 % 83.5 % 9.2 % 4.2 % 3.1 %
ふつう 733人 74.5 % 18.6 % 3.5 % 3.4 % 88.2 % 5.7 % 2.0 % 4.1 %
ややくるしい 316人 74.9 % 16.5 % 5.4 % 3.2 % 89.0 % 4.7 % 2.5 % 3.8 %
たいへんくるしい 131人 71.0 % 16.8 % 7.6 % 4.6 % 84.0 % 8.4 % 2.3 % 5.3 %

たいへんゆとりがある 48人 68.8 % 22.9 % 8.3 % 0.0 % 89.5 % 6.3 % 4.2 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 65.4 % 23.5 % 7.6 % 3.5 % 83.0 % 9.4 % 4.7 % 2.9 %
ふつう 424人 73.8 % 18.9 % 3.8 % 3.5 % 87.5 % 5.9 % 2.4 % 4.2 %
ややくるしい 182人 72.6 % 18.7 % 7.1 % 1.6 % 89.6 % 4.4 % 3.3 % 2.7 %
たいへんくるしい 65人 67.7 % 18.5 % 9.2 % 4.6 % 81.5 % 9.2 % 3.1 % 6.2 %
たいへんゆとりがある 26人 73.1 % 11.5 % 7.7 % 7.7 % 84.7 % 3.8 % 3.8 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 67.0 % 25.3 % 6.6 % 1.1 % 84.6 % 8.8 % 3.3 % 3.3 %
ふつう 309人 75.5 % 18.1 % 3.2 % 3.2 % 89.0 % 5.5 % 1.6 % 3.9 %
ややくるしい 134人 78.4 % 13.4 % 3.0 % 5.2 % 88.1 % 5.2 % 1.5 % 5.2 %
たいへんくるしい 66人 74.2 % 15.2 % 6.1 % 4.5 % 86.4 % 7.6 % 1.5 % 4.5 %

常勤 447人 67.3 % 23.3 % 7.2 % 2.2 % 88.7 % 6.0 % 3.1 % 2.2 %
非常勤（パートなど） 242人 76.9 % 18.6 % 3.3 % 1.2 % 89.2 % 6.2 % 2.9 % 1.7 %

常勤 168人 60.1 % 28.6 % 10.7 % 0.6 % 86.3 % 7.7 % 5.4 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209人 77.5 % 18.2 % 2.9 % 1.4 % 90.0 % 5.7 % 2.9 % 1.4 %
常勤 279人 71.7 % 20.1 % 5.0 % 3.2 % 90.0 % 5.0 % 1.8 % 3.2 %
非常勤（パートなど） 33人 72.7 % 21.2 % 6.1 % 0.0 % 84.9 % 9.1 % 3.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 81.2 % 10.9 % 3.6 % 4.3 % 89.1 % 5.1 % 0.7 % 5.1 %
勤め人 789人 69.9 % 22.2 % 6.1 % 1.8 % 88.2 % 6.6 % 3.0 % 2.2 %
無職 488人 72.6 % 17.8 % 5.1 % 4.5 % 84.8 % 7.0 % 2.9 % 5.3 %
その他 47人 85.1 % 10.6 % 0.0 % 4.3 % 89.4 % 2.1 % 2.1 % 6.4 %

自営業・家族従業 56人 73.2 % 14.3 % 7.1 % 5.4 % 87.4 % 5.4 % 1.8 % 5.4 %
勤め人 419人 68.5 % 23.9 % 6.4 % 1.2 % 88.1 % 6.9 % 3.8 % 1.2 %
無職 365人 72.3 % 17.5 % 5.8 % 4.4 % 84.9 % 6.6 % 3.0 % 5.5 %
その他 22人 81.9 % 13.6 % 0.0 % 4.5 % 90.9 % 0.0 % 0.0 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 86.6 % 8.5 % 1.2 % 3.7 % 90.2 % 4.9 % 0.0 % 4.9 %
勤め人 370人 71.6 % 20.3 % 5.7 % 2.4 % 88.4 % 6.2 % 2.2 % 3.2 %
無職 123人 73.1 % 18.7 % 3.3 % 4.9 % 84.6 % 8.1 % 2.4 % 4.9 %
その他 25人 88.0 % 8.0 % 0.0 % 4.0 % 88.0 % 4.0 % 4.0 % 4.0 %

中学校 137人 77.4 % 8.0 % 2.9 % 11.7 % 81.0 % 4.4 % 0.0 % 14.6 %
高等学校 518人 79.2 % 13.3 % 2.9 % 4.6 % 89.4 % 4.4 % 1.4 % 4.8 %
専修学校等 117人 76.0 % 19.7 % 3.4 % 0.9 % 86.4 % 6.8 % 5.1 % 1.7 %
短期大学等 194人 72.7 % 23.7 % 3.6 % 0.0 % 90.7 % 5.7 % 3.6 % 0.0 %
大学、大学院等 548人 64.7 % 25.0 % 8.8 % 1.5 % 85.6 % 8.8 % 3.6 % 2.0 %

中学校 77人 77.9 % 9.1 % 3.9 % 9.1 % 83.1 % 5.2 % 0.0 % 11.7 %
高等学校 309人 76.0 % 15.5 % 3.6 % 4.9 % 88.0 % 4.9 % 1.6 % 5.5 %
専修学校等 87人 77.1 % 18.4 % 3.4 % 1.1 % 85.1 % 6.9 % 5.7 % 2.3 %
短期大学等 180人 71.7 % 24.4 % 3.9 % 0.0 % 90.0 % 6.1 % 3.9 % 0.0 %
大学、大学院等 234人 60.2 % 26.5 % 12.0 % 1.3 % 84.6 % 9.4 % 4.7 % 1.3 %
中学校 60人 76.6 % 6.7 % 1.7 % 15.0 % 78.4 % 3.3 % 0.0 % 18.3 %
高等学校 209人 83.8 % 10.0 % 1.9 % 4.3 % 91.4 % 3.8 % 1.0 % 3.8 %
専修学校等 30人 73.4 % 23.3 % 3.3 % 0.0 % 90.0 % 6.7 % 3.3 % 0.0 %
短期大学等 14人 85.7 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 68.1 % 23.9 % 6.4 % 1.6 % 86.3 % 8.3 % 2.9 % 2.5 %
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1519人 87.2 % 7.4 % 1.6 % 3.8 % 92.5 % 3.0 % 0.4 % 4.1 %
女性 891人 86.3 % 8.2 % 1.9 % 3.6 % 92.5 % 3.4 % 0.4 % 3.7 %
男性 628人 88.6 % 6.2 % 1.1 % 4.1 % 92.4 % 2.5 % 0.3 % 4.8 %

20歳代 106人 80.2 % 16.0 % 3.8 % 0.0 % 97.2 % 2.8 % 0.0 % 0.0 %
30歳代 140人 85.0 % 7.9 % 5.7 % 1.4 % 95.1 % 2.1 % 1.4 % 1.4 %
40歳代 180人 89.5 % 8.3 % 1.1 % 1.1 % 93.9 % 4.4 % 0.6 % 1.1 %
50歳代 150人 86.0 % 13.3 % 0.0 % 0.7 % 93.3 % 6.0 % 0.0 % 0.7 %
60歳代 181人 90.6 % 3.3 % 1.7 % 4.4 % 93.3 % 1.1 % 0.6 % 5.0 %
70歳代 134人 82.8 % 3.0 % 0.0 % 14.2 % 82.1 % 3.7 % 0.0 % 14.2 %
20歳代 54人 90.6 % 5.6 % 1.9 % 1.9 % 92.5 % 3.7 % 1.9 % 1.9 %
30歳代 84人 90.4 % 4.8 % 1.2 % 3.6 % 95.2 % 1.2 % 0.0 % 3.6 %
40歳代 114人 92.1 % 7.9 % 0.0 % 0.0 % 99.1 % 0.9 % 0.0 % 0.0 %
50歳代 98人 90.8 % 5.1 % 3.1 % 1.0 % 93.9 % 4.1 % 1.0 % 1.0 %
60歳代 159人 86.8 % 8.8 % 0.6 % 3.8 % 91.2 % 3.8 % 0.0 % 5.0 %
70歳代 119人 83.2 % 3.4 % 0.8 % 12.6 % 84.0 % 1.7 % 0.0 % 14.3 %

結婚している 1076人 88.6 % 7.0 % 1.6 % 2.8 % 92.9 % 3.5 % 0.3 % 3.3 %
同棲している 18人 83.3 % 11.1 % 0.0 % 5.6 % 88.8 % 5.6 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171人 83.0 % 5.3 % 0.6 % 11.1 % 86.0 % 2.3 % 0.6 % 11.1 %
未婚 252人 84.5 % 10.3 % 2.4 % 2.8 % 95.2 % 1.2 % 0.8 % 2.8 %

結婚している 628人 88.3 % 7.2 % 1.8 % 2.7 % 92.9 % 3.8 % 0.3 % 3.0 %
同棲している 9人 88.9 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 82.5 % 6.1 % 0.9 % 10.5 % 86.0 % 3.5 % 0.9 % 9.6 %
未婚 140人 80.0 % 14.3 % 3.6 % 2.1 % 95.8 % 1.4 % 0.7 % 2.1 %
結婚している 448人 89.1 % 6.7 % 1.3 % 2.9 % 93.1 % 3.1 % 0.2 % 3.6 %
同棲している 9人 77.8 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 77.8 % 11.1 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 84.2 % 3.5 % 0.0 % 12.3 % 86.0 % 0.0 % 0.0 % 14.0 %
未婚 112人 90.1 % 5.4 % 0.9 % 3.6 % 94.6 % 0.9 % 0.9 % 3.6 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 80.7 % 9.4 % 1.6 % 8.3 % 88.0 % 2.1 % 1.6 % 8.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 87.6 % 7.7 % 0.5 % 4.2 % 91.8 % 3.5 % 0.0 % 4.7 %
２世代世帯（親と子） 754人 89.0 % 7.0 % 2.1 % 1.9 % 94.2 % 3.2 % 0.3 % 2.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 88.6 % 5.2 % 1.0 % 5.2 % 92.7 % 2.1 % 0.0 % 5.2 %
その他 65人 84.6 % 7.7 % 1.5 % 6.2 % 90.7 % 3.1 % 0.0 % 6.2 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 76.1 % 13.5 % 2.1 % 8.3 % 87.5 % 3.1 % 2.1 % 7.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 88.0 % 6.9 % 0.4 % 4.7 % 91.8 % 3.0 % 0.0 % 5.2 %
２世代世帯（親と子） 454人 88.0 % 8.1 % 2.6 % 1.3 % 94.6 % 3.5 % 0.4 % 1.5 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 88.0 % 6.0 % 1.5 % 4.5 % 92.5 % 3.0 % 0.0 % 4.5 %
その他 38人 81.6 % 7.9 % 2.6 % 7.9 % 86.8 % 5.3 % 0.0 % 7.9 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 85.5 % 5.2 % 1.0 % 8.3 % 88.6 % 1.0 % 1.0 % 9.4 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 87.1 % 8.8 % 0.6 % 3.5 % 91.8 % 4.1 % 0.0 % 4.1 %
２世代世帯（親と子） 300人 90.7 % 5.3 % 1.3 % 2.7 % 94.0 % 2.7 % 0.0 % 3.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 89.7 % 3.4 % 0.0 % 6.9 % 93.1 % 0.0 % 0.0 % 6.9 %
その他 27人 88.9 % 7.4 % 0.0 % 3.7 % 96.3 % 0.0 % 0.0 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 83.7 % 9.5 % 5.4 % 1.4 % 87.8 % 6.8 % 2.7 % 2.7 %
ややゆとりがある 261人 84.7 % 10.3 % 1.9 % 3.1 % 90.5 % 5.7 % 0.4 % 3.4 %
ふつう 733人 87.6 % 7.1 % 1.1 % 4.2 % 92.7 % 2.5 % 0.3 % 4.5 %
ややくるしい 316人 89.5 % 5.7 % 1.3 % 3.5 % 94.0 % 1.9 % 0.3 % 3.8 %
たいへんくるしい 131人 86.3 % 6.1 % 2.3 % 5.3 % 93.2 % 1.5 % 0.0 % 5.3 %

たいへんゆとりがある 48人 85.4 % 8.3 % 6.3 % 0.0 % 89.5 % 6.3 % 4.2 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 84.7 % 10.0 % 2.4 % 2.9 % 90.6 % 5.3 % 0.6 % 3.5 %
ふつう 424人 86.0 % 8.3 % 1.2 % 4.5 % 92.5 % 3.3 % 0.0 % 4.2 %
ややくるしい 182人 89.0 % 6.6 % 2.2 % 2.2 % 95.2 % 1.6 % 0.5 % 2.7 %
たいへんくるしい 65人 84.6 % 7.7 % 1.5 % 6.2 % 92.3 % 1.5 % 0.0 % 6.2 %
たいへんゆとりがある 26人 80.9 % 11.5 % 3.8 % 3.8 % 84.6 % 7.7 % 0.0 % 7.7 %
ややゆとりがある 91人 84.6 % 11.0 % 1.1 % 3.3 % 90.1 % 6.6 % 0.0 % 3.3 %
ふつう 309人 89.6 % 5.5 % 1.0 % 3.9 % 93.2 % 1.3 % 0.6 % 4.9 %
ややくるしい 134人 90.3 % 4.5 % 0.0 % 5.2 % 92.6 % 2.2 % 0.0 % 5.2 %
たいへんくるしい 66人 88.0 % 4.5 % 3.0 % 4.5 % 94.0 % 1.5 % 0.0 % 4.5 %

常勤 447人 88.2 % 7.8 % 2.0 % 2.0 % 94.7 % 2.7 % 0.4 % 2.2 %
非常勤（パートなど） 242人 91.3 % 6.2 % 0.8 % 1.7 % 95.4 % 2.1 % 0.0 % 2.5 %

常勤 168人 83.9 % 12.5 % 3.0 % 0.6 % 95.2 % 3.6 % 0.6 % 0.6 %
非常勤（パートなど） 209人 91.9 % 6.2 % 0.5 % 1.4 % 96.2 % 1.9 % 0.0 % 1.9 %
常勤 279人 90.7 % 5.0 % 1.4 % 2.9 % 94.2 % 2.2 % 0.4 % 3.2 %
非常勤（パートなど） 33人 87.9 % 6.1 % 3.0 % 3.0 % 90.9 % 3.0 % 0.0 % 6.1 %

自営業・家族従業 138人 86.2 % 6.5 % 2.2 % 5.1 % 89.9 % 3.6 % 0.7 % 5.8 %
勤め人 789人 88.4 % 8.0 % 1.6 % 2.0 % 94.3 % 2.9 % 0.4 % 2.4 %
無職 488人 85.7 % 7.4 % 1.6 % 5.3 % 90.8 % 3.3 % 0.4 % 5.5 %
その他 47人 85.1 % 8.5 % 0.0 % 6.4 % 89.3 % 4.3 % 0.0 % 6.4 %

自営業・家族従業 56人 82.1 % 8.9 % 3.6 % 5.4 % 85.7 % 7.1 % 1.8 % 5.4 %
勤め人 419人 87.8 % 9.3 % 1.7 % 1.2 % 95.3 % 3.1 % 0.2 % 1.4 %
無職 365人 84.9 % 7.4 % 2.2 % 5.5 % 91.0 % 3.0 % 0.5 % 5.5 %
その他 22人 81.8 % 9.1 % 0.0 % 9.1 % 81.8 % 9.1 % 0.0 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 89.0 % 4.9 % 1.2 % 4.9 % 92.7 % 1.2 % 0.0 % 6.1 %
勤め人 370人 88.9 % 6.5 % 1.6 % 3.0 % 93.3 % 2.7 % 0.5 % 3.5 %
無職 123人 87.8 % 7.3 % 0.0 % 4.9 % 90.2 % 4.1 % 0.0 % 5.7 %
その他 25人 88.0 % 8.0 % 0.0 % 4.0 % 96.0 % 0.0 % 0.0 % 4.0 %

中学校 137人 81.8 % 3.6 % 0.0 % 14.6 % 84.7 % 0.0 % 0.0 % 15.3 %
高等学校 518人 89.0 % 5.4 % 0.8 % 4.8 % 93.6 % 1.4 % 0.0 % 5.0 %
専修学校等 117人 87.2 % 9.4 % 1.7 % 1.7 % 97.4 % 0.9 % 0.0 % 1.7 %
短期大学等 194人 90.8 % 7.7 % 1.5 % 0.0 % 93.9 % 4.6 % 1.0 % 0.5 %
大学、大学院等 548人 86.0 % 9.5 % 2.7 % 1.8 % 92.0 % 5.1 % 0.7 % 2.2 %

中学校 77人 85.7 % 2.6 % 0.0 % 11.7 % 88.3 % 0.0 % 0.0 % 11.7 %
高等学校 309人 87.0 % 6.5 % 1.0 % 5.5 % 92.6 % 1.9 % 0.0 % 5.5 %
専修学校等 87人 87.4 % 8.0 % 2.3 % 2.3 % 96.6 % 1.1 % 0.0 % 2.3 %
短期大学等 180人 90.0 % 8.3 % 1.7 % 0.0 % 93.3 % 5.0 % 1.1 % 0.6 %
大学、大学院等 234人 82.5 % 12.4 % 3.8 % 1.3 % 91.8 % 6.0 % 0.9 % 1.3 %
中学校 60人 76.7 % 5.0 % 0.0 % 18.3 % 80.0 % 0.0 % 0.0 % 20.0 %
高等学校 209人 91.9 % 3.8 % 0.5 % 3.8 % 95.2 % 0.5 % 0.0 % 4.3 %
専修学校等 30人 86.7 % 13.3 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
短期大学等 14人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 88.6 % 7.3 % 1.9 % 2.2 % 92.0 % 4.5 % 0.6 % 2.9 %
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友人・
知人

家族・
親戚

公的相
談施設

市・区役
所・県庁

警察
法務局、
人権擁
護委員

民間の
専門家
や専門
機関

医療
関係者

学校
関係者

地域の
役員

相談窓
口を知ら

ない

どこ
（だれ）
にも相

談しない

その他 無回答

1519人 47.9 % 48.8 % 33.8 % 9.2 % 33.6 % 4.4 % 12.1 % 4.5 % 0.6 % 0.7 % 2.7 % 5.5 % 1.5 % 2.6 %
女性 891人 53.3 % 55.0 % 36.9 % 9.5 % 30.4 % 3.1 % 11.9 % 5.1 % 0.2 % 0.6 % 2.5 % 3.9 % 1.6 % 2.2 %
男性 628人 40.1 % 40.1 % 29.5 % 8.8 % 38.2 % 6.2 % 12.4 % 3.8 % 1.1 % 0.8 % 3.0 % 7.6 % 1.4 % 3.2 %

20歳代 106人 80.2 % 59.4 % 20.8 % 0.9 % 26.4 % 0.9 % 7.5 % 5.7 % 1.9 % 0.0 % 0.9 % 2.8 % 2.8 % 0.9 %
30歳代 140人 60.0 % 57.1 % 38.6 % 7.9 % 30.7 % 1.4 % 5.7 % 4.3 % 0.0 % 0.0 % 2.1 % 2.9 % 1.4 % 0.7 %
40歳代 180人 62.8 % 58.3 % 42.2 % 8.9 % 35.6 % 2.2 % 15.0 % 6.1 % 0.0 % 1.1 % 3.3 % 4.4 % 0.6 % 0.6 %
50歳代 150人 54.7 % 48.7 % 46.0 % 12.7 % 29.3 % 4.0 % 20.0 % 7.3 % 0.0 % 0.7 % 2.0 % 2.0 % 1.3 % 0.0 %
60歳代 181人 39.2 % 57.5 % 42.0 % 13.8 % 33.1 % 5.0 % 11.6 % 3.3 % 0.0 % 0.6 % 2.2 % 4.4 % 2.2 % 2.2 %
70歳代 134人 29.9 % 48.5 % 23.9 % 9.7 % 23.9 % 4.5 % 9.0 % 3.7 % 0.0 % 0.7 % 3.7 % 6.7 % 1.5 % 9.7 %
20歳代 54人 70.4 % 46.3 % 24.1 % 3.7 % 29.6 % 1.9 % 11.1 % 1.9 % 1.9 % 0.0 % 0.0 % 5.6 % 1.9 % 0.0 %
30歳代 84人 48.8 % 45.2 % 23.8 % 7.1 % 32.1 % 3.6 % 9.5 % 0.0 % 2.4 % 0.0 % 2.4 % 7.1 % 2.4 % 3.6 %
40歳代 114人 48.2 % 43.9 % 29.8 % 7.0 % 41.2 % 6.1 % 17.5 % 4.4 % 0.0 % 1.8 % 2.6 % 11.4 % 0.9 % 1.8 %
50歳代 98人 41.8 % 34.7 % 32.7 % 11.2 % 40.8 % 6.1 % 16.3 % 5.1 % 0.0 % 0.0 % 6.1 % 8.2 % 2.0 % 2.0 %
60歳代 159人 35.8 % 40.9 % 34.0 % 10.7 % 40.3 % 10.1 % 13.2 % 3.8 % 1.3 % 1.3 % 2.5 % 6.3 % 0.6 % 1.9 %
70歳代 119人 16.8 % 33.6 % 26.9 % 9.2 % 38.7 % 5.0 % 5.9 % 5.9 % 1.7 % 0.8 % 3.4 % 6.7 % 1.7 % 8.4 %

結婚している 1076人 44.8 % 50.8 % 37.4 % 9.9 % 33.3 % 4.6 % 12.5 % 4.5 % 0.5 % 0.7 % 2.9 % 5.4 % 1.1 % 2.1 %
同棲している 18人 61.1 % 22.2 % 27.8 % 11.1 % 22.2 % 5.6 % 16.7 % 5.6 % 0.0 % 0.0 % 5.6 % 0.0 % 16.7 % 0.0 %
離別・死別した 171人 42.7 % 42.7 % 31.0 % 10.5 % 33.3 % 5.8 % 11.1 % 3.5 % 0.6 % 0.6 % 1.8 % 6.4 % 1.8 % 7.6 %
未婚 252人 63.5 % 46.8 % 21.0 % 5.2 % 36.1 % 2.0 % 10.7 % 5.6 % 1.2 % 0.8 % 2.4 % 5.6 % 2.0 % 1.2 %

結婚している 628人 51.1 % 55.9 % 40.6 % 10.5 % 30.1 % 3.0 % 12.1 % 4.9 % 0.0 % 0.8 % 2.7 % 4.5 % 0.8 % 1.8 %
同棲している 9人 77.8 % 33.3 % 11.1 % 0.0 % 33.3 % 11.1 % 33.3 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %
離別・死別した 114人 44.7 % 50.9 % 37.7 % 14.0 % 32.5 % 5.3 % 14.0 % 2.6 % 0.0 % 0.0 % 1.8 % 2.6 % 2.6 % 6.1 %
未婚 140人 68.6 % 55.7 % 21.4 % 2.1 % 30.0 % 1.4 % 7.9 % 7.1 % 1.4 % 0.0 % 2.1 % 2.9 % 3.6 % 1.4 %
結婚している 448人 35.9 % 43.8 % 32.8 % 9.2 % 37.7 % 6.9 % 13.2 % 3.8 % 1.1 % 0.4 % 3.1 % 6.7 % 1.6 % 2.7 %
同棲している 9人 44.4 % 11.1 % 44.4 % 22.2 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 22.2 % 0.0 %
離別・死別した 57人 38.6 % 26.3 % 17.5 % 3.5 % 35.1 % 7.0 % 5.3 % 5.3 % 1.8 % 1.8 % 1.8 % 14.0 % 0.0 % 10.5 %
未婚 112人 57.1 % 35.7 % 20.5 % 8.9 % 43.8 % 2.7 % 14.3 % 3.6 % 0.9 % 1.8 % 2.7 % 8.9 % 0.0 % 0.9 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 51.6 % 33.9 % 21.4 % 10.9 % 34.4 % 6.3 % 13.0 % 3.6 % 0.5 % 1.0 % 3.1 % 8.3 % 0.5 % 5.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 41.3 % 50.7 % 33.9 % 7.9 % 30.9 % 3.5 % 11.9 % 3.5 % 0.2 % 1.0 % 3.2 % 4.0 % 1.2 % 2.5 %
２世代世帯（親と子） 754人 51.2 % 52.0 % 36.9 % 9.5 % 34.9 % 4.4 % 12.1 % 5.6 % 0.9 % 0.4 % 1.9 % 5.3 % 1.7 % 1.6 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 46.9 % 51.0 % 36.5 % 8.3 % 32.3 % 5.2 % 11.5 % 2.1 % 0.0 % 1.0 % 6.3 % 9.4 % 1.0 % 4.2 %
その他 65人 43.1 % 41.5 % 33.8 % 9.2 % 38.5 % 4.6 % 13.8 % 6.2 % 0.0 % 0.0 % 3.1 % 3.1 % 3.1 % 1.5 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 54.2 % 44.8 % 28.1 % 12.5 % 31.3 % 6.3 % 14.6 % 4.2 % 0.0 % 0.0 % 2.1 % 5.2 % 1.0 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 45.5 % 52.4 % 33.5 % 8.2 % 27.0 % 1.7 % 12.0 % 4.7 % 0.0 % 1.3 % 3.9 % 4.7 % 1.3 % 2.6 %
２世代世帯（親と子） 454人 57.3 % 58.6 % 40.5 % 10.4 % 31.5 % 2.9 % 11.5 % 5.7 % 0.4 % 0.2 % 1.1 % 2.9 % 2.0 % 1.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 55.2 % 59.7 % 38.8 % 4.5 % 25.4 % 6.0 % 9.0 % 1.5 % 0.0 % 1.5 % 6.0 % 9.0 % 1.5 % 3.0 %
その他 38人 50.0 % 44.7 % 36.8 % 10.5 % 47.4 % 2.6 % 15.8 % 7.9 % 0.0 % 0.0 % 5.3 % 0.0 % 0.0 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 49.0 % 22.9 % 14.6 % 9.4 % 37.5 % 6.3 % 11.5 % 3.1 % 1.0 % 2.1 % 4.2 % 11.5 % 0.0 % 6.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 35.7 % 48.5 % 34.5 % 7.6 % 36.3 % 5.8 % 11.7 % 1.8 % 0.6 % 0.6 % 2.3 % 2.9 % 1.2 % 2.3 %
２世代世帯（親と子） 300人 42.0 % 42.0 % 31.3 % 8.3 % 40.0 % 6.7 % 13.0 % 5.3 % 1.7 % 0.7 % 3.0 % 9.0 % 1.3 % 2.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 27.6 % 31.0 % 31.0 % 17.2 % 48.3 % 3.4 % 17.2 % 3.4 % 0.0 % 0.0 % 6.9 % 10.3 % 0.0 % 6.9 %
その他 27人 33.3 % 37.0 % 29.6 % 7.4 % 25.9 % 7.4 % 11.1 % 3.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.4 % 7.4 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 50.0 % 40.5 % 37.8 % 4.1 % 33.8 % 5.4 % 10.8 % 10.8 % 2.7 % 0.0 % 1.4 % 9.5 % 2.7 % 0.0 %
ややゆとりがある 261人 47.9 % 50.6 % 36.4 % 10.7 % 32.6 % 5.0 % 14.2 % 5.0 % 0.4 % 0.4 % 1.1 % 6.1 % 1.5 % 1.5 %
ふつう 733人 45.6 % 49.2 % 33.4 % 8.9 % 31.1 % 3.4 % 11.5 % 3.3 % 0.8 % 0.5 % 3.3 % 4.9 % 1.4 % 3.4 %
ややくるしい 316人 51.9 % 51.6 % 33.9 % 9.5 % 35.8 % 4.4 % 11.4 % 5.4 % 0.0 % 1.3 % 2.2 % 4.1 % 1.9 % 1.9 %
たいへんくるしい 131人 50.4 % 42.0 % 29.0 % 10.7 % 45.8 % 8.4 % 14.5 % 4.6 % 0.0 % 0.8 % 4.6 % 7.6 % 0.8 % 3.1 %

たいへんゆとりがある 48人 54.2 % 41.7 % 37.5 % 2.1 % 25.0 % 2.1 % 12.5 % 10.4 % 2.1 % 0.0 % 2.1 % 12.5 % 4.2 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 55.9 % 60.6 % 39.4 % 10.0 % 30.6 % 4.1 % 15.3 % 5.3 % 0.6 % 0.6 % 1.8 % 1.2 % 1.8 % 1.2 %
ふつう 424人 50.9 % 54.0 % 35.8 % 9.4 % 27.1 % 2.6 % 10.4 % 3.5 % 0.0 % 0.5 % 3.3 % 3.8 % 0.7 % 3.3 %
ややくるしい 182人 56.6 % 58.2 % 37.9 % 9.3 % 31.3 % 3.8 % 11.0 % 6.6 % 0.0 % 0.5 % 0.5 % 4.4 % 2.7 % 1.1 %
たいへんくるしい 65人 53.8 % 49.2 % 33.8 % 15.4 % 53.8 % 3.1 % 15.4 % 6.2 % 0.0 % 1.5 % 4.6 % 4.6 % 1.5 % 1.5 %
たいへんゆとりがある 26人 42.3 % 38.5 % 38.5 % 7.7 % 50.0 % 11.5 % 7.7 % 11.5 % 3.8 % 0.0 % 0.0 % 3.8 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 33.0 % 31.9 % 30.8 % 12.1 % 36.3 % 6.6 % 12.1 % 4.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 15.4 % 1.1 % 2.2 %
ふつう 309人 38.2 % 42.7 % 30.1 % 8.1 % 36.6 % 4.5 % 12.9 % 2.9 % 1.9 % 0.6 % 3.2 % 6.5 % 2.3 % 3.6 %
ややくるしい 134人 45.5 % 42.5 % 28.4 % 9.7 % 41.8 % 5.2 % 11.9 % 3.7 % 0.0 % 2.2 % 4.5 % 3.7 % 0.7 % 3.0 %
たいへんくるしい 66人 47.0 % 34.8 % 24.2 % 6.1 % 37.9 % 13.6 % 13.6 % 3.0 % 0.0 % 0.0 % 4.5 % 10.6 % 0.0 % 4.5 %

常勤 447人 55.9 % 48.3 % 30.0 % 7.2 % 35.3 % 3.8 % 13.2 % 4.5 % 0.4 % 0.2 % 2.5 % 5.6 % 1.8 % 0.9 %
非常勤（パートなど） 242人 58.7 % 55.0 % 41.3 % 12.4 % 32.2 % 3.3 % 14.9 % 3.7 % 0.0 % 0.4 % 2.1 % 2.5 % 1.7 % 1.2 %

常勤 168人 65.5 % 57.7 % 29.8 % 6.5 % 33.9 % 1.2 % 10.1 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 1.8 % 3.0 % 2.4 % 0.0 %
非常勤（パートなど） 209人 59.8 % 54.1 % 44.0 % 12.0 % 31.1 % 1.9 % 14.8 % 3.8 % 0.0 % 0.5 % 2.4 % 2.9 % 1.4 % 1.0 %
常勤 279人 50.2 % 42.7 % 30.1 % 7.5 % 36.2 % 5.4 % 15.1 % 2.9 % 0.7 % 0.4 % 2.9 % 7.2 % 1.4 % 1.4 %
非常勤（パートなど） 33人 51.5 % 60.6 % 24.2 % 15.2 % 39.4 % 12.1 % 15.2 % 3.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 3.0 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 37.7 % 39.9 % 29.7 % 6.5 % 36.2 % 10.1 % 8.7 % 5.8 % 0.7 % 1.4 % 4.3 % 8.7 % 0.0 % 4.3 %
勤め人 789人 55.5 % 49.6 % 34.0 % 9.5 % 34.2 % 3.5 % 14.2 % 4.1 % 0.3 % 0.3 % 2.5 % 4.9 % 1.6 % 1.1 %
無職 488人 42.0 % 51.6 % 37.3 % 10.5 % 31.8 % 4.7 % 10.5 % 5.1 % 1.2 % 0.8 % 2.5 % 5.5 % 1.2 % 3.1 %
その他 47人 27.7 % 46.8 % 21.3 % 8.5 % 38.3 % 2.1 % 12.8 % 2.1 % 0.0 % 2.1 % 2.1 % 6.4 % 8.5 % 6.4 %

自営業・家族従業 56人 44.6 % 48.2 % 39.3 % 7.1 % 28.6 % 12.5 % 8.9 % 7.1 % 0.0 % 1.8 % 5.4 % 3.6 % 0.0 % 5.4 %
勤め人 419人 61.8 % 54.7 % 37.0 % 9.8 % 32.2 % 1.7 % 13.8 % 5.3 % 0.0 % 0.2 % 2.1 % 3.6 % 1.7 % 0.7 %
無職 365人 46.6 % 58.4 % 37.5 % 10.4 % 27.7 % 3.8 % 10.4 % 4.7 % 0.5 % 0.8 % 2.5 % 4.7 % 1.1 % 2.7 %
その他 22人 31.8 % 50.0 % 36.4 % 9.1 % 45.5 % 0.0 % 13.6 % 4.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 13.6 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 32.9 % 34.1 % 23.2 % 6.1 % 41.5 % 8.5 % 8.5 % 4.9 % 1.2 % 1.2 % 3.7 % 12.2 % 0.0 % 3.7 %
勤め人 370人 48.4 % 43.8 % 30.5 % 9.2 % 36.5 % 5.7 % 14.6 % 2.7 % 0.5 % 0.3 % 3.0 % 6.5 % 1.6 % 1.6 %
無職 123人 28.5 % 31.7 % 36.6 % 10.6 % 43.9 % 7.3 % 10.6 % 6.5 % 3.3 % 0.8 % 2.4 % 8.1 % 1.6 % 4.1 %
その他 25人 24.0 % 44.0 % 8.0 % 8.0 % 32.0 % 4.0 % 12.0 % 0.0 % 0.0 % 4.0 % 4.0 % 12.0 % 4.0 % 4.0 %

中学校 137人 24.1 % 40.9 % 19.7 % 5.1 % 38.0 % 4.4 % 8.0 % 2.2 % 0.0 % 1.5 % 5.8 % 7.3 % 0.7 % 10.2 %
高等学校 518人 46.7 % 48.6 % 31.9 % 10.4 % 30.5 % 3.7 % 11.4 % 3.1 % 0.2 % 0.6 % 2.3 % 4.8 % 1.2 % 2.1 %
専修学校等 117人 53.0 % 48.7 % 26.5 % 8.5 % 27.4 % 0.9 % 9.4 % 3.4 % 0.0 % 1.7 % 5.1 % 7.7 % 0.9 % 4.3 %
短期大学等 194人 57.7 % 60.3 % 44.8 % 12.9 % 34.5 % 4.6 % 13.4 % 6.2 % 0.0 % 0.5 % 2.6 % 3.6 % 1.0 % 0.5 %
大学、大学院等 548人 50.4 % 47.1 % 37.0 % 8.0 % 36.9 % 5.8 % 13.9 % 6.2 % 1.5 % 0.4 % 1.6 % 5.8 % 2.4 % 1.5 %

中学校 77人 28.6 % 48.1 % 19.5 % 5.2 % 36.4 % 1.3 % 10.4 % 3.9 % 0.0 % 0.0 % 5.2 % 6.5 % 0.0 % 10.4 %
高等学校 309人 50.8 % 52.4 % 35.9 % 10.7 % 27.8 % 2.3 % 12.3 % 2.3 % 0.0 % 0.3 % 1.6 % 3.6 % 1.6 % 1.6 %
専修学校等 87人 56.3 % 49.4 % 29.9 % 10.3 % 28.7 % 1.1 % 10.3 % 3.4 % 0.0 % 2.3 % 5.7 % 4.6 % 1.1 % 4.6 %
短期大学等 180人 57.8 % 62.2 % 46.1 % 13.9 % 32.8 % 5.0 % 13.9 % 6.7 % 0.0 % 0.6 % 2.2 % 3.3 % 1.1 % 0.6 %
大学、大学院等 234人 60.3 % 57.3 % 39.7 % 6.0 % 31.2 % 4.3 % 10.7 % 8.5 % 0.9 % 0.4 % 1.3 % 3.8 % 2.6 % 0.9 %
中学校 60人 18.3 % 31.7 % 20.0 % 5.0 % 40.0 % 8.3 % 5.0 % 0.0 % 0.0 % 3.3 % 6.7 % 8.3 % 1.7 % 10.0 %
高等学校 209人 40.7 % 43.1 % 25.8 % 10.0 % 34.4 % 5.7 % 10.0 % 4.3 % 0.5 % 1.0 % 3.3 % 6.7 % 0.5 % 2.9 %
専修学校等 30人 43.3 % 46.7 % 16.7 % 3.3 % 23.3 % 0.0 % 6.7 % 3.3 % 0.0 % 0.0 % 3.3 % 16.7 % 0.0 % 3.3 %
短期大学等 14人 57.1 % 35.7 % 28.6 % 0.0 % 57.1 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 43.0 % 39.5 % 35.0 % 9.6 % 41.1 % 7.0 % 16.2 % 4.5 % 1.9 % 0.3 % 1.9 % 7.3 % 2.2 % 1.9 %
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1519人 74.9 % 16.7 % 5.5 % 2.9 % 28.4 % 18.4 % 48.4 % 4.8 %
女性 891人 76.8 % 16.6 % 3.9 % 2.7 % 30.8 % 18.2 % 45.7 % 5.3 %
男性 628人 72.3 % 16.7 % 7.8 % 3.2 % 25.0 % 18.8 % 52.1 % 4.1 %

20歳代 106人 89.7 % 9.4 % 0.9 % 0.0 % 42.4 % 15.1 % 42.5 % 0.0 %
30歳代 140人 94.3 % 3.6 % 2.1 % 0.0 % 36.4 % 15.7 % 47.2 % 0.7 %
40歳代 180人 87.2 % 12.8 % 0.0 % 0.0 % 38.9 % 15.0 % 46.1 % 0.0 %
50歳代 150人 81.3 % 16.0 % 2.0 % 0.7 % 32.0 % 15.3 % 50.0 % 2.7 %
60歳代 181人 65.7 % 26.5 % 5.0 % 2.8 % 21.5 % 21.0 % 51.4 % 6.1 %
70歳代 134人 44.0 % 28.4 % 14.2 % 13.4 % 15.7 % 26.9 % 34.3 % 23.1 %
20歳代 54人 85.2 % 14.8 % 0.0 % 0.0 % 35.2 % 20.4 % 44.4 % 0.0 %
30歳代 84人 83.3 % 11.9 % 2.4 % 2.4 % 26.2 % 22.6 % 47.6 % 3.6 %
40歳代 114人 89.4 % 7.9 % 1.8 % 0.9 % 29.8 % 11.4 % 57.0 % 1.8 %
50歳代 98人 82.7 % 11.2 % 6.1 % 0.0 % 25.5 % 15.3 % 59.2 % 0.0 %
60歳代 159人 69.2 % 20.8 % 7.5 % 2.5 % 25.8 % 18.2 % 51.6 % 4.4 %
70歳代 119人 37.8 % 28.6 % 22.7 % 10.9 % 13.4 % 26.1 % 48.7 % 11.8 %

結婚している 1076人 75.4 % 17.5 % 4.6 % 2.5 % 28.2 % 18.2 % 49.2 % 4.4 %
同棲している 18人 72.2 % 11.1 % 11.1 % 5.6 % 22.2 % 5.6 % 61.1 % 11.1 %
離別・死別した 171人 62.0 % 19.3 % 11.7 % 7.0 % 23.4 % 21.1 % 45.6 % 9.9 %
未婚 252人 82.1 % 11.9 % 4.8 % 1.2 % 33.3 % 18.7 % 45.6 % 2.4 %

結婚している 628人 77.5 % 16.6 % 3.5 % 2.4 % 30.1 % 18.6 % 46.5 % 4.8 %
同棲している 9人 88.9 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 66.7 % 0.0 %
離別・死別した 114人 59.6 % 23.7 % 8.8 % 7.9 % 22.8 % 18.4 % 45.6 % 13.2 %
未婚 140人 86.5 % 12.1 % 1.4 % 0.0 % 40.0 % 17.1 % 41.5 % 1.4 %
結婚している 448人 72.2 % 18.8 % 6.3 % 2.7 % 25.4 % 17.6 % 53.2 % 3.8 %
同棲している 9人 55.6 % 22.2 % 11.1 % 11.1 % 11.1 % 11.1 % 55.6 % 22.2 %
離別・死別した 57人 66.7 % 10.5 % 17.5 % 5.3 % 24.6 % 26.3 % 45.6 % 3.5 %
未婚 112人 76.8 % 11.6 % 8.9 % 2.7 % 25.0 % 20.5 % 50.9 % 3.6 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 71.9 % 13.0 % 9.9 % 5.2 % 22.9 % 25.5 % 44.3 % 7.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 65.6 % 23.3 % 7.9 % 3.2 % 21.5 % 20.0 % 51.6 % 6.9 %
２世代世帯（親と子） 754人 81.2 % 14.1 % 3.1 % 1.6 % 33.6 % 16.8 % 47.1 % 2.5 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 74.0 % 15.6 % 7.3 % 3.1 % 29.2 % 14.6 % 52.0 % 4.2 %
その他 65人 73.8 % 18.5 % 4.6 % 3.1 % 26.2 % 12.3 % 55.3 % 6.2 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 69.8 % 19.8 % 5.2 % 5.2 % 26.0 % 25.0 % 40.7 % 8.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 69.1 % 21.0 % 6.9 % 3.0 % 22.3 % 19.7 % 50.7 % 7.3 %
２世代世帯（親と子） 454人 83.8 % 13.2 % 1.5 % 1.5 % 37.7 % 15.9 % 43.3 % 3.1 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 70.1 % 19.4 % 7.5 % 3.0 % 31.3 % 19.4 % 44.8 % 4.5 %
その他 38人 73.7 % 18.4 % 5.3 % 2.6 % 10.5 % 18.4 % 63.2 % 7.9 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 73.9 % 6.3 % 14.6 % 5.2 % 19.8 % 26.0 % 47.9 % 6.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 60.8 % 26.3 % 9.4 % 3.5 % 20.5 % 20.5 % 52.6 % 6.4 %
２世代世帯（親と子） 300人 77.7 % 15.3 % 5.3 % 1.7 % 27.3 % 18.3 % 52.7 % 1.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 82.8 % 6.9 % 6.9 % 3.4 % 24.1 % 3.4 % 69.1 % 3.4 %
その他 27人 74.1 % 18.5 % 3.7 % 3.7 % 48.2 % 3.7 % 44.4 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 79.7 % 16.2 % 4.1 % 0.0 % 33.8 % 17.6 % 47.2 % 1.4 %
ややゆとりがある 261人 80.4 % 15.7 % 3.1 % 0.8 % 30.3 % 18.8 % 47.1 % 3.8 %
ふつう 733人 74.6 % 16.8 % 5.2 % 3.4 % 28.2 % 17.6 % 49.4 % 4.8 %
ややくるしい 316人 73.5 % 17.1 % 6.6 % 2.8 % 26.6 % 20.3 % 48.0 % 5.1 %
たいへんくるしい 131人 68.8 % 16.0 % 9.9 % 5.3 % 27.5 % 18.3 % 46.6 % 7.6 %

たいへんゆとりがある 48人 83.3 % 12.5 % 4.2 % 0.0 % 37.5 % 22.9 % 37.5 % 2.1 %
ややゆとりがある 170人 80.5 % 16.5 % 1.8 % 1.2 % 31.2 % 21.2 % 42.9 % 4.7 %
ふつう 424人 76.5 % 16.5 % 4.2 % 2.8 % 30.4 % 17.5 % 47.6 % 4.5 %
ややくるしい 182人 74.8 % 18.1 % 4.4 % 2.7 % 31.9 % 16.5 % 45.0 % 6.6 %
たいへんくるしい 65人 72.2 % 15.4 % 6.2 % 6.2 % 24.6 % 16.9 % 49.3 % 9.2 %
たいへんゆとりがある 26人 73.1 % 23.1 % 3.8 % 0.0 % 26.9 % 7.7 % 65.4 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 80.2 % 14.3 % 5.5 % 0.0 % 28.6 % 14.3 % 54.9 % 2.2 %
ふつう 309人 72.1 % 17.2 % 6.5 % 4.2 % 25.2 % 17.8 % 51.8 % 5.2 %
ややくるしい 134人 71.6 % 15.7 % 9.7 % 3.0 % 19.4 % 25.4 % 52.2 % 3.0 %
たいへんくるしい 66人 65.2 % 16.7 % 13.6 % 4.5 % 30.3 % 19.7 % 43.9 % 6.1 %

常勤 447人 86.4 % 10.3 % 2.2 % 1.1 % 29.8 % 16.3 % 52.1 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 242人 78.9 % 17.8 % 2.9 % 0.4 % 33.1 % 16.5 % 49.2 % 1.2 %

常勤 168人 91.6 % 6.0 % 2.4 % 0.0 % 36.9 % 14.9 % 47.0 % 1.2 %
非常勤（パートなど） 209人 81.4 % 17.2 % 1.4 % 0.0 % 32.1 % 16.7 % 50.2 % 1.0 %
常勤 279人 83.1 % 12.9 % 2.2 % 1.8 % 25.4 % 17.2 % 55.2 % 2.2 %
非常勤（パートなど） 33人 63.7 % 21.2 % 12.1 % 3.0 % 39.4 % 15.2 % 42.4 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 71.8 % 21.7 % 5.1 % 1.4 % 26.1 % 22.5 % 47.1 % 4.3 %
勤め人 789人 82.9 % 13.6 % 2.4 % 1.1 % 30.8 % 16.7 % 50.5 % 2.0 %
無職 488人 68.7 % 18.6 % 7.8 % 4.9 % 26.6 % 19.1 % 47.1 % 7.2 %
その他 47人 57.5 % 17.0 % 17.0 % 8.5 % 21.3 % 23.4 % 44.7 % 10.6 %

自営業・家族従業 56人 80.3 % 12.5 % 5.4 % 1.8 % 30.4 % 25.0 % 39.2 % 5.4 %
勤め人 419人 84.9 % 12.9 % 1.7 % 0.5 % 33.7 % 16.2 % 48.2 % 1.9 %
無職 365人 70.1 % 20.3 % 5.2 % 4.4 % 28.5 % 18.9 % 45.8 % 6.8 %
その他 22人 63.7 % 9.1 % 13.6 % 13.6 % 27.3 % 22.7 % 31.8 % 18.2 %
自営業・家族従業 82人 65.9 % 28.0 % 4.9 % 1.2 % 23.2 % 20.7 % 52.4 % 3.7 %
勤め人 370人 80.6 % 14.3 % 3.2 % 1.9 % 27.6 % 17.3 % 52.9 % 2.2 %
無職 123人 64.3 % 13.8 % 15.4 % 6.5 % 21.1 % 19.5 % 51.3 % 8.1 %
その他 25人 52.0 % 24.0 % 20.0 % 4.0 % 16.0 % 24.0 % 56.0 % 4.0 %

中学校 137人 32.8 % 30.7 % 20.4 % 16.1 % 11.7 % 24.8 % 42.3 % 21.2 %
高等学校 518人 66.2 % 22.4 % 8.5 % 2.9 % 21.0 % 21.0 % 52.0 % 6.0 %
専修学校等 117人 79.5 % 14.5 % 3.4 % 2.6 % 30.8 % 17.1 % 49.5 % 2.6 %
短期大学等 194人 85.1 % 13.9 % 1.0 % 0.0 % 35.1 % 16.0 % 48.4 % 0.5 %
大学、大学院等 548人 89.3 % 9.1 % 1.1 % 0.5 % 36.5 % 15.5 % 46.5 % 1.5 %

中学校 77人 35.0 % 33.8 % 16.9 % 14.3 % 6.5 % 26.0 % 44.1 % 23.4 %
高等学校 309人 70.6 % 20.7 % 5.8 % 2.9 % 23.6 % 19.7 % 50.2 % 6.5 %
専修学校等 87人 79.4 % 16.1 % 1.1 % 3.4 % 29.9 % 18.4 % 48.3 % 3.4 %
短期大学等 180人 86.1 % 13.3 % 0.6 % 0.0 % 35.6 % 17.2 % 46.6 % 0.6 %
大学、大学院等 234人 91.0 % 8.1 % 0.9 % 0.0 % 44.5 % 14.5 % 39.3 % 1.7 %
中学校 60人 30.0 % 26.7 % 25.0 % 18.3 % 18.3 % 23.3 % 40.1 % 18.3 %
高等学校 209人 59.8 % 24.9 % 12.4 % 2.9 % 17.2 % 23.0 % 54.5 % 5.3 %
専修学校等 30人 80.0 % 10.0 % 10.0 % 0.0 % 33.3 % 13.3 % 53.4 % 0.0 %
短期大学等 14人 71.5 % 21.4 % 7.1 % 0.0 % 28.6 % 0.0 % 71.4 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 87.8 % 9.9 % 1.3 % 1.0 % 30.6 % 16.2 % 51.9 % 1.3 %
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【問２４】言葉の認知度
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【問２４】言葉の認知度
（２）デートDV

全　　　　　　体

性別
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言葉とその
内容も知っ

ている

言葉は知っ
ているが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答
言葉とその
内容も知っ

ている

言葉は知っ
ているが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答

1519人 84.9 % 9.2 % 2.7 % 3.2 % 94.6 % 3.4 % 0.4 % 1.6 %
女性 891人 85.0 % 9.5 % 2.7 % 2.8 % 95.4 % 3.0 % 0.3 % 1.3 %
男性 628人 84.8 % 8.8 % 2.7 % 3.7 % 93.6 % 4.0 % 0.5 % 1.9 %

20歳代 106人 94.3 % 5.7 % 0.0 % 0.0 % 96.2 % 1.9 % 0.0 % 1.9 %
30歳代 140人 97.9 % 1.4 % 0.7 % 0.0 % 98.6 % 0.7 % 0.7 % 0.0 %
40歳代 180人 95.5 % 3.3 % 0.6 % 0.6 % 97.8 % 2.2 % 0.0 % 0.0 %
50歳代 150人 90.6 % 6.7 % 2.0 % 0.7 % 98.0 % 1.3 % 0.7 % 0.0 %
60歳代 181人 74.1 % 19.3 % 4.4 % 2.2 % 93.9 % 4.4 % 0.6 % 1.1 %
70歳代 134人 58.2 % 19.4 % 8.2 % 14.2 % 86.5 % 7.5 % 0.0 % 6.0 %
20歳代 54人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 98.1 % 0.0 % 0.0 % 1.9 %
30歳代 84人 94.0 % 3.6 % 0.0 % 2.4 % 97.6 % 1.2 % 0.0 % 1.2 %
40歳代 114人 97.3 % 0.9 % 0.9 % 0.9 % 96.5 % 2.6 % 0.0 % 0.9 %
50歳代 98人 93.9 % 5.1 % 1.0 % 0.0 % 95.9 % 4.1 % 0.0 % 0.0 %
60歳代 159人 79.9 % 12.6 % 4.4 % 3.1 % 93.7 % 4.4 % 0.6 % 1.3 %
70歳代 119人 58.9 % 21.8 % 6.7 % 12.6 % 84.0 % 8.4 % 1.7 % 5.9 %

結婚している 1076人 85.6 % 9.3 % 2.5 % 2.6 % 95.3 % 3.3 % 0.3 % 1.1 %
同棲している 18人 88.9 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 94.4 % 0.0 % 0.0 % 5.6 %
離別・死別した 171人 74.3 % 12.3 % 5.8 % 7.6 % 91.8 % 4.7 % 0.6 % 2.9 %
未婚 252人 89.3 % 7.5 % 1.6 % 1.6 % 93.6 % 3.6 % 0.8 % 2.0 %

結婚している 628人 85.4 % 9.7 % 2.5 % 2.4 % 95.9 % 2.7 % 0.3 % 1.1 %
同棲している 9人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
離別・死別した 114人 71.9 % 14.0 % 5.3 % 8.8 % 93.8 % 4.4 % 0.0 % 1.8 %
未婚 140人 92.9 % 5.7 % 1.4 % 0.0 % 93.6 % 3.6 % 0.7 % 2.1 %
結婚している 448人 85.9 % 8.7 % 2.5 % 2.9 % 94.7 % 4.0 % 0.2 % 1.1 %
同棲している 9人 77.8 % 0.0 % 0.0 % 22.2 % 88.9 % 0.0 % 0.0 % 11.1 %
離別・死別した 57人 78.9 % 8.8 % 7.0 % 5.3 % 87.6 % 5.3 % 1.8 % 5.3 %
未婚 112人 84.8 % 9.8 % 1.8 % 3.6 % 93.7 % 3.6 % 0.9 % 1.8 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 78.6 % 10.4 % 4.2 % 6.8 % 93.3 % 3.1 % 0.5 % 3.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 78.9 % 13.1 % 3.5 % 4.5 % 93.6 % 5.0 % 0.2 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 754人 90.3 % 6.8 % 1.7 % 1.2 % 95.9 % 2.7 % 0.5 % 0.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 84.3 % 9.4 % 4.2 % 2.1 % 94.8 % 3.1 % 0.0 % 2.1 %
その他 65人 83.0 % 10.8 % 3.1 % 3.1 % 93.9 % 4.6 % 0.0 % 1.5 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 78.1 % 11.5 % 3.1 % 7.3 % 93.7 % 4.2 % 0.0 % 2.1 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 77.6 % 14.2 % 3.9 % 4.3 % 93.5 % 5.2 % 0.0 % 1.3 %
２世代世帯（親と子） 454人 91.4 % 5.9 % 1.8 % 0.9 % 97.1 % 1.5 % 0.7 % 0.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 82.1 % 11.9 % 4.5 % 1.5 % 94.0 % 4.5 % 0.0 % 1.5 %
その他 38人 79.0 % 15.8 % 2.6 % 2.6 % 94.8 % 2.6 % 0.0 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 79.1 % 9.4 % 5.2 % 6.3 % 92.7 % 2.1 % 1.0 % 4.2 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 80.7 % 11.7 % 2.9 % 4.7 % 93.5 % 4.7 % 0.6 % 1.2 %
２世代世帯（親と子） 300人 88.6 % 8.0 % 1.7 % 1.7 % 94.1 % 4.3 % 0.3 % 1.3 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 89.8 % 3.4 % 3.4 % 3.4 % 96.6 % 0.0 % 0.0 % 3.4 %
その他 27人 88.9 % 3.7 % 3.7 % 3.7 % 92.6 % 7.4 % 0.0 % 0.0 %

たいへんゆとりがある 74人 89.2 % 10.8 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 261人 90.0 % 6.9 % 2.3 % 0.8 % 96.9 % 1.9 % 0.4 % 0.8 %
ふつう 733人 85.4 % 8.5 % 2.6 % 3.5 % 95.1 % 3.3 % 0.4 % 1.2 %
ややくるしい 316人 81.7 % 11.7 % 2.8 % 3.8 % 92.4 % 5.1 % 0.3 % 2.2 %
たいへんくるしい 131人 78.7 % 10.7 % 5.3 % 5.3 % 90.8 % 4.6 % 0.8 % 3.8 %

たいへんゆとりがある 48人 89.6 % 10.4 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 170人 90.5 % 6.5 % 1.8 % 1.2 % 97.0 % 1.2 % 0.6 % 1.2 %
ふつう 424人 85.1 % 9.0 % 3.1 % 2.8 % 96.5 % 2.6 % 0.2 % 0.7 %
ややくるしい 182人 81.4 % 12.6 % 2.7 % 3.3 % 91.8 % 6.0 % 0.0 % 2.2 %
たいへんくるしい 65人 76.9 % 12.3 % 4.6 % 6.2 % 90.8 % 4.6 % 1.5 % 3.1 %
たいへんゆとりがある 26人 88.5 % 11.5 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 89.0 % 7.7 % 3.3 % 0.0 % 96.7 % 3.3 % 0.0 % 0.0 %
ふつう 309人 85.8 % 7.8 % 1.9 % 4.5 % 93.3 % 4.2 % 0.6 % 1.9 %
ややくるしい 134人 82.1 % 10.4 % 3.0 % 4.5 % 93.4 % 3.7 % 0.7 % 2.2 %
たいへんくるしい 66人 80.3 % 9.1 % 6.1 % 4.5 % 91.0 % 4.5 % 0.0 % 4.5 %

常勤 447人 94.4 % 3.6 % 0.7 % 1.3 % 96.9 % 2.0 % 0.2 % 0.9 %
非常勤（パートなど） 242人 88.8 % 8.7 % 2.1 % 0.4 % 98.0 % 1.2 % 0.8 % 0.0 %

常勤 168人 95.8 % 2.4 % 1.2 % 0.6 % 97.0 % 1.2 % 0.6 % 1.2 %
非常勤（パートなど） 209人 89.5 % 8.1 % 2.4 % 0.0 % 97.6 % 1.4 % 1.0 % 0.0 %
常勤 279人 93.5 % 4.3 % 0.4 % 1.8 % 96.8 % 2.5 % 0.0 % 0.7 %
非常勤（パートなど） 33人 84.9 % 12.1 % 0.0 % 3.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

自営業・家族従業 138人 84.8 % 11.6 % 2.2 % 1.4 % 92.7 % 5.1 % 0.0 % 2.2 %
勤め人 789人 92.0 % 5.4 % 1.3 % 1.3 % 97.1 % 1.8 % 0.5 % 0.6 %
無職 488人 78.3 % 13.1 % 3.3 % 5.3 % 92.8 % 4.7 % 0.2 % 2.3 %
その他 47人 68.0 % 12.8 % 12.8 % 6.4 % 89.4 % 2.1 % 2.1 % 6.4 %

自営業・家族従業 56人 87.5 % 8.9 % 1.8 % 1.8 % 94.6 % 3.6 % 0.0 % 1.8 %
勤め人 419人 91.6 % 6.0 % 1.9 % 0.5 % 97.1 % 1.7 % 0.7 % 0.5 %
無職 365人 80.0 % 12.6 % 2.7 % 4.7 % 93.7 % 4.4 % 0.0 % 1.9 %
その他 22人 63.7 % 13.6 % 13.6 % 9.1 % 90.9 % 0.0 % 0.0 % 9.1 %
自営業・家族従業 82人 83.0 % 13.4 % 2.4 % 1.2 % 91.5 % 6.1 % 0.0 % 2.4 %
勤め人 370人 92.4 % 4.9 % 0.5 % 2.2 % 97.0 % 1.9 % 0.3 % 0.8 %
無職 123人 73.2 % 14.6 % 4.9 % 7.3 % 90.2 % 5.7 % 0.8 % 3.3 %
その他 25人 72.0 % 12.0 % 12.0 % 4.0 % 88.0 % 4.0 % 4.0 % 4.0 %

中学校 137人 41.5 % 28.5 % 13.9 % 16.1 % 82.5 % 10.2 % 1.5 % 5.8 %
高等学校 518人 80.5 % 13.3 % 2.9 % 3.3 % 94.3 % 4.1 % 0.4 % 1.2 %
専修学校等 117人 88.9 % 5.1 % 3.4 % 2.6 % 93.1 % 4.3 % 0.0 % 2.6 %
短期大学等 194人 96.4 % 2.6 % 1.0 % 0.0 % 98.0 % 1.0 % 0.5 % 0.5 %
大学、大学院等 548人 95.1 % 3.8 % 0.2 % 0.9 % 96.9 % 1.8 % 0.2 % 1.1 %

中学校 77人 41.5 % 31.2 % 13.0 % 14.3 % 85.7 % 10.4 % 0.0 % 3.9 %
高等学校 309人 81.3 % 12.9 % 2.9 % 2.9 % 95.5 % 2.9 % 0.3 % 1.3 %
専修学校等 87人 88.6 % 5.7 % 2.3 % 3.4 % 95.4 % 2.3 % 0.0 % 2.3 %
短期大学等 180人 96.1 % 2.8 % 1.1 % 0.0 % 97.7 % 1.1 % 0.6 % 0.6 %
大学、大学院等 234人 94.5 % 4.7 % 0.4 % 0.4 % 96.1 % 2.6 % 0.4 % 0.9 %
中学校 60人 41.7 % 25.0 % 15.0 % 18.3 % 78.4 % 10.0 % 3.3 % 8.3 %
高等学校 209人 79.4 % 13.9 % 2.9 % 3.8 % 92.8 % 5.7 % 0.5 % 1.0 %
専修学校等 30人 90.0 % 3.3 % 6.7 % 0.0 % 86.7 % 10.0 % 0.0 % 3.3 %
短期大学等 14人 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 95.5 % 3.2 % 0.0 % 1.3 % 97.4 % 1.3 % 0.0 % 1.3 %

【問２４】言葉の認知度
（４）ストーカー
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【問２４】言葉の認知度
（３）セクシュアル・ハラスメント
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言葉とその
内容も知っ

ている

言葉は知っ
ているが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答
言葉とその
内容も知っ

ている

言葉は知っ
ているが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答

1519人 3.1 % 7.6 % 85.0 % 4.3 % 13.6 % 19.8 % 62.5 % 4.1 %
女性 891人 2.5 % 6.8 % 86.3 % 4.4 % 12.8 % 20.1 % 62.9 % 4.2 %
男性 628人 4.0 % 8.6 % 83.1 % 4.3 % 14.6 % 19.4 % 62.0 % 4.0 %

20歳代 106人 2.8 % 5.7 % 90.6 % 0.9 % 19.8 % 22.6 % 57.6 % 0.0 %
30歳代 140人 4.3 % 2.1 % 93.6 % 0.0 % 20.0 % 22.1 % 57.9 % 0.0 %
40歳代 180人 2.8 % 5.6 % 91.6 % 0.0 % 17.2 % 18.9 % 63.9 % 0.0 %
50歳代 150人 2.7 % 6.7 % 88.6 % 2.0 % 12.0 % 22.0 % 64.7 % 1.3 %
60歳代 181人 1.7 % 8.8 % 85.1 % 4.4 % 7.2 % 21.0 % 67.4 % 4.4 %
70歳代 134人 0.7 % 11.9 % 67.3 % 20.1 % 2.2 % 14.2 % 63.5 % 20.1 %
20歳代 54人 0.0 % 22.2 % 77.8 % 0.0 % 20.4 % 25.9 % 53.7 % 0.0 %
30歳代 84人 3.6 % 3.6 % 88.0 % 4.8 % 19.0 % 21.4 % 54.8 % 4.8 %
40歳代 114人 4.4 % 4.4 % 89.4 % 1.8 % 19.3 % 20.2 % 59.6 % 0.9 %
50歳代 98人 2.0 % 3.1 % 94.9 % 0.0 % 12.2 % 15.3 % 72.5 % 0.0 %
60歳代 159人 6.9 % 8.8 % 80.5 % 3.8 % 15.1 % 20.8 % 60.3 % 3.8 %
70歳代 119人 3.4 % 14.3 % 69.7 % 12.6 % 5.9 % 16.0 % 66.3 % 11.8 %

結婚している 1076人 3.2 % 7.3 % 85.8 % 3.7 % 13.2 % 19.6 % 63.8 % 3.4 %
同棲している 18人 0.0 % 11.1 % 77.8 % 11.1 % 16.7 % 22.2 % 50.0 % 11.1 %
離別・死別した 171人 3.5 % 8.8 % 77.8 % 9.9 % 7.0 % 15.8 % 67.3 % 9.9 %
未婚 252人 2.8 % 7.5 % 87.3 % 2.4 % 19.4 % 23.0 % 55.6 % 2.0 %

結婚している 628人 2.5 % 6.2 % 87.5 % 3.8 % 12.9 % 18.8 % 64.6 % 3.7 %
同棲している 9人 0.0 % 11.1 % 88.9 % 0.0 % 0.0 % 44.4 % 55.6 % 0.0 %
離別・死別した 114人 1.8 % 8.8 % 77.1 % 12.3 % 5.3 % 15.8 % 66.6 % 12.3 %
未婚 140人 2.9 % 7.9 % 88.5 % 0.7 % 19.3 % 27.9 % 52.8 % 0.0 %
結婚している 448人 4.0 % 8.9 % 83.5 % 3.6 % 13.6 % 20.8 % 62.5 % 3.1 %
同棲している 9人 0.0 % 11.1 % 66.7 % 22.2 % 33.3 % 0.0 % 44.5 % 22.2 %
離別・死別した 57人 7.0 % 8.8 % 78.9 % 5.3 % 10.5 % 15.8 % 68.4 % 5.3 %
未婚 112人 2.7 % 7.1 % 85.7 % 4.5 % 19.6 % 17.0 % 58.9 % 4.5 %

単身世帯（一人暮らし） 192人 2.6 % 8.9 % 80.7 % 7.8 % 14.1 % 18.8 % 59.3 % 7.8 %
１世代世帯（夫婦だけ） 404人 3.0 % 10.6 % 80.5 % 5.9 % 10.1 % 21.3 % 62.7 % 5.9 %
２世代世帯（親と子） 754人 3.3 % 5.6 % 88.7 % 2.4 % 16.3 % 20.4 % 61.4 % 1.9 %
３世代世帯（親と子と孫） 96人 4.2 % 7.3 % 85.4 % 3.1 % 10.4 % 16.7 % 69.8 % 3.1 %
その他 65人 1.5 % 7.7 % 87.7 % 3.1 % 6.2 % 13.8 % 76.9 % 3.1 %

単身世帯（一人暮らし） 96人 1.0 % 11.5 % 79.2 % 8.3 % 13.5 % 26.0 % 52.2 % 8.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 233人 2.6 % 8.6 % 82.8 % 6.0 % 9.9 % 20.6 % 63.1 % 6.4 %
２世代世帯（親と子） 454人 2.6 % 4.6 % 90.2 % 2.6 % 15.2 % 19.8 % 63.0 % 2.0 %
３世代世帯（親と子と孫） 67人 3.0 % 9.0 % 85.0 % 3.0 % 10.4 % 13.4 % 73.2 % 3.0 %
その他 38人 2.6 % 7.9 % 86.9 % 2.6 % 5.3 % 18.4 % 73.7 % 2.6 %
単身世帯（一人暮らし） 96人 4.2 % 6.3 % 82.2 % 7.3 % 14.6 % 11.5 % 66.6 % 7.3 %
１世代世帯（夫婦だけ） 171人 3.5 % 13.5 % 77.2 % 5.8 % 10.5 % 22.2 % 62.0 % 5.3 %
２世代世帯（親と子） 300人 4.3 % 7.0 % 86.7 % 2.0 % 18.0 % 21.3 % 59.0 % 1.7 %
３世代世帯（親と子と孫） 29人 6.9 % 3.4 % 86.3 % 3.4 % 10.3 % 24.1 % 62.2 % 3.4 %
その他 27人 0.0 % 7.4 % 88.9 % 3.7 % 7.4 % 7.4 % 81.5 % 3.7 %

たいへんゆとりがある 74人 8.1 % 10.8 % 78.4 % 2.7 % 20.3 % 23.0 % 55.3 % 1.4 %
ややゆとりがある 261人 3.4 % 6.5 % 86.7 % 3.4 % 16.5 % 19.9 % 60.5 % 3.1 %
ふつう 733人 3.1 % 8.3 % 84.4 % 4.2 % 14.1 % 20.3 % 61.5 % 4.1 %
ややくるしい 316人 1.6 % 6.6 % 87.1 % 4.7 % 10.1 % 20.6 % 64.9 % 4.4 %
たいへんくるしい 131人 2.3 % 6.1 % 85.5 % 6.1 % 9.2 % 13.0 % 71.7 % 6.1 %

たいへんゆとりがある 48人 8.3 % 14.6 % 72.9 % 4.2 % 22.9 % 29.2 % 45.8 % 2.1 %
ややゆとりがある 170人 2.4 % 5.3 % 88.8 % 3.5 % 15.9 % 17.1 % 63.5 % 3.5 %
ふつう 424人 2.8 % 7.3 % 85.9 % 4.0 % 13.2 % 21.0 % 62.0 % 3.8 %
ややくるしい 182人 1.1 % 4.4 % 89.6 % 4.9 % 8.8 % 20.9 % 65.4 % 4.9 %
たいへんくるしい 65人 0.0 % 9.2 % 84.6 % 6.2 % 6.2 % 13.8 % 73.8 % 6.2 %
たいへんゆとりがある 26人 7.7 % 3.8 % 88.5 % 0.0 % 15.4 % 11.5 % 73.1 % 0.0 %
ややゆとりがある 91人 5.5 % 8.8 % 82.4 % 3.3 % 17.6 % 25.3 % 54.9 % 2.2 %
ふつう 309人 3.6 % 9.7 % 82.2 % 4.5 % 15.2 % 19.4 % 60.9 % 4.5 %
ややくるしい 134人 2.2 % 9.7 % 83.6 % 4.5 % 11.9 % 20.1 % 64.3 % 3.7 %
たいへんくるしい 66人 4.5 % 3.0 % 86.4 % 6.1 % 12.1 % 12.1 % 69.7 % 6.1 %

常勤 447人 2.9 % 8.3 % 86.8 % 2.0 % 18.1 % 25.1 % 55.0 % 1.8 %
非常勤（パートなど） 242人 1.7 % 7.0 % 90.5 % 0.8 % 9.5 % 20.2 % 69.5 % 0.8 %

常勤 168人 3.6 % 8.3 % 86.9 % 1.2 % 21.4 % 26.2 % 51.2 % 1.2 %
非常勤（パートなど） 209人 1.0 % 7.2 % 91.3 % 0.5 % 9.1 % 21.1 % 69.3 % 0.5 %
常勤 279人 2.5 % 8.2 % 86.8 % 2.5 % 16.1 % 24.4 % 57.3 % 2.2 %
非常勤（パートなど） 33人 6.1 % 6.1 % 84.8 % 3.0 % 12.1 % 15.2 % 69.7 % 3.0 %

自営業・家族従業 138人 8.0 % 9.4 % 79.0 % 3.6 % 14.5 % 15.9 % 65.3 % 4.3 %
勤め人 789人 2.9 % 8.1 % 87.0 % 2.0 % 15.6 % 22.4 % 60.2 % 1.8 %
無職 488人 2.3 % 6.8 % 84.3 % 6.6 % 11.7 % 17.4 % 65.0 % 5.9 %
その他 47人 0.0 % 2.1 % 87.3 % 10.6 % 8.5 % 17.0 % 63.9 % 10.6 %

自営業・家族従業 56人 8.9 % 8.9 % 78.6 % 3.6 % 10.7 % 21.4 % 62.5 % 5.4 %
勤め人 419人 2.1 % 8.1 % 88.1 % 1.7 % 14.3 % 22.9 % 61.4 % 1.4 %
無職 365人 2.2 % 5.8 % 86.0 % 6.0 % 12.1 % 17.3 % 65.1 % 5.5 %
その他 22人 0.0 % 0.0 % 81.8 % 18.2 % 18.2 % 13.6 % 50.0 % 18.2 %
自営業・家族従業 82人 7.3 % 9.8 % 79.2 % 3.7 % 17.1 % 12.2 % 67.0 % 3.7 %
勤め人 370人 3.8 % 8.1 % 85.7 % 2.4 % 17.0 % 21.9 % 58.9 % 2.2 %
無職 123人 2.4 % 9.8 % 79.7 % 8.1 % 10.6 % 17.9 % 64.2 % 7.3 %
その他 25人 0.0 % 4.0 % 92.0 % 4.0 % 0.0 % 20.0 % 76.0 % 4.0 %

中学校 137人 0.0 % 6.6 % 73.7 % 19.7 % 0.0 % 8.8 % 72.2 % 19.0 %
高等学校 518人 2.1 % 8.7 % 84.6 % 4.6 % 5.8 % 18.1 % 71.5 % 4.6 %
専修学校等 117人 0.0 % 9.4 % 88.0 % 2.6 % 10.3 % 25.6 % 61.5 % 2.6 %
短期大学等 194人 2.6 % 3.1 % 93.8 % 0.5 % 10.3 % 20.1 % 69.1 % 0.5 %
大学、大学院等 548人 5.7 % 7.7 % 84.8 % 1.8 % 26.3 % 22.6 % 49.8 % 1.3 %

中学校 77人 0.0 % 5.2 % 76.6 % 18.2 % 0.0 % 7.8 % 74.0 % 18.2 %
高等学校 309人 1.3 % 7.4 % 86.4 % 4.9 % 5.5 % 18.1 % 71.5 % 4.9 %
専修学校等 87人 0.0 % 9.2 % 87.4 % 3.4 % 12.6 % 24.1 % 59.9 % 3.4 %
短期大学等 180人 2.2 % 2.8 % 95.0 % 0.0 % 10.6 % 20.6 % 68.2 % 0.6 %
大学、大学院等 234人 6.0 % 8.5 % 82.9 % 2.6 % 28.6 % 24.8 % 45.3 % 1.3 %
中学校 60人 0.0 % 8.3 % 70.0 % 21.7 % 0.0 % 10.0 % 70.0 % 20.0 %
高等学校 209人 3.3 % 10.5 % 81.9 % 4.3 % 6.2 % 18.2 % 71.3 % 4.3 %
専修学校等 30人 0.0 % 10.0 % 90.0 % 0.0 % 3.3 % 30.0 % 66.7 % 0.0 %
短期大学等 14人 7.1 % 7.1 % 78.7 % 7.1 % 7.1 % 14.3 % 78.6 % 0.0 %
大学、大学院等 314人 5.4 % 7.0 % 86.3 % 1.3 % 24.5 % 21.0 % 53.2 % 1.3 %
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